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База даних науково-навчальної літератури 

 факультету політичних наук 

станом на 1.05.15 

 

кількість записів: 

політичні науки 895 назв, 4664 примірника 

міжнародні відносини 297 назви, 1813 примірників 

історичні науки 1885 назв, 4852 примірники 

разом 3077 назв,  11329 примірників   



2 

 

32 Політика 

32 

A10 

     A political portrait of Ukraine [Текст]. #8. – 1997. – 72p. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
32 

A39 

     Almond, G.  The American People and Foreign Policy [Текст] 

/ G. Almond. – New York : Frederick A.Praeger, Publisher, 1963. – 270p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
A46 

     Ambrose, S. E.  Rise to Globalism [Текст] / S. E. Ambrose. – New 
York : Penguin Books, 1971. – 413p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

A87 

     Aspects of Intellectual Ferment and Dissent in Czechoslovakia [Текст] 

/ ed. by M.W.Delancey. – Washington : U.S.Government Printing Office, 
1969. – 165p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

B17 

     Baker, R.  The Good Times [Текст] / R. Baker. – USA : A Plume Book, 

1989. – 352p. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
B43 

     Benjamin Franklin. The autobiography and other writings [Текст] 
/ select. and edit. with an introduct. by L.J.Lemisch. – London : A Signet 

Classik, 1961. – 350p. – (New American Library). – 5grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
B56 

     Biagi, S.  Media [Текст] / S. Biagi ; Impact: An introduction to Mass 
Media. – 5-th edition. – USA : Thomson Learning, Inc., 2001. – 425c. – 

14grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

 
32 

B64 

     Blackburn, R.  Ideology in Social Science [Текст] / R. Blackburn. – 

Fontana/Collins, 1979. – 382p. 
                                                           (1 прим.) 
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32 

B84 

     Brams, S. J.  Rational Politics. Decisions, Games and Strategy [Текст] 

/ S. J. Brams. – New York : Academic Press, INC, 1985. – 233p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
B87 

     Bronislawski, J.  Szable i Lichwiarze [Текст] / J. Bronislawski. – 
Warszawa : Iskry, 1970. – 351s. – 2grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

B91 

     Brzezinski, Z.  Ideology and power in Soviet politics [Текст] 

/ Z. Brzezinski. – New York : Frederick A.Praeger, Publisher, 1962. – 
183p. – 10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

B92 

     Buckley, J. L.  If men were angels: a view from the Senate [Текст] 

/ J. L. Buckley. – New York : G.P.Putnam's Sons, 1975. – 284p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
B92 

     Buckley, W. F.  Inveighing we will go [Текст] / W. F. Buckley. – New 
York : G.P.Putnam's Sons, 1972. – 410p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

C16 

     Cavocoressi, P.  World politics science 1945 [Текст] / P. Cavocoressi. – 

London : Longman, 1977. – 458p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
C68 

     Coker, F. W.  Readings in political philosophy [Текст] / F. W. Coker. – 
New York : MacMillan Company, 1938. – 717p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

C70 

     Collaboration with Communist Countries in Managing Global 

Problems: an Examination of the Options - the triangle papers: 13 
[Текст]. – 1977. – 33p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

C94 

     Cultures and Nations of Central and Earsten Europe: essays in honor 

of Roman Szporluk [Текст]. – USA : Flagship Press, Inc., 2000. – 646p. 
                                                           (2 прим.) 
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32 

D14 

     Dahi, R. A.  Modern political analysis [Текст] / R. A. Dahi. – New 

Jersey : Prentice Hall, Inc., 1984. – 157p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
D23 

     Das politische Tagebuch Alfred rosenberge 1934/35 und 1939/40  
[Текст]. – Germany : Deutsche Taschenbuch Verlag, 1964. – 265p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

D26 

     David, L.  Ted Kennedy. Triumphs and Tragedies [Текст] / L. David. – 

New York : Award Books, 1976. – 350p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
D45 

     Der Europaische Osten [Текст]. – Munchen, 1964. – 608p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
D90 

     Dunn, W. N.  Public Policy Analysis: an introduction [Текст] 
/ W. N. Dunn. – USA : Pearson Education, Inc., 2008. – 496p. – 

35grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
E24 

     Edmondson, M.  The Women of Watergate [Текст] / M. Edmondson, 
A. D. Cohen. – New York : Stein and Day, 1975. – 228p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

E56 

     Engler, R.  The politics of oil; a Study of Private power and Democratic 

directions [Текст] / R. Engler. – Chicago : Phoenix Books, 1967. – 565p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
E56 

     English summary. Annual Report 1997 [Текст]. – England, 1997. – 
24p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

G22 

     Garson, D. G.  Public information technology: policy and management 

issues [Текст] / D. G. Garson. – USA : Idea Group Publishing, 2003. – 
394p. – 47grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

G68 

     Gottdiener, M.  The decline of urban politics: political theory the crisis of 

the local state [Текст] / M. Gottdiener. – USA : Sage Publications, 1987. – 
301p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

H12 

     Hadley, A. T.  The Empty Polling Booth [Текст] / A. T. Hadley. – USA : 

Prentice Hall, Inc., 1978. – 179p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
H25 

     Hardi, M.  Empire [Текст] / M. Hardi, A. Hegri. – USA : Harvard 
University Press, 2000. – 478p. – 10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

H30 

     Harrington, M.  The twilight of Capitalism [Текст] / M. Harrington. – 

New York : Simon & Schuster, Inc., 1976. – 446p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
H63 

     Heuman, S.  Kistiakovsky [Текст] / S. Heuman. – Harvard : Best Books, 
1998. – 218p. – 10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

H66 

     Hill, M.  The public policy process [Текст] / M. Hill. – 5-th ed. – 

Malaysia : Pearson; Longman, 2009. – 331p. – 56grn.30kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
H66 

     Hilsman, R.  To move a pation: the Policy of foreign Policy in the 
Administration of John F.Kennedy [Текст] / R. Hilsman. – New York : 

Doubleday & Company, Inc., 1967. – 602p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
H71 

     Hobbes, T.  Leviathan [Текст] / T. Hobbes. – New York : Penguin Books, 
1981. – 729p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

H75 

     Holmes, K. R.  The West German Peace Movement and the national 

Question [Текст] / K. R. Holmes. – Cambridge : Institute for Foreign Policy 
Analysis, Inc., 1984. – 76p. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

J74 

     Johnson, C.  Change in Communist Systems [Текст] / C. Johnson. – 

USA : Stanford University Press, 1970. – 368p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
J89 

     Juden im Dritten Reich [Текст] : Leshefte geschichte fur die 
Sekundarstufe I. – Stuttgart, 1988. – 64p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

J91 

     Jukes, G.  The Soviet Union in Asia [Текст] / G. Jukes. – USA : 

University of California Press, 1973. – 304p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
J94 

     Jureidini, P. A.  The Palestinian Movement in Politics [Текст] 
/ P. A. Jureidini, W. E. Hazen. – Toronto : Lexington Books, 1976. – 139p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

K46 

     Kintner, W. R.  The New Frontier of War [Текст] / W. R. Kintner. – 

Chicago : Henry Regnery Company, 1962. – 362p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
K48 

     Kirk, R.  The conservative mind: from Burke to Eliot [Текст] / R. Kirk. – 
USA : Avon Books, 1968. – 492p. – (Discus Books). – 8grn. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

K50 

     Kjar, A. M.  Governance [Текст] / A. M. Kjar. – Great Britain : Polity 

Press, 2008. – 240p. – 18grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
L94 

     Lovins, A. B.  Brittle power: energy strategy for national security [Текст] 
/ A. B. Lovins, L. H. Lovins. – USA : Brick House Publishing Co, Inc., 

1982. – 486p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
L99 

     Lyytinen, E.  Finland in British politics in the First World War [Текст] 
/ E. Lyytinen. – Helsinki, 1980. – 219p. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

M13 

     Machejek, W.  Moje dwudziestolecie [Текст] / W. Machejek. – Krakow : 

Wyd-wo Literackie, 1965. – 375s. – 3grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
M15 

     Madison, J.  The Federalist Papers [Текст] / J. Madison, A. Hamilton, 
J. Jay. – New York : Penguin Books, 1987. – 515p. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

M21 

     Malbin, M. J.  Unelected representatives [Текст] / M. J. Malbin. – New 

York : Basic Books, Inc., 1980. – 280p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
N53 

     Newman, P. C.  The Establishment Man: a Portrait of Power [Текст] 
/ P. C. Newman. – Toronto : Seal Books, 1982. – 350p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

O-64 

     Opocensky, M.  Widerstand und Revolution [Текст] / M. Opocensky. – 

Munchen : Kaiser, 1982. – 215p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
P32 

     Patrick, J. J.  Civics for Americans [Текст] / J. J. Patrick, R. C. Remy. – 
USA, 1980. – 564p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

P32 

     Patterns of Government [Текст]. – New York : Random House, 1966. – 

780p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
P80 

     Politics in Western: an Introduction to the Politics of the United 

Kingdom, France, Germany, Italy, Sweden and the European Union 

[Текст] / M. D. Hancock, D. P. Conradt, B. G. Peters, W. Safran. – USA : 
Chatham House Publishers, Inc., 1998. – 618p. – 30grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

W45 

     Weimer, D. L.  Policy analysis [Текст] / D. L. Weimer, A. R. Vining. – 

5th edition. – USA : Pearson Education, Inc., 2011. – 473p. – 50grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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32 

Б35 

     Бебик, В. М.  Базові засади політології [Текст] : історія,теорія 

,методологія,практика:монографія / В. М. Бебик. – К. : МАУП, 2000. – 
384с. –  . – 18грн.20коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
32 

Б35 

     Бебик, В. М.  Політологія: теорія, методологія, практика [Текст] : 

підручник / В. М. Бебик. – К. : МАУП, 1997. – 248с. : іл. –  . – 
12грн.00коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 
32 

Б35 

     Бебік, В. М.  Базові засади політології: історія, теорія, методологія, 

практика [Текст] : Монографія / В. М. Бебік. – 2-ге вид., стереотип. – К. : 
МАУП, 2001. – 384с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Б46 

     Бенвенисте, Г.  Овладение политикой планирования: создание 

реально выполнимых планов и политики, которая ведет к переменам 
[Текст] / Г. Бенвенисте ; пер. с англ. К.П.Михневич; под общ. ред. 

М.Р.Калантаровой. – М. : Прогресс, Универс, 1994. – 304с. – 
13грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Б75 

     Бодуен, Ж.  Вступ до політології [Текст] / Ж. Бодуен ; пер. з фр. 

О.Марштупенко. – К. : Основи, 1995. – 174с. –  . – 1грн.70коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32 
Б82 

     Боришполец, К. П.  Методы политических исследований [Текст] : 
учеб. пособие для вузов / К. П. Боришполец. – 2-е изд., исправ. и доп. – 

М. : Аспект-Пресс, 2010. – 230с. – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
Б87 

     Брегеда, А. Ю.  Основи політології [Текст] : навч. посібник 
/ А. Ю. Брегеда. – 2-е вид., перероб. і доп. – К. : КНЕУ, 2000. – 312с. – 

21грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
Б88 

     Бронніков, В. Д.  Політична соціологія [Текст] : Навчально-
методичні матеріали / В. Д. Бронніков. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. 

Петра Могили, 2003. – 32с. – 2грн.50коп. 
                                                           (58 прим.) 
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32 
В19 

     Василенко, И. А.  Политическая философия [Текст] : Учеб. пособие 
для вузов / И. А. Василенко. – М. : Гардарики, 2004. – 240с. – 

24грн.80коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

32 
В24 

     Введение в политологию [Текст] : словарь-справочник / под ред. 
В.П.Пугачева. – М. : Аспект Пресс, 1996. – 264с. – 12грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

В92 

     Выдрин, Д. И.  Очерки практической политологии [Текст] 

/ Д. И. Выдрин. – К. : Философская и социологическая мысль, 1991. – 
128с. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
32 

Г 13 

     Гаджиев, К. С.  Политическая фисофия [Текст] / К. С. Гаджиев. – 

М. : Экономика, 1999. – 606 с. – (Системные проблемы России). – 24 
грн.50 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Г 57 

     Гобозов, И. А.  Философия политики [Текст] / И. А. Гобозов. – М. : 

ТЕИС, 1998. – 154 с. – 6 грн.42 коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32 
Г13 

     Гаджиев, К. С.  Введение в политическую науку [Текст] : учебник 
/ К. С. Гаджиев. – 2-е изд., исправ. и доп. – М. : Логос, 2000. – 544с. – 

21грн.60коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
Г13 

     Гаджиев, К. С.  Введение в политическую науку [Текст] : учебн. для 
вузов / К. С. Гаджиев. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Логос, 1997. – 

544с. : ил. – 16 грн.00 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
Г13 

     Гаджиев, К. С.  Политическая наука [Текст] : учеб. пособие 
/ К. С. Гаджиев. – 2-е изд. – М. : Международные отношения, 1996. – 

400с. – 16грн.80коп. 
                                                           (4 прим.) 
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32 

Г13 

     Гаджиев, К. С.  Введение в политическую науку [Текст] : учебник 

для вузов / К. С. Гаджиев. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Логос: 
Высшее образование, 1998. – 544с. – 12грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Г31 

     Гелей, С. Д.  Політологія [Текст] : навч. посібник / С. Д. Гелей, 

С. М. Рутар. – 6-те вид., перероб. і доп. – К. : Знання, 2007. – 309с. – 
38грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Г31 

     Гелей, С. Д.  Політологія [Текст] : навч. посібник / С. Д. Гелей, 

С. М. Рутар. – 3-є вид., перероб. і доп. – К. : Знання, 1999. – 427с. – 
(Вища освіта ХХІ століття). – 12грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
32 

Г61 

     Головатий, М. Ф.  Політична психологія [Текст] : підручник для 

вузів / М. Ф. Головатий. – 2-е вид. – К. : ЦУЛ, 2009. – 400с. – 
73грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Г61 

     Головатий, М. Ф.  Політичний менеджмент [Текст] : навч. посібник 

/ М. Ф. Головатий. – К. : МАУП, 2005. – 264с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
Г65 

     Гончаров, Д. В.  Введение в политическую науку [Текст] 
/ Д. В. Гончаров, И. Б. Гоптарева. – М. : Юристъ, 1996. – 232с. – 

9грн.98коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
Г67 

     Горбатенко, В. П.  Політичне прогнозування: теорія, методологія, 
практика [Текст] / В. П. Горбатенко. – К. : Генеза, 2006. – 400с. – 

55грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
Д75 

     Дробінка, І. Г.  Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів 
/ І. Г. Дробінка, Т. М. Кришталь, Ю. В. Підгорецький. – К. : ЦНЛ, 

2007. – 292с. – 39грн.30коп. 
                                                           (1 прим.) 
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32 

Е64 

     Енциклопедія політичної думки [Текст] / пер. з англ. за ред. 

Н.Лисюк. – К. : Дух і літера, 2000. – 472с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
З-80 

     Золотарьов, Л. П.  Політологія [Текст] : Короткий навч. посібник 
/ Л. П. Золотарьов ; Л.П. Золотарьов, А.А. Алексєєв, С.Б.Митько. – 

Миколаїв, 1997. – 109с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
И46 

     Ильин, В. В.  Политология [Текст] : учебник для вузов 
/ В. В. Ильин. – 3-е изд. – М. : Книжный дом "Университет", 2000. – 

544с. – 29грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32 
И46 

     Ильин, В.В. Панарин А.С.  Философия политики [Текст] / В.В. 
Панарин А.С. Ильин. – М. : Изд-во МГУ, 1994. – 283с. – 6грн.38коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
32 

И84 

     Ирхин, Ю. В.  Политология [Текст] : учебник / Ю. В. Ирхин, 

В. Д. Зотов, Л. В. Зотова. – М. : Юристъ, 2000. – 511с. – 12грн.90коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
І-20 

     Іванов, М. С.  Загальна теорія політики [Текст] : Навч.-
метод.матеріали / М. С. Іванов. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 

Могили, 2003. – 140с. – 4грн.60коп. 
                                                           (104 прим.) 

 
 

32 
І-20 

     Іванов, М. С.  Методичні рекомендації по підготовці випускної 
роботи для студентів факультету політичних наук [Текст] / М. С. Іванов, 

В. С. Фуртатов. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2006. – 
27с. – (Методична серія ; Вип. №48). – 2грн.10коп. 

                                                           (48 прим.) 

 

 
32 

І-20 

     Іванов, М. С.  Магістерська робота: підготовка та захист [Текст] : 

методичні рекомендації з підготовки магістерської роботи студентів 
спеціальності 8.040301 - політологія / М. С. Іванов. – Миколаїв : Вид-во 

ЧДУ ім. Петра Могили, 2012. – 52с. – (Методична серія ; №176). – 
10грн.35коп. 

                                                           (30 прим.) 
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32 

К56 

     Коваленко, А. О.  Політичний аналіз і прогнозування [Текст] 

/ А. О. Коваленко. – К. : Науковий світ, 2002. – 201с. – 15грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
К60 

     Колісніченко, А. І.  Політологія [Текст] : Навчально-методичні 
матеріали / А. І. Колісніченко. – М. : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 

2003. – 132с. – 3грн.80коп. 
                                                           (252 прим.) 

 
 

32 
К60 

     Колесніченко, Н. М.  Управління політичними проектами [Текст] : 
навч.-методичн. матеріали / Н. М. Колесніченко. – Миколаїв : Вид-во 

МДГУ ім. Петра Могили, 2008. – 59с. – (Методична серія; Вип. №109). – 
6грн.20коп. 

                                                           (63 прим.) 

 

 
32 

К60 

     Колісніченко, А. І.  Новітня політологія. Кредитно-модульний курс 

[Текст] : навч.-метод. матеріали / А. І. Колісніченко. – Миколаїв : Вид-
во ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 40с. – (Методична серія ; Вип.150). – 

6грн. 
                                                           (50 прим.) 

 
 

32 
К78 

     Краткий политический словарь [Текст]. – 6-е изд., доп. – М. : 
Политиздат, 1989. – 623с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

К78 

     Крауз-Мозер, Б.  Теории политики. Методологические принципы 

[Текст] : пер. с польск. / Б. Крауз-Мозер. – Харьков : Гуманитраный 
центр, 2008. – 256с. – 35грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

К85 

     Крысько, В. Г.  Секреты психологической войны (цели, задачи, 

методы, формы, опыт) [Текст] / В. Г. Крысько ; под ред. А.Е.Тараса. – 
Минск : Харвест, 1999. – 448с. – (Коммандос). – 13грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

К93 

     Курасівські читання - 2005 [Текст] : наукові записки. Вип.30. 

Кн.2. – К. : Ін-т політичних і етнонаціональних досліджень ім. 
І.Ф.Кураса, 2006. – 469с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

К93 

     Курасівські читання - 2005 [Текст] : наукові записки. Вип.30. 

Кн.1. – К. : Ін-т політичних і етнонаціональних досліджень ім. 
І.Ф.Кураса, 2006. – 387с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

К93 

     Курилло, В. Е.  Латентная политика. Политическая латентология 

[Текст] : учеб. пособие / В. Е. Курилло. – М. : Спутник+, 2013. – 724с. – 
70грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

К93 

     Курілло, В. Є.  Латентна політика: потайні напрями політичної 

діяльності [Текст] : навч. посібник / В. Є. Курілло. – Миколаїв : Іліон, 
2009. – 592с. – 70грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

К93 

     Курілло, В. Є.  Політична культура [Текст] : Навчально-методичні 

рекомендації / В. Є. Курілло. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 
Могили, 2002. – 20с. – 3грн.00коп. 

                                                           (57 прим.) 

 

 
32 

К93 

     Курілло, В. Є.  Політичне прогнозування [Текст] : Навч.-метод. 

матеріали / В. Є. Курілло. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 
2004. – 56с. – (Методична серія ; Вип. №3). – 2грн.87коп. 

                                                           (25 прим.) 

 

 
32 

К95 

     Кухта, Б.  Політологія: Історія і теорія політичної науки [Текст] : 

Курс лекцій / Б. Кухта, О. Красівський, А. Ліпенцев. – Львів : Кальварія, 
2004. – 272с. – 25грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Л17 

     Лазоренко, О. В.  Теорія політології: для тих, хто прагне успіху 

[Текст] : навч. посібник / О. В. Лазоренко, О. О. Лазоренко. – К. : Вища 
школа, 1996. – 179с. – 4грн.50коп. 

                                                           (20 прим.) 

 

 
32 

Л57 

     Лиллекер, Д. Д.  Политическая коммуникация. Ключевые концепты 

[Текст] / Д. Д. Лиллекер. – Харьков : Гуманитарный центр, 2010. – 
297с. – 44грн. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

Л63 

     Лісовський, В. М.  Політологія [Текст] : навч. посібник 

/ В. М. Лісовський, О. О. Федорчук, Ю. В. Василевич. – Миколаїв : 
Видавець Прокопчук Т.Ю,, 2012. – 468с. – 65грн.00оп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Л69 

     Логвина, В. Л.  Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів 

/ В. Л. Логвина. – К. : ЦНЛ, 2006. – 304с. – 33грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М21 

     Мальцев, В. А.  Основы политологии [Текст] : учебник для вузов 
/ В. А. Мальцев. – 3-еизд., дораб. – М. : Информпечать, ИТРК РСПП, 

1998. – 480с. – 9грн.47коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М23 

     Мангейм, Дж.Б.  Политология. Методы исследования [Текст] : пер. с 
англ. / Дж.Б. Мангейм, Р. К. Рич ; пердисл. А.К.Соколова. – М. : Весь 

мир, 1997. – 544с. – 14грн.50коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

32 
М33 

     Матвеев, С. А.  Политология [Текст] : учеб. пособие / С. А. Матвеев, 
Л. С. Булаченко, С. А. Михеев. – 5 изд., с изменениями и доп. – 

Харьков : Одиссей, 2006. – 320с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М33 

     Матвеев, С. А.  Политология [Текст] : Учеб. пособие / С. А. Матвеев, 
Л. С. Булаченко, С. А. Михеев. – 3-е изд., перераб. и доп. – Харьков : 

Одиссей, 2003. – 336с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М33 

     Матвєєв, С. А.  Політологія [Текст] : навч. посібник / С. А. Матвєєв, 
Л. С. Буланенко ; під ред. С.А.Матвєєва. – Харків : Одіссей, 2008. – 

272с. – 40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М45 

     Меир, Г.  Моя жизнь [Текст] / Г. Меир ; пер. с иврита Р.Зерновой. – 
Чимкент : МП "Аурика", 1997. – 560с. : ил. – (Женщина-миф). – 

6грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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32 

М54 

     Методы и приемы психологической войны [Текст] / сост. и ред. 

А.Е.Тараса. – М.; Минск : АСТ: Харвест, 2006. – 352с. – (Коммандос). – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

М57 

     Мигул, І.  Політичні ідеології: порівняльний аналіз [Текст] 

/ І. Мигул. – К, : Українська перспектива, 1997. – 52с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
М74 

     Моисеев, Н. Н.  Размышления о современной политологии: 
политические науки: новые проблемы [Текст] / Н. Н. Моисеев. – М. : 

МНЭПУ, 2000. – 216с. – 7грн.44коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 1999. – № 13. – 
324с. – ISBN 966-7332-13-6. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 1999. – №12. – 

326с. – ISBN 966-7332-13-6. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 1998. – №10. – 
249с. – ISBN 966-7332-13-6 : 3грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(477) 

М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 1998. – № 8. – 

245с. – ISBN 1-889240-25-7 : 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 1998. – №7. – 
272с. – ISBN 1-889240-25-7. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

М75 

     Молода нація [Текст] : альманах / упоряд. Т.Дзядевич. – К. : 

Смолоскип. – 2007. – №4(45). – 176с. – ISBN 966-7332-13-6 : 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 



16 

 

32 

М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 2000. – №4. – 

154с. – ISBN 966-7332-13-6. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 2000. – №3. – 
250с. – ISBN 966-7332-13-6. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

М75 

     Молода нація [Текст] : альманах. – К. : Смолоскип. – 2000. – №1. – 

272с. – ISBN 966-7332-13-6. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
М75 

     Молода нація [Текст] : Альманах. Спец. випуск. – К. : Смолоскип. – 
2000. – . – 416с. – ISBN 966-7332-13-6. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Н49 

     Неліпа, Д. В.  Системний аналіз в політології [Текст] : навч. посібник 

/ Д. В. Неліпа. – К. : ФОП Колісник К.І., 2009. – 144с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
О-40 

     Одайник, В.  Психология политики [Текст] : политические и 
социальные идеи Карла Густава Юнга / В. Одайник. – СПб. : Ювента, 

1996. – 380с. – 9грн.10коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
О-75 

     Основи політичної науки [Текст] : курс лекцій: у 4 т. Ч.3 : 
Політична свідомість і культура / за ред. Б.Кухти. – Львів : Кальварія, 

1998. – 556с. – 25грн.00коп. 
                                                           (7 прим.) 

 
 

32 
О-75 

     Основы политологии [Текст] : Учеб. пособие для вузов 
/ Ю. А. Агафонов, С. В. Визнер, С. И. Самыгин и др. ; Под ред. 

Ю.Г.Волкова. – Ростов н/Д : Феникс, 2000. – 448с. – (Учебники 
"Феникса"). – 16грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П16 

     Панарин, А. С.  Политология о мире политики на Востоке и на 

Западе [Текст] : Учебное пособие / А. С. Панарин. – М. : Книжный дом, 
1999. – 320с. – 14грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 
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32 

П16 

     Панарин, А. С.  Политология [Текст] : Учебник / А. С. Панарин. – 

М. : Проспект, 1997. – 408с. – 16грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
П16 

     Панарин, А. С.  Политология [Текст] : учебник / А. С. Панарин. – 2-е 
изд., перераб. и доп. – М. : Проспект, 2000. – 448с. – 8грн.43коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

П16 

     Панарин, А. С.  Философия политики [Текст] : учеб. пособие для 

вузов / А. С. Панарин. – М. : Новая школа, 1996. – 424с. – 14грн.40коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32 
П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : підручник / В. М. Піча, 
Н. М. Хома ; за ред. В.М.Пічі. – 5 вид., виправ. і доп. – Львів : Магнолія 

2006, 2008. – 304с. – Реком. МОН України. – 58грн.70коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : типові питання та відповіді з 
лекційного курсу: навч. посібник для вузів / В. М. Піча, 

К. М. Левківський, Н. М. Хома. – 3-тє вид., виправ. і доп. – К.; Львів : 
Каравела: Новий Світ-2000, 2002. – 176с. – 12грн.00коп. 

                                                           (13 прим.) 

 

 
32 

П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів І-ІІ рівнів 

акредитації / В. М. Піча, Н. М. Хома. – 2-е вид., виправ. і доп. – К.; 
Львів : Каравела: Новий Світ-2000, 2001. – 328с. – 15грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
32 

П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : конспект лекцій: навч. посібник 

для вузів / В. М. Піча, Н. М. Хома. – К. : Каравела, 1999. – 168с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : конспект лекцій: навч. посібник 

для вузів / В. М. Піча, Н. М. Хома. – 4-е вид., стереотип. – Львів : Новий 
- Світ - 2000, 2006. – 172с. – 35грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : Навч. посібник для вузів 

/ В. М. Піча, Н. М. Хома. – 4-те вид., стереотип. – Львів : Новий Світ-
2000, 2003. – 344с. – 15грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
32 

П36 

     Піча, В. М.  Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів 

/ В. М. Піча, Н. М. Хома. – 3-тє вид., виправ. і доп. – К.; Львів : 
Каравела: Новий Світ-2000, 2002. – 344c. – (Вища освіта в Україні). – 

17грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32 
П43 

     Погорілий, Д. Є.  Політологія: 100 питань-відповідей [Текст] : [навч. 
посібник] / Д. Є. Погорілий. – К. : Інкос, 2011. – 232с. – 37грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
 

32 
П44 

     Подаєнко, Ю. Л.  Global political processes of XXI century [Текст] : 
навч.-методичні матеріали / Ю. Л. Подаєнко. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ 

ім. Петра Могили, 2012. – 53c. – (Методична серія ; Вип.192). – 
8грн.15коп. 

                                                           (20 прим.) 

 

32 
П50 

     Політична система і громадянське суспільство: європейські і 

українські реалії [Текст] : монографія / за заг. ред. А.І.Кудряченко. – 

К. : НІСД, 2007. – 396с. – 59грн.55коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політологія: Академічний курс [Текст] : підручник / керівник авт. 
кол. М.І.Панов. – 2-е вид., перероб. і доп. – К. : Ін Юре, 2006. – 520с. – 

Реком. МОН України. – 27грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політологія [Текст] : підручник / за ред.: Л.М.Димитрової, 
С.О.Кисельова. – К. : Знання, 2009. – 206с. – (Вища освіта ХХІ 

століття). – Реком. МОН України. – 50грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політологія [Текст] : підручник / за ред.: О.В.Бабкіної, 
В.П.Горбатенка. – 3-тє вид., перероб., доп. – К. : Академія, 2008. – 

568с. – (Альма-матер). – 62грн.50коп. 
                                                           (4 прим.) 
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32 
П50 

     Політологія [Текст] : Посібник для вузів / За ред. О.В.Бабкіної, 
В.П.Горбатенко. – К. : Академія, 2000. – 368с. – (Гаудеамус). – 

15грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

 
32 

П50 

     Політична психологія [Текст] : Навч. посібник / За 

ред.С.О.Матвєєва. – К. : ЦУЛ, 2003. – 216с. – 24грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політологія у запитаннях і відповідях [Текст] : Навч. посібник для 
вузів / За ред. К.М.Левківського. – К. : Вища шк., 2003. – 263с. – 

15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політологічні читання [Текст] : Українсько-канадський 
щоквартальник. №3. – К., 1993. – 288с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологічний енциклопедичний словник [Текст] / За ред.: Ю.С. 

Шемшученка, В.Д.Бабкіна, В.П.Горбатенка. – 2-е вид., доп. і перероб. – 
К. : Генеза, 2004. – 736с. – 44грн.53коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : Підручник / За ред.: О.В.Бабкіної, 

В.П.Горбатенко. – 2-е вид., перероб., доп. – К. : Академія, 2003. – 528с. – 
34грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія у запитаннях і відповідях [Текст] : Навч. посібник для 

вузів / За ред. К.М.Левківського. – К. : Вища школа, 2003. – 263с. – 
17грн.80коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : Підручник для вузів / За ред. О.І.Семківа. – 2-е 

вид., зі змінами. – Львів : Світ, 1994. – 592с. – 7грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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32 

П50 

     Політологія [Текст] : Підручник для вузів / За ред.: М.І.Панова, 

В.С.Журавського, Л.М.Герасіна, Н.П.Осипова. – 2-ге вид., перероб. і 
доп. – К. : Ін Юре, 2005. – 520с. – 18грн.85коп. 

                                                           (35 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політична філософія [Текст] : Підручник / Є. М. Суліма, 

М. А. Шепєлєв, В. В. Кривошеїн, В. Ю. Полянська ; За ред. 
Є.М.Суліми. – К. : Знання, 2006. – 799с. – 49грн.70коп. 

                                                           (65 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів / За ред. О.В.Бабкіної, 

В.П.Горбатенко. – 3-є вид., перероб., доп. – К. : ВЦ "Академія, 2006. – 
568с. – (Альма-матер). – 43грн.20коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів / За ред. 

А.Ф.Колодій. – 2-е вид., перероб., доп. – К. : Ельга: Ніка-Центр, 2003. – 
664с. – 65грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів / В. І. Штанько, 

Н. В. Чорна, Т. Г. Авсентьєва, Л. Л. Тіхонова. – 2-е вид., перероб., доп. – 
К. : ІНКОС; ЦУЛ, 2007. – 288с. – 33грн.60коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політичні інститути та процеси в умовах трансформації 

українського суспільства [Текст] : Навч. посібник / Р. В. Войтович, 
Л. В. Гонюкова, Н. М. Дармограй, Ю. Г. Кальниш. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2006. – 416с. – 19грн.60коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політична реформа очима експертів: значення публічних 

консультацій [Текст] / За ред. М.Боянівської. – К., 2007. – 180с. – 

4грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Політологія [Текст] : навч. посібник для вузів / за ред. М.Сазонова. – 
Харків : Фоліо, 1998. – 735с. – 30грн.50коп. 

                                                           (8 прим.) 
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32 

П50 

     Політологія [Текст] : підручник для вузів / За ред. О.В.Бабкіної, 

В.П.Горбатенко. – 2-е вид., перероб., доп. – К. : ВЦ "Академія, 2002. – 
528с. – (Альма-матер). – 22грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : посібник для студентів для вузів / За ред. 

О.В.Бабкіної, В.П.Горбатенко. – К. : ВЦ "Академія, 1998. – 368с. – 
(Гаудеамус). – 11грн.00коп. 

                                                           (32 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : підручник / І. С. Дзюбко, К. М. Левківський, 

В. П. Андрущенко, В. П. Горбатенко ; за ред. І.С.Дзюбка, 
К.М.Левкіського. – К. : Вища школа, 1998. – 415с. – 9грн00коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : підручник для вузів / за ред. І.С.Дзюбка, 

К.М.Левкіського. – 2-ге вид., виправ. і доп. – К. : Вища школа, 2001. – 
415с. – 12грн.07коп. 

                                                           (44 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політична система та інститути громадянського суспільства в 

сучасній Україні [Текст] : навч. посібник для вузів. – К. : Либідь, 
2008. – 440с. – 52грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : підручник / за ред. М.М.Вегеша. – 3-є вид., 

перероб. і доп. – К. : Знання, 2008. – 384с. + компакт-диск. – (Вища 
освіта ХХІ століття). – 74грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологічний енциклопедичний словник [Текст] : навч. 

посібник для студентів вищих навч. закладів. – К. : Генеза, 1997. – 
400с. – 5грн.06коп. 

                                                           (18 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія [Текст] : підручник / за ред.: О.В.Бабкіної, 

В.П.Горбатенка. – 2-ге вид., перероб., доп. – К. : Академія, 2001. – 
527с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

П50 

     Політологія у схемах, таблицях, визначеннях [Текст] : навчальний 

посібник / за ред. І.С.Дзюбка. – К. : Укр. фін. ін-т менеджм. і бізнесу, 
1999. – 161с. – 9грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Політологія: терміни, поняття, персоналії, схеми, таблиці 

[Текст] : навч. словник-довідник / за ред. В. М. Пічі. – К., Львів : 
Каравела; Новий Світ-2000, 2001. – 320с. – 22грн. 00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Политология [Текст] : энциклопедический словарь / общ. ред. и 

сост. Ю.И.Аверьянова. – М. : Изд-во Моск. коммерч. ун-та, 1993. – 
431с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Политическая энциклопедия [Текст] : в 2-х т. Т.1 : А-М 

/ Руководитель научного проекта Г.Ю.Семигин. – М. : Мысль, 2000. – 
750с. – 55грн.73коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Политическая энциклопедия [Текст] : в 2-х т. Т.2 : Н-Я 

/ Руководитель научного проекта Г.Ю.Семигин. – М. : Мысль, 2000. – 
701с. – 55грн.73коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
32 

П50 

     Политическая социология [Текст] : учеб. пособие. – Ростов н/Д : 

Феникс, 1997. – 640с. – 6грн.50коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Политология для юристов [Текст] : курс лекций / под ред. 
Н.И.Матузова, А.В.Малько. – М. : Юристъ, 1999. – 774 с. – 15 грн.63 

коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Политология [Текст] : учебник для вузов / под ред. 
В.Н.Лавриненко. – М. : ЮНИТИ, 1999. – 367 с. – 12 грн.80 коп. 

                                                           (2 прим.) 
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32 

П50 

     Политология [Текст] : учеб. пособие для вузов / сост. А.А.Радугин. – 

М. : Центр, 1996. – 288 с. – 10 грн.60 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
П50 

     Политология [Текст] : Учебник для вузов / Отв. ред. В.Д. 
Перевалов. – М. : НОРМА; ИНФРА-М, 2002. – 392с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

П58 

     Попова, Г. Л.  Психологія політики та влади [Текст] : навч.-метод. 

матеріали / Г. Л. Попова. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 
2011. – 64с. – (Методична серія ; Вип.№162). – 12грн.70коп. 

                                                           (24 прим.) 

 

 
32 

П75 

     Прикладна політологія [Текст]. – К. : Академвидав, 2008. – 472с. – 

(Альма-матер). – 55грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
П78 

     Проблеми модернізації політичних систем сучасності [Текст] : 
монографія / за ред.: Л.М.Герасіної, О.Г.Данильяна. – Харків : Право, 

2008. – 320с. – 39грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П82 

     Простова, О. І.  Технології політичних процесів [Текст] 
/ О. І. Простова. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2014. – 

112с. – (Методична серія ; Вип. 232). – 25грн 90коп. 
                                                           (32 прим.) 

 
 

32 
П88 

     Пугачев, В. П.  Введение в политологию [Текст] : учебник для вузов 
/ В. П. Пугачев, А. И. Соловьев. – 4-е изд., перераб. и доп. – М. : Аспект-

Пресс, 2010. – 448с. – 39грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
П88 

     Пугачев, В. П.  Введение в политологию [Текст] : учебник 
/ В. П. Пугачев, А. И. Соловьев. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : Аспект 

Пресс, 1999. – 447 с. – 15 грн.40 коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

32 
Р65 

     Розумний, М.  Політичний вибір України [Текст] / М. Розумний. – 
К. : Смолоскип, 1999. – 118 с. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

Р83 

     Рудич, Ф. М.  Політологія [Текст] : Підручник для вузів 

/ Ф. М. Рудич. – К. : Либідь, 2005. – 478с. – 11грн.40коп. 
                                                           (28 прим.) 

 
 

32 
Р98 

     Рябов, С.  Політологія: словник понять і термінів [Текст] 
/ С. Рябов. – 2-ге вид., перероб. і доп. – К. : Видав.дім "КМ Академія", 

2001. – 256с. – (Книга НаУКМА). 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32 
Р98 

     Рябов, С. Г.  Основи теорії політики [Текст] / С. Г. Рябов, 
М. В. Томенко. – К. : Тандем, 1996. – 192с. – 5грн.00коп. 

                                                           (55 прим.) 

 

 
32 

Р98 

     Рябчук, М.  Дилеми україни Фауста: громадянське суспільство і 

"розбудова держави" [Текст] / М. Рябчук. – К. : Критика, 2000. – 271с. – 
12грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Р98 

     Рябов, С. Г.  Політологія [Текст] : словник понять і термінів 

/ С. Г. Рябов. – К. : Тандем, 1996. – 192с. – 6грн.40коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
С30 

     Семке, Н. М.  Політологія [Текст] : модульний курс: навч. посібник 
для вузів / Н. М. Семке. – Харків : Торсінг плюс, 2009. – 384с. – 

(Переходимо до Болонської системи). – 52грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

32 
С-34 

     Сидельникова, Т. Т.  Политология: комментарии, схемы, афоризмы 
[Текст] : учебное пособие / Т. Т. Сидельникова, Д. Темников, 

И. А. Шарагин. – М. : ВЛАДОС, 1999. – 208с. : ил. – 14грн.90коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
С47 

     Славко, Т. О.  Методологія політичних досліджень [Текст] : метод. 
матеріали / Т. О. Славко. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 

2011. – 92с. – (Методична серія ; №159). – 16грн.50коп. 
                                                           (30 прим.) 
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32 

С47 

     Славко, Т. О.  Політичні інститути і політичні процеси в Україні 

[Текст] : метод. матеріали / Т. О. Славко. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 
Петра Могили, 2011. – 89с. – (Методична серія ; №160). – 16грн.50коп. 

                                                           (20 прим.) 

 

 
32 

С91 

     Сучасна політична філософія [Текст] : антологія / пер. з англ., 

упорядник Янош Кіш. – К. : Основи, 1998. – 575 с. – 15 грн.50 коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

32 
С91 

     Сучасна українська політика: політики і політологи про неї 
[Текст]. Вип. 15. – Миколаїв; К., 2009. – 448с. – 30грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
32 

С91 

     Сучасна українська політика і політологи про неї [Текст]. Вип. 

12. – К, 2008. – 380с. – 35грн.00коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

32 
С91 

     Сучасна українська політика [Текст] : політики і політологи про 
неї. Спецвипуск : Політичний менеджмент. – К. : Український центр 

політичного менеджменту, 2008. – 364с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
С91 

     Сучасна українська політика [Текст] : політики і політологи про 
неї. Вип.19. – К. : Український центр політичного менеджменту, 2010. – 

482с. – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
32 

С91 

     Сучасна українська політика: політики і політологи про неї 

[Текст] : спецвипуск. Соціокультурний розвиток Причорноморського 
регіону / відповід. за вип. М.О.Багмет. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 

Петра Могили, 2010. – 160с. – 27грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

 
32 

С91 

     Сучасна українська політика [Текст] : Політики і політологи про 

неї. Вип.16. – К.; Миколаїв : Укр. центр політичного менеджменту; Вид-
во МДГУ ім. Петра Могили, 2009. – 452с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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32 

С91 

     Сучасна українська політика: Політики і політологи про неї 

[Текст]. Вип.8. – К.:Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2006. – 
280с. – 32грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
32 

С91 

     Сучасна українська політика: Політики і політологи про неї 

[Текст] : Вип.6 / Ред. кол.: І.Ф.Курас, М.І.Михальченко, М.О.Багмет, 
Л.П.Клименко ат ін. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 

2004. – 308с. – 12грн.94коп. 
                                                           (22 прим.) 

 
 

32 
С91 

     Сучасна українська політика: політики і політологи про неї 
[Текст]. Вип.10. – К., 2007. – 488с. – 35грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
32 

С91 

     Сучасна українська політика. Політики і політологи про неї 

[Текст]. Вип. 13. – К.; Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 
2008. – 392с. – 34грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
32 

С91 

     Сучасна українська політика. Політики і політологи про неї 

[Текст]. Вип.19. – К., Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 
160с. – 27грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
32 

Т34 

     Тепляков, Н. Н.  Психосемантический анализ политического выбора 

в период помаранчевой революции [Текст] : монография 
/ Н. Н. Тепляков. – Одесса : ЧПТМСИ, 2008. – 232с. – 20грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

У-63 

     Уолцер, М.  О терпимости [Текст] / М. Уолцер ; пер. И.Мюрнберг; 

под ред. М.А.Абрамова. – М, : Дом интеллектуальной книги, 2000. – 
160с. – 5грн.55коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

Ф44 

     Фесенко, А. М.  Технології політичного процесу [Текст] : Методичні 

рекомендації / А. М. Фесенко. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 
Могили, 2004. – 56с. – (Методична серія ; Вип.№2). – 3грн.50коп. 

                                                           (62 прим.) 
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32 

Ф56 

     Філософія політики [Текст] : Хрестоматія. У 4-х т. Т.1 / Авт.-

упоряд.: В.П.Андрущенко, М.І.Бойченко, В.С.Бакіров. – К. : Знання 
України, 2003. – 364с. – 28грн.40коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
32 

Ф56 

     Філософія політики [Текст] : Хрестоматія. У 4-х т. Т.2 / Авт.-

упоряд.: В.П.Андрущенко, М.І.Бойченко, В.С.Бакіров. – К. : Знання 
України, 2003. – 370с. – 28грн.40коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
32 

Ф56 

     Філософія політики [Текст] : Хрестоматія. У 4-х т. Т.3 / Авт.-

упоряд.: В.П.Андрущенко, М.І.Бойченко, В.С.Бакіров. – К. : Знання 
України, 2003. – 407с. – 28грн.40коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
32 

Ф56 

     Філософія політики [Текст] : Хрестоматія. У 4-х т. Т.4 / Авт.-

упоряд.: В.П.Андрущенко, М.І.Бойченко , В.С.Бакіров. – К. : Знання 
України, 2003. – 429с. – 28грн.40коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
32 

Х-19 

     Ханстантинов, В. О.  Політичний вимір толерантності: ідеї та 

проблеми [Текст] : монографія / В. О. Ханстантинов. – Миколаїв : Вид-
во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 336с. – 41грн.40коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
32 

Х-73 

     Холод  Політологія [Текст] : підручник для вузів / Холод. – Суми : 

Університетська книга, 2006. – 480с. – 40грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32 
Х-97 

     Хто є хто в Україні [Текст] : Біографічний довідник. – К. : К.І.С., 
2007. – 1136с. – 144грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Ч-92 

     Чупрін, Р. В.  Вступ до політології [Текст] : методичні рекомендації 

/ Р. В. Чупрін. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2014. – 92с. – 
(Методична серія ; Вип. №231). – 22грн 00коп. 

                                                           (32 прим.) 
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32 

Ш70 

     Шляхтун, П. П.  Політологія (теорія та історія політичної науки) 

[Текст] : підручник для вузів / П. П. Шляхтун. – К. : Либідь, 2002. – 
574с. – 25грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32 

Ш95 

     Шубін, С. П.  Політичний маркетинговий аналіз: Метод, теорія, 

практика [Текст] : Монографія / С. П. Шубін. – К. : Генеза, 2007. – 112с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32 
Ш95 

     Шульга, М. А.  Соціально-політичне управління [Текст] : навч. 
посібник для вузів / М. А. Шульга. – К. : ЦУЛ, 2008. – 248с. – 

34грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32 
Ю71 

     Юрій, М. Ф.  Основи політології [Текст] : підручник для вузів 
/ М. Ф. Юрій. – К. : Кондор, 2005. – 340с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32 

Я77 

     Ярошенко, В. М.  Жінка і політика [Текст] : Навчально-методичні 

матеріали / В. М. Ярошенко. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 
Могили, 2007. – 56с. – (Методична серія ; Вип.№74). – 6грн.10коп. 

                                                           (61 прим.) 
 

32 
Я77 

     Ярошенко, В. М.  Жінки і політика [Текст] : навч.-метод. матеріали 
/ В. М. Ярошенко. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2006. – 

50с. – 6грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

32 

Я77 

     Ярошенко, В. М.  Політична етика [Текст] : методичні матеріали. 

Модуль 1 / В. М. Ярошенко. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра 
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вузов / под общ. ред. В.С.Нерсесянца. – 2-е изд., стереотип. – М. : 

НОРМА-ИНФРА-М, 2001. – 736 с. – 24грн.00 коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32(091) 
И90 

     История политических и правовых учений [Текст] : краткий 
учебный курс / под общ. ред. В.С.Нерсесянца. – М. : НОРМА-ИНФРА, 

2000. – 352с. – 14грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

32(091) 
И90 

     История политических и правовых учений [Текст] : учебник для 
вузов / под общ. ред. В.С.Нерсесянца. – 2-е изд., стереотип. – М. : 

НОРМА-ИНФРА, 1997. – 736с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
И90 

     История политических и правовых учений [Текст] : учебник / под 
общ. ред. В.С.Нерсесянца. – М. : Инфра-М, 1996. – 736с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

И90 

     История политических учений [Текст]. Вып.1 : Древний мир. 

Средние века. Эпоха Возрождения и Реформации / под ред. 
О.В.Мартышина. – М. : Юрист, 1996. – 132с. – 10грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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32(091) 

И90 

     История политеских учений [Текст]. Вып.2 : Эпоха свободной 

конкуренции и буржуазных революций / под ред. О.В.Мартышина. – 
М. : Юрист, 1996. – 368с. – 10грн.80коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
32(091) 

І-23 

     Іванченко, Р. П.  Українська державність в 20-90-х рр. [Текст] : 

навч. посібник / Р. П. Іванченко. – К. : Юмана, 2000. – 255с. – 
17грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

І-90 

     Історія політичної думки ХХ-ХХІ століть у першоджерелах 

[Текст] : навч. посібник. Т.2 / А. І. Колісніченко, Ю. Л. Подаєнко, 
А. С. Соловйова та ін. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 

2012. – 292с. – 47грн.40коп. 
                                                           (40 прим.) 

 
 

 
32(091) 

К13 

     Каддафи, М.  Зеленая книга [Текст] / М. Каддафи. – М. : 

Международные отношения, 1989. – 183 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
К19 

     Кандиба, І. О.  За правду і справедливість: першому секретареві ЦК 
КПУ Шелестові П.Ю. [Текст] / І. О. Кандиба. – Канада : Конференція 

Українських Вільних Професійних Організацій, 1967. – 28с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
К21 

     Кара-Мурза, С. Г.  Советская цивилизация [Текст]. Т.1 : От начала 
до Великой Победы / С. Г. Кара-Мурза. – М. : Алгоритм, 2002. – 528 с. – 

18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
К21 

     Кара-Мурза, С. Г.  Советская цивилизация [Текст]. Т.2 : От Великой 
Победы до наших дней / С. Г. Кара-Мурза. – М. : Алгоритм, 2002. – 688 

с. – 18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 
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32(091) 

К28 

     Касьянов, Г. В.  Сталінізм і українська інтелігенція (20-30-і роки) 

[Текст] / Г. В. Касьянов, В. М. Даниленко. – К. : Наукова думка, 1991. – 
96с. –  . 

                                                           (0 прим.) 

 

 
32(091) 

К32 

     Квітковський, Д.  Мої міркування [Текст] : Збірник публіцистичних 

творів 1970-1977 рр. У 2-х ч. Ч.2 / Д. Квітковський ; Упоряд. В.Верига. – 
К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1998. – 543с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

К43 

     Кирилюк, Ф. М.  Політологія Нової доби [Текст] : Посібник для 

вузів / Ф. М. Кирилюк. – К. : Видав. центр "Академія", 2003. – 304с. – 
(Альма-матер). – 22грн.40коп. 

                                                           (3 прим.) 

32(091) 

К 43 

     Кирилюк, Ф. М.  Історія зарубіжних політичних вчень Нової доби 

[Текст] : навч. посібник для вузів / Ф. М. Кирилюк. – К. : ЦУЛ, 2008. – 
414с. – 65грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32(091) 

К53 

     Книш, З.  ЗУНРО (Західно-Українська Національно-Революційна 

Організація) [Текст] : історично-політичний нарис / З. Книш. – Торонто, 
1974. – 304с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32(091) 

К60 

     Колісніченко, А. І.  Історія політичних вчень зарубіжних країн 

[Текст] : методичні рекомендації / А. І. Колісніченко. – Миколаїв : Вид-
во ЧДУ ім. Петра Могили, 2014. – 56с. – (Методична серія ; Вип. 229). – 

15грн.23коп. 
                                                           (30 прим.) 

 
 

32(091) 
К60 

     Колісніченко, А. І.  Історія політичної думки ХХ-ХХІ століть у 
першоджерелах [Текст] : навч. посібник. Т.1 / А. І. Колісніченко, 

С. І. Шкірчак. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 
400с. – Реком. МОН України. – 49грн.50коп. 

                                                           (40 прим.) 

 

 
32(091) 

К60 

     Колісніченко, А. І.  Хрестоматія з історії греко-римських політико-

правових вчень [Текст] : Навч. посібник / А. І. Колісніченко. – 
Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2005. – 192с. – 10грн.00коп. 

                                                           (20 прим.) 
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32(091) 

К60 

     Колісніченко, А. І.  Хрестоматія з історії та теорії політики [Текст] : 

хрестоматія / А. І. Колісніченко. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра 
Могили, 2009. – 368с. – 34грн.45коп. 

                                                           (51 прим.) 

 

 
32(091) 

К60 

     Колесніченко, Н. М.  Історія політичної думки України [Текст] : 

Навчально-методичні матеріали / Н. М. Колесніченко. – Миколаїв : Вид-
во МДГУ ім. Петра Могили, 2004. – 36с. – (Методична серія ; Вип.14). – 

4грн.00коп. 
                                                           (50 прим.) 

 
 

32(091) 
К60 

     Колісніченко, А. І.  Історія політико-правових вчень про державу і 
право [Текст] : Навч.-метод. матеріали / А. І. Колісніченко. – Миколаїв : 

Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2005. – 125с. – (Методична серія ; 
Вип.№25). – 10грн.05коп. 

                                                           (68 прим.) 

 

 
32(091) 

К60 

     Колісніченко, А. І.  Історія політичних вчень зарубіжних країн 

[Текст] : Навчально - методичні матеріали / А. І. Колісніченко. – 
Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2004. – 40с. – (Методична 

серія ; Вип. №8). – 3грн.40коп. 
                                                           (92 прим.) 

 
 

32(091) 
К60 

     Колісніченко, А. І.  Історія держави і політико правових вчень 
Стародавньої Греції та Риму [Текст] : Навч. посібник 

/ А. І. Колісніченко. – Миколаїв : Вид-во МФ НаУКМА, 2002. – 274с. – 
15грн.19коп. 

                                                           (113 прим.) 

 

 
32(091) 

К60 

     Колісніченко, Анатолій Іванович  Історія зарубіжних політичних 

вчень [Текст] : Навч. метод. матеріали / А. І. Колісніченко. – Миколаїв : 
Вид-во МФ НаУКМА, 2001. – 32с. 

                                                           (123 прим.) 

 

 
32(091) 

К65 

     Концельман, Г.  Ясир Арафат [Текст] : От терроста к человеку мира 

/ Г. Концельман. – Ростов на Дону : Феникс, 1997. – 480 с. – (След в 
истории). – 12 грн.25 коп. 

                                                           (1 прим.) 
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32(091) 

К77 

     Кравчук, Л. М.  Маємо те, що маємо [Текст] : спогади і роздуми 

/ Л. М. Кравчук. – К., 2002. – 392с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
К78 

     Кравчук, Л.  "Є така держава - Україна" [Текст] : Матеріали з 
виступів, інтерв`ю, прес-конференцій, брифінгів, відповідей на 

запитання / Л. Кравчук. – К. : Глобус, 1992. – 224с. 
                                                           (0 прим.) 

 
 

32(091) 
К79 

     Кремень, В. Г.  Україна: проблеми самоорганізації [Текст]. В 2-х т. 
Т.1 : Критика історичного досвіду / В. Г. Кремень, Д. В. Табачник, 

В. М. Ткаченко. – К. : Промінь, 2003. – 384с. – 18грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
К79 

     Кремень, В. Г.  Україна: проблеми самоорганізації [Текст]. В 2-х т. 
Т.2 : Десятиріччя суспільної трансформації / В. Г. Кремень, 

Д. В. Табачник, В. М. Ткаченко. – К. : Промінь, 2003. – 464с. – 
18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

К80 

     Крестовская, Н. Н.  История политических и правовых учений 

[Текст] : Курс лекций / Н. Н. Крестовская, А. Ф. Цвиркун. – Харьков : 
ООО "Одиссей", 2002. – 448с. – 27грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

К84 

     Круглашов, А. М.  Драма інтелектуала [Текст] : політичні ідеї 

Михайла Драгоманова / А. М. Круглашов. – Чернівці : Прут, 2000. – 
488с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

К95 

     Кухта, Б. Л.  З історії української політичної думки [Текст] : {текст 

лекцій: навч. посібник} / Б. Л. Кухта. – К. : Генеза, 1994. – 368 с. – 3 грн. 
00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

К95 

     Кухта, Б.  З історії Української політичної думки першої половини 

ХХ ст. [Текст] : навч. посібник / Б. Кухта. – 3-е вид., виправл. й 
доповнене. – Львів : Кальварія, 1999. – 202 с. – 8 грн.50 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 



43 

 

32(091) 

Л61 

     Липа, Ю.  Розподіл Росії [Текст] / Ю. Липа. – 2-ге вид., справлене. – 

Нью-Йорк, 1954. – 124с. + 28 схем. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
Л64 

     Литвин, В.  Політична арена України: дійові особи та виконавці 
[Текст] / В. Литвин. – К. : Абрис, 1994. – 495с. – (Б-ка"Укр. оглядача" ; 

1). –  . – 13грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
Л64 

     Литвин, В. М.  Украина: политика, политики, власть [Текст] : на 
фоне политического портрета Л.Кравчука / В. М. Литвин. – К. : 

Альтернативы, 1997. – 335с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
М15 

     Мак'явеллі, Н.  Флорентійські хроніки; Державець [Текст] 
/ Н. Мак'явеллі ; пер. з іт. А.Перепадя. – К. : Основи, 1998. – 492 с. – 15 

грн.00 коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

32(091) 
М15 

     Макиавелли, Н.  Государь [Текст] / Н. Макиавелли ; пер. с ит. 
Г.Д.Муравьевой, Н.Я.Рыковой. – М. : Эксмо, 2012. – 608с. – 

38грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
М15 

     Макиавелли, Н.  Государь [Текст] / Н. Макиавелли. – М. : Планета, 
1990. – 84с. – (Мозаика политической мысли). –  . 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32(091) 

М31 

     Масол, В. А.  Упущенный шанс [Текст] : небеспристрастные 

размышления экс-премьера Украины о том, что произошло в бывшем 
Советском Союзе / В. А. Масол. – К. : Молодь, 1993. – 151 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

М42 

     Медведев, Р. А.  Н.С. Хрущев [Текст] : Политическая биография 

/ Р. А. Медведев. – М. : Книга, 1990. – 268с. –  . – 11грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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32(091) 

М76 

     Молчанов, А. И.  Россия, Украина и Белоруссия от Н.Хрущева до 

"Беловежская пущи" [Текст] : в 3-х т. Т.1 / А. И. Молчанов. – СПб. : 
Владимир Даль, 2006. – 715с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

М76 

     Молчанов, А. И.  Россия, Украина и Белоруссия от Н.Хрущева до 

"Беловежская пущи" [Текст] : в 3-х т. Т.2 / А. И. Молчанов. – СПб. : 
Владимир Даль, 2006. – 416с. – 24грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

М76 

     Молчанов, А. И.  Россия, Украина и Белоруссия от Н.Хрущева до 

"Беловежская пущи" [Текст] : в 3-х т. Т.3 / А. И. Молчанов. – СПб. : 
Владимир Даль, 2006. – 528с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

М79 

     Моргун, В. А.  Суспільно-політичні проблеми розбудови 

громадянського суспільства в незалежній Україні: історичний аспект 
[Текст] / В. А. Моргун. – Донецьк : Донецький Нац. ун-т, 2003. – 431с. – 

12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
М80 

     Мороз, В.  Есеї, листи й документи [Текст] / В. Мороз. – 
"Сучасність", 1975. – 288с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

Н37 

     Наша боротьба та наші позиції: Партійні органи ЦК УРДП в 

діяспорі [Текст] : Збірник матеріялів. У 2-х т. Т.1 / Упоряд. О.Коновал. – 
Харків : Вид-во ХІБМ, 2005. – 911с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

Н37 

     Наша боротьба та наші позиції: Партійні органи ЦК УРДП в 

діяспорі [Текст] : Збірник матеріалів. У 2-х т. Т.2 / Упоряд. О.Коновал. – 
Харків : Вид-во ХІБМ, 2005. – 895с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

Н73 

     Новітня Україна 1991-2001: ( роздуми видатних сучасників ) 

[Текст] : [Монографія]. – К. : МАУП, 2001. – 160с. – 27грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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32(091) 

О-54 

     Олійник, Б. І.  Два роки в Кремлі [Текст] / Б. І. Олійник. – К. : 

Сільські вісті, 1992. – 127с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
О75 

     Основи політичної науки [Текст] : курс лекцій. Т.1 : З історії 
політичної думки :від стародавності до наших днів / за ред. Б.Кухти. – 

вид. 2-ге, випр. і доп. – Львів : Кальварія, 1997. – 288 с. – 13 грн.20 коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

32(091) 
О77 

     Острогорский, М. Я.  Демократия и политические партии [Текст] 
/ М. Я. Острогорский. – М. : РОССПЭН, 1997. – 640 с. – (История 

политической мысли). – 16 грн.70 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

32(091) 
 

     Політологія. Кінець ХІХ - перша половина ХХ ст. [Текст] : 
хрестоматія / за ред. О.І.Семківа. – Львів : Світ, 1996. – 800с. – 

9грн.00коп. 
                                                           (33 прим.) 

 
 

32(091) 
П50 

     Політична історія України [Текст] : навч. посібник / за ред. 
В.І.Танцюри. – 2-ге вид., доп. – К. : Академвидав, 2008. – 552с. – 

(Альма-матер). – 60грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32(091) 
П50 

     Політична історія України ХХ століття [Текст]. У 6 ти т. Т.6 : від 
тоталітаризму до демократії (1945-2002) / Ред. колегія: І.Ф.Курас, 

Ю.І.Шаповал, Ю.А.Левенець та ін. – Київ : Генеза, 2003. – 696 с. – 28 
грн.29 коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 
32(091) 

П50 

     Політична історія України [Текст] : Посібник / За ред. 

В.І.Танцюри. – К. : Академія, 2001. – 488с. – (Альма-матер). – 
23грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

П50 

     Політична історія України ХХ століття. [Текст] : У 6-ти т. Т.1 : На 

зламі століть (кінець ХІХст.-1917р.) / Ю.А.Левенець, Л.П.Нагорна, 
М.С.Кармазіна. – К. : Генеза, 2002. – 424с. 

                                                           (8 прим.) 
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32(091) 

П50 

     Політична історія України ХХ століття [Текст]. У 6-ти т.Т.2 : 

Революції в Україні:політико-державні моделі та реалії (1917-1920) 
/ Ред. колегія: І.Ф.Курас, Ю.І.Шаповал, Ю.А.Левенець та ін.; Автори 

тому: В.Ф.Верстюк, В.Ф.Солдатенко. – К. : Генеза, 2003. – 488с. – 
24грн.57коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 
32(091) 

П50 

     Політична історія України ХХ століття [Текст]. У 6-ти т.Т.3 : 

Утвердження радянського ладу в Україні (1921-1938) / Ред. колегія: 
І.Ф.Курас, Ю.І.Шаповал, Ю.А.Левенець; Автори тому: В.А.Греченко, 

Л.В.Гриневич, С.А.Кокін., С.В.Кульчицький та ін. – К. : Генеза, 2003. – 
445с. – 20грн.85коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 
32(091) 

П50 

     Політична історія України ХХ століття [Текст]. У 6-ти т.Т.4 : 

Україна у Другій світовій війні (1939-1945) / Ред. колегія: І.Ф.Курас, 
Ю.І.Шаповал, Ю.А.Левенець та ін; Автори тому: В.І.Кучер, 

В.А.Гриневич, В.С.Коваль. – К. : Генеза, 2003. – 584с. – 25грн.55коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

32(091) 
П50 

     Політична історія України ХХ століття [Текст]. У 6 ти т.Т.5 : 
Українці за межами УРСР (1918-1940) / Ред. колегія: І.Ф.Курас, 

Ю.І.Шаповал, Ю.А.Левенець та ін.; Автори тому: В.П.Трощинський, 
А.А.Шевченко, Р.Г.Симоненко, С.В.Віднянський та ін. – К. : Генеза, 

2003. – 720с. – 30грн.67коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

32(091) 
П50 

     Політична історія України ХХ століття [Текст]. У 6-ти т.Т.6 : Від 
тоталітаризму до демократії (1945-2002) / Ред. колегія: І.Ф.Курас, 

Ю.І.Шаповал, Ю.А.Левенець та ін.; Автори тому: В.П.Андрущенко, 
В.К.Баран, О.Д.Бойко, О.М.Майборода та ін. – К. : Генеза, 2003. – 

696с. – 28грн.29коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

32(091) 
П50 

     Політична ситуація в Україні: кризові тенденції та шляхи їх 

подолання (2007 р. - вересень 2008 р.) [Текст] : [збірник аналітичних 

матеріалів] / за ред. В.М.Яблонського. – К : НІСД, 2009. – 108с. – 
12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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32(091) 

П64 

     Потульницький, В. А.  Нариси з української політології (1819-1991) 

[Текст] : навч. посібник для вузів / В. А. Потульницький. – К. : Либідь, 
1994. – 320с. – 4грн.80коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

П64 

     Потульницький, В. А.  Теорія української політології [Текст] : курс 

лекцій / В. А. Потульницький. – К. : Либідь, 1993. – 192 с. 
                                                           (42 прим.) 

 
 

32(091) 
П81 

     Пронюк, Є. В.  Остап Терлецький в ідейній боротьбі в Галичині 70-х 
років ХІХ століття [Текст] / Є. В. Пронюк. – К. : Укр. центр духовної 

культури, 2006. – 254с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
П82 

     "Просвіта": історія та сучасність (1868-1998) [Текст] : Збірник 
матеріалів та документів / Упоряд., ред. В Германа. – К. : Видав. центр 

"Просвіта", 1998. – 486с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
С20 

     Сас, П. М.  Політична культура українського суспільства (кінець 
ХVI- перша половина ХVII ст.) [Текст] : навч. посібник / П. М. Сас. – 

К. : Либідь, 1998. – 296 с. 
                                                           (56 прим.) 

 
 

32(091) 
С28 

     Себайн, Г.Дж.  Історія політичної думки [Текст] / Г.Дж. Себайн, 
Т. Л. Торсон ; пер. з англ. – К. : Основи, 1997. – 838 с. – 17 грн.00 коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
32(091) 

С42 

     Скиба, В.  Вступ до політології: екскурс в історію правнично-

політичної думки [Текст] : посібник / В. Скиба, В. Горбатенко, 
В. Туренко. – К. : Основи, 1998. – 718с. – 9грн.00коп. 

                                                           (46 прим.) 

 

 
32(091) 

С42 

     Скиба, В.Й. та ін.  Вступ до політології [Текст] : екскурс в історію 

правничо- політичної думки / В.Й. та ін. Скиба ; Скиба В.Й., Горбатенко 
В.П., Туренко В.В. – К. : Основи, 1996. – 717 с. – 10 грн.00 коп. 

                                                           (50 прим.) 
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32(091) 

Т44 

     Тисяча років української суспільно-політичної думки [Текст] : у 

9-ти т. Т.ІХ : (1989-2001 роки) / упоряд. і передмова Ю.Шаповала; ред. 
тому Я.Паньків. – К. : Дніпро, 2001. – 660с. – 53грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

Т56 

     Томашівський, С.  Під колесами історії [Текст] / С. Томашівський. – 

2-ге вид. – Ню Йорк : Булава, 1962. – 111с. –  . 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
Т76 

     Троян, С. С.  Отто фон Бісмарк і колоніальне питання в Німеччині 
(1840-1890) [Текст] : [монографія] / С. С. Троян, П. С. Троян. – Рівне : 

РІСКСУ, 2011. – 224с. – 50грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
У45 

     Українська суспільно - політична думка в 20 столітті [Текст] : 
Документи і матеріяли. Т.2 / упоряд. Т.Гунчак. – США : Сучасність, 

1983. – 426 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
У-45 

     Українська політологія: витоки та еволюція [Текст] : навч. 
посібник / за ред. Ф.М.Кирилюка. – К. : Варта, 1995. – 328с. – 

7грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
У-45 

     Українська державницька ідея [Текст] : антологія політичного 
традиціоналізму / Уклад. і передмова: О.Шокало, Я.Орос. – К. : МАУП, 

2007. – 520с. – 160грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
У45 

     Українська державність у ХХ столітті [Текст] : історико - 
політичний аналіз. – К. : Політична думка, 1996. – 448 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

У45 

     Украинская государственность в ХХ веке [Текст] : историко-

политологический анализ / А.Дергачев - руков. авторск. коллектива. – 
К. : Політична думка, 1996. – 448 с. 

                                                           (1 прим.) 
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32(091) 

Х45 

     Хилльгрубер, А.  Выдающиеся политики. Отто фон Бисмарк. 

Меттерних. [Текст] / А. Хилльгрубер, П. Берглар. – Ростов-на-Дону : 
Феникс, 1998. – 320 с. – (Исторические силуэты). – 13 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32(091) 

Х91 

     Хрестоматія з історії всесвітньої політичної думки [Текст] : навч. 

посібник. – Миколаїв : Вид-во МФ НаУКМА, 2002. – 220с. – 
18грн.95коп. 

                                                           (47 прим.) 

 

 
32(091) 

Х-97 

     Хто є хто в європейській та американській політичній науці 

[Текст] : малий політологічний словник / Б.Кухта, А. Романюк, М. 
Поліщук; за ред. Б. Кухти. – 2-ге вид.,перероб. і доп. – Львів : Кальварія, 

1997. – 288с. – 7грн.90коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32(091) 
Ч49 

     Черныш, А. М.  Истоки политической науки [Текст] : конспект 
студента технического вуза / А. М. Черныш. – Одесса : ВМВ, 2011. – 

248с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32(091) 
Ч-75 

     Вячеслав Чорновіл [Текст] : Біографія. Статті. Цитати. – К., 2007. – 
36с. – (Народний Рух України). – 3грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32(091) 

Ш37 

     Шевчук, В. О.  Національна ідея в Україні, зокрема національно-

визвольна, та її подвижники [Текст] : історичний нарис 
/ В. О. Шевчук. – К. : МАУП, 2006. – 272с. – (Б-ка журналу Персонал). – 

48грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32(091) 
Ш84 

     Шпорлюк, Р.  Комунізм і націоналізм [Текст] / Р. Шпорлюк ; пер. з 
англ. Г.Касьянов. – К. : Основи, 1998. – 479 с. – 8 грн.00 коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
32(091) 

Ю98 

     Ющенко, В.  До нації [Текст] / В. Ющенко. – К. : Нац. ін-т 

стратегічних досліджень, 2010. – 464с. – 45грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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32(091) 

Я60 

     Яневський, Д.  Політичні системи України 1917-1920 років: Спроби 

утворення і причини поразки [Текст] / Д. Яневський. – К. : Дух і Літера, 
2003. – 772с. – 34грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

32.01 

H15 

     Hague, R.  Political Science. A comparative introduction [Текст] 

/ R. Hague, M. Harrop. – 6-th edition. – England : Palgrave Macmillan, 
2010. – 442p. – 95grn. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019 

З 36 

     Засурский, И.  Масс-медиа второй республики [Текст] 

/ И. Засурский. – М. : Изд-во Моск. ун-та, 1999. – 272с. – 20 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019 
Ц85 

     Цуладзе, А. М.  Политические манипуляции, или покорение толпы 
[Текст] / А. М. Цуладзе. – М. : Книжный дом "Университет", 1999. – 144 

с. – 8 грн.00 коп. 
                                                           (4 прим.) 

 

32.019.5 Громадська думка. Політична гласність 

32.019.5 
К56 

     Ковалевський, В. О.  Інформаційна взаємодія у політико-владному 
полі великого міста [Текст] : монографія / В. О. Ковалевський. – К. : 

ІПІЕНД ім. І.Ф.Кураса НАН України, 2010. – 221с. – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

32.019.5 

П14 

     Палагнюк, Ю. В.  Державне регулювання аудіовізуальних засобів 

масової комунікації: європейський досвід та Україна [Текст] : 
монографія / Ю. В. Палагнюк. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра 

Могили, 2012. – 236с. – 40грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 

32.019.51 Вплив на громадську думку. Переконання 

32.019.51 

B46 

     Berkman, R.  Politics in the media age [Текст] / R. Berkman, 

L. W. Kitch. – USA, 1986. – 332p. – 12grn.00kop. 
                                                           (9 прим.) 
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32.019.51 

B56 

     Biagi, S.  Media /Reader perspectives on mass media [Текст] / S. Biagi. – 

3-d edition. – USA : Wadsworth Publishing Company, 1996. – 392p. – 
9grn.11kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

32.019.51 

D71 

     Dominick, J. R.  The dynamics of mass communication [Текст] 

/ J. R. Dominick. – 2-d edition. – USA : Random House, 1987. – XXII, 
600p. : il. – 70krb. 

                                                           (14 прим.) 

 

32.019.51 

F85 

     Französische Kultur-und Medienwissenschaft [Текст] : eine 

Einführung. – Germany : Gunter Narr Verlag Tübingen, 2004. – 261s. – 
(Narr Studienbücher). – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

M38 

     Mass Media 96/97 [Текст] / ed. by J.Gorhan. – 3-d edition. – USA : 

Dushking Publishing Group / Brown and Benchmark Publishers, 1996. – 
240p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

S53 

     Sherrow, V.  Violence and the Media [Текст] / V. Sherrow. – USA : The 

Millbrook Press, 1996. – 160p. – 5grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
Б77 

     Бойко, О. Д.  Політичне маніпулювання [Текст] : навч. посібник 
/ О. Д. Бойко. – К. : Академвидав, 2010. – 432с. – (Альма-матер). – 

Реком. МОН України. – 74грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
В84 

     Все про медіа регіонів України: Громадська експертиза. Свобода 

слова [Текст] / Фонд "Центр "Суспільство" за підтримки Міжнародного 

фонду "Відродження". – К., 2000. – 152с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

32.019.51 
Г87 

     Громадянська журналістика: місцеве самоврядування, участь 

громадкості і професійні стандарти ЗМІ [Текст] : Порадник для 

місцевих мас-медіа. – К., 2006. – 76с. – 1грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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32.019.51 

Г87 

     Громадські слухання щодо законодавчого забезпечення 

формування в Україні суспільного мовлення 15 березня 2005р. 
[Текст]. – К., 2005. – 46с. – (Вісник Програми сприяння парламенту 

України університету Індіани ; №70а). – 4грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
І98 

     Іщук, В.  Україна: проблема престижності та ідентичності [Текст] : 
(масова свідомість і культура як суб'єкти формування громадської та 

національної свідомості) / В. Іщук. – К. : Смолоскип, 2000. – 92 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
К21 

     Кара-Мурза, С.  Манипуляция сознанием [Текст] / С. Кара-Мурза. – 
М. : ЭКСМО, 2003. – 832с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

К26 

     Карпенко, В. О.  Інформаційна політика та безпека [Текст] : 

Підручник / В. О. Карпенко. – К. : Нора-Друк, 2006. – 320с. – 
26грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
32.019.51 

К56 

     Ковалевський, В. О.  Інформаційна взаємодія у політико-владному 

полі великого міста [Текст] : монографія / В. О. Ковалевський. – К. : 
ІПІЕНД ім. І.Ф.Кураса НАН України, 2010. – 221с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

К65 

     Конах, В. К.  Національний інформаційний простір України: 

проблеми формування та державного регулювання [Текст] : аналітична 
доповідь / В. К. Конах. – К. : НІСД, 2014. – 76с. – (Інформаційні 

стратегії ; Вип. 2). – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
К83 

     Крос, К.  Політична комунікація і висвітлення новин у 
демократичних суспільствах: Перспективи конкуренції [Текст] 

/ К. Крос, Р. Гакет ; Пер. з англ. Р.Ткачука. – К. : Основи, 2000. – 142с. – 
6грн.40коп. 

                                                           (2 прим.) 
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32.019.51 

М19 

     Малиновський, Б. М.  Відоме і невідоме в історії інформаційних 

технологій в Україні [Текст] / Б. М. Малиновський. – К. : 
Академперіодика, 2001. – 214с. – (Б-ка держ. фонду фундаментальних 

досліджень). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
М23 

     Манойло, А. В.  Государственная информационная политика в 
условиях информационно-психологической войны [Текст] 

/ А. В. Манойло, А. И. Петренко, Д. Б. Фролов. – М, : Горячая Линия-
Телеком, 2006. – 541с. – 50грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

О-75 

     Основні засади діяльності прес-служб органів державної влади та 

місцевого самоврядування: світовий та український досвід [Текст] : 
довідник / уклад.: В.Л.Пілюшенко, В.І.Токарєва, А.А,Халецька та інші; 

за ред. О.С.Поважного. – Донецьк : ВІК, 2012. – 185с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

32.019.51 
П14 

     Палагнюк, Ю.  Course Syllabus. Democracy and the Media [Текст] : for 
the project "Europium for Ukraine" / Ю. Палагнюк. – Миколаїв : Вид-во 

ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 40c. – (Методична серія ; Вип.№136). – 
4грн.80коп. 

                                                           (25 прим.) 

 

 
32.019.51 

П65 

     Почепцов, Г. Г.  Інформаційна політика [Текст] : навч. посібник 

/ Г. Г. Почепцов, С. А. Чукут. – 2-ге вид., стереотип. – К. : Знання, 
2008. – 663с. – (Вища освіта ХХІ століття). – 132грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

П65 

     Почепцов, Г. Г.  Інформаційна політика [Текст] : Навч. посібник 

/ Г. Г. Почепцов, С. А. Чукут. – К. : Знання, 2006. – 663с. – (Вища освіта 
ХХІ століття). – 77грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
32.019.51 

С46 

     Скуленко, М. И.  История политической пропаганды [Текст] 

/ М. И. Скуленко. – К. : Либідь, 1990. – 168 с. 
                                                           (1 прим.) 
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32.019.51 

У-45 

     Український медіаландшафт [Текст] : [аналітичний звіт]. – К. : 

Фонд Конрада Аденауера, 2013. – 54, 18с. – На укр. та англ. мовах. – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
32.019.51 

У-45 

     Українське виборче законодавство і мас-медія [Текст]. – К. : 

Центр медіареформ, 2002. – 71с. – 3грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 

321 Форми політичної організації. Держава як політична влада 

321 

B41 

     Bell, D.  Faces at the Bottom of the Well [Текст] / D. Bell. – New York : 

Basic Books, 1992. – 222p. 
                                                           (1 прим.) 

 

321 

B91 

     Brzezinski, Z.  Political Power: USA/USSR [Текст] / Z. Brzezinski, 

S. P. Huntington. – New York : The Viking Press, 1966. – 461p. – 
10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

321 

B92 

     Brubaker, R.  Nationalism reframed. Nationalhood and the national 

question in the New Europe [Текст] / R. Brubaker. – New York : Cambridge 
University Press, 1997. – 202p. – 30grn00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

D39 

     Democracy is a Discussion: Civic Engagement in old and New 

Democracies [Текст] : the Handbook / ed. by S.Myers. – USA : Connecticut 
College, 1997. – 59p. – 3grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

D98 

     Dynamics of Democracy [Текст] / P. Squir, J. M. Lindsay, 

C. R. Covington et al. – USA : Brown and Benchmark Publishers, 1995. – 
595p. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
321 

F76 

     Forsey, E. A.  How Canadians govern themself [Текст] / E. A. Forsey. – 

Canada : Library of Parlament, 1997. – 48p. – 5grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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321 

G11 

     Gabriel, J. M.  Das Politische System der Schweiz [Текст] 

/ J. M. Gabriel. – Italy : Paul Haupt Bern, 1997. – 203s. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
G16 

     Gamer, R. E.  Governments and politics: in a changing world [Текст] 
/ R. E. Gamer. – USA : Brown & Benchmark Publishers, 1994. – 582p. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321 

G45 

     Gilbert, M.  In Search of Churchill: a historian's journey [Текст] 

/ M. Gilbert. – USA : John Wiley & Sons, Inc., 1996. – 338p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
G65 

     Gordillo, A.  Participation in Latin America [Текст] / A. Gordillo. – 
USA : Vantage Press, 1982. – 51p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

H92 

     Huntigton, S. P.  Political Order in Changing Societies [Текст] 

/ S. P. Huntigton. – USA : Yale University Press, 19971. – 488p. – 
10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

K48 

     Kirpatrick, J. J.  Dictorships and Double standards: rationalism and 

Reason in Politics [Текст] / J. J. Kirpatrick. – New York : An AMerican 
Enterprise Institute, Simon and Schuster Publication, 1982. – 270p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

L75 

     Linder, W.  Schweizerische Demokratie [Текст] : Institutionen-Prozesse-

Perspektiven / W. Linder. – Schweiz : Verlag Paul Haupt, 1999. – 428s. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
M35 

     Martin, J. J.  Revisionist viewpoints: essays in a dissident historical 
tradition [Текст] / J. J. Martin. – USA : Ralph Myles Publisher, Inc., 1971. – 

248p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
M44 

     Mckenna, G.  The Drama of Democracy: American Government and 
Politics [Текст] / G. Mckenna. – USA : The Dushkin Publishing Group, Inc., 

1994. – 718p. – 40grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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321 
M73 

     Mintz, M.  Who owns and operates the united states [Текст] / M. Mintz, 
J. S. Cohen. – New York : The Dial Press, 1971. – 471p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

S58 

     Siegfried, A.  La Suisse Démocratie - témoin [Текст] / A. Siegfried. – 

4me ed. – Suisse : A la Baconnière, 1969. – 304p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
T44 

     The Senate today [Текст]. – Canada, 2001. – 29p. – English + French. – 
5grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

А43 

     Актуальні аспекти розвитку політичної системи України в 2008 

році [Текст] / за ред. Н.В.Грицяк. – К. : НІСД. – 2008. – . – 110с. – ISBN 
966-554-114-5 : 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

Б43 

     Белов, Ю.  Отрезвление [Текст] / Ю. Белов. – М. : Информ-Знание, 

1998. – 128с. – реклассификация. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
Д28 

     Декларація про державний суверенітет України [Текст] : історія 
прийняття, свідчення. – Житомир : Рута, 2010. – 868с. – 48грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

Д32 

     Дем'янчук, О.  Державна політика і державне управління [Текст] : 

політологічні аспекти: монографія / О. Дем'янчук. – К. : Факт, 2008. – 
272с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

Д36 

     Держава і громадянське суспільство в Україні: проблеми 

взаємодії [Текст] : монографія / за ред. І.О.Кресіної. – К. : Логос, 2007. – 
316с. – 47грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

Е24 

     Европейские монархи в прошлом и настоящем XVIII-XX 

[Текст]. – СПб. : Алетейя, 2001. – 302с. – 50.28. 
                                                           (1 прим.) 
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321 
К 82 

     Кривобоков, В. А.  Государственное строительство. Дворец или 
лачуга? [Текст] / В. А. Кривобоков. – Харьков : Фолио, 2002. – 318 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
321 

К93 

     Курілло, В. С.  Політичні режими і політичні системи сучасності 

[Текст] : Навчально-методичні матеріали / В. С. Курілло. – Миколаїв : 
Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2005. – 108с. – (Методична серія ; 

Вип.№24). – 5грн.64коп. 
                                                           (71 прим.) 

 
 

321 
О-75 

     Основи громадянського суспільства [Текст] : Словник для вузів. – 
К. : Знання України, 2006. – 232с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

П18 

     Парсонс, В.  Публічна політика: Вступ до теорії й практики аналізу 

політики [Текст] / В. Парсонс. – К. : Вид. дім "Києво-Могилянська 
академія", 2006. – 549с. – 42грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
321 

П37 

     Платон  Государство. Законы. Политик. [Текст] / Платон ; предисл. 

Е.И.Темнова. – М. : Мысль, 1998. – 798 с. – (Из классического 
наследия). – 16 грн.50 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

П50 

     Політична система України: проблеми функціонування і 

розвитку на сучасному етапі [Текст] : збірник наукових доповідей 
круглого столу "Політична система України: сучасний стан та 

перспективи розвитку" (15 грудня 2011 р., м.Київ). – К. : Логос. – 
2011.  – 78с. – ISBN 978-966-171-578-2 : 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

П58 

     Поппер, К.  Відкрите суспільство та його вороги [Текст]. У 2-х т. Т.1 

/ К. Поппер ; переклад з англ. О.Коваленка. – К. : Основи, 1994. – 444 
с. – 1 грн.80 коп. 

                                                           (11 прим.) 

 

 
321 

П58 

     Поппер, К.  Відкрите суспільство та його вороги [Текст]. У 2-х т. Т.2 

/ К. Поппер ; перекл. з англ. О.Коваленка. – К. : Основи, 1994. – 494 с. – 
1 грн.80 коп. 

                                                           (11 прим.) 
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321 

Р18 

     Райгородский, Д. Я.  Психология и психоанализ власти [Текст] : 

Хрестоматия. В 2-х т. Т.1 / Д. Я. Райгородский. – Самара : Издат. Дом 
"Бахрах", 1999. – 608 с. – 17 грн.30 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321 

Р18 

     Райгородский, Д. Я.  Психология и психоанализ власти [Текст] : 

Хрестоматия. В 2-х т. Т.2 / Д. Я. Райгородский. – Саиара : Издат. Дом 
"Бахрах", 1999. – 576 с. – 17 грн.30 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321 

Р98 

     Рябов, С. Г.  Політологічна теорія держави [Текст] : навч. посібник 

/ С. Г. Рябов. – К. : Тандем, 1996. – 240с. – (Трансформація гуманітарної 
освіти в Україні). – 6грн.00коп. 

                                                           (63 прим.) 

 

 
321 

С40 

     Система розробки і здійснення публічних політик в Україні 

[Текст] / За ред. О.П.Дем'янчука. – К. : Факт, 2004. – 224с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (9 прим.) 

 

 
321 

Т38 

     Технологии политической власти [Текст] : (зарубежный опыт). – 

К. : Высшая школа, 1994. – 263 с. – 2 грн.50 коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

321 
Ц75 

     Ціцерон, Марк Тулій  Про державу. Про закони. Про природу богів. 
[Текст] / М. Т. Ціцерон ; Перекл. з латини В.Литвинов. – К. : Основи, 

1998. – 476 с. – 18 грн.00 коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

321 
Ч-65 

     Чиркин, В. Е.  Государствоведение [Текст] : учебник 
/ В. Е. Чиркин. – М. : Юристъ, 1999. – 400с. – 9грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321 

Ш42 

     Шелдон, Г. У.  Политическая философия Томаса Джефферсона. 

[Текст] : пер. с англ. / Г. У. Шелдон ; вступ. ст. и общ. ред. 
Н.Е.Покровского. – М. : Республика, 1996. – 255 с. – прил.: избр. труды 

Т.Джефферсона. – 7 грн.90 коп. 
                                                           (2 прим.) 
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321 
Э64 

     Эндрейн, Ч. Ф.  Сравнительный анализ политических систем. 
[Текст] : эффективность осуществления политического курса и 

социальные преобразования : пер. с англ. / Ч. Ф. Эндрейн. – М. : 
ИНФРА-М, изд-во Весь Мир, 2000. – 320 с. – 2-65 уе. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

Я49 

     Якубовський, О. П.  Державна влада і громадянське суспільство: 

система взаємодії [Текст] : Монографія / О. П. Якубовський, 
Т. А. Бутирська. – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2004. – 196с. – 10грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321 

Я86 

     Яськевич, Т.  Проблеми української державності. [Текст] 

/ Т. Яськевич. – Мельборн, 1991. – 150 с. 
                                                           (1 прим.) 

 

321.01 Загальна теорія держави. Теорія та філософія влади.  
321.01 
Б20 

     Баландьє, Ж.  Політична антропологія [Текст] : пер. с фран.: О.Хоми 
/ Ж. Баландьє. – К. : Альтерпрес, 2002966-542-178-6. – 252с. – (Сучасна 

гуманітарна бібліотека). – 13грн. 
                                                           (2 прим.) 

 

321.6 Недемократичні форми влади. Диктатура взагалі 
321.6 

А80 

     Арент, Х.  Джерела тоталітаризму [Текст] / Х. Арент. – К. : Дух і 

Літера, 2002. – 539с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.6 
И90 

     История и сталинизм [Текст] / Сост. А.Н.Мерцалов. – М. : 
Политиздат, 1991. – 448 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.6 

С90 

     Суровая драма народа [Текст] : ученые и публицисты о природе 

сталинизма. – М. : Политиздат, 1989. – 512 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.6 
Ф99 

     Фюре, Ф.  Прошлое одной иллюзии [Текст] / Ф. Фюре. – М. : Изд-во 
"Ad Marginem", 1998. – 639 с. – (библиотека Московской школы 

политических исследований). – 7 грн.44 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

321.7 Демократія 
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321.7 

A20 

     Adams, J. S.  Will the Post-Soviet Commonwealth Survive [Текст] 

/ J. S. Adams. – USA : The Mershon Center at the Ohio State University, 
1993. – 19p. 

                                                           (1 прим.) 

 
321.7 
D14 

     Dahl, R. A.  Democracy and its critics [Текст] / R. A. Dahl. – USA : Yale 
University Press, 1989. – 397p. – 55grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

L79 

     Lipsitz, L.  American democracy [Текст] / L. Lipsitz, D. M. Speak. – 

New York : St.Martin's Press, 1989. – 647p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321 
M73 

     Mintz, M.  Who owns and operates the united states [Текст] / M. Mintz, 
J. S. Cohen. – New York : The Dial Press, 1971. – 471p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

N89 

     Nove, A.  The Soviet System in Retrospect: an Obituary Notice [Текст] 

/ A. Nove. – New York : The Harriman Institute Columbia University, 
1993. – 32p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

P32 

     Patterson, T. E.  The American Democracy [Текст] / T. E. Patterson. – 

USA : McGraw-Hill Book Company, 1993. – 774p.; A-42p. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

321.7 
S88 

     Strategies for Democratic Chance: assessing the Global response 
[Текст] / ed.: T.Piccone, Y.Richard. – USA, 2006. – 204p. – 6grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

T57 

     Tilly, C.  Democracy [Текст] / C. Tilly. – New York : Cambridge 

University Press, 2009. – 234p. – 45grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7 
А46 

     Александров, Г.  Про радянську демократію [Текст] 
/ Г. Александров. – К. : Політвидав України, 1947. – 44с. –  

                                                           (1 прим.) 
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321.7 

А61 

     Американська демократія. Ідеологічні основи американської 

політичної системи [Текст] / упоряд. Р.Борковський. – Сучасність, 
1990. – 124с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

Г17 

     Гальчинський, А. С.  Кінець тоталітарного соціалізму, що далі? 

[Текст] / А. С. Гальчинський. – К. : Українські пропілеї, 1996. – 160 с. – 
3 грн.50 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

Д15 

     Даль, Р.  О демократии [Текст] / Р. Даль ; пер. с англ. 

А.С.Богдановского. – М. : Аспект-Пресс, 2000. – 208 с. – 9 грн.27 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

321.7 
Д18 

     Данилов, С. Ю.  Правовые демократические государства [Текст] : 
очерки истории. Вып.1 / С. Ю. Данилов. – М. : Маркетинг, 1999. – 

292с. – 7грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7 
Д31 

     Демократия : государство и общество [Текст] : учеб. пособие для 
средних общеобраз. шк., лицеев и гимназий / Давлетшина Н.В., 

Кимлика Б.Б., Кларк Р. Дж., Рэй У. – М. : Инст-т пед. систем, 1995. – 
302с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

Л27 

     Латигіна, Н. А.  Демократія [Текст] : реалії versus утопії: монографія 

/ Н. А. Латигіна. – К. : Київський нац. торг.-екон. ун-т, 2008. – 400с. – 
28грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

Л42 

     Лейпхарт, А.  Демократия в многосоставных обществах [Текст] : 

сравнительное исследование / А. Лейпхарт ; пер. с англ. Б.И.Макаренко; 
науч.ред. А.М.Салмин, Г.В.Каменская. – М. : Аспект-Пресс, 1997. – 287 

с. – 12 грн.20 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

321.7 
М64 

     Мировое политическое развитие: век ХХ [Текст] : пособие для 
преподавателей старших классов, школ, гимназий и лицеев. – М. : АО 

"Аспект Пресс", 1994. – 366 с. 
                                                           (1 прим.) 

 



62 

 

 

321.7 
О-75 

     Основи демократії [Текст] : Посібник / За ред. А.Колодій. – К. : Ай-
Бі, 2002. – 684с. – (Українсько-канадський проект "Демократична 

освіта"). – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7 
П12 

     Паркинсон, С. Н.  Полный свод законов Паркинсона и миссис 
Паркинсон [Текст] / С. Н. Паркинсон. – М. : Изд-во "ЭКСМО-Пресс", 

2002. – 448 с. – 22 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7 
П18 

     Паркинсон, С. Н.  Закон Паркинсона; Закон и пороки; Свояки и 
чужаки: памфлеты; Плата дьяволу: роман [Текст] / С. Н. Паркинсон. – 

М. : Терра, 2000. – 544 с. – (Б-ка английской литературы). – 38 грн.40 
коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

П18 

     Паркинсон, С. Н.  Законы Паркинсона [Текст] : сборник 

/ С. Н. Паркинсон ; сост. В.С.Муравьев. – М. : Прогресс, 1989. – 448с. – 
3грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321.7 

П50 

     Політологія посткомунізму. [Текст] : політичний аналіз 

посткомуністичних суспільств. – К. : Політична думка, 1995. – 364 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

321.7 
П93 

     Пшеворский, А.  Демократия и рынок. [Текст] : политические и 
экономические реформы в Восточной Европе и Латинской Америке 

/ А. Пшеворский ; пер. с англ., под ред. В.А.Бажанова. – М. : РОССПЭН, 
2000. – 320 с. – 18 грн.21 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321.7 

Р32 

     Ревель, Ж. Ф.  Друга молодість демократії: майбутнє 

демократичного імпульсу [Текст] : пер. з англ. / Ж. Ф. Ревель. – К. : 
Сфера, 2001. – 287с. – 13грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

Р32 

     Ревель, Ж.-Ф.  Відживлення демократії [Текст] : пер. з французької 

/ Ж.-Ф. Ревель. – К. : Критика, 2004. – 589с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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321.7 
Р64 

     Розанвалон, П.  Демократична легітимність. Безсторонність, 
рефлексивність, наближеність [Текст] / П. Розанвалон ; пер. з фр. 

Є.Марічева. – К. : Вид. дім "Києво-Могилянська академія", 2009. – 
287с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

С56 

     Советское общество: возникновение, развитие, исторический 

финал. [Текст]. Т.1 : От вооруженного восстания в Петрограде до 
второй сверхдержавы мира / под общ. ред. Ю.Н.Афанасьева. – В 2 т. – 

М. : Российск. гос. гуманит. ун-т, 1997. – 510 с. – 9 грн.90 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7 
С56 

     Советское общество: возникновение, развитие, исторический 

финал. [Текст]. Т.2 : Апогей и крах сталинизма / под общ. ред. 

Ю.Н.Бажанова. – В 2 т. – М. : Российск. гос. гуманит. ун-т, 1997. – 761 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7 
С65 

     Сорос, Д.  Утвердження демократії [Текст] / Д. Сорос ; пер. з англ. 
О.Коваленка. – К. : Основи, 1994. – 224 с. – 1 грн.00 коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
321.7 

С91 

     Сухонос, В. В.  Динаміка сучасного державно-політичного режиму в 

Україні: антиномія демократизму і авторитаризму [Текст] 
/ В. В. Сухонос. – Суми : Університетська книга, 2003. – 336с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

321.7 
Т46 

     Тихомиров, Л. А.  Критика демократии. [Текст] : статьи из журнала 
"Русское обозрение" 1892-1897 / Л. А. Тихомиров. – М. : Редакция 

журнала "Москва", 1997. – 672 с. – (Пути русского имперского 
сознания). – 14 грн.90 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
321.7 

Т51 

     Токвіль, А. де  Про демократію в Америці [Текст] : пер. з фр. 

/ А. де Токвіль. – К. : Всесвіт, 1999. – 590 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

321.7(477) 
М42 

     Медведчук, В.  Новий вимір демократії. [Текст] / В. Медведчук. – 
К. : Основні цінності, 2001. – 144 с. – (Сучасна думка ; кн..14). 

                                                           (10 прим.) 
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321.74 

М58 

     Мизес, Людвиг фон  Бюрократия. Запланированный хаос. 

Антикапиталистическая ментальность. [Текст] : пер. с англ. 
/ Л. ф. Мизес. – М. : Дело, 1993. – 240 с. – 4 грн.50 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
321.74 

П18 

     Паркинсон, С. Н.  Законы Паркинсона [Текст] / С. Н. Паркинсон. – 

М. : ФАИР-ПРЕСС, 2000. – 320с. – (Настольная книга бизнесмена). – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
 

322 Відносини між церквою та державою. Політика щодо релігії. Церковна 

політика 

322 

Б73 

     Богданова, Т. Є.  Політика і релігія [Текст] : Методичні рекомендації 

до курсу / Т. Є. Богданова. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім.П.Могили, 
2004. – 60с. – (Методична серія; Вип.4). 

                                                           (101 прим.) 

 

 
322 

Д36 

     Державно-церковні відносини: світовий досвід і Україна 

(історико-політичний аналіз) [Текст] : Монографія / С. В. Сьомін, 
Ю. Г. Кальниш, В. М. Петрик, В. В. Остроухов ; За ред. І.І.Тимошенка. – 

К. : Вид-во Європейського ун-ту, 2002. – 136с. – 8грн.50коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

322 
З-59 

     Здіорук, С. І.  Суспільно-релігійні відносини: виклики України ХХІ 
століття [Текст] : Монографія / С. І. Здіорук. – К. : Знання України, 

2005. – 552с. – 43грн.80коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

322 
М74 

     Модели церковно-государственных отношений стран Западной 

Европы и США [Текст]. – К. : Отделение религиоведения Института 

философии НАН Украины, 1996. – 152 с. – 3 грн.00 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 

323 Внутрішні справи. Внутрішня політика 
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323 

A47 

     American public policy 96/97: readings from the national journal 

[Текст] : annual editions / ed. by B.Stinebrickner. – USA : Dushkin 
Publishing Group/ Brown & Benchmark Publishers, 1996. – 240p. 

                                                           (4 прим.) 

 

323 

A75 

     Armstrong, J. A.  Ukrainian nationalism [Текст] / J. A. Armstrong. – 3-

ed ed. – USA : Ukrainian Academic Press, 1990. – 272p. – 30grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
A85 

     Aslund, A.  How Ukraine became a market economy and democracy 
[Текст] / A. Aslund. – Washington : Peterson Institute for International 

Economics, 2009. – 344p. – 65grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
B52 

     Besancon, A. de  Ethnocide des Ukrainiens en URSS: Documents IV. 
Traduit de l'Ukrainien [Текст] / A. d. Besancon. – Paris : Piue, 1978. – 165p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

B56 

     Bianco, W. T.  American politics [Текст] : strategy and choice 

/ W. T. Bianco. – USA : W.W.Norton & Company, 2001. – 209p. – 
8hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

B58 

     Bill, J. A.  Politics in the Middle East [Текст] / J. A. Bill, R. Springborg. – 

5th ed. – USA : Addison Wesley Longman, Inc., 2000. – 350p. – 
12hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

B66 

     Blickpunkt Schweiz: 27 Ansichten [Текст]. – Schweiz : Verlag Neue 

Zurcher Zeitiung, 1995. – 416s. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
B76 

     Boncza-Tomaszewski, N.  Demokratyczna Geneza Nacjonalizmu: 
intelektualne Korzenie Ruchu Narodowo - demokratycznego [Текст] 

/ N. Boncza-Tomaszewski. – Warszawa : S.K.Fronda, 2001. – 251s. – 
8grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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323 

B92 

     Buckley, W. F.  Four Reforms: a Guide for the Seventies [Текст] 

/ W. F. Buckley. – New York : G.P.Putnam's Sons, 1973. – 128p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
C18 

     Campbell, E.  The American electorate: Attitudes and Action [Текст] 
/ E. Campbell. – New York, 1979. – 320p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

C19 

     Canada and the Burden of Unity [Текст] / ed. by Bercuson D.J. – 

Canada : The MacMillan Company of Canada, 1977. – 192p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
C19 

     Canadiens, Canadians and Quebecois [Текст] / B. W. Hodgins, 
R. P. Bowles, J. L. Hanley, G. A. Rawlyk ; ed. by Bercuson D.J. – Canada : 

Prentice Hall of Canada, Ltd, 1974. – 209p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
C25 

     Carr, C.  The lessons of terror [Текст] / C. Carr. – New York : Random 
House, 2002. – 272p. – 10grn. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

C56 

     Chronicle of the Soviet Coup 1990-1992: a Reader in Soviet Politics 

[Текст]. – USA : Brown & Benchmark Publishers, 1993. – 276p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
E36 

     Eichenberg, R. C.  Public opinion and national security in Western 
Europe [Текст] / R. C. Eichenberg. – Ithaka : Cornell University Press, 

1989. – 293p. – 8grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
D40 

     D'Encausse, H. C.  Risse im Roten Imperium; Das Nationalitatenproblem 
in der Sowjetunion [Текст] / H. C. D'Encausse. – Germany : Verlag Fritz 

Molden, 1979. – 327p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
E96 

     Ewing, D. W.  Freedom inside the organization [Текст] / D. W. Ewing. – 
New York : A Sunrise Book, 1977. – 246p. 

                                                           (1 прим.) 
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323 

F24 

     Farmer, J.  Lay bare the heart [Текст] : an autobiography of the Civil 

Rights Movement / J. Farmer. – New York : A Plume Book, 1986. – 370p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
F33 

     Federal Textbook on Citizenship [Текст]. – Washington : US 
Government Printing Office, 1978. – 400p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

F83 

     Fox, P. W.  Politics: Canada [Текст] / P. W. Fox, G. White. – 7-th 

edition. – USA : McGraw-Hill Book Company, 1991. – 573p. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

323 
F84 

     Fraenkel, O. K.  The rights we have [Текст] / O. K. Fraenkel. – New 
York : Thomas Y.Crowell Comp., 1974. – 246p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

F88 

     Freedom in the World: the Annual Survey of Political Rights & Civil 

Liberties 2000-2001 [Текст] / general ed. A.Karanycky. – USA : Freedom 
House, 2001. – 666p. – 10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

H30 

     Harris, F. R.  Deadlock or Decision: the US Senate and the Rise of 

National Politics [Текст] / F. R. Harris. – New York : Oxford University 
Press, 1993. – 344p. – 6grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

I-58 

     Independent Belarus: domestic determinants regional dynamics, and 

implication for the West [Текст] / Edited by M.I.Clem, L.L.Tarlow. – 
Canada : Transcontinental Printing, Ins, 2002. – 483p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

K70 

     Kolarz, W.  Die Nationalitaten politik der Sowjetunion [Текст] 

/ W. Kolarz. – Germany : Europäische Verlagsanstalt, 1956. – 383p. – 20grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
L62 

     Levy, R.  Die Schweizerische Sozialstruktur [Текст] / R. Levy. – 
Schweiz : Typotron AG,St.Gallen, 1997. – 153s. 

                                                           (1 прим.) 
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323 

L62 

     Levy, R.  La structure sociale de la Suisse [Текст] / R. Levy. – Suisse : 

Stehle Druck AG,ST.Gall, 1996. – 153p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
M39 

     Materiaux du Congres Constitutif [Текст]. – Paris, 1990. – 144p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
M43 

     Mayer, A. J.  Dynamics of Counterrevolution in Europe 1870-1956 
[Текст] : an analityc framework / A. J. Mayer. – USA : Harper and Row, 

Publishers, 1971. – 173p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
M44 

     McLaughlin, A. C.  The Foundations of American Constitutionalism 
[Текст] / A. C. McLaughlin. – USA : Fawcett Publications, Inc., 1961. – 

160p. – 5hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
M88 

     Moscow's Russification of Ukraine [Текст]. – New York : Ukrainian 
Congress Committee of America, 1987. – 124p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

M91 

     Moyers, B. D.  A world of ideas: conversation with thoughtful men and 

woman about American life today and the ideas shaping our future [Текст] : 
ed. by B.S.Flowers / B. D. Moyers. – New York : Ukrainian Congress 

Committee of America, 1987. – 124p. – 9grn.11kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
N38 

     Nelson, Ph.E.  China and India [Текст] / B. Nelson, Ph.E. Jones ; ed. by: 
Fischer S.J. – New York : Harcourt Brace Jovanovich, Inc., 1970. – 90p. : ill. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

O-93 

     Our American Way of Life [Текст]. Book 1. – Washington, 1980. – 

105p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
P98 

     Putin's Russia [Текст] : Past imperfect future uncertain / Ed. by 
D.R.Herspring. – USA : Fowman & Littlefield Publishers, Inc., 2003. – 

278p. – 8hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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323 
R61 

     Ripley, R. B.  Congress, the Bureaucracy, and Public Policy [Текст] 
/ R. B. Ripley, Franklin. – 4-th ed. – USA : The Dorsey Press, 1987. – 

241p. – 4grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
S59 

     Sigg, O.  Die politisch Schweiz [Текст] / O. Sigg. – Schweiz : Stehle 
Druck AG,St.Gallen, 1996. – 77s. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

S59 

     Sigg, O.  La Suisse Politique [Текст] / O. Sigg. – Suisse : Stehle Druck 

AG,St-Gall, 1997. – 76p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
Z94 

     Zur Deutschland-Frage Herbst 1961 [Текст]. – Germany : Selbst-
Abriegelung Mittel-Deutschlands, 1961. – 166s. – 5grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

Б91 

     Буракова, Л.  Чому Грузії вдалося [Текст] : пер. з рос. 

/ Л. Буракова. – К. : Дух і Літера, 2012. – 264с. – 45грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323 
М35 

     Мау, В. А.  Экономика и власть. Политическая история 
экономической реформы в России 1985-1994 гг. [Текст] / В. А. Мау. – 

М. : Дело Лтд, 1995. – 112 с. – 5 грн.00 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323 
М75 

     Молдова-Приднестровье: Общими усилиями - к успешному 

будущему. Социальные аспекты [Текст]. – Кишинѐв : Изд-во Сu drag, 

2009. – 370с. – (Проект ИМПАКТ). – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323 
М75 

     Молдова-Приднестровье: Общими усилиями - к успешному 

будущему. Переговорный процесс [Текст]. – Кишинѐв : Изд-во Сu 

drag, 2009. – 328с. – (Проект ИМПАКТ). – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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323 

М75 

     Молдова-Приднестровье: Общими усилиями - к успешному 

будущему. Экономические аспекты [Текст]. – Кишинѐв : Изд-во Сu 
drag, 2009. – 232с. – (Проект ИМПАКТ). – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323 

Р98 

     Рябчук, Микола  Від Малоросії до України: парадокси запізнілого 

націєтворення. [Текст] / М. Рябчук. – К. : Критика, 2000. – 304 с. – 12 
грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 
 

323(477) Внутрішня політика України 

323(477) 
D63 

     Dissent in Ukraine Under Gorbachev [Текст] : [a Collection of 
Samizdat Documents] / ed. by: T.Kuzio. – England : Ukrainian Press Agency, 

1989. – 53p. 
                                                           (2 прим.) 

 

323(477) 

А14 

     Абетка української політики [Текст] : довідник / упоряд. 

М.Томенко. – К. : Смолоскип, 2000. – 268с.  
                                                           (2 прим.) 

 
 

323(477) 
Б20 

     Балашов, Г. В.  Политика...: (рассказы, статьи, комментарии) [Текст] 
/ Г. В. Балашов. – Днепропетровск, 1997. – 56с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323(477) 

Г17 

     Гальчинський, А. С.  Помаранчева революція і нова влада [Текст] 

/ А. С. Гальчинський. – К. : Либідь, 2005. – 368с. – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
Г94 

     Гуманітарна політика української держави в новітній період 
[Текст] : монографія / за ред. С.І.Здіорука. – К. : НІСД, 2006. – 403с. – 

45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
Д43 

     Дзьобань, О. П.  Проблеми захисту національних інтересів України у 
сфері державної безпеки в умовах геополітичних трансформацій ХХІ 

століття [Текст] : монографія / О. П. Дзьобань, В. Я. Настюк, 
В. В. Бєлєвцева. – Харків : Право, 2013. – 296с. – 60грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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323(477) 
Д43 

     Дзьобань, О. П.  Теоретичні основи національної безпеки України 
[Текст] : навч. посібник / О. П. Дзьобань, О. В. Соснін. – К. : Освіта 

України, 2009. – 384с. – Реком. МОН України. – 17грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
Д43 

     Дзюба, І. М.  Прокислі "щі" від Табачника. Галичанофобія - отруйне 
вістря українофобії [Текст] : статті / І. М. Дзюба. – Дрогобич : Коло, 

2010. – 111с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
Д43 

     Дзюба, І.  Порнократія на марші [Текст] : статті, фейлетони, 
памфлети / І. Дзюба. – К. : Смолоскип, 2007. – 96с. – 10грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

Д69 

     Дорогою честі. Леонід Кучма. [Текст] : штрихи біографії людини і 

Президента. – К., 1999. – 32 с. : іл. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323(477) 
І-23 

     Іванюченко, А.  Коли мужчині сорок років [Текст] : вибране 
/ А. Іванюченко. – Миколаїв : ЕМІ-плюс, 1999. – 192с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323(477) 

К26 

     Карпенко, В.  Антиукраїнські тенденції в українській державі 

[Текст] / В. Карпенко. – К. : Ін-т Відкритої Політики, 2001. – 112 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
К95 

 

     Кучма, Л.  Про найголовніше [Текст] / Л. Кучма. – К., 1999. – 351 с. 
                                                           (2 прим.) 

 

323(477) 
Л54 

     Лещенко, С.  Американська сага Павла Лазаренка [Текст] 
/ С. Лещенко ; Незалежний культорологічний журнал " Ї ". – Львів, 

2013. – 315с. – (Бібліотека журналу " Ї " та "Історичної правди"). – 
75грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

Л61 

     Ліпкан, В. А.  Національна безпека України [Текст] : навч. посібник 

/ В. А. Ліпкан. – К. : Кондор, 2008. – 552с. – Реком. МОН України. – 
90грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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323(477) 

М30 

     Марчук, Є. К.  Виступи. Інтерв'ю. Статті. [Текст]. Кн. 3 

/ Є. К. Марчук. – К. : Знання, 1999. – 595 с. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

323(477) 
М48 

     Мельник, М.  Українські проблеми. [Текст] : збірник статей і 
коментарів / М. Мельник. – К. : Смолоскип, 1999. – 694 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

М69 

     Михальченко, М. І.  Україна як нова історична реальність: запасний 

гравець Європи [Текст] / М. І. Михальченко. – Дрогобич : Відродження, 
2004. – 488с. – 14грн.60коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323(477) 

М77 

     Монологи в універсумі: актуальні проблеми сучасної України 

[Текст] / за ред. О.Романчука. – Львів : Універсум, 2000. – 200с. – 
(Громадянське суспільство). – 14грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

Н12 

     На шляху суспільної злагоди [Текст] / упорядник: 

Ю.Ж.Шайгородський. – К. : Укр-й центр політ. менеджменту, 2001. – 
143 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323(477) 

Н35 

     Національна безпека України, 1994-1996 рр. [Текст] : наукова 

доповідь НІСД / голова. ред. колегії О.Ф.Бєлов. – К. : Нац. ін-т 
стратегічних досліджень, 1997. – 197 с. : іл. – рез. рос., англ. – 7 грн.00 

коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
Н72 

     Нова влада: виклики модернізації [Текст] / гол. ред. 
І.Бураковський. – К. : К.І.С., 2011. – 260с. – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323(477) 

О-59 

     Онопенко, В.  Знаю як! [Текст] : сбірник статей / В. Онопенко. – К., 

1996. – 268с. 
                                                           (1 прим.) 
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323(477) 

П12 

     Павлюк, Л. С.  Дискурс екстрем, публічна сфера і формування 

української ідентичності: нариси політичної комунікації 2001-2011 років 
[Текст] / Л. С. Павлюк. – Львів : ПАІС, 2012. – 380с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

П12 

     Паличко, С.  Листи з Києва: 12 травня 1990 - 2 квітня 1991 [Текст] 

/ С. Паличко. – 2-ге вид. – К. : Основи, 2001. – 159 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
П14 

     Паламар, А. О.  Третя руїна: роздуми над недолею [Текст] 
/ А. О. Паламар. – К., Харків, Тернопіль, Нью-Йорк : Вид-во М.П. Коць, 

1998. – 254с. 
                                                           (0 прим.) 

 
 

323(477) 
П14 

     Паламарчук, М. О.  Виклики модернізації в Україні: політичні 
аспекти [Текст] : монографія / М. О. Паламарчук. – К. : НІСД, 2014. – 

152с. – 50грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
П53 

     Полудѐнный, Ю. А.  Виктор Ющенко и Украина [Текст] 
/ Ю. А. Полудѐнный. – Краматорск : Контраст, 2007. – 40с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

П58 

     Попова, Г. Л.  Проблема формування правової держави та 

громадянського суспільства в Україні [Текст] : навч.-метод. матеріали 
/ Г. Л. Попова. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 

96с. – (Методична серія ; Вип.№161). – 17грн.70коп. 
                                                           (24 прим.) 

 
 

323(477) 
П78 

     Про внутрішнє та зовнішнє становище України у сфері 

національної безпеки [Текст] : аналітична доповідь Національного 

інституту стратегічних досліджень до позачергового Послання 
Президента України до Верховної Ради України / за ред.: В.П.Горбуліна, 

О.С.Власюк, О.В.Литвиненко. – К. : НІСД, 2014. – 148с. – 25грн00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
П78 

     Про внутрішнє та зовнішнє становище України в 2013 році 
[Текст] : Щорічне Послання Президента Україні до Верховної Ради 

України / Національний інститут стратегічних досліджень. – К., 2013. – 
572с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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323(477) 

П78 

     Проблеми та перспективи української реформації [Текст] : 

монографія / Г. В. Щокін, В. І. Куценко, М. Ф. Головатий, 
Б. А. Гаєвський. – К. : МАУП, 2001. – 248с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323(477) 

Р98 

     Рябчук, М.  Зона відчуження: українська олігархія між Сходом і 

Заходом [Текст] / М. Рябчук. – К. : Критика, 2004. – 224с. – 15грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
С41 

     Ситник, Г. П.  Національна безпека України [Текст] : навч. посібник 
/ Г. П. Ситник, В. М. Олуйко, М. П. Вавринчук. – К. : Кондор, 2007. – 

616с. – 95грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323(477) 
У45 

     Україна в сучасному світі [Текст] : Конференція випусників 
програм наукового стажування у США. – К. : Стилос, 2003. – 395с. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
323(477) 

У-45 

     Україна в пошуках себе: національна ідея проблеми розвитку 

[Текст] : Збірник матеріалів експертів Всеукраїнської експертної мережі 
/ Упоряд. О.М.Судакова. – К. : Вид. дім "Києво-Могилянська академія", 

2007. – 328с. – 14грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323(477) 
У-45 

     Україна в 2005-2009рр. [Текст] : стратегічні оцінки суспільно-
політичного та соціально-економічного розвитку: монографія / за ред.: 

Ю.Г.Рубана. – К. : НІСД, 2009. – 655с. – 50грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
У-45 

     Україна в 2006 році [Текст] : внутрішнє і зовнішнє становище та 
перспективи розвитку: експертна доповідь. – К. : ТОВ "Славутич-

Дельфін", 2007. – 256с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
У-45 

     Україна в 2007 році [Текст] : щорічні оцінки суспільно-політичного 
та соціально-економічного розвитку: монографія / За заг. ред. 

Ю.Г.Рубана. – К. : НІСД, 2007. – 538с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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323(477) 
У-45 

     Україна в 2008 році [Текст] : щорічні оцінки суспільно-політичного 
та соціально-економічного розвитку: монографія / За заг. ред. 

Ю.Г.Рубана. – К. : НІСД, 2008. – 744с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
У-45 

     Україна в 2008 році [Текст] : процеси, результати, перспективи: Біла 
книга державної політики / За заг. ред. Ю.Г.Рубана. – К. : НІСД, 2008. – 

186с. – 35грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323(477) 
У-45 

     Україна в 2010 році: щорічні оцінки суспільно-політичного та 

соціально-економічного розвитку [Текст] : монографія / за ред. 

А.В.Єрмолаєва. – К. : НІСД, 2010. – 528с. – 40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
У-45 

     Україна: політичні стратегії модернізації [Текст] / за ред. 
М.М.Розумного, О.А.Корнієвського, В.М.Яблонського та ін. – К. : 

НІСД. – 2011. – . – 328с. – ISBN 978-966-554-157-8 : 48грн.30коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323(477) 
Ч-75 

     Чорновіл, В. М.  Пульс української незалежності: колонка редактора 
[Текст] / В. М. Чорновіл ; гол. ред. С.Головко. – К. : Либідь, 2000. – 

624с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

323.1 Національні, народні, етнічні рухи. Національні питання.  

Національні та етнічні меншини 

323.1 
B92 

     Building the Capacity of Roma Communities to Prevent Trafficking 

in Human Beings [Текст] : Roundtable Report Tiran, 18-20 September 

2006. – Poland : OSCE/ODIHR, 2007. – 57p. – 20grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
D99 

     Dzyuba, I.  International or Russification? [Текст] : a study in the Soviet 
Nationalities Problem / I. Dzyuba. – New York : Pathfinder Press, Inc., 

1974. – 262p. 
                                                           (1 прим.) 
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323.1 

E84 

     Ethnic Chicago [Текст] / edited by: P.A.Jones, M.G.Holli. – USA : 

William B.Ferdmans Publishing Company, 1981. – 384p. – 15grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
N27 

     Nation and politics in the Soviet successor states [Текст] / ed. by: 
I.Bremmer, R.Taras. – USA : Cambridge University Press, 1993. – 577p. – 

8grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
S68 

     Smith, A. D.  National Identity [Текст] / A. D. Smith. – USA : University 
of Nevada Press, 1993. – 327p. – (Ethnonationalism). – 3grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

323.1 
А65 

     Андріяш, В. І.  Державна етнополітика України в умовах глобалізації 
[Текст] : монографія / В. І. Андріяш. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра 

Могили, 2013. – 328с. – 79грн.73коп. 
                                                           (10 прим.) 

 

323.1 
А72 

     Антонюк, О. В.  Основи етнополітики [Текст] : Навч. посібник для 
вузів / О. В. Антонюк. – К. : МАУП, 2005. – 432с. – 45грн.90коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
323.1 

А86 

     Артюшенко, Ю.  На маргінесі книжки Юрія Смолича "З народом чи 

проти народу?" [Текст] / Ю. Артюшенко. – USA : Ukrainian-American 
Publishing & Printing Company, 1958. – 48c. – ( : Біб-ка "Самостійної 

України" ; Вип.7).  
                                                           (2 прим.) 

 
 

323.1 
А86 

     Артюшенко, Ю.  Чинники духової синтези й історичної гяглости в 
держєавній дії нашої доби [Текст] / Ю. Артюшенко. – Чікаго : 
Самостійна Україна, 1980. – 68с. – ( : Біб-ка "Самостійної України" ; 

Вип.7).  
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
Б15 

     Бадзьо, Ю.  Право жити: Україна в складі СРСР, людина в системі 
тоталітарного соціалізму [Текст] / Ю. Бадзьо. – К : Таксон, 1996. – 400с. 

                                                           (1 прим.) 
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323.1 

Б77 

     Бойко, Ю.  Основи українського націоналізму [Текст] / Ю. Бойко. – 

На Чужині, 1951. – 128с.  
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
Б86 

     Бочковський, О. І.  Вступ до націології [Текст] / О. І. Бочковський. – 
Мюнхен : УТГІ, 1992. – 338с. – 6грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Б87 

     Брадович, М.  Держава без нації [Текст] / М. Брадович. – Ню Йорк : 

Головна управа Організації Оборони Чотирьох Свобід України, 1952. – 
88с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Б89 

     Брюбейкер, Р.  Переобрамлений націоналізм. Статус нації та 

національне питання у новій Європі [Текст] / Р. Брюбейкер. – Львів : 
Кальварія, 2006. – 280с. – 30грн.46коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

В12 

     Вавринчук, М. П.  Етнополітична безпека України національної 

безпеки України на етапі сучасного державотворення [Текст] : 
монографія / М. П. Вавринчук. – К. : Правова єдність, 2009. – 288с. – 

55грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
В41 

     Вівчарик, М. М.  Українська нація: шлях до самовизначення [Текст] 
/ М. М. Вівчарик, П. П. Панченко, В. І. Чмихова. – К. : Вища шк., 2001. – 

287с. – 10грн.39коп. 
                                                           (28 прим.) 

 
 

323.1 
В41 

     Вівчарик, М. М.  Україна: від етносу до нації [Текст] : Навч. 
посібник для вузів / М. М. Вівчарик. – К. : Вища школа, 2004. – 239с. – 

14грн.90коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
Г16 

     Галій, М.  Геть Маску!: Національна політика на рад. Україні в світлі 
документів [Текст] / М. Галій, Б. Новицький. – 1934. – 128с. 

                                                           (1 прим.) 
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323.1 

Г85 

     Грицай, Е. В.  Украина: национальная идентичность в зеркале 

другого [Текст] : монография / Е. В. Грицай, М. В. Николко. – Вильнюс : 
ЕГУ, 2009. – 220с. – 28грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Д43 

     Дзюба, І.  Інтернаціоналізм чи русифікація? [Текст] / І. Дзюба. – К. : 

Вид. дім "Києво-Могилянська академія", 2005. – 336с. – 23грн.90коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
Е88 

     Етнополітична карта світу ХХІ століття [Текст] : методичні і 
предметний коментарі / П. Жук, Н. Мазур, Р. Соломанюк, Р. Турчак. – 

Тернопіль : Мандрівець, 2000. – 240с. – 13грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
Е88 

     Етнонаціональні процеси в Україні: історія та сучасність [Текст] 
/ за ред. В.Наулка. – К. : Голов. спеціаліз. ред. літ. мовами нац. меншин 

України, 2001. – 424 с. – 39 грн.50 коп. 
                                                           (14 прим.) 

 
 

323.1 
Е90 

     Ефективні інституційні відповіді для подолання нетолерантності 

та екстремізму в Чорноморському регіоні: Румунія - Республіка 

Молдова - Україна: порівняльний аналіз [Текст]. – К. : КІС, 2009. – 
148с. – 13грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

І19 

     Іванишин, В.  Нація. Державність. Націоналізм [Текст] 

/ В. Іванишин. – Дрогобич : Відродження, 1992. – 176 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
К28 

     Касьянов, Г. В.  Теорії нації та націоналізму [Текст] 
/ Г. В. Касьянов. – К. : Либідь, 1999. – 352с. – 19грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
323.1 

К40 

     Кимлічка, В.  Лібералізм і права меншин [Текст] / В. Кимлічка. – 

Харків : Центр Освітніх Ініціатив, 2001. – 175с. – (Демократична 
освіта). – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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323.1 

К53 

     Книш, З.  Під знаком тривожного майбутнього (Думки націоналіста) 

[Текст] / З. Книш. – США : Самостійна Україна, 1951. – 72с. – 
(Бібліотека "Самостійної України" ; Вип.3). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

К61 

     Колодій, А. Ф.  Нація як суб'єкт політики [Текст] / А. Ф. Колодій. – 

Львів : Кальварія, 1997. – 55 с. – 2 грн.50 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

323.1 
К64 

     Кононенко, П. П.  Національна ідея, нація, націоналізм [Текст] : 
Монографія / П. П. Кононенко. – К. : МАУП: Міленіум, 2006. – 358с. – 

65грн.80коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

323.1 
К70 

     Коршук, Р. М.  Етнополітологія [Текст] : навч. посібник 
/ Р. М. Коршук. – К. : Алерта, 2011. – 272с. – Реком. МОН України. – 

55грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

 
323.1 

К93 

     Курас, І. Ф.  Етнополітологія: Перші кроки становлення [Текст] 

/ І. Ф. Курас. – К. : Генеза, 2004. – 736с. – 32грн.49коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

323.1 
Л13 

     Лавтон, Л.  Україна : найбільша проблема Європи [Текст] 
/ Л. Лавтон ; Переклав П.Балей. – Чікаго, 1993. – 19 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Л22 

     Лангевіше, Д.  Нація, націоналізм, національна держава в Німеччині 

і Європі [Текст] : пер. з нім. / Д. Лангевіше. – К. : К.І.С., 2008. – 240с. – 
(Історична серія). – 41грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Л24 

     Лапичак, Т.  Український націоналізм: критика і оборона [Текст]. ч. 

6 / Т. Лапичак. – Нью-Йорк, 1962. – 144 с. – (Життя і мислі). 
                                                           (1 прим.) 
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323.1 

Л72 

     Лозко, Г. С.  Етнодержавознавство: філософсько-теоретичний вимір 

[Текст] : курс лекцій / Г. С. Лозко. – Тернопіль : Мандрівець, 2012. – 
384с. – 70грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Л85 

     Лупул, Т. Я.  Політизація етнічності як інституційний фактор 

сучасного процесу канадського націєтворення [Текст] : монографія 
/ Т. Я. Лупул. – Чернівці : Чернівецький нац. ун-т, 2010. – 456с. – 105грн 

00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
М18 

     Мала енциклопедія етнодержавознавства [Текст] / НАН України. 
Ін-т держави і права ім. В.М.Корецького; Ред. кол.: Ю.І.Римаренко 

(відп. ред.) та ін. – К. : Довіра; Генеза, 1996. – 942с. – 57грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

323.1 
М21 

     Мальгин, А. В.  Украина: соборность и регионализм [Текст] 
/ А. В. Мальгин. – Симферополь : СОНАТ, 2005. – 280с. – 22грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

Н35 

     Національні меншини України [Текст] : історія та сучасність: 

науково-довідкове видання / Упоряд: І.Вінниченко, Р.Марценюк. – К. : 
МАУП, 2006. – 256с. – 40грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323.1 

Н35 

     Національна ідея - основа єдності суспільства [Текст] : Вісник 

Народно - Демократичної партії. – К., 1998. – 60 с. – 1 грн.50 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

323.1 
О75 

     Основи етнодержавознавства [Текст] : підручник для вузів / за ред. 
Ю.Римаренка. – К. : Либідь, 1997. – 658 с. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
323.1 

П12 

     Павличко, Д. В.  Українська національна ідея [Текст] : Інавгурац. 

лекція почес. професора Нац. ун-ту "Києво-Могилянська академія",1 
вересня 2002р. / Д. В. Павличко. – К. : Вид.дім"КМ Академія", 2002. – 

58с. 
                                                           (7 прим.) 
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323.1 

П24 

     Пелагеша, Н.  Україна у смислових війнах постмодерну: 

трансформація української національної ідентичності в умовах 
глобалізації [Текст] : монографія / Н. Пелагеша. – К. : НІСД, 2008. – 

288с. – 35грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
П29 

     Пєтков, С. В.  Україна багатонаціональна: (історико-правові основи 
формування багатонаціонального складу населення на теренах Східної 

Європи з найдавніших часів до ХІХ ст.) [Текст] : монографія 
/ С. В. Пєтков. – К. : КНТ, 2008. – 156с. – 22грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323.1 

П30 

     Петровский, В. В.  Этносы и политика на исчезающем 

постсоветском пространстве [Текст] : Монография / В. В. Петровский. – 
Харьков : Золотые страницы, 2005. – 424с. – 28грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323.1 

П50 

     Политический "утюг", который история забыла выключить 

[Текст]. – К. : Дніпро, 1996. – 94с. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

323.1 
П54 

     Поляков, Л.  История антисемитизма: Эпоха знаний [Текст] 
/ Л. Поляков. – М. : Иерусалим: Гешарим, 1998. – 446 с. – 20 грн.23 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

П54 

     Поляков, Л.  История антисемитизма: Эпоха веры [Текст] 

/ Л. Поляков. – М. : Иерусалим:Лехаим: Гешарим, 1997. – 427 с. – 20 
грн.23 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

С24 

     Світоглядні й ідейні засади українського націоналізму [Текст]. – 

К. : Козаки, 1997. – 96 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
С50 

     Сміт, Е. Д.  Національна ідентичність [Текст] / Е. Д. Сміт ; пер. з 
англ. П.Таращук. – К. : Основи, 1994. – 223 с. 

                                                           (2 прим.) 
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323.1 

С50 

     Сміт, Е.  Нації та націоналізм у глобальну епоху [Текст] / Е. Сміт. – 

К. : Ніка-Центр, 2009. – 320с. – (Зміна парадигми ; Вип.№11). – 39грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
С74 

     Сприяння поширенню толерантності у політичному суспільстві 
[Текст] / О. Майборода, Р. Чілачава, Т. Пилипенко, І. Кресіна. – К. : 

Фонд "Європа ХХІ", 2002. – 312с. – 15грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

323.1 
С79 

     Степико, М. Т.  Українська ідентичність: феномен і засади 
формування [Текст] : монографія / М. Т. Степико. – К. : НІСД, 2011. – 

336с. – 66грн.80коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
Т12 

     Табачник, Д. В.  Українці зарубіжжя та Україна [Текст] : довідник 
/ Д. В. Табачник, Г. Д. Попов. – К. : Знання, 2007. – 399с. – 67грн.70коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323.1 

Т18 

     Танья, Я.  П'ятдесят питань про антисемітизм [Текст] : пер з англ. 

/ Я. Танья. – К. : Дух і Літера, 2009. – 176с. – 30грн. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

323.1 
У45 

     Українська національна ідея:реалії та перспективи розвитку 
[Текст]. Вип.4. – Львів : Ін-т народознавства НАНУ, 2000. – 174с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.1 

У45 

     Українська національна ідея:реалії та перспективи розвитку 

[Текст]. Вип.7. – Львів : Ін-т українознавства НАНУ, 2000. – 187с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1 
У45 

     Українське питання [Текст] / укр. переклад, упоряд., передмова 
М.Тимошика. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1997. – 220 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
323.1 

У-45 

     Українська політична нація: проблеми становлення [Текст] : 

збірник наукових статей / Національний інститут стратегічних 
досліджень. – К., 2012. – 380с. – 70грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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323.1 

Ш48 

     Шепс, Ю. Г.  Теодор Герцль: человек, положивший путь 

политическому сионизму; Владимир Жаботинский: вехи жизни [Текст] 
/ Ю. Г. Шепс, И. Недава. – Ростов-на-Дону : Феникс, 1998. – 288с. – 

(Исторические силуэты). – 13грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1(477) 
Г85 

     Гринів, О.  Українська націологія: від другої світової війни до 
відродження держави [Текст] : Історичні нариси / О. Гринів. – Львів : 

Світ, 2004. – 592с. – 72грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.1(477) 
Р51 

     Римаренко, Ю. І.  Національний розвій України: проблеми і 
перспективи [Текст] / Ю. І. Римаренко. – К. : Юрінком, 1995. – 272 с. – 7 

грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

323.2 Відносини між народом та державою. Внутрішня політична діяльність 

323.2 

H30 

     Harris, D.  Goliath [Текст] / D. Harris. – USA : Avon Books, 1970. – 

160p. – 4grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 

323.2 

P39 

     Pellicani, L.  Revolutionary apocalypse [Текст] : Ideological roots of 

terrorism / L. Pellicani. – USA : Greenwood Publishing Group, Inc., 2003. – 
301p. – 8hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.2 

T44 

     The Trauma of Terrorism [Текст] : Sharing Knowledge and Shared 

Care, An International Handbook / Ed. by Y.Danieli, D.Brom, J.Sills. – 
USA : The Haworth Maltretment & Trauma Press, 2005. – 858p. – 

8hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.2 
T99 

     Tymiak-Lonchyna, R.  Conscience Calls [Текст] = Поклик сумління : 
Memoires of an election observer in Donetsk during the Orange Revolution 

/ R. Tymiak-Lonchyna. – Lviv : Publisher "Mc", 2005. – 124p. – 
15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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323.2 

А94 

     Афонін, Е.А.Ю Гонюкова Л.В.  Громадська участь у творенні та 

здійсненні державної політики [Текст] / Е.А.Ю Гонюкова Л.В. Афонін, 
Р. В. Войтович. – К. : Центр сприяння інституційному розвитку 

державної служби, 2006. – 160с. – (Бібліотека молодого державного 
службовця). – 6грн.02коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
323.2 

Б48 

     Бердинських, К.  Єлюди. Теплі історії з Майдану [Текст] 

/ К. Бердинських. – К. : Брайт Стар Паблішинг, 2014. – 179с. – 
35грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
323.2 

Б72 

     Боброва, А.  Основні форми сучасного політичного насилля [Текст] 

/ А. Боброва. – К. : Світ Успіху; Юрінком Інтер, 2005. – 142с. – 
18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.2 

Б91 

     Буракова, Л.  Чому Грузії вдалося [Текст] / Л. Буракова. – К. : Дух і 

літера, 2012. – 264с. – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

323.2 
І-74 

     Інформаційна протидія тероризму [Текст]. – Луганськ : Копіцентр, 
2002. – 75с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.2 

Л96 

     Люттвак, Э. Н.  Государственный переворот [Текст] : практическое 

пособие / Э. Н. Люттвак ; пер. с англ. Н.Н.Платошкин. – М. : Русский 
Фонд Содействия Образованию и Науке, 2012. – 326с. – 95гнр.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.2 

М57 

     Ми йдемо!: НаУКМА. Жовтень-грудень 2004р. Хроніка подій 

[Текст]. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2005. – 200с. : іл. – 37грн.00коп. 
                                                           (16 прим.) 

 
 

323.2 
М74 

     Мокрий, В.  Духовні джерела помаранчевої революції 2004 року в 
Україні [Текст] / В. Мокрий. – Краків : Вид-во "Швайпольт Фіоль", 

2006. – 197с. – +польська мова. – 8грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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323.2 

П30 

     Петров, М. Н.  Механизмы государственных переворотов [Текст] 

/ М. Н. Петров ; под ред. А.Е.Тараса. – Минск; М. : Харвест; АСТ, 
2005. – 400с. – (Коммандос). – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.2 

П44 

     Подаєнко, Ю.  Course Syllabus Political Culture of Active Citizenship 

[Текст] : for the project "Europaicum for Ukraine". Grant within the DAAP 
program "Support of Democracy in Ukraine" / Ю. Подаєнко. – Миколаїв : 

Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 32c. – (Методична серія ; 
Вип.№136). – 4грн.00коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 

323.3 Соціальні групи та прошарки. Соціальний стан. Професії 
323.3 
Б82 

     Борець, Ю.  Слово до молоді: плекаймо нашу еліту [Текст] 
/ Ю. Борець. – Львів : Пірамида: Книгодрук, 1999. – 36с.  

                                                           (3 прим.) 

 

 
323.3 

Г85 

     Гриник-Сутанівська В.  Галерея еліти народу. [Текст] : художньо-

публіцистичне видання / Сутанівська В. Гриник-. – К. : СМП "АВЕРС", 
1999. – 184 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
323.3 

Ж72 

     Жінки в політичній еліті України: процес трансформації і 

творчість. [Текст] : збірник науково-методичних праць до міжнародної 
науково-практичної конференції. – Миколаїв : Вид-во МФ НаУКМА, 

1999. – 100 с. – 3 грн.86 коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

323.3 
К95 

     Кухта, Б.  Політичні еліти і лідери [Текст] : Посібник / Б. Кухта, 
Н. Теплоухова. – 2-е вид., пепероб. і доп. – Львів : Кальварія, 1996. – 

224с. – 10грн.20коп. 
                                                           (14 прим.) 

 
 

323.3 
О-17 

     Обличчя влади: російська політична еліта 1998 - 2000 рр. 
[Текст]. – К. : Наукова думка, 2002. – 384с. – 14грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 
 

324 Вибори. Плебісцити. Референдуми. Виборчі компанії. Корупція, 

зловживання під час виборів. Результати виборів 
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324 

A16 

     Abramson, P. R.  Change and Continuity in the 2000 Elections [Текст] 

/ P. R. Abramson, J. H. Aldrich, D. W. Rohde. – USA : CQ Press, 2002. – 
337p. – 10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

C51 

     Chester, L.  An American melodrama. The presidential campaign of 1968 

[Текст] / L. Chester, G. Hodgson, B. Page. – New York : A Dell Book, 
1969. – 908p. – 8grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

G94 

     Guidelines to assist national minority participation the electoral 

process [Текст]. – Poland : OSCE/ODIHR, 2003. – 71p. – 10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
Б35 

     Бебик, В. М.  Менеджмент виборчої компанії: ресурси, технології, 
маркетинг [Текст] : навч.-метод. посібник / В. М. Бебик. – К. : МАУП, 

2001. – 216с. : іл. –  – 22грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
В18 

     Варій, М. Й.  Політико-психологічні передвиборні та виборчі 
технології [Текст] : Навч. посібник / М. Й. Варій. – К. : Ельга: Ніка-

Центр, 2003. – 400с. – 19грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
В41 

     Вибори' 98: Як голосувала Україна: Підсумкова інформація про: 

30 партій та виборчих блоків, 225 одномандатних округів [Текст]. – 

К. : К.І.С., 1998. – 235с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
В41 

     Вибори в Європейському Союзі [Текст] / За ред. Д.С.Ковриженка. – 
К. : ФАДА ЛТД, 2006. – 156с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

В41 

     Вибори до Верховної Ради України 2006 року [Текст] : 

інформаційно-аналітичний збірник: у 2-х кн. Кн.1. – К. : Атіка, 2006. – 
624с. – 25грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 
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324 

В41 

     Вибори до Верховної Ради України 2006 року [Текст] : 

інформаційно-аналітичний збірник: у 2-х кн. Кн.2. – К. : Атіка, 2006. – 
328с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

В41 

     Вибори Президента України 2004 року. Електоральна статистика 

[Текст] : інформаційно-аналітичне видання. – К. : Центральна виборча 
комісія, 2005. – 608с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

В41 

     Вибори 2006: Політичні партії та блоки: що ми про них знаємо 

[Текст]. – К. : Український освітній центр реформ, 2006. – 47 с. – 
3грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
324 

В41 

     Вибори Президента України 2004 року. Електоральна статистика 

[Текст] : Інформаційно-аналітичне видання. – К. : Центральна виборча 
комісія, 2005. – 608с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

В41 

     Вибір України -99. Що далі [Текст] : збірник статей і довідкових 

матеріалів / упоряд. Я.Хобта. – К. : Київська правда, 1999. – 260с. 
                                                           (12 прим.) 

 
 

324 
В41 

     Вибори 2002. Повна та точна інформація про: партії та виборчі 

блоки, виборчі списки, передвиборчі програми [Текст]. – К. : К.І.С., 

2002. – 128с. – (Політичний компас виборця). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
В41 

     Виборча програма кандидата в Президенти України Л.Д.Кучми 
[Текст]. – К., 1999. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

В41 

     Виборчі технології [Текст] : збірник матеріалів / упоряд. В.Ціон. – 

К. : TV НОВИНАР, 1998. – 200с. – 8грн.25коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

324 
В41 

     Вибори 98 [Текст] : документи, статистичні дані, аналіз / кер. 
Ю.Шайгородський. – К. : Форт, 1998. – 700с. 

                                                           (3 прим.) 
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324 

В65 

     Войтенко, В. П.  Виборчі технології у дзеркалі математики [Текст] 

/ В. П. Войтенко ; Попереднє слово А.С.Матвієнка. – К. : Інститут 
Відкритої Політики, 1999. – 13с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
324 

В67 

     Волков, В. В.  Стратегічний виборно-проривний менеджмент [Текст] 

/ В. В. Волков, В. П. Корнійчук, К. Д. Хом'як. – К. : МП "Леся", 2007. – 
140с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

В75 

     Воробйов, О. М.  Особливості розгляду справ про оскарження 

результатів місцевих виборів: аналіз правозастосовчої практики судів у 
2002-2003 роках [Текст] / О. М. Воробйов, С. В. Кальченко, 

В. В. Ковтунець. – К. : Нора-друк, 2003. – 48с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
В85 

     Встановлення фактів порушення законодавства про місцеві 

вибори:аналіз правозастосовчої практики судів у 2002-2003 роках 

[Текст] / О. Барабаш, О. Воробйов, С. Кальченко, В. Ковтунець. – К. : 
Нора-друк, 2003. – 44с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

Е58 

     Ельцин, Б. Н.  Исповедь на заданную тему [Текст] / Б. Н. Ельцин. – 

Вильнюс : Балтикон, 1990. – 96 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
З-19 

     Закон України "Про вибори Президента України"; Закон 

України "Про Центральну виборчу комісію" [Текст]. – К. : Видав. 

дім "Ін Юре", 2004. – 68с. – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
З-19 

     Закон України "Про вибори Президента України". Календарний 

план основних організаційних заходів з підготовки та проведення 

виборів Президента України [Текст]. – К., 2004. – 138с. – 7грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

324 
З41 

     Збір коштів партійною організацією штату [Текст]. – К. : ДННІ, 
1999. – 23 с. 

                                                           (1 прим.) 
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324 

З-41 

     Збірник нормативно-правових актів з питань організації та 

проведення виборів Президента України 31 жовтня 1999 року 
[Текст]. Вип.2. – К. : ЦВК, 1999. – 96с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

З-41 

     Збірник нормативно-правових актів з питань організації та 

проведення виборів Президента України 31 жовтня 1999 року 
[Текст]. Вип.3. – К. : ЦВК, 1999. – 80с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

З-41 

     Збірник нормативно-правових актів з питань організації та 

проведення виборів Президента України 31 жовтня 1999 року 
[Текст]. Вип.1. – К. : ЦВК, 1999. – 48с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

З-41 

     Збірник нормативно-правових актів з питань організації та 

проведення виборів Президента України 31 жовтня 1999 року 
[Текст]. Вип.4. – К. : Преса України, 1999. – 48с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

З-41 

     Збірник нормативно-правових актів з питань фінансового та 

матеріально-технічного забезпечення територіальних виборчих 

комісій з виборів Президента України 31 жовтня 2004 року [Текст]. 

Вип.3 / Центр. Виборча Комісія. – К. : Ін Юре, 2004. – 116с. – 
3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
324 

З-41 

     Збірник нормативно-правових актів з питань організації та 

проведення повторного голосування 26 грудня 2004 року на виборах 
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минуле: Історичний нарис до 100-річчя утворення системи виборчих 
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Instrument [Текст] / B. M. Blechman, S. S. Kaplan. – Washington : The 
Brookings Institution, 1978. – 584p. 
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/ A. L. Burt. – Toronto : The Ryerson Press, 1940. – 448p. 
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American relationship [Текст] / S. Clarkson. – Toronto : James Lorimer & 
Comp., 1982. – 383p. 
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327 
G12 

     Gaddis, J. L.  Tectonics, History, and the End of the Cold War [Текст] 
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     Зовнішня політика України [Текст] : Хрестоматія:Посібник для 
вузів. Ч.1 / За ред.П.В.Доброва. – Донецьк : Донецький національний 

ун-т, 2002. – 488с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
З-78 

     Зовнішня політика України [Текст] : Хрестоматія:Посібник для 
вузів. Ч.2 / За ред.П.В.Доброва. – Донецьк : Донецький національний 

ун-т, 2002. – 552с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
З-78 

     Зовнішня політика України та шлях країни до Європи [Текст] : 
[Аналітичний проект]. – К. : Центр миру, конверсії та зовнішньої 

політики України, 2007. – 170с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
З-78 

     Зовнішня політика України [Текст] : здобутки і проблеми. – К. : 
Знання України, 2007. – 24с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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327 

И73 

     Интеграция в Евразии: социологическое измерение [Текст]. Вып. 

2 / ред. и сост. И.В.Задорин. – М. : ИНЭС, 2008. – 192с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
І-90 

     Історія міжнародних відносин 1789-1918 рр. [Текст] : навч. 
посібник. Ч.2 / укладач і автор вступ. статті П.М.Тригуб. – Миколаїв : 

Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 384с. – 44грн.50коп. 
                                                           (55 прим.) 

 
 

327 
К18 

     Камінський, Є.  Політика США щодо України: Витоки. 
Концептуальні основи. Практична еволюція [Текст] : монографія 

/ Є. Камінський, А. Дашкевич. – К. : Політична думка, 1998. – 547с. – 
18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

К18 

     Камінський, Є. Є.  Світ переможців і переможених. Міжнародні 

відносини і українська перспектива на початку ХХІ століття [Текст] 
/ Є. Є. Камінський. – К. : Центр вільної преси, 2008. – 336с. – 

34грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
К18 

     Камінський, Є.  Світ переможців і переможних. Міжнародні 
відносини і українська перспектива на початку ХХІ століття [Текст] : 

монографія / Є. Камінський. – Маріуполь : Друкарня ВАТ "Азовмаш", 
2008. – 336с. – 33грн.60коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327 

К18 

     Камінський, Є.  Світ переможців і переможених: міжнародні 

відносини і українська перспектива на початку ХХІ століття [Текст] 
/ Є. Камінський. – К. : Центр вільної преси, 2008. – 336с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

К40 

     Кимура, Х.  Курильская проблема: история японо- российских 

переговоров по пограничным вопросам [Текст] / Х. Кимура ; пер. с 
японского М.Суэдзава. – К. : Юринком, 1996. – 240 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

К61 

     Колосов, В. А.  Геополитика и политическая география [Текст] : 

Учебник для вузов / В. А. Колосов, Н. С. Мироненко. – М. : Аспект 
Пресс, 2001. – 479с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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327 

К64 

     Кондратюк, С. В.  Європейська політика об'єднаної Німеччини 

[Текст] : монографія / С. В. Кондратюк. – К. : Ін-т світової економіки і 
міжнародних відносин НАН України, 2008. – 264с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

К64 

     Кондратюк, С. В.  Європейська політика об'єднаної Німеччини 

[Текст] : монографія / С. В. Кондратюк. – К., 2008. – 264с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

К65 

     Контури європейської безпеки [Текст] : процес створення. – К. : 

Знання України, 2007. – 24с. – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
К66 

     Кордон, М. В.  Європейська та євроатлантична інтеграція України 
[Текст] : навч. посібник / М. В. Кордон. – 2-ге вид. – К. : ЦУЛ, 2012. – 

172с. – Реком. МОН України. – 45грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

327 
К68 

     Коробов, В. К.  Общественное восприятие проблемы Румынии во 
внешней политике Украины [Текст] : доклады межд. научных 

конференций 2003-2012 гг. Бухарест, Кишинев, Тирасполь 
/ В. К. Коробов. – Херсон : ХНТУ, 2012. – 44с. – 7грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

К84 

     Крушинський, В. Ю.  Міжнародні відносини та світова політика 

1945-1980 [Текст] : навч. посібник для вузів / В. Ю. Крушинський, 
В. А. Манжола. – К. : Либідь, 2007. – 190с. – 15грн.73коп. 

                                                           (63 прим.) 

 

 
327 

К88 

     Кудряченко, А. І.  Геополітика [Текст] : Підручник для вузів 

/ А. І. Кудряченко, Ф. М. Рудич, В. О. Храмов. – К. : МАУП, 2004. – 
296с. – 25грн.30коп. 

                                                           (9 прим.) 

 

 
327 

К89 

     Кузик, П.  Теорія справедливої війни Майкла Волзера [Текст] : 

казуїстика, моральний мінімалізм і проблема теоретичних засад 
/ П. Кузик. – К. : Знання, 2006. – 127с. – на англ. мові. – 18грн.80коп. 

                                                           (2 прим.) 
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327 

Л33 

     Лебедева, М. М.  Мировая политика [Текст] : Учебниик для вузов 

/ М. М. Лебедева. – М. : АспектПресс, 2004. – 351с. – 45грн.80коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

327 
Л72 

     Лозовицький, О. С.  Зовнішня політика держави: становлення та 
розвиток в умовах глобалізації [Текст] : монографія 

/ О. С. Лозовицький. – К. : Вид-во Європейскього університету, 2011. – 
400с. – 48грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

М13 

     Мадіссон, В. В.  Сучасна українська геополітика [Текст] : Навч. 

посібник для вузів / В. В. Мадіссон, В. А. Шахов. – К. : Либідь, 2003. – 
176с. – 11грн.85коп. 

                                                           (11 прим.) 

 

 
327 

М13 

     Мадіссон, В. В.  Політологія міжнародних відносин [Текст] : навч. 

посібник / В. В. Мадіссон, В. А. Шахов. – К. : Либідь, 1997. – 176 с. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

327 
М21 

     Мальський, М. З.  Теорія міжнародних відносин [Текст] : підручник 
для вузів / М. З. Мальський, М. М. Мацях. – 3-тє вид.. перероб. і доп. – 

К. : Знання, 2007. – 461с. – 56грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
М23 

     Маначинский, А. Я.  Ирак: тайные пружины войны [Текст] 
/ А. Я. Маначинский. – К. : Румб, 2005. – 416c. – (Необъяленные 

войны). – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
М38 

     Машевський, О. П.  Проблема Чорноморських проток у 
міжнародних відносинах (1870р. - початок 1920-х рр.) [Текст] 

/ О. П. Машевський. – К. : Аквілон-Плюс, 2010. – 791с. – 108грн.20коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
М43 

     Международные отношения: социологические подходы [Текст]. – 
М. : Гардарика, 1998. – 352 с. – 13 грн.90 коп. 

                                                           (2 прим.) 
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327 

М43 

     Міжнародні зв'язки України: наукові пошуки і знахідки [Текст] : 

міжвідомчий збірник наукових праць. – вип.5. – К. : Ін-т історії України 
НАН України, 1995. – 151 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

М44 

     McCormick, J.  Understanding the European Union: a Concise 

Introduction [Текст] / J. McCormick. – Second ed. – Great Britain : Creative 
Print & Design, 2002. – 238p. – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

М58 

     Міжнародні відносини і євроатлантична інтеграція України 

[Текст] : Підручник для вузів / За ред. Л.С.Голопатюка. – К. : Освіта 
України, 2005. – 404с. – 66грн.20коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327 

М58 

     Міжнародні відносини та зовнішня політика (1980-2000) [Текст] : 

підручник для вузів / Л.Ф.Гайдуков, В.Г.Кремень, Л.В.Губерський та 
інші. – К. : Либідь, 2001. – 624 с. – 16 грн.80 коп. 

                                                           (45 прим.) 

 

 
327 

М58 

     Міжнародні відносини та світова політика [Текст] : підручник 

/ керівник авт. кол. В.Ю.Крушинський; за ред. В.А.Манжоли. – К. : 
Київський університет, 2010. – 863с. – Реком. МОН України. – 

45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
М74 

     Моджорян, Л. А.  Терроризм на море [Текст] : борьба государств за 
безопасность морского судоходства / Л. А. Моджорян. – М. : 

Международные отношения, 1991. – 168с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
М90 

     Муковський, І. Т.  Інформаційно-аналітична діяльність у 
міжнародних відносинах [Текст] : навч. посібник / І. Т. Муковський, 

А. Г. Міщенко, М. М. Шевченко. – К. : Кондор, 2012. – 224с. – Реком. 
МОН України. – 62грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
327 

М91 

     Мусский, И. А.  Сто великих дипломатов [Текст] / И. А. Мусский. – 

М. : Вече, 2002. – 608с. – (100 великих). – 11грн.10коп. 
                                                           (1 прим.) 
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327 
Н30 

     Нартов, Н. А.  Геополитика [Текст] / Н. А. Нартов ; под ред. 
В.И.Староверова. – М. : ЮНИТИ, 2000. – 359 с. – 19 грн.40 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
327 

Н44 

     Незалежність України в глобалізованому світі: вектори ХХІ 

століття [Текст] : збірник матеріалів міжнародної наукової конференції 
(Київ, 22 серпня 2011р.). – К. : НІСД, 2011. – 192с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Н73 

     Новітні тенденції в зовнішній політиці великих держав [Текст] : 

матеріали всеукраїнської наукової конференції молодих вчених , 1 
грудня 2009 року. – К. : ІСЕМВ НАН України, 2009. – 84с. – 

15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
О-34 

     Овсій, І. О.  Зовнішня політика України від давніх часів до 1944 року 
[Текст] : Навч.посібник для вузів / І. О. Овсій. – К. : Либідь, 1999. – 

240с. – 7грн.70коп. 
                                                           (30 прим.) 

 
 

327 
О-54 

     Олимпиев, А. Ю.  Ближний и Средний Восток: актуальные 
проблемы международных отношений [Текст] : Монография 

/ А. Ю. Олимпиев. – М. : ЮНИТИ-ДАНА. – 239с. – 38грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
О75 

     Основи політичної науки [Текст] : курс лекцій. ч.4 : міжнародна 
політика / за ред. Б.Кухти. – Львів : Кальварія, 1999. – 436 с. – 13 грн.20 

коп. 
                                                           (9 прим.) 

 
 

327 
П12 

     Павлюк, О. В.  Боротьба України за незалежність і політика США 
(1917-1923) [Текст] / О. В. Павлюк. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 

1996. – 188с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
П30 

     Петровський, В. В.  Українсько-російські взаємини в сучасній 
західній науковій літературі (1991-2001рр.) [Текст] 

/ В. В. Петровський. – Харків : Майдан, 2003. – 492с. – 35грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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327 
П32 

     Пик, С. М.  США - Велика Британія [Текст] : "особливі відносини" 
/ С. М. Пик. – К. : Знання, 2006. – 283с. – 40грн.40коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327 

П32 

     Південна Україна в міжнародних відносинах: історія та 

сучасність [Текст] : збірник матеріалів VI Всеукраїнської науково-
практичної конференції студентів та молодих вчених 8 лютого 2013 

року. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. – 250с. – 
35грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327 

П32 

     Південна Україна в міжнародних відносинах: історія та 

сучасність [Текст] : збірник матеріалів VIІ Всеукраїнської науково-
практичної конференції студентів та молодих вчених 18 жовтня 2013 

року. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. – 390с. – 
45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

П32 

     Південна Україна в міжнародних відносинах: історія та 

сучасність [Текст] : збірник матеріалів V регіональної науково-
практичної конференції студентів та молодих вчених 16 березня 2012 

року. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2012. – 152с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

П32 

     Південна Україна в міжнародних відносинах: історія та 

сучасність [Текст] : збірник матеріалів ІV регіональної студентської 
науково-практичної конференції 21-22 квітня 2011 року / за ред. 

О.П.Тригуба. – Миколаїв, 2011. – 64с. – 8грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327 
П32 

     Підберезних, І. Є.  США та країни Далекого Сходу [Текст] : навч. 
посібник / І. Є. Підберезних. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра 

Могили, 2013. – 164с. – 40грн.00коп. 
                                                           (30 прим.) 

 
 

327 
П37 

     План дій України - НАТО [Текст] : Ч.1План дій Україна - НАТО та 
його імплементація у 2007 році. – К. : Знання України, 2007. – 24с. – 

3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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327 
П37 

     План дій України - НАТО [Текст] : Ч.2. Результати імплементації 
Плану дій Україна - НАТО у першому півріччі 2007 рокку. – К. : Знання 

України, 2007. – 24с. – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
П50 

     Політична географія і геополітика [Текст] : навч. посібник для 
вузів / Б. П. Ященко, В. І. Стафійчук, Ю. С. Брайчевський, 

О. В. Бородієнко ; За ред. Б.П.Яценка. – К. : Либідь, 2007. – 255с. – 
21грн.32коп. 

                                                           (102 прим.) 

 

 
327 

П58 

     Попов, И. М.  Война будущего: взгляд из-за океана: Военные теории 

и концепции современных США [Текст] / И. М. Попов. – М. : АСТ: 
Астрель: Транзит-книга, 2004. – 444с. – (Великие противостояния). – 

12грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

327 
П78 

     Pro et Contra [Текст] : журнал. Т.6, №4 : Внешняя политика нового 
века / гл. ред. М.Павлова-Сильванская. – М. : Московский Центр 

Карнеги, 2002. – 303с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
П78 

     Проблеми глобальної безпеки в регіональних інтерпретаціях та 

вимірах [Текст] : матеріали Міжвідомчої науково-теоретич. конференції 

м.Київ, 18 червня 2009 р. – К. : Ін-т світової економіки і міжнародних 
відносин НАН України, 2007. – 124с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

П78 

     Програми допомоги Європейського Союзу та співпраця України 

з ЄС [Текст]. – К. : Представництво Європейської Комісії в Україні, 
2009. – 35с. : іл. – 9грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
 

327 
П81 

     Пронь, С. В.  Китай: зовнішня політика і дипломатія у другій 
половині ХХ століття [Текст] : монографія / С. В. Пронь. – Миколаїв : 

Іліон, 2012. – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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327 

П81 

     Пронь, С. В.  Міжнародні відносини та зовнішня політика: системна 

історія 1914-2014 років [Текст] : навч. посібник / С. В. Пронь, 
Т. М. Пронь, В. Г. Ціватий. – Миколаїв : Іліон, 2014. – 244с. – 

55грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
П81 

     Пронь, С. В.  Міжнародні відносини та зовнішня політика (перша 
половина ХХ століття) [Текст] : Навчально-методичний посібник 

/ С. В. Пронь. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2006. – 
72с. – 2грн.70коп. 

                                                           (73 прим.) 

 

 
327 

П81 

     Пронь, С. В.  Японія - США - Росія: співробітництво та суперництво 

в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні 1951-2007 роки [Текст] : 
Монографія / С. В. Пронь. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 

Могили, 2008. – 296с. – 21грн.00коп. 
                                                           (20 прим.) 

 
 

327 
П81 

     Пронь, С. В.  Міжнародні відносини та зовнішня політика 1914-1991 
роки [Текст] : навч. посібник для вузів / С. В. Пронь. – Миколаїв : Вид-

во МДГУ ім. Петра Могили, 2009. – 140с. – 19грн.20коп. 
                                                           (51 прим.) 

 
 

327 
П84 

     Процесс принятия внешнеполитических решений: научные 

основы [Текст] : Учеб. пособие / Авт.-сост. П.В.Шеметов. – 

Новосибирск : Сибирское соглашение, 2006. – 184с. – 27грн.70коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

327 
П93 

     Пшик, П.  Україна і світ відкритими очима і серцем українця в 
Америці [Текст] : частина аналітичних спостережень і коментарів: 

листи, дописи і есеї на різні теми / П. Пшик. – Львів : Каменяр, 2007. – 
320с. – 34грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Р76 

     Россия и США после "холодной войны" [Текст] : монография 

/ отв. ред. В.А.Кременюк. – М. : Наука, 1999. – 143с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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327 

С20 

     Сардачук, П. Д.  Україна в двосторонніх міжнародних відносинах 

(кінець ХХ - початок ХХІ століть) [Текст] : навч.-довідковий посібник 
/ П. Д. Сардачук, О. П. Сагайдак. – К. : Вид-во Європейскього ун-ту, 

2005. – 328с. – 28грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327 
С24 

     Світова та європейська інтеграція [Текст] : навчальний посібник 
/ Гол. ред. М.О.Багмет. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 

2008. – 340с. – 28грн.25коп. 
                                                           (29 прим.) 

 
 

327 
С24 

     Світ, І.  Українсько-японські взаємини 1903-1945 [Текст] : 
історичний огляд і спостереження / І. Світ. – Нью Йорк, 1972. – 371с. – 

35грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327 
С24 

     Світ ХХІ ст. : мультицивілізаційна парадигма розвитку [Текст] : 
матеріали міжвідомчої науково-теоретичної конференції (м.Київ, 5 

червня 2012р.) / Ін-т світової економіки і міжнародних відносин НАН 
України. – К., 2012. – 80с. – 20грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
 

327 
С28 

     Седляр, Ю. О.  Зовнішня політика країн Західної Європи [Текст] : 
методичні рекомендації до курсу / Ю. О. Седляр. – Миколаїв : ЧДУ ім. 

Петра Могили, 2009. – 64с. – ( : Методична серія ; Вип. №121). – 
6грн.00коп. 

                                                           (64 прим.) 

 

 
327 

С28 

     Седляр, Ю. О.  Вступ до спеціальності (спеціальність "Міжнародні 

відносини") [Текст] : Методичні рекомендації до курсу / Ю. О. Седляр. – 
Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2008. – 100с. – (Методична 

серія ; Вип.98). – 6грн.04коп. 
                                                           (50 прим.) 

 
 

327 
С28 

     Седляр, Ю. О.  Міжнародні відносини у контексті ядерних стратегій 
[Текст] : методичні рекомендації до курсу / Ю. О. Седляр. – Миколаїв : 

Вид-во МДГУ ім.Петра Могили, 2008. – 60с. – ( : Методична серія ; Вип. 
№117). – 6грн.00коп. 

                                                           (50 прим.) 

 

 



119 

 

327 

С28 

     Седляр, Ю. О.  Аналіз та прогнозування зовнішньої політики 

[Текст] : навч. посібник для вузів / Ю. О. Седляр. – Миколаїв : Вид-во 
ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 272с. – 35грн.50коп. 

                                                           (41 прим.) 

 

 
327 

С31 

     Сенченко, М. І.  Латентні структури світової політики: нариси з 

конспірології [Текст] / М. І. Сенченко. – К. : МАУП, 2003. – 312с. – 
17грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

С32 

     Сергійчук, Б.  На межі двох світів: українсько-турецькі відносини в 

середині ХVI - на початку ХХІ ст. [Текст] : [наукове видання] 
/ Б. Сергійчук, В. Сергійчук. – К. : ПП М.І.Сергійчук, 2012. – 320с. – 

35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
С38 

     Сінкевич, Є. Г.  Українсько-польські відносини (1918-2012) [Текст] : 
навч. посібник / Є. Г. Сінкевич. – 2 вид., виправ.і доп. – Миколаїв : Вид-

во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. – 180с. – 53грн.25коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

327 
С38 

     Сінкевич, Є. Т.  Українсько-польські відносини (1918-2008) [Текст] : 
навч. посібник для вузів / Є. Т. Сінкевич. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 

Петра Могили, 2010. – 168с. – 23грн.00коп. 
                                                           (26 прим.) 

 
 

327 
С58 

     США в новом мире: пределы могущества [Текст] : монография 
/ Российский институт стратегических исследований; под ред. 

В,И.Кривохижи. – М, 1997. – 263с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
С72 

     Співробітництво Росії з НАТО [Текст]. – К. : Знання України, 
2007. – 24с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

С91 

     Сучасні тенденції розвитку Африканського континенту [Текст] : 

Матеріали "круглого столу" Африканської групи Послів (Алжир, 
Єгипет, Лівія, Південна Африка, Судан) Київ 18 вересня 2003 р. – К. : 

МАУП, 2004. – 69с. – 17грн.70коп. 
                                                           (1 прим.) 
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327 
Т12 

     Табачник, Д. В.  Історія української дипломатії в особах [Текст] : 
Навч.посібник для вузів / Д. В. Табачник. – К. : Либідь, 2004. – 640с. – 

71грн.78коп. 
                                                           (50 прим.) 

 
 

327 
Т46 

     Тихонравов, Ю. В.  Геополитика [Текст] : Учеб. пособие 
/ Ю. В. Тихонравов. – М. : ЗАО "Бизнес-школа" Интел-Синтез", 1998. – 

366с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
Т46 

     Тихонравов, Ю. В.  Геополитика [Текст] : учебное пособие 
/ Ю. В. Тихонравов. – М. : ИНФРА-М, 2000. – 269 с. – (серия "Высшее 

образование"). – 12 грн.84 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

327 
Т50 

     Тобі Україно: Історія Координаційного Комітету Допомоги 

України с США (1991-2003) [Текст] / Упоряд. О.Сліпушко. – К. : 

Аконіт, 2004. – 256с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
Т66 

     "Третій світ" на початку ХХІ ст.: глобальні виклики та 

внутрішні перетворення [Текст] : матеріали Міжвідомчої науково-

теоретичної конференції М.Київ, 15 травня 2007р. – К. : Ін-т світової 
економіки і міжнародних відносин НАН України, 2007. – 102с. – 

12грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
Т66 

     "Третій Світ" у контексті цивілізаційних вимірів розвитку і 

глобальних викликів ХХІ століття [Текст] : матеріали міжнародної 

наукової конференції ( м.Київ, 10 червня 2014 р.) / Ін-т Всесвітньої 
історії НАН України. – К., 2014. – 146с. – 28грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Т67 

     Тригуб, П. М.  Історія міжнародних відносин (1789-1945) [Текст] : 

навчально-методичний посібник / П. М. Тригуб. – Миколаїв : СПД 
Румянцева Г.В., 2012. – 164с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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327 

Т67 

     Тригуб, П. М.  Міжнародні відносини і світова політика [Текст] : 

навчально-методичний посібник / П. М. Тригуб. – Миколаїв : СПД 
Румянцева Г.В., 2012. – 198с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Т67 

     Тригуб, П. М.  Реферати, курсові, кваліфікаційні, дипломні та 

магістерські роботи [Текст] : методичні рекомендації для спеціальності 
"Міжнародні відносини" / П. М. Тригуб. – 2-е вид., доп. – Миколаїв : 

Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2008. – 60с. – ( : Методична серія ; 
Вип.№120). – 5грн.10коп. 

                                                           (60 прим.) 

 

 
327 

Т67 

     Тригуб, П. М.  Реферати, курсові, кваліфікаційні, дипломні та 

магістерські роботи [Текст] : метод. рекомендації для спец. "Міжнародні 
відносини" / П. М. Тригуб. – 3-є вид., доп. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 

Петра Могили, 2010. – 64с. – (Методична серія ; Вип.№138). – 
5грн.80коп. 

                                                           (56 прим.) 

 

 
327 

У45 

     Україна у міжнародних відносинах ХХ століття [Текст] : Навч. 

посібник для вузів / За ред. Я.И.Малика. – Львів : Світ, 2004. – 468с. – 
30грн.69коп. 

                                                           (70 прим.) 

 

 
327 

У-45 

     Україна і Росія: хроніка взаємин 1991-2003 рр. [Текст]. – Одеса : 

Астропринт, 2004. – 520с. – 38грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
У-45 

     Україна - НАТО в запитаннях і відповідях [Текст] / За ред. 
О.І.Пошедіна. – Черкаси : Відлуння-Плюс, 2006. – 56с. – 6грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
327 

У-45 

     Україна в міжнародних організаціях [Текст]. – К. : Знання України, 

2007. – 24с. – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
У-45 

     Українсько-російські відносини [Текст] : зліти та падіння. – К. : 
Знання України, 2007. – 24с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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327 

У-45 

     Україна - НАТО [Текст] : "за" та "проти". – К. : Знання України, 

2007. – 24с. – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
У-45 

     Український ОПК в умовах НАТО [Текст] : "за" та "проти". – К. : 
Знання України, 2007. – 16с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

У-45 

     Україна: стратегічні пріоритети. Аналітичні оцінки [Текст] / За 

ред. А.С.Гальчинського. – К. : НІСД, 2003. – 328с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
У-55 

     Умови вступу України до НАТО [Текст]. – К. : Знання України, 
2007. – 24с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Ф82 

     Фрайер, П. Г.  Альберт Швейцер. Картина жизни [Текст] 

/ П. Г. Фрайер ; пер. с немецкого С.А.Тархановой. – М. : Наука, 1982. – 
228 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Ц27 

     Цвєтков, Г. М.  Міжнародні відносини й зовнішня політика в 1917-

1945 [Текст] : навч. посібник для вузів / Г. М. Цвєтков. – К. : Либідь, 
1997. – 232с. – 8грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Ч-37 

     Чекаленко, Л. Д.  Зовнішня політика України [Текст] : Підручник 

для вузів / Л. Д. Чекаленко. – К. : Либідь, 2006. – 712с. – 34грн.15коп. 
                                                           (62 прим.) 

 
 

327 
Ш37 

     Шевчук, О. В.  Китай між США та Росією [Текст] : геостратегічні 
відносини: монографія / О. В. Шевчук. – Миколаїв : Іліон, 2008. – 

448с. – 60грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327 
Ш37 

     Шевчук, О. В.  Система безпеки Азійсько-Тихоокеанського регіону 
[Текст] : фактори формування та тенденції розвитку: монографія 

/ О. В. Шевчук. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 
200с. – 25грн.80коп. 

                                                           (30 прим.) 
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327 

Ш37 

     Шевчук, О. В.  Зовнішня політика країн Азії (1945-2000 рр.) [Текст] : 

навч. посібник / О. В. Шевчук, І. С. Погорєлова, Л. А. Вовчук. – 
Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 304с. – 40грн.20коп. 

                                                           (30 прим.) 

 

 
327 

Ш37 

     Шевчук, О. В.  Зовнішня політика країн Азії (1945-2000 рр.) [Текст] : 

метод. матеріали / О. В. Шевчук. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра 
Могили, 2011. – 52с. – (Методична серія ; №169). – 12грн.00коп. 

                                                           (30 прим.) 

 

 
327 

Ш48 

     Шепєлєв, М. А.  Теорія міжнародних відносин [Текст] : Підручник 

для вузів / М. А. Шепєлєв ; За ред.Д.В.Табачника. – К. : Вища шк., 
2004. – 622с. – 44грн.92коп. 

                                                           (70 прим.) 

 

 
327 

Ш49 

     Шергін, С. О.  Політологія міжнародних відносин [Текст] : навч. 

посібник / С. О. Шергін. – К. : ДАУ, 2013. – 204с. – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327 
Щ61 

     Щербак, Ю.  Україна: виклик і вибір: Перспективи України в 
глобалізованому світі ХХІ століття [Текст] / Ю. Щербак. – К. : Дух і 

Літера, 2003. – 578с. – 30грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327 
Щ92 

     Що загрожує Україні? [Текст]. – К. : Знання України, 2007. – 24с. – 
3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327 

Э27 

     Этнические и региональные конфликты в Евразии [Текст] : В 3 

кн.: Кн.1 : Центральная Азия и Кавказ / общ. ред. А.Малашенко, 
Б.Коппитерс, Д.Тренин. – М. : Изд-во "Весь мир", 1997. – 208 с. – 9 

грн.00 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327 
Э27 

     Этнические и региональные конфликты в Евразии [Текст] : В 3 
кн. кн.2 : Россия, Украина, Белоруссия / общ. ред.А. Зверев, 

Б.Коппитерс, Д.Тренин. – М. : Изд-во "Весь мир", 1997. – 224 с. – 9 
грн.10 коп. 

                                                           (2 прим.) 
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327 

Э27 

     Этнические и региональные конфликты в Евразии [Текст] : В 3 

кн. кн.3 : Международный опыт разрешения этнических конфликтов 
/ общ. ред. Б.Коппитерс, Э.Ремакль, А.Зверев. – М. : Изд-во "Весь мир", 

1997. – 304 с. – 10 грн.00 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 
327 
Я47 

     Яковенко, Н. Л.  Велика Британія в сучасній системі міжнародних 
відносин: заявка на європейське лідерство [Текст] : монографія 

/ Н. Л. Яковенко. – К. : Науковий світ, 2003. – 227с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

327.3 Інтернаціоналізм. Міжнародні організації, рухи та течії 
 

327.3 

П14 

     Палагнюк, Ю. В.  Державна євроінтеграційна політика України: 

теорія, методологія, механізми [Текст] : монографія / Ю. В. Палагнюк. – 
Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2014. – 392с. – 103грн.41коп. 

                                                           (3 прим.) 

 
 

327.5 Міжнародні блоки. Напруга. Конфлікти 
 

 
327.5 

А43 

     Активне залучення, сучасна оборона: стратегічна концепція 

оборони та безпеки членів Організації Північноатлантичного 

договору [Текст] : прийнята у Лісабоні 19 листопада 2010 року. – 

Бельгія, 2010. – 40с. – 5грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.5 
А65 

     Андрич, І.  Югославія. Косово. Европа [Текст] : незалежний 
культурологічний часопис. 15 / І. Андрич. – Ховква : Місіонер, 1999. – 

184с.  
                                                           (3 прим.) 

 
 

327.5 
А83 

     Армии стран НАТО [Текст] / под ред.: А.М.Шевченко. – М. : 
Воениздат, 1974. – 285с. 

                                                           (1 прим.) 
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327.5 

В38 

     Вестник Центра исследований южно-украинского пограничья 

[Текст] : вып. 4 / отв. за вып.: Г.Н.Бянов, М.В.Гончаров; ред. 
Г.М.Мороз. – Херсон : Штрих+, 2009. – 24с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

Г73 

     Локальні війни та збройні конфлікти другої половини ХХ 

століття: (Історико-філософський аспект) [Текст] : Монографія 
/ О. І. Гуржій, С. П. Мосов, В. Д. Макаров, В. В. Корнієнко. – К. : Знання 

України, 2006. – 356с. – 43грн.80коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327.5 
Г98 

     Гуцало, М.  Організація протидії сучасному тероризму [Текст] : 
навч. посібник для вузів / М. Гуцало. – К. : Аратта, 2009. – 263с. – 

25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.5 
Д58 

     Довідник НАТО [Текст]. – Бельгія : НАТО, 2006. – 383с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327.5 

Д58 

     Довідник НАТО [Текст]. – Бельгія : НАТО, 2001. – 608с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

327.5 
Д58 

     Довідник НАТО [Текст]. – видання присвячене 50-й річниці 
Альянсу. – К. : "Молодь", 1999. – 543 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327.5 

Є24 

     Євроатлантична інтеграція: досвід Польщі і України [Текст] : 

освітній пакет / Громадська Ліга Україна - НАТО. – К., 2007. – 238с. – 
18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

З12 

     За і проти [Текст] : Дебати з питань євроатлантичної безпеки. – 

Брюсель : НАТО, 2004. – 76с. – 4грн.00коп. 
                                                           (7 прим.) 

 
 

327.5 
З-12 

     За і проти [Текст] : дебати з питань євроатлантичної безпеки. Кн.ІІ. – 
Бельгія : NATO Public Diplomacy Division, 2007. – 88c. – 6грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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327.5 

З-14 

     Загроза тероризму та заходи і політика щодо її усунення [Текст]. – 

США : Державний департамент США, 2001. – 44с. – (Актуальні питання 
зовнішньої політики США; ; Т.6 ; №3). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

І-90 

     Історичні зміни на Балканах [Текст]. – НАТО, 2004. – 58с. – 

3грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327.5 
Л73 

     Локальні та регіональні конфлікти [Текст] : загроза миру. – К. : 
Знання України, 2007. – 20с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

Н33 

     НАТО і Україна [Текст]. – К. : Знання України, 2007. – 24с. – 

3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.5 
О-60 

     Операції НАТО [Текст]. – К. : Знання України, 2007. – 24с. – 
3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

П68 

     Пражский Саммит и преобразование НАТО [Текст] : Справочник-

путеводитель. – Бельгия : НАТО, 2003. – 118с. – 10грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

327.5 
Р17 

     Разом заради безпеки [Текст] : знайомство з НАТО. – Бельгія : 
Відділ громадської дипломатії НАТО, 2007. – 35с. – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

С31 

     Сенченко, Н. И.  Теория и практика невидимых войн [Текст] 

/ Н. И. Сенченко. – К. : КИТ, 2009. – 504с. – (Четвертая мировая 
латентная война). – 100грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.5 

С74 

     Справочник НАТО [Текст]. – Бельгія : НАТО, 2006. – 440с. – 

15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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327.5 
С76 

     Стамбульський саміт [Текст] : Довідник читача. – НАТО, 2004. – 
140с. – 5грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327.5 

С89 

     Сулейманов, Е.  Збройна агресія Вірменії проти Азербайджану та 

тяжкі наслідки окупації [Текст] / Е. Сулейманов, В. Сулейманов. – К. : 
Наукова думка, 2014. – 119с. – 25грн.00коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 
327.5 

У-74 

     Усе про НАТО: історія та сучасність [Текст] : довідник. – 

Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2009. – 112с. – 16грн.80коп. 
                                                           (35 прим.) 

 
 

327.5 
Х-66 

     Хмурые будни холодной войны: ее солдаты, прорабы и 

невольные участники [Текст] / сост. А.С.Степанов. – М. : Ун-т 

Дмитрия Пожарского, 2012. – 272с. – 28грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.5 
Щ92 

     Що таке НАТО? Знайомство з Трансатлантичним альянсом 
[Текст]. – Бельгія, 2011. – 48с. – 5грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
327.5 

Щ95 

     Що таке НАТО? Створення, розвиток та сучасний стан [Текст]. – 

К. : Знання України, 2007. – 24с. – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

327.7 Діяльність міжнародних та міжурядових організацій 
 

327.7 
T44 

     The making of the European Union: foundations, institutions and 

future trends [Текст] / S. Berglund, J. Ekman, H. Vogt, F. H. Aarebrot. – 

USA : Edward Elgar, 2006. – 238p. – 30grn 00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.7 

К43 

     Киричук, О. С.  Історичні та інституційні основи ЄС [Текст] : курс 

лекцій / О. С. Киричук, О. Я. Красівський. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 
2012. – 168с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 



128 

 

327.7 

Т67 

     Тригуб, О. П.  Міжнародні організації [Текст] : метод. реком. до 

курсу / О. П. Тригуб. – Миколаїв : Іліон, 2007. – 62с. – 9грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 

327.8 Політичний вплив, тиск на інші країни 
 
327.8 

V29 

     Vare, D.  Der Lachende Diplomat [Текст] / D. Vare. – Austria : PauL 

Zsolnay Verlag, 1938. – 518s. – 28grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
Б82 

     Борисов, Ю. В.  Шарль-Морис Талейран [Текст] : монография 
/ Ю. В. Борисов. – М. : Международные отношения, 1986. – 320с. – (Б-ка 

"Внешняя политика. Дипломатия"). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
Б96 

     Бьюкенен, Дж.  Мемуары дипломата [Текст] / Дж. Бьюкенен. – М. : 
Международные отношения, 1991. – 342с. – (Россия в мемуарах 

дипломатов). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
Г85 

     Гриневский, О.  Тайны советской дипломатии [Текст] 
/ О. Гриневский. – М. : Вагриус, 2000. – 336с. – 13грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.8 

Г94 

     Гуменюк, Б. І.  Основи дипломатичної та консульської служби 

[Текст] : навч. посібник для вузов / Б. І. Гуменюк. – К. : Либідь, 1998. – 
248с. – 11грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.8 

Г94 

     Гуменюк, Б. І.  Основи дипломатичної та консульської служби 

[Текст] : Навч.посібник для вузів / Б. І. Гуменюк. – К. : Либідь, 2004. – 
248с. – 27грн.80коп. 

                                                           (30 прим.) 

 

 
327.8 

Д46 

     Дипломатическая служба [Текст] : Учебное пособие / Под ред. 

А.В.Торкунова. – М. : РОССПЄН, 2002. – 688с. – 71грн.88коп. 
                                                           (3 прим.) 
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327.8 

Д97 

     Дюрозель, Ж. -.  Історія дипломатії від 1919 року до наших днів 

[Текст] / Ж. -. Дюрозель ; Пер. з фр.: Є.Марічева, Л.Погорєлової, 
В.Чайковського. – К. : Основи, 2005. – 904с. – 49грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
327.8 

З-14 

     Загладин, Н. В.  История успехов и неудач советской дипломатии 

[Текст] : политологический аспект / Н. В. Загладин. – М. : 
Международные отношения, 1990. – 232с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.8 

И90 

     История дипломатии [Текст]. Т.2 : Дипломатия в Новое время 

(1872-1919гг.) / под ред. В.П.Потѐмкина; сост. В.М.Хвостов, 
И.И.Минц. – М. : ОГИЗ, 1945. – 423с. – (Б-ка внешней политики). – 

18грн. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327.8 
И90 

     История дипломатии [Текст]. Т.3 : Дипломатия в период 
подготовки Второй мировой войны (1919-1939гг.) / под ред. 

В.П.Потѐмкина. – М. : ОГИЗ, 1945. – 884с. – (Б-ка внешней политики). – 
30грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
327.8 

К17 

     Калашник, Г. М.  Вступ до дипломатичного протоколу та ділового 

етикету [Текст] : навч. посібник / Г. М. Калашник. – К. : Знання, 2007. – 
143с. – 27грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
327.8 

К62 

     Кольцова, П. С.  Дипломат Фѐдор Раскольников [Текст] 

/ П. С. Кольцова. – М. : Политиздат, 1990. – 286с. – 6грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
М76 

     Молчанов, Н. Н.  Дипломатия Петра Первого [Текст] 
/ Н. Н. Молчанов. – 2-е изд. – М. : Международные отношения, 1986. – 

448 с. – (Б-ка "Внешняя политика. Дипломатия"). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
М90 

     Муньков, Н. П.  М.И.Кутузов - дипломат [Текст] / Н. П. Муньков. – 
М. : Соцэкгиз, 1962. – 141 с. : ил. – (Выдающиеся дипломаты). 

                                                           (1 прим.) 
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327.8 

О51 

     "Око всей великой России" [Текст] : об истории русской 

дипломатической службы XVI- XVII веков / под ред. Е.В.Чистяковой. – 
М. : Международные отношения, 1989. – 240 с. – (Из истории 

дипломатии). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
П81 

     Пронь, С. В.  Європа і сталінська дипломатія 1935-1941 [Текст] : 
монографія / С. В. Пронь. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 

2011. – 99с. – 31грн.50коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

327.8 
С13 

     Сагайдак, О. П.  Словник дипломатичного протоколу та етикету 
[Текст] / О. П. Сагайдак. – К. : Вид-во Європейського ун-ту, 2006. – 

161с. – 16грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

327.8 
С13 

     Сагайдак, О. П.  Дипломатичний протокол та етикет [Текст] : Навч. 
посібник / О. П. Сагайдак. – К. : Знання, 2005. – 259с. – 32грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
327.8 

С20 

     Сардачук, П. Д.  Дипломатичне представництво: організація і форми 

роботи [Текст] : Навч. посібник / П. Д. Сардачук, О. П. Кулик. – К. : 
Україна, 2001. – 176с. – 13грн.60коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
327.8 

С22 

     Сахаров, А. Н.  Дипломатия Древней Руси [Текст] : зарождение 

древнерусской дипломатии / А. Н. Сахаров ; ред. кол.: И.В.Петрянов, 
И.Л.Кнунянц, А.Л.Нарочницкий. – М. : Педагогика, 1987. – 128 с. – (Б-

ка Детской энциклопедии "Ученые - школьнику"). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

327.8 
С28 

     Седляр, Ю. О.  Міжнародні санкції у світовій політиці: теорія і 
практика [Текст] : монографія / Ю. О. Седляр. – Миколаїв : Вид-во 

МДГУ ім. Петра Могили, 2013. – 412с. – 69грн.98коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

327.8 
С30 

     Семиряга, М. И.  Тайны сталинской дипломатии 1939 - 1941 [Текст] 
/ М. И. Семиряга. – М. : Высшая школа, 1992. – 303 с. 

                                                           (1 прим.) 
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327.8 

Т12 

     Табачник, Д. В.  Українська дипломатія: нариси історії 1917-1990 рр. 

[Текст] : Навч. посібник для вузів / Д. В. Табачник. – К. : Либідь, 2006. – 
768с. – 90грн.16коп. 

                                                           (18 прим.) 

 

 
327.8 

Ч-37 

     Чекаленко, Л. Д.  Витоки української дипломатії [Текст] : навч. 

посібник для вузів / Л. Д. Чекаленко. – К. : LAT&K, 2010. – 339с. – 
35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
 

328 Парламенти. Представництво народу. Уряди 
 

328 

A15 

     About America [Текст] : How the United States is Governed. – USA : 

Braddock Communications, Inc., 2004. – 36p. – 1grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
A47 

     American Government 96/97 [Текст] : annual editions / ed. by 
B.Stinebrickner. – USA : Dushkin Publishing Group/ Brown & Benchmark 

Publishers Sluice Dock, 1997. – 273p. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

328 
A47 

     American Government: People, Institutions, and Policies [Текст] 
/ J. H. Aldrich, G. J. Miller, C. W. Ostrom, D. W. Rohde. – USA : Huoghton 

Mifflin Company, 1986. – 720p. – 25grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
A53 

     An Outline of American Government [Текст]. – USA : Unites States 
Information Agency, 1990. – 125p. 

                                                           (20 прим.) 

 

 
328 

C52 

     Chiefs of State and Cabinet Members of Foreign Governments: a 

Directory [Текст]. – USA, 1993. – 120p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
D30 

     Deering, C. J.  Committees in Congress [Текст] / C. J. Deering, 
S. S. Smith. – 3rd ed. – USA : Congressional Quarterly, Inc, 1997. – 254p. – 

11hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 



132 

 

328 

L10 

     La monnaie unique et le Parlement Europeen [Текст]. – France : 

Parlement Europeen, 1997. – 20s. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
L85 

     Local Government in Britain [Текст]. – London : Foreign & 
Commonwealth Office, 1998. – 37p. – 5hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

N84 

     Norwick, K.  Lobbying for freedom [Текст] / K. Norwick. – New York : 

St.Martin's Press, 1975. – 158p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
R82 

     Rothstein, B.  The Quality of Government: Corruption, Social Trust, and 
Inquality in International Perspect5ive [Текст] / B. Rothstein. – USA : The 

University of Chicago Press, 2011. – 285p. – 30grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
S20 

     Sandoz, E.  A government of laws: political theory, religion and the 
American foundation [Текст] / E. Sandoz. – USA : Louisiana Paperback 

Edition, 2000. – 260p. – 7grn00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
S85 

     Stichwort: Geschichte des Deutschen Bundestages [Текст]. – Berlin : 
Deutschen Bundestag, 2013. – 123s. : il. – 40grn 00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

T44 

     The Watergate Hearings [Текст] : Proceedings of the Senate Select 

Committee on Presidential Campaign Activities. – USA : Bantam Books, 
1973. – 886p. – 7hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

T44 

     The White House Transcripts [Текст] / Ed. by G.Gold. – USA : Bantam 

Books, 1974. – 877p. – 6hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
А61 

     Американские президенты [Текст] : 41 исторический портрет от 
Джорджа Вашингтона до Билла Клинтона. – Ростов н/Д : Феникс, 

1997. – 640с. –  . – 6грн.08коп. 
                                                           (1 прим.) 
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328 
В27 

     Великий український капітал: взаємовідносини з владою і 

суспільством [Текст] / Центр економічного розвитку. – К. : Дух і літера, 

2007. – 130с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
В36 

     Верховна Рада України [Текст] : Інформаційний довідник. Вип.2 
/ Упоряд.: М.Ярош, А.Пивовар, А.Погорєлова. – К. : Парламентське вид-

во, 2002. – 160с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
В36 

     Верховна Рада України [Текст] : Інформаційний довідник. Вип.3 
/ Упоряд.: Ю.В,Ясенчук, А.В.Пивовар, Н.М.Адамович. – К. : 

Парламентське видавництво, 2006. – 262с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
В36 

     Верховна Рада України [Текст] : Інформаційний довідник. Вип.3 
/ Автор.-упоряд.: В.О.Зайчук, Ю.В.Ясенчук, А.В.Пивовар. – К. : 

Парламентське вид-во, 2006. – 264с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
В40 

     Взаємодія Верховної Ради України, Президента України та 

Кабінету Міністрів України в умовах конституційних змін [Текст] 

/ Автори-упоряд.: В.Тимощук, О.Струц. – К., 2006. – 28с. – (Програма 
сприяння Парламенту України). – 2грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

В57 

     Влада і суспільство: діалог через громадські ради [Текст] : 

монографія / за ред. Ю.Ж.Шайгородського. – К. : Паливода А.В., 2011. – 
148с. – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
328 

Е90 

     Ефективна публічна адміністрація [Текст] : (довідник для 

міністрів) / автори-упоряд.: І.Коліушко, В.Тимощук. – К. : Заповіт, 
2006. – 32с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

Е90 

     Ефективна публічна адміністрація [Текст] : (Довідник для 

міністрів) / Автори-упоряд.: І.Коліушко, В.Тимощук. – К., 2006. – 32с. – 
(Програма сприяння Парламенту України). – 2грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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328 

З-12 

     Забезпечення контрольної функції парламенту у стосунках між 

законодавчою та виконавчою гілками влади [Текст]. – К., 2005. – 
60с. – (Вісник Програми сприяння парламенту України університету 

Індіани ; №69а). – 6грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
І-90 

     Історія українського парламентаризму: від допарламентських 

форм організації політичного життя до сьогодення [Текст] : в 3-х т. 

Т.1-2 / гол. ред. ради В.М.Литвин. – К. : Дніпро, 2010. – 636с. – на укр. 
та англ. мовах. – 750грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

І-90 

     Історія українського парламентаризму: від допарламентських 

форм організації політичного життя до сьогодення [Текст] : в 3-х т. 
Т.3 / гол. ред. ради В.М.Литвин. – К. : Дніпро, 2010. – 816с. – на укр. та 

англ. мовах. – 750грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
К60 

     Колісніченко, А. І.  Парламенти світу [Текст] : метод. матеріали 
/ А. І. Колісніченко. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 

144с. – (Методична серія ; Вип.180). – 20грн.00коп. 
                                                           (14 прим.) 

 
 

328 
К60 

     Колісніченко, А. І.  Український парламентаризм [Текст] : Навч.-
метод. матеріали / А. І. Колісніченко. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. 

Петра Могили, 2008. – 140с. – (Методична серія ; Вип.93). – 8грн.30коп. 
                                                           (53 прим.) 

 
 

328 
К65 

     Контроль и управление: актуальность парламентского контроля 

над сектором безопасности и его реформированием [Текст] : сборник 

статей. – К. : Женевский Центр ДКВС, 2011. – 170с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
К66 

     Кордун, О. О.  Особливості виконавчої влади в пострадянській 
Україні [Текст] : монографія / О. О. Кордун, К. О. Ващенко, 

Р. М. Павленко ; за ред. О.О.Кордуна. – К. : МАУП, 2000. – 248с. – 
14грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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328 

К80 

     Кречмер, Г.  Фракції. Партії в парламенті [Текст] / Г. Кречмер. – К. : 

Заповіт, 1999. – 297с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
Л64 

     Литвин, В. М.  Україна-2004: Події. Документи. Факти [Текст]. У 3-х 
т. Т.1 / В. М. Литвин. – К. : Вид-во ТзОВ "3Медіа", 2005. – 592с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

328 
Л64 

     Литвин, В. М.  Україна - 2004: Події. Документи. Факти [Текст]. У 3-
х т. Т.2 / В. М. Литвин. – К. : Вид-во ТзОВ "3Медіа", 2005. – 592с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

328 
Л64 

     Литвин, В. М.  Україна - 2004: Події. Документи. Факти [Текст]. У 3-
х т. Т.3 / В. М. Литвин. – К. : Вид-во ТзОВ "3Медіа", 2005. – 416с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

328 
Л68 

     Лобіювання в Україні та за кордоном: досвід, проблеми і 

перспективи [Текст] : інформаційно-аналітичні матеріали до круглого 

столу 26 лютого 2009р. місто Київ. – К. : СПД Москаленко О.М. – 
2009. – . – 36с. – ISBN 978-966-2214-04-8 : 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

М36 

     Мацкевич, Р. М.  Політико-правові засади формування інституту 

лобізму в Україні [Текст] : монографія / Р. М. Мацкевич. – Одеса : 
Фенікс, 2013. – 168с. – 85грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

П12 

     Павленко, Р. М.  Парламентська відповідальність уряду:світовий та 

український досвід [Текст] / Р. М. Павленко. – К. : Вид.дім"КМ 
Академія", 2002. – 253с. – (Праці викладачів НаУКМА). 

                                                           (13 прим.) 

 

 
328 

П18 

     Парламентский контроль над сектором безопасности: принципы, 

механизмы и практические аспекты [Текст] / за ред. Ганса Борн. – 
К. : Женевский Центр ДКВС, 2012. – 196с. – (Пособие для 

парламентариев). – 38грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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328 
П55 

     Помічники депутатів у парламентах держав-учасниць 

Європейського Союзу [Текст] : Робочий документ Головного науково-

дослідного управління вропейського парламенту:Вибране. – К., 1997. – 
53с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

П60 

     Порта, Д.  Брудні оборудки. Учасники, ресурси та механізми 

політичної корупції [Текст] / Д. Порта, А. Ванучі ; пер. з англ. 
С.Кокізюк. – К. : К.І.С., 2006. – 302с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

П68 

     Правительство з зарубежных странах [Текст] : учеб. пособие 

/ А. Н. Козырин, Е. К. Глушко, А. С. Автономов, Т. А. Васильева ; под 
ред.: А.Н.Козырина, Е.К.Глушко. – М. : Ось-89, 2009. – 237с. – (Центр 

публично-правовых исследований). – 65грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
П78 

     Проблеми подальшої інституціоналізації коаліції та опозиції у 

Верховній Раді України [Текст] : матеріали круглого столу 12 червня 

2008 року. – К. : "К.І.С.", 2009. – 72с. – (Програма сприяння парламенту 
України). – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

Р93 

     Рыбкин, И. П.  Государственная Дума: пятая попытка [Текст] 

/ И. П. Рыбкин. – М. : Знание, 1994. – 175 с. – 5 грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
С65 

     Сорока, С. В.  Механізм взаємодії уряду і парламенту в процесі 
державного управління: досвід країн Європейського Союзу та 

українська практика [Текст] : монографія / С. В. Сорока. – Миколаїв : 
ФОП Ємельянова Т.В., 2012. – 422с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

С76 

     Стан корупції в Україні [Текст] : Результати загальнонаціонального 

дослідження 2007 (скорочена версія) / Київський міжнародний інститут 
соціології. – К., 2007. – 30с. – 1грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (8)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.27 : 1 лютого - 2 березня 2011 року /Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 752с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (7)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.26 : 14 грудня - 14 січня 2011 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 888с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (9)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.32 : 6 вересня - 4 жовтня 2011 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2014. – 727, [21]с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (8)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.31 : 15 червня - 8 липня 2011 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 794, [18]с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (8)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.30 : 17травня - 14 червня 2011 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 754, [25]с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (9)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.33 : 5 жовтня - 2 листопада 2011року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2014. – 711, [19]с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (7)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.25 : 16 листопада - 3 грудня 2010 року 
/ Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 764с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (7)  Стенографічний 
звіт [Текст]. Т.24 : 7 жовтня - 5 листопада 2010 року / Україна. Верховна 

Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 785с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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328 
У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (6)  Стенографічний 
звіт [Текст]. Т.22 : 7 липня - 30 серпня 2010 року / Україна. Верховна 

Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 655с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (7)  Стенографічний 
звіт [Текст]. Т.23 : 7 вересня - 6 жовтня 2013 року / Україна. Верховна 

Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2013. – 704с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (5). Сесія (1)  Перша сесія 
Верховної Ради України п'ятого скликання 25 травня - 4 серпня 2006 

року [Текст] : Стенографічний звіт. Т.1 /  Україна. Верховна Рада. – К. : 
Парламентське вид-во, 2007. – 808с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (5). Сесія (2)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.3 : 6 жовтня - 14 листопада 2006 року /  
Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2007. – 783с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(5). Сесії (3-4)  Третя - 

четверта сесії Верховної Ради України п'ятого скликання 31.05-27.06 та 
4.09-20.09 2007 року [Текст] : Стенографічний звіт. Т.9 /  Україна. 

Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2008. – 844с. – 
20грн.00коп.. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(5). Сесії (3)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.7 : 20 березня - 18 квітня 2007 року /  Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2008. – 856с. – 20грн.00коп.. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(5). Сесії (3)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.8 : 19 квітня - 30 травня 2007 року /  Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2008. – 856с. – 20грн.00коп.. 

                                                           (1 прим.) 
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328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(5). Сесії (3)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.6 : 6 лютого - 16 березня 2007 року /  Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2008. – 912с. – 20грн.00коп.. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(6). Сесії (1)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.1 : 23 листопада 2007 року - 5 лютого 2008 року /  
Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2008. – 632с. – 

20грн.00коп.. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(6). Сесії (2)  Стенографічний 
звіт [Текст]. Т.3 : 15 квітня - 23 травня 2008 року /  Україна. Верховна 

Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2008. – 568с. – 20грн.00коп.. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (5)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.13 : 1 вересня - 23 жовтня 2009 року /  

Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 780с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (3)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.8 : 13-16 січня 2009 року /  Україна. 
Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 424с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (4)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.9 : 3 лютого - 4 березня 2009 року /  
Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 820с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (3)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.6 : 7 жовтня - 19 грудня 2008 року /  

Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 928с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (4)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.10 : 5 березня - 14 квітня 2009 року /  
Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 848с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (4)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.11 : 15 квітня - 4 червня 2009 року /  

Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 856с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (3)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.5 : 2 вересня - 3 жовтня 2008 року /  
Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2009. – 896с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (5)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.14 : 3 листопада - 1 грудня 2009 року /  

Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 780с. – 
20грн.90коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання(6). Сесія (2)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.4 : 3 червня - 11 липня 2008 року /  Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2009. – 536с. – 15грн.00коп.. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

      Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (4)  

Стенографічний звіт [Текст]. Т.12 : 5 червня - 26 червня 2009 року; 
Позачергові сесії 24 липня, 21 серпня 2009 року /  Україна. Верховна 

Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2011. – 820с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

328 
У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (6)  Стенографічний 
звіт [Текст]. Т.20 : 19 травня - 16 червня 2010 року / Україна. Верховна 

Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2012. – 760с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (6)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.17 : 2-19 лютого 2010 року / Україна. Верховна Рада. – 
К. : Парламентське вид-во, 2012. – 760с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (5)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.16 : 13-22 січня 2010 року / В. Р. Україна. – К. : 
Парламентське вид-во, 2012. – 408с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (6)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.18 : 25 лютого - 1 квітня 2010 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2012. – 864с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (6)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.19 : 13 квітня - 18 травня 2010 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2012. – 776с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (6)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.21 : 17 червня - 6 липня 2010 року / Україна. Верховна 
Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2012. – 760с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

У-45 

     Україна. Верховна Рада. Скликання (6). Сесія (5)  Стенографічний 

звіт [Текст]. Т.15 : 2-23 грудня 2009 року / Україна. Верховна Рада. – К. : 
Парламентське вид-во, 2012. – 720с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
328 

Ш70 

     Шляхтун, П. П.  Парламентаризм [Текст] : словник-довідник 

/ П. П. Шляхтун. – К. : Парламентське вид-во, 2003. – 151с. – 
18грн.70коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
328.18 

К78 

     Кращі приклади з практики проекту "Сприяння активній участі 

громадян у протидії корупції в Україні" Гідна Україна" [Текст]. – 
К., 2009. – 99с. + додаток СD. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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328.18 

П18 

     Парламент і громадськість: формула співпраці на прикладі 

ратифікації Палермської Конвенції ООН 2000 року [Текст]. – К., 
2005. – 48с. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
 

329 Політичні партії та рухи 
 

329 

B92 

     Buckley, Jr.W.F.  Up from liberalism [Текст] / Jr.W.F. Buckley ; introd. 

by B.Goldwater; foreword by J.Dos Passos. – USA : Bantam Books, 1968. – 
180p. – 10grn. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

C11 

     Caddy, D.  How they rig our elections: the Coming Dictatorship of Big 

Labor and the Radicals [Текст] / D. Caddy. – New York : Arlington House, 
Publishers, 1975. – 280p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

G83 

     Gripp, R. C.  The political system of Communism [Текст] 

/ R. C. Gripp. – New York : Dodd, Mead & Company, 1973. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
M19 

     Maisel, L. S.  Parties and elections in America [Текст] : the electoral 
process / L. S. Maisel. – 2-nd edition. – USA : McGraw-Hill Book Company, 

1993. – 436p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
N33 

     Nebezpechne Znamosti Pravicovy Extremismus v Malem 

Prihranicnim Styku (SRN-SR) [Текст]. – Dresden, 2009. – 153s. – 

20grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
А66 

     Андрусяк, І.  Блиск и злиденність української націонал-демократії 
[Текст] : політологічне есе / І. Андрусяк, Є. Петренко. – К. : Смолоскип, 

1999. – 80с. –  – 3грн. 
                                                           (3 прим.) 
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329 

В 75 

     Воронкова, В. Г.  Зарождение и эволюция либерализма в Украине в 

ХІХ-нач. ХХ века [Текст] : лекция для спецкурса / В. Г. Воронкова, 
Н. Д. Ясыр. – Донецк : Либеральная партия Украины : Центр социально- 

экономич. и политич. анализа, 1993. – 29с. – (Из истории и практики 
либерализма). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

В 75 

     Воронкова, В. Г.  Теории экономического развития и политика 

либеральных партий в Украине: исторический опыт и современная 
практика [Текст] : лекция для спецкурса / В. Г. Воронкова, Н. Д. Ясыр. – 

Донецк : Либеральная партия Украины; Ценр соц.-экономич. и 
политич.анализа, 1993. – 31с. – ( : Из истории и практики либерализма). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

Г65 

     Гончарук, Г. І.  Народний Рух України. Історія [Текст] 

/ Г. І. Гончарук. – Одеса : Астропринт, 1997. – 380 с. : іл. – 3 грн.50 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

329 
Г87 

     Громадські об'єднання в Україні [Текст] : навч. посібник / За ред. 
В.М.Бесчастного. – К. : Знання, 2007. – 415с. – 64грн.80коп. 

                                                           (11 прим.) 

 

 
329 

Д95 

     Дюверже, М.  Политические партии [Текст] : пер. с франц. 

/ М. Дюверже. – М. : Академический проект, 2000. – 558 с. – 
(Концепции). – 3.79 уе. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

З-72 

     Знамя борющейся партии: програмные и учредительные 

документы Коммунистической партии Украины [Текст]. – К. : 
Бізнесполіграф, 2011. – 424с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

К61 

     Колосовська, Н. Д.  Політичні партії України та Миколаївщини ХХ 

століття [Текст] / Н. Д. Колосовська, П. І. Соболь, М. М. Шитюк. – 
Миколаїв, 1996. – 141 с. 

                                                           (11 прим.) 

 

 
329 

Л47 

     Леонтович, В. В.  История либерализма в России 1762-1914 [Текст] 

/ В. В. Леонтович. – М. : Русский путь; Полиграфресурсы, 1995. – 
549с. – (Исследования новейшей русской истории). – 7грн.65коп. 

                                                           (2 прим.) 
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329 

Л55 

     Либерализм: история и современность [Текст] : Всеукраинская 

научно-практическая конференция 9-10 сентября 1993 г.: программа. – 
Донецк, Запорожье : Центр социально-экономич. и политич. анализа, 

1993. – 103 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
М42 

     Медведчук, В. В.  Дух и принципы социал- демократии: украинская 
перспектива [Текст] / В. В. Медведчук. – Кн.1. – К. : Основні цінності, 

2000. – 200 с. – (Серія "Сучасна думка"). 
                                                           (6 прим.) 

 
 

329 
Н28 

     Нариси з історії суспільних рухів та політичних партій в Україні 

( ХІХ-ХХст.) [Текст] : Навч.посібник для вузів / Я. Й. Малик, Б. Д. Вол, 

С. Д. Гелей та ін. ; За ред.Я.Й.Малика. – Львів : Світ, 2001. – 296с. – 
14грн.29коп. 

                                                           (130 прим.) 

 

 
329 

Н30 

     Народно - демократична партія у запитаннях та відповідях 

[Текст]. – К., 1998. – 56 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
Н30 

     Народний Рух України: державність, демократія, реформи 
[Текст]. – К : редакційно- видавничий відділ Руху, видав.- культ. центр 

"Софія", 1994. – 62 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
П50 

     Политические партии России. Конец ХІХ -первая треть ХХ века 
[Текст] : энциклопедия. – М. : РОССПЭН, 1996. – 872 с. : ил. – 42 грн.30 

коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

329 
П50 

     Политические партии [Текст] : справочник. – М. : Политиздат, 
1986. – 382 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

П50 

     Політичні партії в демократичному суспільстві [Текст]. – К., 

1997. – 125 с. 
                                                           (23 прим.) 
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329 
П50 

     Політичні партії в Україні [Текст]. – інформаційно-довідкове 
видання. – К. : Центр. виборча комісія, 2001. – 360 с. – табл. – 30 грн.00 

коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

329 
П50 

     Політичні партії в Україні [Текст] : Інформаційно-довідкове 
видання. – 2-е вид., доп. – К. : Атіка, 2005. – 440с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

П68 

     Право вибору: політичні партії та виборчі блоки [Текст] 

/ упорядник М.Томенко, О.Проценко. – К. : Інститут 
посткомуністичного суспільства, 1998. – 128 с. – 3 грн.35 коп. 

                                                           (18 прим.) 

 

 
329 

П76 

     Примуш, М. В.  Політичні історії: історія та теорія [Текст] : навч. 

посібник для вузів / М. В. Примуш. – К. : Професіонал, 2008. – 416с. – 
Реком. МОН України. – 64грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
329 

П76 

     Примуш, М. В.  Політичні партії: історія та теорія [Текст] : навч. 

посібник / М. В. Примуш. – К. : Професіонал, 2008. – 416с. – Реком. 
МОН України. – 64грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
329 

П78 

     Програма боротьби з бідністю в Україні [Текст] / відпов. за випуск 

О.Бондаренко. – К., 1997. – 22с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
П78 

     Проблеми й перпективи співпраці громадських організацій та 

політичних партій [Текст] : (Матеріали конференції 22 червня 2002 

року м.Київ). – К. : Міленіум, 2002. – 108с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
П89 

     Пустовойтенко, В. П.  Народна демократія-за народний капіталізм! 
[Текст] : Доповідь на VIII звітно-виборному з`їзді НДП 7 грудня 2002р. 

/ В. П. Пустовойтенко. – К. : ТОВ"Новий друк", 2002. – 32с. 
                                                           (1 прим.) 
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329 

П89 

     Пустовойтенко, В. П.  Разом - ми сила [Текст] : виступи та 

інтерв'ю(грудень 2000 - грудень 2001) / В. П. Пустовойтенко. – К. : ТОВ 
"Новий друк", 2001. – 173 с. – (За єдину Україну). 

                                                           (3 прим.) 

 

 
329 

Р76 

     Россия: партии, выборы, власть [Текст] / под ред. Краснов В.Н. – 

М. : Обозреватель, 1996. – 552 с. – 6 грн. 25 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
Р76 

     Россия сегодня: политический портрет в документах 1985 - 1991 
[Текст] / отв. ред. Б.И.Коваль. – М. : Междунар. отношения, 1991. – 512 

с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
Р85 

     Руководящие принципы правового регулирования деятельности 

политических партий [Текст] : принято Венецианской комиссией 

(Венеция, 15-16 октября 2010 г.). – Варшава : БДИПЧ/ОБСЭ, 2011. – 
127с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

С17 

     Самостійна Україна [Текст] : Збірник програм українських 

політичних партій початку ХХ століття. – Тернопіль : Редакційно-
видавничий відділ управління по пресі, 1991. – 82с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

С40 

     Сіра, С. М.  Україна партійна. Політико-географічний вимір [Текст] 

/ С. М. Сіра. – К. : Світ Успіху, 2004. – 135с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
С69 

     Социалистическая партия Украины в вопросах и ответах... 
[Текст]. – Николаев, 2003. – 40с. 

                                                           (7 прим.) 

 

 
329 

С78 

     Статут Української Народної партії "Собор" [Текст]. – К., 1999. – 

23 с. 
                                                           (1 прим.) 
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329 

Т18 

     Танчер, В.  Політичні партії та рухи у світлі "ситуації постмодерну" 

[Текст] / В. Танчер, О. Карась, О. Кучеренко. – К. : Демократичні 
ініціативи, 1997. – 44 с. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
329 

У45 

     Українська революційно - демократична партія (УРДП - УДРП) 

[Текст] : збірник матеріалів і документів / упоряд. О.Коновал. – Чикаго - 
К. : Фундація ім. І.Багряного, 1997. – 856 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

У-45 

     Українські політичні партії кінця ХІХ - початку ХХ ст. [Текст] : 

програмові і довідкові матеріали / упоряд.: В.Ф.Шевченко та інші. – К. : 
Консалтінг: Фенікс, 1993. – 336с. – 4грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329 

У-45 

     Україна. Верховна Рада  Про об'єднання громадян; Про політичні 

партії в Україні [Текст] : Закони України станом на 1 квітня 2008 року /  
Україна. Верховна Рада. – Харків : ПП "ІГВІНІ", 2008. – 32с. – (Закони 

України). – 3грн.80коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
Ф52 

     Філенко, В.  НДП - миттєвості падіння чи злету [Текст] 
/ В. Філенко. – 30 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
329 

Х46 

     Хімченко, О. Г.  Будівництво та функціонування політичних партій 

[Текст] : Навч.посібник для вузів / О. Г. Хімченко. – Миколаїв : 
Возможності Кіммерії, 2003. – 107с. – 7грн.30коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
329 

Х-46 

     Хімченко, О. Г.  Політичні партії і виборчий процес в умовах 

розбудови демократичного суспільства [Текст] : Навч. посібник для 
вузів / О. Г. Хімченко. – К. : Професіонал, 2006. – 208с. – 24грн.20коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
329 

Ч75 

     Чорновіл, В. М.  Останнє інтерв'ю або Монолог напередодні трагедії 

[Текст] / В. М. Чорновіл. – Львів : Малті - М, 2000. – 63 с. 
                                                           (1 прим.) 
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329 

Ш34 

     Шведа, Ю. Р.  Теорія політичних партій і партійних систем [Текст] 

/ Ю. Р. Шведа. – Львів : Тріада плюс, 2004. – 528с. – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329 
Ю16 

     Юдин, Ю. А.  Политические партии и право в современном 
государстве [Текст] / Ю. А. Юдин. – М. : Изд. группа "Форум- ИНФРА -

М", 1998. – 288 с. – 10 грн.40 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

329 
Я50 

     Якщо не я, то хто ж?.. [Текст] : В'ячеслав Чорновіл. Політика та 
правда життя. ч. 2 : 1994-1998 / уклав Г.Василишин. – К. : 

СМП"АВЕРС", 1998. – 124 с. 
                                                           (1 прим.) 

 

329(477) Політичні партії України 
 
329(477) 

А57 

     Альманах Українського Народного Союзу на рік 1993 [Текст]. – 

Джерзі Ситі - Ню Йорк : Свобода, 1993. – 287с.  
                                                           (1 прим.) 

 
 

329(477) 
А57 

     Альманах Українського Народного Союзу на рік 1990 [Текст] : 
річник 80 / ред. З.Снилик. – Ню Йорк : Свобода, 1990. – 256с.  

                                                           (1 прим.) 

 

 
329(477) 

А57 

     Альманах Українського Народного Союзу на рік 1992 [Текст] : 

річник 82 / ред. З.Снилик. – Ню Йорк : Свобода, 1992. – 256с.  
                                                           (1 прим.) 

 
 

329(477) 
Б14 

     Багатопартійна українська держава на початку ХХ ст. [Текст] : 
програмні документи перших українських політичних партій / упоряд. 

В.С.Журавський. – К., 1992. – 96с. –  – 90коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

329.1 Класифікація політичних партій та рухів згідно з їхніми загальними 
політичними поглядами та цілями 

 
329.1 

М34 

     Матеріали Загальнонаціонального форуму єднання 

демократичних сил України [Текст]. – К. : Український центр 
політичного менеджменту, 1999. – 96с. 

                                                           (1 прим.) 
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329.7 Політичні і національні рухи та союзи у різних сферах 
 
 

329.7 
Г95 

     Гурська, Н.  Громадські організації та незалежні ЗМІ Миколаївщини 
[Текст] : [Довідник] / Н. Гурська. – Миколаїв : ПП"МС-плюс", 2003. – 

20с. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

329.7 
Д76 

     Друзі Землі [Текст] : вступний посібник для місцевих осередків. – 
К. : Укр. Екологічна Асоціація "Зелений світ", 1996. – 78 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329.7 

К16 

     Как создать общественное объединение [Текст] / Е.А.Абросимова, 

Н.К.Бурцева, Н.Ф.Бурцева, И.Л.Семионкина, А.К.Толмасова. – М. : 
CAF, 1995. – 110 с. – 9 грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329.7 

К90 

     Кулік, В.  Молода Україна: сучасний молодіжний рух та 

неформальна ініціатива [Текст] : дослідження / В. Кулік, Т. Голобуцька, 
О. Голобуцький. – К. : Центр дослідження проблем громадянського 

суспільства, 2000. – 460 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329.7 
М75 

     Молодь: громадські організації, громадянське суспільство 
[Текст] : матеріали міжнародної науково - практичної конференції 27-28 

вересня 2001 р. м. Київ. – К. : Міленіум, 2001. – 100 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

329.7 
Р15 

     Рада національних товариств Миколаївської області [Текст]. – 
Миколаїв, 2004. – 31с. – 3грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
329.7 

У45 

     Україна. Верховна Рада  Про молодіжні та дитячі громадські 

організації. Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді 
в Україні [Текст] : Закони України за станом на 15 жовтня 2000 р. /  

Україна. Верховна Рада. – К. : Парламентське вид-во, 2000. – 24 с. – 
(Серія "Закони України"). 

                                                           (1 прим.) 
 

908 Краєзнавство 
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908 

В85 

     Всеукраїнська Спілка Краєзнавців 1997-2003 роки [Текст] : 

Довідник. – К. : Всеукраїнська Спілка Краєзнавців, 2003. – 143с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908 
Д75 

     Дроздова, О. В.  Видавнича та просвітницька діяльність освітніх 
осередків Полтавщини другої половини ХІХ - початку ХХ століття 

[Текст] : монографія / О. В. Дроздова. – Полтава : РВВ ПУСКУ, 2008. – 
159с. – 10грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908 

Д76 

     ІІ з'їзд Всеукраїнської спілки краєзнавців (25 грудня 1996; 

м.Київ) [Текст] : Матеріали та документи / Всеукраїнська Спілка 
краєзнавців. – К. : Рідний край, 1997. – 185с. – 6грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908 

Д79 

     Дубович, І. А.  Країнознавчий словник-довідник [Текст] 

/ І. А. Дубович. – Львів : Видавничий Центр ЛНУ ім.І.Франка, 2002. – 
587с. – 32грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908 

Д85 

     Духовні обереги рідного краю [Текст]. Кн. 6. – К. : Український 

пріоритет, 2011. – 237с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908 
Е86 

     Есть город у моря: Краеведческий сборник [Текст] / сост. 
Ю.А.Гаврилов, Е.М.Голубовский. – Одесса : Маяк, 1990. – 352 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908 

И90 

     Историко-культурное наследие Полтавщины [Текст]. – К., 1987. – 

326с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908 
П78 

     Прогулянки Харковом [Текст] : фотоальбом / за ред.: 
В.А.Оглобіна. – Харків : Іріс, 2004. – 208с. : іл. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908 

П99 

     V (позачерговий) з'їзд національної спілки краєзнавців України 

(23 січня 2012 року) [Текст] : матеріали та документи / Національна 
спілка краєзнавців України. – К., 2012. – 182с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908 

С17 

     Самойлов, Ф. А.  "Крепость эта такова, что к ней ни с какой стороны 

не подступиться..." [Текст] : Белгород-Днестровский и его окрестности в 
воспоминаниях современников / Ф. А. Самойлов. – Одесса : 

Астропринт, 2002. – 99с. – 4грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908 
Т66 

     ІІІ з'їзд Всеукраїнської спілки краєзнавців (29-30 жовтня 2003 

року) [Текст] : Матеріали та документи / Всеукраїнська спілка 

краєзнавців. – К. : Видав. центр "Академія", 2004. – 160с. – 10грн.20коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908 
Х97 

     Хто є хто на Полтавщині. Видатні земляки [Текст] : Довідково-
біографічне видання. Вип. 2. – К., 2004. – 271с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908 

Ч-48 

     Черкаси в призмі часу [Текст] : альбом / автор-упорядник 

І,О.Прилуцька. – Черкаси : Відлуння-Плюс, 2007. – 80с. : іл. – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908 

Ч-52 

     ІV з'їзд національної спілки краєзнавців України (28 жовтня 2008 

року) [Текст]. – Кам'янець_подільський : Видавець Зволейко Д.Г. – 
2009. – . – 232с. : іл. – ISBN 978-966-2124-43-9 : 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

908 Краєзнавство України 

908(477) 
К77 

     Краєзнавці України: (сучасні дослідники рідного краю) [Текст] : 
довідник. Т.1. – К., Кам'янець-Подільський : Всеукраїнська Спілка 

Краєзнавців, 2003. – 270 с. 
                                                           (1 прим.) 

 

908 Краєзнавство Миколаївщини 

908(477.73) 

А49 

     Алешин, В. Э.  Николаев [Текст] : архитектурно-исторический очерк 

/ В. Э. Алешин, Н. А. Кухар-Онышко, В. Я. Яровой. – К. : Будывельник, 
1988. – 184с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

А82 

     Аркас, М.  З родинної хроніки; поезії. Дума про похід на половців 

Новгород-Сіверського князя Ігоря Святославовича у 1185 [Текст] 
/ М. Аркас ; укладач С.А.Кустовська. – Миколаїв, 1993. – 93с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

А84 

     Аров, Б.  Дорогие мои земляки [Текст] : Очерки, интервью, встречи 

/ Б. Аров. – Николаев : Надднипрянська правда, 1994. – 170с. – 
6грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

А94 

     Афган, прописаний у серці [Текст]. – Миколаїв : Миколаївська 

обласна друкарня, 2004. – 374с.:іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Б12 

     Бабич, В. В.  Владимир Костенко [Текст] / В. В. Бабич. – Николаев : 
Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 32с. – (Легендарные имена). – 10грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Б20 

     Баловне [Текст] : Історико-краєзнавчий нарис / Ю. В. Котляр, 

Л. С. Клімова, М. О. Мельник та ін. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. 
Петра Могили, 2004. – 168с. – 9грн.65коп. 

                                                           (15 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Б24 

     Бардина, Е. С.  Георгий Львович Брусилов. Тайна двух капитанов 

[Текст] / Е. С. Бардина. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 
40с. – (Легендарные имена). – 10грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Б48 

     Березовская, Т.  Александр Казарский [Текст] / Т. Березовская. – 

Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 32с. – ( Легендарные имена). – 
10грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Б61 

     Білик, Б. І.  Баштанському роду нема переводу [Текст]. кн.2 

/ Б. І. Білик, Т. В. Гриненко. – Миколаїв : Видавець Лев Траспов, 2014. – 
336с. : іл. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

Б77 

     Бойчук, С.  Шановні незнайомці [Текст] : Миколаївці в переказах та 

легендах земляків. Кн.2 / С. Бойчук. – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 
2009. – 128с. : іл. – 26грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Б77 

     Бойчук, С.  Таємниці історичних скарбів Миколаївщини [Текст] : (За 

переказами та легендами) / С. Бойчук. – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 
2009. – 126с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Б90 

     Бузький Гард: громадсько-політичний та літературно-художній 

альманах [Текст]. – Миколаїв : Можливості Кіммерії, 1996. – 97с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
В 92 

     Выборный, П.  Николаев [Текст] : Путеводитель / П. Выборный. – 
Одесса : Маяк, 1979. – 88с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

В 92 

     Выборный, П.  Николаев [Текст] / П. Выборный. – 2-е изд., доп. и 

перераб. – Одесса : Маяк, 1973. – 110с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
В19 

     Вассель, О. Н.  Федор Федорович Ушаков [Текст] : исторический 
очерк / О. Н. Вассель. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 60с. – 

(Легендарные имена). – 10грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
В27 

     Великая миссия: Факты. Документы. Свидетельства [Текст] 
/ Редкол.: А.Н.Демьяненко,Д.Д.Кремень, Л.Н.Сушко; Николаевская обл. 

орг. Украинского Союза ветеранов Афганистана (воинов - 
интернационалистов). – Николаев : Изд-во ЧП Шамрай П.Н., 2005. – 

360с. – 15грн.66коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

908(477.73) 
В73 

     Вони прославили наш край своїми діяннями, працею та розумом 
[Текст] : збірник матеріалів науково-практичної конференції 10 вересня 

2009 року. – Миколаїв : ПП "Шамрай", 2009. – 120с. – 10грн. 
                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

В83 

     Врублевський, О. С.  Територіальна реформа: від моделювання до 

реалізації [Текст] : Інформаційні матеріали для Миколаївської області 
/ О. С. Врублевський, В. П. Артеменко. – К. : ІКЦ "Леста", 2006. – 52с. – 

2грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
В92 

     Выверец, (Литвинова) Г.П.  Павел Степанович Нахимов [Текст] 
/ (Литвинова) Г.П. Выверец. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 

24с. – (Легендарные имена). – 10грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г16 

     Галутва, И. Г.  Подвиг адмирала Завойко [Текст] / И. Г. Галутва. – 
Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 28с. – (Легендарные имена). – 

10грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г18 

     Гамза, В. І.  Тернівка: історико-етнографічний нарис [Текст] : 
монографія / В. І. Гамза. – Миколаїв : Іліон, 2014. – 532с. : іл. – 

120грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

  
 

908(477.73) 
Г61 

     Голод 1946-1947 років на території Миколаївщини (до 

п’ятдесятиріччя трагедії): матеріали і документи [Текст] / гол. ред. 

М.М.Шитюк. – Миколаїв, 1997. – 198с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г61 

     Голодомор. Документальні свідчення трагедії на Миколаївщині 
[Текст] : навч. посібник. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 

2008. – 179с. – (Україна: історія і сучасність. ; Вип.6). – 22грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г61 

     Голодомор 1932-1933рр. на Миколаївщині: Свідчать архівні 

документи [Текст]. Т.1 : Реєстр документів меморіального характеру з 

фондів Державного архіву, які свідчать про причини, перебіг та 
наслідки Голодомору 1932-1933 років у Миколаївській області. – 

Миколаїв : Іліон, 2008. – 386с. – 38грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

Г61 

     Голод-геноцид 1932-1933 років на території Миколаївщини: 

погляди істориків, очевидців, архівні матеріали (до 70-річчя 

трагедії) [Текст]. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2003. – 

204с. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г67 

     Горбенко, К. В.  Степная Троя Николаевщины [Текст] 
/ К. В. Горбенко, Ю. С. Гребенников, А. И. Смирнов. – Николаев : Изд-

во Ирины Гудым, 2009. – 60с. – 18грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г67 

     Горбуров, Е. Г.  Герои не умирают. Борьба коммунистического 
подполья по срыву грабительских планов немецких и румынских 

оккупантов в годы Великой Отечественной войны на юге УССР [Текст] 
/ Е. Г. Горбуров, К. Е. Горбуров, М. В. Криворог. – Николаев : Илион, 

2011. – 79с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г67 

     Горбуров, Е. Г.  Знаки как символы эпохи: о знаках, жетонах и 
медалях, связанных с историей Николаева [Текст] / Е. Г. Горбуров. – 

Николаев : Издатель П.Н.Шамрай, 2014. – 200с. : ил. – 120грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Г93 

     Губская, Т. Н.  Город мраморных ангелов [Текст] : очерки 
/ Т. Н. Губская. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2012. – 376с. – 

150грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Д30 

     Демченко, Ю. И.  Герои "Партизанскої искры" [Текст] : очерк 
/ Ю. И. Демченко. – Одесса : Маяк, 1986. – 88с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Д33 

     Денисюк, Н. І.  Іван Микитович Інзов [Текст] / Н. І. Денисюк. – 

Миколаїв : Вид-во Ірины Гудим, 2010. – 32с. – (Легендарні імена). – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

Д36 

     Державотворці Миколаївщини: від Григорія Потьомкіна до 

Миколи Круглова [Текст] / Уклад.: Л.Л.Левченко, О.В.Серединський, 
Н.А.Колесник. – Миколаїв : Видавець Шамрай П.М., 2010. – 64с. – 

12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Д37 

     10 років Незалежності України: здобутки, проблеми, 

перспективи: Матеріали обласної науково-пракичної конференції, 

присвяченої десятій річниці Незалежності України (17 серпня 2001 

року) [Текст]. – Миколаїв, 2001. – 110с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Д39 

     Дешко, Л. О.  Каразінська Каплиця [Текст] : історія, фотографії, 

документи / Л. О. Дешко. – К. : Видавець П.С. Андрощук, 2009. – 84с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Д56 

     Добровольський, О.  Крізь тисячоліття. Історія Миколаївщини в 
топонімах [Текст] / О. Добровольський. – Миколаїв, 1996. – 141с. – 

(Миколаївська бібліотека ; Вип.5). 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Д69 

     Дорошенко, В. И.  Герой Советского Союза Галина Петрова [Текст] 
/ В. И. Дорошенко. – Николаев : Изд-во Ирины Гудим, 2010. – 24с. – 

(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ж35 

     Жароид-Колмогорова, Т. А.  Шура Кобер и Витя Хоменко [Текст] 
/ Т. А. Жароид-Колмогорова, А. Г. Тарновская. – Николаев : Изд-во 

Ирины Гудым, 2010. – 52с. – (Легендарные имена). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ж91 

     Журецький, Я. І.  Освітяни Миколаївщини - жертви репресій 
сталінізму [Текст] / Я. І. Журецький, М. М. Шитюк. – Миколаїв, 1994. – 

71 с. 
                                                           (7 прим.) 

 
 

908(477.73) 
З19 

     Заковоротний, Д. И.  Отважная летчица [Текст] 
/ Д. И. Заковоротний. – Николаев, 2001. – 36с. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

З19 

     Заковоротний, Д. И.  Храмы Николаева [Текст] 

/ Д. И. Заковоротний. – Николаев, 2001. – 55с. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

908(477.73) 
З-19 

     Заковоротний, Д. И.  Храмы Прибужья [Текст] 
/ Д. И. Заковоротний. – Николаев : ЧП "Гудым И.А.", 2004. – 201с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
З-19 

     Заковоротный, Д. И.  Ах, война, что ж ты, подлая, сделала!: 
Исторический очерк о женщинах Николаевщины в Великой 

Отечественной войне 1941-1945 годов [Текст] / Д. И. Заковоротный. – 
Николаев : ЧП Гудым И.А., 2005. – 184с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

З-81 

     Золоті зірки Миколаївщини [Текст] : енциклопедичне видання / за 

ред. О.М.Гаркуші. – 2 вид., доп. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 
Могили, 2007. – 452с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

З-80 

     Золоті зірки Миколаївщини [Текст] : Енциклопедичне видання. – 

Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2005. – 416с. – 85грн.00коп. 
                                                           (13 прим.) 

 
 

908(477.73) 
З-81 

     Золотухин, А. И.  Город Святого Николая [Текст] : Древнейшая 
история / А. И. Золотухин. – Николаев : Возможности Киммерии, 

2002. – 44с. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
З-81 

     Золотухин, А. И.  Гомер [Текст] : Имманентная биография: (Тезисы) 
/ А. И. Золотухин. – Николаев : Атолл, 2001. – 88с.:ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

З-81 

     Золотухин, А. И.  Город Святого Николая: (Древнейшая история) 

[Текст] / А. И. Золотухин. – Николаев : Возможности Киммерии, 2002. – 
44с. 

                                                           (13 прим.) 
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908(477.73) 

З91 

     Зубов, Б. Н.  Развитие кораблестроения на юге России [Текст] 

/ Б. Н. Зубов. – Калининград : Калининградское кн. изд-во, 1990. – 
383с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

И51 

     "Именовать - город Николаев" [Текст] : историко-краеведческий 

выпуск / [сост. Л.Ф.Траспов]. – Николаев : Дикий Сад, 1989. – 299с. : 
ил. – 27грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
908(477.73) 

И51 

     "Именовать - город Николаев": историко-краеведческий выпуск 

[Текст]. – Николаев : Дикий Сад, 1989. – 299с. : ил. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

908(477.73) 
І-90 

     Історія. Етнографія. Культура. Нові дослідження [Текст] : ІІІ 
Миколаівська обласна краєзнавча конференція. – Миколаїв : Атол, 

2000. – 408с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
І-90 

     Історія. Етнографія. Культура. Нові дослідження [Текст] : VІІІ 
Миколаївська обласна краєзнавча конференція. – Миколаїв : 

Можливості Кіммерії, 2010. – 400с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
І-90 

     Історія міст і сіл УРСР: Миколаївська область [Текст] / редкол.: 
В.О. Васильєв, Ю.М.Агєєв, В.Й. Антоненко та ін. – в 26 т. – К. : Головна 

редакція УРЕ АН УРСР, 1971. – 772с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
І-90 

     Історія. Етнографія. Культура. Нові дослідження [Текст] : VI 
Миколаївська обласна краєзнавча конференція. – Миколаїв : 

Можливості Кіммерії, 2006. – 334с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К17 

     Калиновський, В. М.  Рід Ерделі. Повернення із забуття [Текст] : 
генеалого-краєзнавчий нарис / В. М. Калиновський. – Миколаїв : Дизайн 

і поліграфія, 2012. – 216с. – 28грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

К17 

     Калиновський, В. М.  Навіяне Мостовим [Текст] : історичні 

розвідки та літературні сугестії / В. М. Калиновський, В. О. Чабанов. – 
Миколаїв : Вид-ць Прокопчук Т.Ю., 2010. – 230с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К21 

     Василь Назарович Каразін - видатний громадський діяч, 

просвітитель, науковець [Текст] : Збірник наукових праць. – 
Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2005. – 172с. – 17грн.55коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К45 

     Кітриш, О. М.  Село Пришиб та найближча округа [Текст] : нариси з 

історії сіл Березнегуватщини / О. М. Кітриш. – Миколаїв, 2009. – 108с. – 
7грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К53 

     Книга Памяти Украины [Текст]. Т.7 : Николаевская область, 

г.Николаев. – Николаев : Изд-во НФ НаУКМА, 2000. – 376с. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К59 

     Козин, К. В.  Исполин у лимана [Текст]. Ч.1 : История создания НГЗ 
в событиях, документах, воспоминаниях / К. В. Козин, М. Б. Столяр, 

Г. В. Селин. – К. : Компьютерные системы, 2000. – 208с. : ил. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К64 

     Конотопенко, Я. И.  Николаевщина в огне боев (февраль - март 1944 
г.) [Текст] / Я. И. Конотопенко. – Николаев : Шамрай, 2006. – 80с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К65 

     Корабельная сторона [Текст] : фотоальбом о Николаевской 
области. – М. : Планета, 1986. – 240с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К73 

     Котляр, Ю. В.  Николаев сокральный ( История, мифология, 

мистика ) [Текст] : научно-популярная монография / Ю. В. Котляр. – 
Николаев : Изд-во ЧГУ им. Петра Могилы, 2014. – 132с. – 45грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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908(477.73) 

К73 

     Котляр, Ю. В.  1919. Висунська і Баштанська республіки [Текст] 

/ Ю. В. Котляр. – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 2010. – 48с. – 
(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К77 

     Краєзнавчий альманах [Текст]. вип.2 / ред. колегія: Г.Г.Півень, 

Р.І.Беженар, Д.П.Діордіна та інші, Микол. обл. інст-т післядипломної 
пед. освіти. – Миколаїв, 2002. – 104с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К79 

     Кремко, А. А.  Николаевский зоопарк [Текст] : фотоочерк 

/ А. А. Кремко. – Одесса : Маяк, 1981. – 48с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К79 

     Кремко, А.  Я люблю этот город... [Образотворчі матеріали] : фото-
альбом / А. Кремко. – Николаев : Благотворительный фонд "Николаев - 

2000", 2000. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К85 

     Крючков, Ю. С.  Архитектура Старого Николаева [Текст] 
/ Ю. С. Крючков. – Николаев : Возможности Киммерии, 2008. – 240с. – 

68грн.70коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К85 

     Крючков, Ю. С.  История улиц Николаева: топонимический 
путеводитель по городу и окресностям [Текст] / Ю. С. Крючков. – 

Николаев : Возможности Киммерии, 1997. – 159с. – (Николаевская 
библиотека ; Вып.2). 

                                                           (3 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К85 

     Крючков, Ю. С.  История Николаева: от основания до наших дней 

[Текст] / Ю. С. Крючков. – Николаев : Возможности Киммерии, 1996. – 
299с. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К85 

     Крючков, Ю. С.  Старый Николаев и окрестности [Текст] : 

Топонимичный словарь-справочник / Ю. С. Крючков. – Николаев : 
Дикий Сад, 1991. – 127с. – рекласифікація. – 3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

К85 

     Крючков, Ю. С.  Братья Донские и их потомки [Текст] 

/ Ю. С. Крючков. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 60с. – 
(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

К95 

     Кухар-Онышко, Н. А.  Данило Самойлович и развитие 

здравоохранения в Николаеве [Текст] / Н. А. Кухар-Онышко. – 
Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 45с. – (Легендарные имена). – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
К95 

     Кухар-Онышко, Н.  Первый гражданин Николаева Фалеев Михаил 
Леонтьевич [Текст] : (исторический портрет) / Н. Кухар-Онышко. – 

Николаев : Возможности Киммерии, 2010. – 160с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Л38 

     Левченко, Л.  Історія Миколаївського і Севастопольського 
військового губернаторства (1805-1900) [Текст] : навч. посібник 

/ Л. Левченко. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2006. – 
300с. – 36грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Л64 

     Лифанов, В. Р.  Николаев: 1789-1989: Страницы истории [Текст] : 

Справочник / В. Р. Лифанов, В. А. Миющенко. – Одесса : Маяк, 1989. – 
168с.:ил. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Л86 

     Луцива, И. В.  Михаил Петрович Лазарев [Текст] / И. В. Луцива. – 

Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 32с. – (Легендарные имена). – 
10грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М19 

     Малина, В. В.  Таланты Прибужья [Текст] : фотоочерк 

/ В. В. Малина. – Одесса : Маяк, 1988. – 144с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
М27 

     Малярчук, А. А.  Верфь на Ингуле [Текст] / А. А. Малярчук. – 
Ленинград : Судостроение, 1989. – 407с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

М59 

     Миколаївщина багатонаціональна: з історії етнічних спільнот 

регіону [Текст] : [збірник статей] / [за ред. Л.С.-М Каймаразової]. – 
Миколаїв : Видавець Прокопчук Т.Ю., 2012. – 736с. – 110грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М59 

     Миколаїв радий гостям [Текст] : фотоальбом / упоряд. та тексти 

В.Пучкова. – Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 2007. – 64с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М59 

     Миколаївщина рідний рай [Текст] / фото О.Кремко; уклад. 

Є.Гілко. – Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 2008. – 32с. – 8грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
М59 

     Миколаївщина в роки Великої Вітчизняної війни:1941-1944 
[Текст] : (До 60-річчя визволення області від німецько-румунських 

окупантів). – Миколаїв : Світ, 2004. – 503с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
М59 

     Миколаївська область 1937-2007 [Текст] : Історичний альманах. – 
Миколаїв : Атол, 2007. – 60с. – 6грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М59 

     Миколаївщина багатонаціональна: з історії етнічних спільнот 

регіону [Текст] / упоряд. Л.Каймаразова, І.Гармашов, О.Гриневич. – 
Миколаїв : Атол, 2005. – 330с. – 32грн.00коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М59 

     Миколаївська область: час, події, особистості [Текст] 

/ Ю. А. Бугаєвська, Н. А. Колесник, І. В. Крикалова, Л. Л. Левченко. – 
Миколаїв : Дизайн і поліграфія, 2012. – 352с. – 200грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М59 

     Миколаївщина 75 [Образотворчі матеріали] : фотоальбом / за ред. 

М.П.Круглова; автор тексту А.Кокошко. – Миколаїв, 2012. – 354с. – на 
укр., рос., англ. мовах. – 250грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 



163 

 

908(477.73) 

М64 

     Мирошниченко, Е. Г.  Город и миф [Текст] : интервью, рецензии, 

культурологические тексты / Е. Г. Мирошниченко. – Николаев : Илион, 
2007. – 92с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М64 

     Мирошниченко, Е. Г.  Я зачем-то съездил в Николаев... [Текст] 

/ Е. Г. Мирошниченко. – Николаев : Аванта, 2001. – 160с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
М89 

     Музей судостроения и флота: путеводитель [Текст]. – 2-е изд., 
перераб. и доп. – Одесса : Маяк, 1986. – 86с. : ил. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908(477.73) 

М93 

     Мущинский, П. Д.  В честь подвига на Ингуле [Текст] : 

путеводитель / П. Д. Мущинский. – 2 изд., доп. и исправ. – Одесса : 
Маяк, 1977. – 76с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Н12 

     На изломе времени: Николаевская область 1989-1999 г. [Текст] : 

очерки. – Николаев : Возможности Киммерии, 1999. – 273с. : ил. – 
3грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Н62 

     Никитин, В. И.  ...На круги своя: (история прихода евангелично-

лютеранской церкви Христа Спасителя г.Николаева) [Текст] 
/ В. И. Никитин. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2006. – 320с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Н62 

     Никитин, В. И.  Богдан Александрович фон Глазенап [Текст] 
/ В. И. Никитин. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 56с. – 

(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Н63 

     Николаевская область в годы Великой Отечественной войны 

1941-1945гг.: документы и материалы свидетельствуют [Текст] 

/ Е. Г. Горбуров, К. Е. Горбуров, Л. Л. Левченко, М. А. Мельник. – 
Николаев : Издатель П.Н.Шамрай, 2014. – 348с. – 160грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

Н63 

     Николаевцы (1789-1999) [Текст] : энциклопедический словарь (2000 

персоналий, 1500 портретов и иллюстраций). – Николаев : Возможности 
Киммерии, 1999. – 375с. : ил. – 45грн.00коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
908(477.73) 

О-39 

     Огренич, Н. М.  Хронограф Миколаївщини [Текст] 

/ Н. М. Огренич. – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 2007. – 184с. – 
7грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

О72 

     Освіта на Миколаївщині у ХІХ-ХХ століттях (історичні нариси) 

[Текст] / наук. ред. І.С.Павлик. – Миколаїв, 1997. – 176с. – 7грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
П12 

     Павлик, І. С.  Історія Миколаївщини [Текст] : навч. посібник для 
учнів 7 - 11 класів загальноосвітніх шкіл ІІ-ІІІ ступенів / І. С. Павлик, 

П. М. Тригуб, О. В. Білюк. – 2-ге вид., доп., частково перероб. – 
Миколаїв, 1998. – 106с. 

                                                           (67 прим.) 

 

 
908(477.73) 

П12 

     Павлюк, А. Н.  Купцы-судостроители Рафаловичи [Текст] 

/ А. Н. Павлюк. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 56с. – 
(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

П27 

     Передерий, П. И.  В боях под Очаковом [Текст] / П. И. Передерий. – 

Одесса : Маяк, 1989. – 192с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
П34 

     Піскурьов, С. Є.  Миколаїв. Рік 1917. Червоні коліщатка [Текст] : 
оповіді без героя / С. Є. Піскурьов. – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 

2007. – 72с. – (Миколаїв та миколаївці). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
П34 

     Піскурьов, С. Є.  Миколаїв. Рік 1917. Червоні коліщатка [Текст] : 
оповідь без героя / С. Є. Піскурьов. – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 

2007. – 72с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

П44 

     Подгуренко, В. С.  Сергей Дмитриевич Колосов - создатель 

корабельного газотурбостроения [Текст] / В. С. Подгуренко. – 
Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 62с. – (Легендарные имена). – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
П56 

     Пономарѐва, Е. В.  Константин Иванович Константинов [Текст] 
/ Е. В. Пономарѐва. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 40с. – 

(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
П60 

     Порт, овеянный славой [Текст] / С.К.Стребко, А.Г.Суковатый, 
Б.А.Нестеровский, Е.И.Дудникова. – Одесса : Маяк, 1988. – 224с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією: Масові репресії на Миколаївщині, 1920-

50-і роки [Текст]. – Миколаїв : Редакційна колегія "Реабілітовані 
історією", 2000. – 302с. – (Наук.-докум. серія). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією. Масові репресії на Миколаївщині 1920-50-

і роки [Текст]. Вип.8 : Відомості про громадян, що зазнали політичних 
репресій: Баштанський та Новобузький райони. – Миколаїв : Вид. відділ 

МФ НаУКМА, 1999. – 68с. – 2грн.37коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Р31 

     Реабілітовані історією. Масові репресії на Миколаївщині 1920-50-

і роки [Текст]. Вип.9 : Відомості про громадян, що зазнали політичних 

репресій: Жовтневий та Миколаївський райони. – Миколаїв : Вид. відділ 
МФ НаУКМА, 1999. – 43с. – (Науково-документальна серія). – 

2грн.18коп. 
                                                           (7 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Р31 

     Реабілітовані історією. Масові репресії на Миколаївщині 1920-50-

і роки [Текст]. Вип.10 : Відомості про громадян, що зазнали політичних 

репресій: Веселинівський та Вознесенський райони. – Миколаїв : Вид. 
відділ МФ НаУКМА, 1999. – 87с. – (Науково-документальна серія). – 

3грн.47коп. 
                                                           (5 прим.) 
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908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією [Текст]. У 27 т. Кн.1 : Миколаївська область 

/ Відп. ред. випуску С.С.Макарчук. – К.- Миколаїв : Світогляд, 2005. – 
870с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією [Текст] : науково-документальна серія книг. 

У 27 т. : Миколаївська область. Кн.4. – К. : Світогляд, 2008. – 654с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією. Масові репресії на Миколаївщині 1920-50-

і роки [Текст]. Вип.11 : Відомості про громадян, що зазнали політичних 
репресій: Березнегуватський, Казанківський та Снігурівський райони. – 

Миколаїв : Вид. відділ МФ НаУКМА, 1999. – 60с. – (Науково-
документальна серія). – 2грн.64коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією. Масові репресії на Миколаївщині 1920-50-

і роки [Текст]. Вип.13 : Відомості про громадян, що зазнали політичних 
репресій: Арбузинський, Братський, Єланецький та Новоодеський 

райони. – Миколаїв : Вид. відділ МФ НаУКМА, 1999. – 69с. – (Науково-
документальна серія). – 5грн.55коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р31 

     Реабілітовані історією. Масові репресії на Миколаївщині 1920-50-

і роки [Текст]. Вип.12 : Відомості про громадян, що зазнали політичних 
репресій: Березанський та Очаківський райони. – Миколаїв : Вид. відділ 

МФ НаУКМА, 1999. – 50с. – (Науково-документальна серія). – 
2грн.28коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р83 

     Рудакова, Н. Н.  Портреты и судьбы (николаевские фамилии) 

[Текст] : Виып.1 / Н. Н. Рудакова. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 
2007. – 32с. – 5грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Р93 

     Рыбалко, В. Я.  Море, реки и лиманы [Текст] / В. Я. Рыбалко. – 

Одесса : Маяк, 1990. – 160с. 
                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

С54 

     Соболь, П. І.  Нариси історії Миколаївщини ХХ століття [Текст] : 

Навч. посібник / П. І. Соболь. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 
Могили, 2005. – 156с. – 8грн.24коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908(477.73) 

С65 

     Сорочан, А. Н.  Остались в памяти [Текст] : сборник очерков 

/ А. Н. Сорочан. – Николаев : ФОП Швець В.Д., 2014. – 164с. : ил. – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Т25 

     Ташлай, Л. Б.  Виктор Лягин [Текст] / Л. Б. Ташлай. – Николаев : 

Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 48с. – (Легендарные имена). – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Т35 

     Терновский, М. В.  Истории Николаевского яхт-клуба [Текст] 

/ М. В. Терновский. – Николаев : Атолл, 2005. – 226с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Т58 

     Топоров, И. Г.  Андриан Топоров [Текст] : воспоминания о деде 
/ И. Г. Топоров. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 48с. – 

(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Т58 

     Топчий, В. Н.  Вокруг света за полдня: Путешествие по 
Николаевскому зоопарку [Текст] / В. Н. Топчий. – Николаев : 

Возможности Киммерии, 2001. – 109с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Т76 

     Троянов, Н. А.  Люди, которых я встретил [Текст] / Н. А. Троянов. – 
Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2008. – 160с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

У52 

     Умеренков, А. Н.  Будь славен Николаев! [Текст] : Историческая 

хроника 2001-2002 гг. / А. Н. Умеренков. – Николаев : Илион, 2003. – 
63с. – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

У-52 

     Умеренков, А. Н.  Здравствуй, город корабелов: путеводитель 

[Текст] / А. Н. Умеренков. – Одесса : Маяк, 1986. – 112с. : ил. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

908(477.73) 
У-52 

     Умерєнков, О. М.  Миколаїв, вулиця Бондаренка, 13 [Текст] 
/ О. М. Умерєнков. – Одеса : Маяк, 1974. – 54с. – (Пам'ятні адреси). – 

1грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Х-58 

     Хлопинская, Л. Д.  Дворец - музей на Адмиральской [Текст] 
/ Л. Д. Хлопинская. – Николаев : Возможности Киммерии, 2004. – 

112с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Х-97 

     Хто є хто на Миколаївщині: Видатні земляки [Текст] / Автор-
упоряд. В.Болгов. – К. : ВАТ "Поліграфкнига", 2005. – 159с. – 

30грн.00коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ц94 

     Цыганов, В. Н.  Удар "Меч" [Текст] / В. Н. Цыганов. – Николаев : 
Издатель Гудым И.А., 368с. – 368с. – 27грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Ч-39 

     Человек года. Горожанин года (1996-2003): Общегородская 

программа [Текст] : биобиблиографический справочник. – 6-е изд., 
доп. – Николаев : Возможности Киммерии, 2004. – 108с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Ч-93 

     Чусин, А.  История церковных приходов Новоодесского района 

[Текст] / А. Чусин. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2008. – 108с. – 
8грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Ш20 

     Шванева, Е. А.  Николай Иванович Калиниченко [Текст] 

/ Е. А. Шванева. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 20с. – 
(Легендарные имена). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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908(477.73) 

Ш35 

     Швець, В. В.  Свято-Михайлівський храм - Свято-Михайлівського 

Пелагеївського жіночого монастиря [Текст] / В. В. Швець. – Новий Буг, 
2008. – 72с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Ш45 

     Шитюк, М. М.  З власним народом війна [Текст] / М. М. Шитюк. – 

К. : Акант, 1995. – 81с. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ш64 

     Шитюк, М. М.  Партизанський і підпільний рух на території 
Миколаївщини (1941-1944) [Текст] / М. М. Шитюк. – Миколаїв, 1996. – 

72с. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ш64 

     Шитюк, М. М.  Слава і гордість Миколаївщини [Текст] 
/ М. М. Шитюк, Є. Г. Горбуров, К. Є. Горбуров. – Миколаїв : Видавець 

Шамрай П.М., 2012. – 276с. – 82грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ш64 

     Шитюк, М.  Голодомори ХХ століття [Текст] / М. Шитюк. – К. : 
Геліон, 1997. – 64 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Ш66 

     Шкварець, В. П.  Миколаївщина: погляд крізь століття: нарис історії 

[Текст] / В. П. Шкварець, М. Ф. Мельник. – Миколаїв, 1994. – 386с. 
                                                           (43 прим.) 

 
 

908(477.73) 
Ш66 

     Шкварець, В. П.  Історія рідного краю. Миколаївщина [Текст] : 
Навч. посібник / В. П. Шкварець, М. Ф. Мельник. – 2-ге вид., доопр., 

випр., доп. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили; Одеса: ТОВ 
ВіД, 2004. – 280с. – 15грн.00коп. 

                                                           (50 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Щ95 

     Щукин, В. В.  Дорога к храму. Еврейские культовые сооружения и 

религиозные общины в г. Николаеве [Текст] : очерки истории 
/ В. В. Щукин. – Николаев : Издатель Шамрай П.Н., 2011. – 96с. – 

25грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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908(477.73) 

Щ95 

     Щукин, В. В.  Григорий Николаевич Ге [Текст] / В. В. Щукин. – 

Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 32с. – (Легендарные имена). – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
908(477.73) 

Щ95 

     Щукин, В. В.  Земляки [Текст] : очерки истории еврейской общины 

города Николаева (конец ХVІІІ- начало ХХ вв.) / В. В. Щукин, 
А. Н. Павлюк. – Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 352с. – 

15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

93/94 Історія 

93/94 

К68 

     Короткий історичний словник [Текст] / В. М. Даниленко, 

С. А. Кокін, А. Г. Слюсаренко, О. В. Даниленко. – Запоріжжя : Прем`єр, 
2001. – 320с. – 9.90. 

                                                           (1 прим.) 

 

 

930 Історична наука. Історіографія 

930 
H86 

     Hryhorij Hrabjanka's "The Great War of Bohdan Xmelnycky" 
[Текст] / introd. by Y.Lutsenko. – USA : Harvard University Press, 1990. – 

588p. – (Harvard Library of Early Ukrainian Literature ; Vol.IX). – 
15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

L62 

     Lev Krevza's Obrona iednosci cerkiewney and Zaharija 

Kopystens'kyj's Palinodija [Текст] / introd. by O.Pritsak, B.Struminsky. – 
USA : Harvard University Press, 1987. – LVIIIp.; 596p. – (Harvard Library 

of Early Ukrainian Literature ; Vol.III). – 10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930 
S51 

     Seventeenth-century writing on the Kievan Caves Monastery [Текст] 
/ introd. by P.Lewin. – USA : Harvard University Press, 1987. – XXXVp.; 

429p. – (Harvard Library of Early Ukrainian Literature ; Vol.IV). – 
10grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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930 

S97 

     Swiezawski, A.  Warsztat naukowy historyka. Wstep do badan 

historycznych [Текст] / A. Swiezawski. – Wydanie drugie. – Poland : 
Wydawnictwo Wyzczej Szkoly Pedagogicznej, 1999. – 219s. – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

T44 

     The Povest vremenykh let [Текст] : an Interlinear Collation and 

Paradosis / compiled and edited by D.Ostrowski. – USA : Harvard University 
Press, 2003. – LXXXIIIp.+690p. – (Harvard Library of Early Ukrainian 

Literature ; Vol.X ; Part 1). – 15grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930 
T44 

     The Povest vremenykh let [Текст] : an Interlinear Collation and 
Paradosis / compiled and edited by D.Ostrowski. – USA : Harvard University 

Press, 2003. – P.XCVI-CLXVI; p.691-1372. – (Harvard Library of Early 
Ukrainian Literature ; Vol.X ; Part 2). – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

T44 

     The Povest vremenykh let [Текст] : an Interlinear Collation and 

Paradosis / compiled and edited by D.Ostrowski. – USA : Harvard University 
Press, 2003. – P.CLXXV-CXCI; p.1373-2166. – (Harvard Library of Early 

Ukrainian Literature ; Vol.X ; Part 3). – 15grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930 
T44 

     The Old Rus'Kievan and Galician-Volhynian Chronicles [Текст] : the 
Ostrozkyj (Xlebnikov) and Cetvertyn'skyj (Pogodin Ciodices) / introd. by 

O.Pritak. – USA : Harvard University Press, 1990. – LXXXIXp.; 761p. – 
(Harvard Library of Early Ukrainian Literature ; Vol.VIII). – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

T44 

     The Diariusz Podrozny of Pylyp Orlyk (1720-1726) [Текст] / introd. by 

O.Subtelny. – USA : Harvard University Press, 1989. – XLIIIp.; 794p. – 
(Harvard Library of Early Ukrainian Literature ; Vol.V). – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

T44 

     The Diariusz Podrozny of Pylyp Orlyk (1727-1731) [Текст] / introd. by 

O.Pritsak. – USA : Harvard University Press, 1988. – XXVIIp.; 867p. – 
(Harvard Library of Early Ukrainian Literature ; Vol.VI). – 15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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930 

Г29 

     Гене, Б.  История и историческая культура средневекового Запада 

[Текст] / Б. Гене ; пер. с фр. Е.В.Баевской, Э.М.Береговской; отв. ред. 
И.И.Соколова. – М. : Языки славянской культуры, 2002. – 496 с. – 

(Studia historica). – 37 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930 
Г84 

     Грімстед, П. К.  "Празькі архіви" у Києві та Москві [Текст] : 
повоєнні розшуки і вивезення еміграційної архівної Україніки 

/ П. К. Грімстед. – К. : Держ. комітет архівної Україніки, 2005. – 251с. – 
12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

Г85 

     Гринбаум, Н. С.  Микенологические этюды(1959-1997) [Текст] 

/ Н. С. Гринбаум ; отв. ред. Н.Н.Казанский. – СПб : Алетейя, 2001. – 241 
с. – (Античная библиотека. Исследования). – 26 грн.67 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
930 

З-41 

     Збірник на пошану Олександра Шульгина (1889-1960) [Текст] : 

Праці історично-філософічної Секції / За ред.В Янева. – 
Париж;Мюнхен, 1969. – (Записки Наукового Товариства ім.Шевченка ; 

Т.CLXXXVI). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930 
И18 

     Иван, ІV Грозный  Сочинения [Текст] / І. Г. Иван. – СПб : Азбука, 
2000. – 245 с. – (Азбука-Классика). – 8 грн.70 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

И25 

     Ивин, А. А.  Введение в философию истории [Текст] / А. А. Ивин. – 

М. : Гуманитарный пздат. центр ВЛАДОС, 1997. – 288 с. – 7 грн.80 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930 
І-90 

     Історична наука:термінологічний і понятійний довідник [Текст] : 
Навч. посібник для вузів. – К. : Вища шк., 2002. – 430с. – 14грн.21коп. 

                                                           (11 прим.) 

 

 
930 

Л79 

     Лосев, А. Ф.  Античная философия истории [Текст] / А. Ф. Лосев. – 

М. : Наука, 1977. – 207с. – (Из истории мировой культуры). – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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930 

Л79 

     Лосев, А. Ф.  Античная философия истории [Текст] / А. Ф. Лосев. – 

СПб. : Алетейя, 2000. – 256с. – (Античная библиотека. Античная 
философия). – 26грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

С38 

     Сінкевич, Є. Г.  Краківська історична школа в польській 

історіографії [Текст] : монографія / Є. Г. Сінкевич. – Миколаїв : Вид-во 
ЧДУ ім. Петра Могили, 2010. – 332с. – 25грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
930 

Т19 

     Тарасов, Б. Н.  Куда движется история? [Текст] : Метаморфозы 

людей и идей в свете христианской традиции / Б. Н. Тарасов. – СПб : 
Алетейя, 2002. – 348 с. – 36 грн.60 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

Т50 

     Тойнби, А.Дж.  Цивилизация перед судом истории [Текст] : сборник, 

пер. с англ. / А.Дж. Тойнби. – М. : Прогресс-Культура, 1996. – 480 с. – 
20 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930 

Т50 

     Тойнбі, А.Дж.  Дослідження історії [Текст] : пер. з англ. Т.2 / А.Дж. 

Тойнбі. – К. : Основи, 1995. – 406 с. – 5 грн.50 коп. 
                                                           (7 прим.) 

 
 

930 
Т50 

     Тойнбі, А.Дж.  Дослідження історії [Текст] : пер. з англ. Т.1 / А.Дж. 
Тойнбі. – К. : Основи, 1995. – 614 с. – 5 грн.50 коп. 

                                                           (9 прим.) 

 

 
930 

Я99 

     Ящук, Т. І.  Філософія історії [Текст] : Курс лекцій: Навч. посібник 

для вузів / Т. І. Ящук. – К. : Либідь, 2004. – 536с. – 25грн.46коп. 
                                                           (30 прим.) 

 

930.1 Історія як наука 

930.1 

Б87 

     Брайчевський, М. Ю.  Вступ до історичної науки [Текст] : навч. 

посібник / М. Ю. Брайчевський. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 1995. – 
168с. 

                                                           (5 прим.) 

 

930.2 Методологія історії. Допоміжні історичні дисципліни 
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930.2 

D74 

     Doroshenko, D.  A Survey of Ukrainian Historiography [Текст] 

/ D. Doroshenko ; Ukrainian Historiography 1917-1956/ O.Ohloblyn. – 
USA : The Ukrainian Academy, 1957. – 456p. – (The Annals of the 

Ukrainian Academy of Arts and Sciences in the Us ; Vol. V-VI ; No. 4(18)-
1,2(19,20)). – 20grn00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

930.2 

G84 

     Grimsted, P. K.  Archives and Manuscript Repositories in the USSR: 

Estonia, Latvia, Lithuania, and Belorussia [Текст] / P. K. Grimsted. – USA : 
Princeton University Press, 1981. – XIII,929p. – 40grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

930.2 

Г16 

     Галузевий державний архів СБУ [Текст] : путівник / автор-упоряд.: 

В.М.Даниленко та ін.; ГДА СБУ. – Харків : Права людини. – 136с. – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

Д36 

     Державний архів Миколаївської області [Текст] : анотований 

реєстр описів. Т.1 : Фонди дорадянського періоду / автор-упоряд. 
М.Мельник. – Миколаїв, 2006. – 160с. – (Архівні зібрання України). – 

14грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

930.2 
И90 

     Историография истории СССР: с древнейших времен до Великой 

Октябрьской революции [Текст] : учебник для вузов / под ред.: 

В.Е.Иллерицкого, И.А. Кудрявцева. – 2-е изд., исправ. и доп. – М. : 
Высшая школа, 1971. – 460с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

І-90 

     Історичні джерела та їх використання [Текст]. Вип.1. – К. : 

Наукова думка, 1964. – 291с. – 8грн.20коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
І-90 

     Історичні джерела та їх використання [Текст]. Вип.2. – К. : 
Наукова думка, 1966. – 288с. – 12грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

І-90 

     Історичні джерела та їх використання [Текст]. Вип.3. – К. : 

Наукова думка, 1968. – 300с. – 8грн.20коп. 
                                                           (1 прим.) 
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930.2 

І-90 

     Історичні джерела та їх використання [Текст]. Вип.4 / ред. кол.: 

І.Л.Бутин, Ф.П.Шевченко, А.М.Катренко. – К. : Наукова думка, 1969. – 
299с. – 8грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

І-90 

     Історичні джерела та їх використання [Текст]. Вип.5 / ред. кол.: 

І.Л.Бутин, А.М.Катренко, Ф.П.Шевченко. – К. : Наукова думка, 1970. – 
220с. – 8грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

І-90 

     Історичні джерела та їх використання [Текст]. Вип.6 / ред. кол.: 

І.Л.Бутин, І.О.Гуржій, В.С.Скорина та ін. – К. : Наукова думка, 1971. – 
211с. – 8грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

К59 

     Козерод, О. В.  Історіографічні проблеми єврейської історії і 

філософії [Текст] : [монографія] / О. В. Козерод. – К. : Радуга, 2014. – 
192с. – 80грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

М34 

     Матузова, В. И.  Английские средневековые источники ІХ-ХІІ вв. 

[Текст] : тексты, перевод, комментарий / В. И. Матузова. – М. : Наука, 
1979. – 268С. – (Древнейшие источники по истории народов СССР). – 

8грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
Н34 

     Наукові записки [Текст] : збірник праць молодих вчених та 
аспірантів / НАН України; Ін-т української археографії та 

джерелознавства ім. М.С.Грушевського. – К. – 2005. – Т.11. – 455с. – 
ISBN 966-02-3572-0 : 10грн00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

Н34 

     Наукові записки [Текст] : збірник праць молодих вчених та 

аспірантів / НАН України; Ін-т української археографії та 
джерелознавства ім. М.С.Грушевського. – К. – 2005. – Т.10. – 504с. – 

ISBN 966-02-3572-0 : 10грн00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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930.2 

Н40 

     Невідомий Драгоманов [Текст] / гол. ред. Ю.Буряк. – К. : Фенікс, 

2009. – 463с. – (Хроніка-2000 ; Вип.79). – 102грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
П77 

     Пріцак, О.  Походження Русі [Текст] : Стародавні скандинавські 
джерела (крім ісландських саг). Т.1 / О. Пріцак. – К. : Обереги, 1997. – 

1080с. – (Київська бібліотека давнього українського письменства. Т.11 ; 
Студії). – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
930.2 

Р51 

     Римський, С. В.  Вспомогательные исторические дисциплины 

[Текст] : учебное пособие для вузов / С. В. Римський. – М. : Высш. 
школа, 2008. – 112с. – 138грн.80коп. 

                                                           (15 прим.) 

 

 
930.2 

Р93 

     Рыбаков, Б. А.  Петр Бориславович: поиск автора "Слова о полку 

Игореве" [Текст] / Б. А. Рыбаков. – М. : Молодая гвардия, 1991. – 286с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
У-45 

     Український археографічний щорічник [Текст] : нова серія. Вип. 
5/6 : Український археографічний збірник. Т.8/9 / НАН України; Ін-т 

укр. археографії та джерелознавства ім. М.С.Грушевського. – К., 2001. – 
382с. – 20грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
930.2 

У-45 

     Український археографічний щорічник [Текст] : нова серія. Вип. 

8/9 : Український археографічний збірник. Т.11/12 / НАН України; Ін-т 
укр. археографії та джерелознавства ім. М.С.Грушевського. – К. : Вид-

во М.П.Коць, 2004. – 811с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
У-45 

     Український археографічний щорічник [Текст] : нова серія. Вип. 
7 : Український археографічний збірник. Т.10 / НАН України; Ін-т укр. 

археографії та джерелознавства ім. М.С.Грушевського. – К. : Вид-во 
М.П.Коць, 2002. – 542с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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930.2 

У-45 

     Український археографічний щорічник [Текст] : нова серія. Вип. 

10/11 : Український археографічний збірник. Т.13/14 / НАН України; Ін-
т укр. археографії та джерелознавства ім. М.С.Грушевського. – К. : Вид-

во М.П.Коць, 2006. – 884с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
Ф77 

     Фонд Херсонської духовної консисторії [Текст] : відомості про 
метричні записи 1780-1812 років / Автор упоряд.: А.В.Пивовар, 

М.В.Ковтун. – К. : Академперіодика, 2008. – 312с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

930.2 
Х-91 

     Хрестоматія з архівознавства [Текст] : Навч. посібник для вузів 
/ Упоряд.: Г.В.Боряк, І.Б.Матяш, Р.Я.Пиріг. – К. : Вид.дім "КМ 

Академія", 2003. – 408с. – 54грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
94 Всесвітня історія 

94 
B68 

     Blum, J.  Lord and Peasant in Russia from the ninth to the nineteenth 
century [Текст] / J. Blum. – New York : Athenaeum, 1966. – 656p. – 

50grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94 
B84 

     Braudel, F.  The Mediterranean and the Mediterranean World in the Age 
of Philip II [Текст]. Vol.1 / F. Braudel ; transl. from the French by 

S.Reynoldes. – New York : Harper and Row, Publishers, 1972. – 641p. – 
40grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

B84 

     Braudel, F.  The Mediterranean and the Mediterranean World in the Age 

of Philip II [Текст]. Vol.2 / F. Braudel ; transl. from the French by 
S.Reynoldes. – New York : Harper and Row, Publishers, 1973. – 1375p. – 

40grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 
94 

C87 

     Cracraft, J.  The church reform of Peter the Great [Текст] / J. Cracraft. – 

Macmillan, 1971. – 336p. – 35grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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94 

H24 

     Harvard Ukrainian Studies: Russ writ large: languages, histories, 

cultures. [Текст] : essays. Vol.28. #1-4 / ed. by H.Gold-Blatt, 
H.S.Kollmann. – Ukrainian Research Institute, 206. – 662p. – 50grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

M35 

     Martynowych, O. T.  Ukrainian in Canada: the formative period, 1891-

1924 [Текст] / O. T. Martynowych. – Edmonton : Canadian Institute of 
Ukrainian Studies Press, 1991. – 562p. – 35grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

M46 

     Mediaevistik: Internationale Zeitschrift fur interdisziplinare 

Mittalterforschung [Текст]. Band 3, 1990. – Frankfurt an Main : Peter 
Lang, 1992. – 444p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

M46 

     Medish, V.  The Soviet Union [Текст] / V. Medish. – USA : Prentice 

Hall, Inc., 1987. – 357p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94 
S82 

     Steiger, B.  The Strange World [Текст] / B. Steiger. – USA : Zebra 
Books, 1975. – 255p. – 3grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

В12 

     Вавренюк, Р.  Мистификация истории [Текст] / Р. Вавренюк. – 

Харьков : Книжный Клуб "Клуб Семейного Досуга", 2005. – 207с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

Г58 

     Гоголицын, Ю.  Тайны гениев и злодеев [Текст] / Ю. Гоголицын. – 

СПб; М. : Нева; ОЛМА-ПРЕСС, 2002. – 543 с. – (Зловещие страницы 
истории). – 21 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

Г67 

     Горбовський, О.  Загадки історії [Текст] / О. Горбовський. – К. : 

Веселка, 1973. – 118 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 
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94 

Д16 

     Дамаскин, И. А.  Сто великих разведчиков [Текст] 

/ И. А. Дамаскин. – М. : Вече, 2004. – 524с. – (Сто великих). – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

Д31 

     Демченко, В. Л.  Методичні рекомендації з історії (для абітурієнтів) 

[Текст] / В. Л. Демченко. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 
2006. – 101с. – (Методична серія. Доуніверситетська підготовка ; 

Вип.8). – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94 
Д96 

     Дюпюи, Р. Э.  Всемирная история войн: Харперская энциклопедия 
военной истории [Текст]. Кн. 1 : 3500 год до Р.Х.- 1400 год от Р.Х. 

/ Р. Э. Дюпюи, Т. Н. Дюпюи. – СПб. : Полигон, 1997. – 937с. – 
79грн.76коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

Д96 

     Дюпюи, Р. Э.  Всемирная история войн: Харперская энциклопедия 

военной истории [Текст]. Кн.3 : 1800 год-1925 год / Р. Э. Дюпюи, 
Т. Н. Дюпюи. – СПб.-М. : Полигон, 1997. – 1016с. : ил. – 79грн.96коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

Д96 

     Дюпюи, Р. Э.  Всемирная история войн: Харперская энциклопедия 

военной истории [Текст]. Кн.2 : 1400 год-1800 год / Р. Э. Дюпюи, 
Т. И. Дюпюи. – СПб.-М. : Полигон, 1997. – 894с. : ил. – 79грн.96коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

И90 

     Историки и история [Текст] : жизнь, судьба, творчество. Т.1. – М. : 

Остожье, 1997. – 701с. – (Анатомия истории). – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94 
И90 

     Историки и история [Текст] : жизнь, судьба, творчество. Т.2. – М. : 
Остожье, 1998. – 870с. – (Анатомия истории). – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

М70 

     Мицик, Ю.  Кваліфікаційні та курсові роботи й реферати з історії 

[Текст] : поради студентові щодо написання та захисту / Ю. Мицик, 
О. Бажан, В. Зубко. – К. : КМ"Академія", 1998. – 35 с. 

                                                           (9 прим.) 
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94 

П81 

     Прометей [Текст] : Историко-биографический альманах. Т.ІІ / Сост. 

А.Ефимов. – М. : Молодая гвардия, 1977. – 358с. – (Жизнь 
замечательных людей). – 5грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

С 48 

     Словарь исторический: Личности. Общество. Политика [Текст]. 

т.1. – в 2-х т. – М. : Остожье, 1999. – 534с. – (Анатомия истории). – 
14грн.04коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

С 48 

     Словарь исторический: Личности. Общество. Политика [Текст]. 

т.2. – в 2-х т. – М. : Остожье, 1999. – 521с. – (Анатомия истории). – 
14грн.04коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94 

С81 

     Сто великих чудес света [Текст]. – М. : Вече, 2000. – 528 с. – (100 

великих). – 12 грн.20 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 

94(100) Світова історія 

94(100) 

A46 

     Amman, P.  The eighteenth-century revolution: French or Western? 

[Текст] / P. Amman. – Boston : D.C.Heath and Company, 1965. – 114p. 
                                                           (1 прим.) 

 

94(100) 

B85 

     Brennecke, J.  Gespensterkreuzer HK33 [Текст] / J. Brennecke. – 

Germany : Deutscher SeeVerlag GmbH, 1953. – 272s. – 10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
C57 

     Churchill, W. S.  The Great Democracies [Текст] / W. S. Churchill. – 
USA : Bantam Books, 1963. – 320p. – (A History of the English Speaking 

Peoples ; Vol.4). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
C57 

     Churchill, W. S.  A History of the English-speaking peoples [Текст]. 
Vol.II : The New World / W. S. Churchill. – New York : Bantam Books, 

1963. – 338p. 
                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

C69 

     Colby, B.  'Twas a Famous Victory [Текст] / B. Colby. – USA : Arlington 

House Publishers, 1974. – 221p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
G36 

     Gensler, M.  Historia i spoteczenstwo [Текст] / M. Gensler, 
I. Kakolewski, F. Marciniak. – Pierwsze wydanie. – Polska : WSiP, 2001. – 

272s. – (Szkola podstawowa. Podre cznik 6). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Н69 

     Historical Atlas of the World [Текст]. – USA : Rand McNally & 
Company, 1997. – 113p. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

I-54 

     Illustrierte Weltgeschichte [Текст] : in drei banden. Band 1. : Von den 

Anfangen Bis zu Karl Dem Grossen / Herausgeber E.T.Rimil. – Zürich : 
Stauffacher-Publishers Ltd, 1954. – 622s. – 25grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

I-54 

     Illustrierte Weltgeschichte [Текст] : in drei banden. Band 3. : Von 

Ludwig XIV. Bis zur Gegenwart / Herausgeber E.T.Rimil. – Zürich : 
Stauffacher-Publishers Ltd, 1954. – 536s. – 20grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

I-84 

     Irwin, K. G.  The Romance of Weights and Measures [Текст] 

/ K. G. Irwin. – New York : The Viking Press, 1960. – 144p. – 25grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
M20 

     Makers of World history [Текст]. Vol. 1 / Editor by J.K.Sowards. – New 
York : St. Martin's Press, 1992. – 302p. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

K49 

     Kisielewski, T.  Z Dziejow Swiata: od zarania do wiekich odkryc 

geograficznych [Текст] / T. Kisielewski. – Poland : Wydawnictwo Ksiazka i 
Wiedza; Wydawnictwo Wyzszej Szkoly Pedagogiczney, 1997. – 226s. – 

20grn.00kop. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
N10 

     NBC News. Picture book of the year: 1968 [Текст] / ed. by B.Grauer. – 
New York : Crown Publishers, Inc., 1968. – 274p. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

N10 

     NBC News. Picture book of the year: 1969 [Текст] / ed. by B.Grauer. – 

New York : Crown Publishers, Inc., 1970. – 276p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
N16 

     Nagatsuka, R.  Bylem Kamikaze [Текст] / R. Nagatsuka ; przelozyla 
J.Palecka. – Warszawa : Wyd-wo Ministerstwa Obrony Narodowel, 1981. – 

335s. – 2grn.00kop. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
P15 

     Pajewski, J.  Historia powszechna 1871-1918 [Текст] / J. Pajewski. – 
Warszawa : Wyd-wo Naukowe PWN, 2002. – 532s. – 53grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

T44 

     The human adventure [Текст] : Readings in world history. Vol.2 

/ Selected and edited by S.Eisen, M.Filler. – USA : Harcourt Brace 
Jovanovich, 1964. – 278p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

T93 

     Tunis, J. R.  Silence over Dunkerque [Текст] / J. R. Tunis. – USA : 

Berkley Publishing, Corp., 1964. – 143p. – 5hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
V81 

     VJ Day in photographs [Текст] / Edited by C.Westhorp. – Belgium : 
Published by Salamander Books, Ltd, 1995. – 64p. – 9грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

W54 

     Wencker-Wildberg, F.  Ungekrönte Könige [Текст] / F. Wencker-

Wildberg. – Gütersloh : Gesamtherstellung Mohn & Co GmbH, 1959. – 
367s. – 12grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

W59 

     Western women and imperialism [Текст] : Complicity and Resistance 

/ Edited by: N.Chaudhuri, M.Strobel. – USA : Indiana University Press, 
1992. – 276p. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

W76 

     Wirth, U.  Wölfische Weltgeschichte (1879-1933) [Текст] / U. Wirth. – 

Germany : Georg Westermann, Braunschweig, 1934. – 785s. – 20grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
W83 

     World History [Текст] : Comprehensive volume. – 3rd ed. – USA : 
Wadsworth Publishing Company, 1999. – 816p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Z64 

     Zielinska, K.  U zrodel wspolczesnosci [Текст] : Czasy nowozytne 

/ K. Zielinska, Z. T. Kozlowska. – Poland : WSiP, 2000. – 432s. – 
(Historia;Podrecznik 2). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

А24 

     Агібалов, К. В.  Середні віки [Текст] : пробний підручник для 7-го 

класу середньої школи / К. В. Агібалов, Г. М. Донськой, 
В. М. Духопельников ; за ред. М.О.Рудя. – К. : Освіта, 1995. – 368с. – 

(Всесвітня історія). –  . – 11грн.80коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

94(100) 
А43 

     Актуальні проблеми новітньої історії зарубіжних країн [Текст] : 
матеріали Міжнародної науково-практичної конференції. – К. : Логос, 

2013. – 282с. – 75грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
А92 

     Атлас истории средних веков [Текст] : 7 класс. – М. : Главное 
управление геодезии и картографии при Совете Министров СССР, 

1991. – 20с. –  . 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Б20 

     Балух, В. О.  Історичні портрети античності та середньовіччя 
[Текст] : Підручник для вузів / В. О. Балух, І. П. Возний, В. П. Коцур. – 

Чернівці : Книги-ХХІ, 2007. – 502с. – 65грн.00коп. 
                                                           (14 прим.) 

 
 

94(100) 
Б64 

     Бірюльов, І. М.  Всесвітня історія: Нові часи [Текст] : підручник для 
8-го кл. серед. шк. Ч.1 : XVI-кінець XVIII століття / І. М. Бірюльов. – 

К. : Ґенеза, 1999. – 200с. –  . – 11грн.90коп. 
                                                           (7 прим.) 
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94(100) 

Б90 

     Бузов, В. И.  История современного Востока ХХ-ХХІ вв. [Текст] : 

страны и правители: учеб. пособие / В. И. Бузов. – М.; Рн/Д : МарТ, 
2008. – 576с. – 123грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(100) 

Б91 

     Бураков, Ю. В.  Всемирная история: новейшее время 1939-2001 

[Текст] : Учебник для 11 кл. сред. общеобразоват. учеб. завед. 
/ Ю. В. Бураков, Г. Н. Кипаренко, С. П. Мовчан. – К. : Генеза, 2001. – 

384с. – 6грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В 84 

     Всемирная история: Век железа. Древнейшие цивилизации 

Востока. [Текст]. – М.; Минск : АСТ: Харвест, 2000. – 760с. – 8.42 у.е. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В 84 

     Всемирная история: Закат Римской империи. Раннее 

средневековье. [Текст]. – М.; Минск : АСТ: Харвест, 1999. – 1048с. – 
8.42 у.е. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В 84 

     Всемирная история: Крестовые походы. У истоков Ренессанса.  

[Текст]. – М.; Минск : АСТ: Харвест, 1999. – 872с. – 8.42 у.е. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В 84 

     Всемирная история: У истоков цивилизации. Бронзовый век.  
[Текст]. – М.; Минск : АСТ: Харвест, 1999. – 864с. – 8.42 у.е. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В 84 

     Всемирная история: Эллинистический и римский периоды.  

[Текст]. – М.; Минск : АСТ: Харвест, 1999. – 856с. – 8.42 у.е. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В 85 

     Всесвітня історія [Текст] : навч. посіб. / Б.М.Гончар, 
М.Ю.Козизький, В.М.Мордвінцев, А.Г.Слюсаренко. – К. : Знання, КОО, 

2001. – 359с. – (Вища освіта ХХІ століття). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В 85 

     Всесвітня історія 1939-1998 [Текст] : Навчальний посібник для 11-го 
класу. – 2-ге видання, перероб. – К. : "А. С. К.", 1999. – 576с. – 23грн. 

                                                           (2 прим.) 
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94(100) 

В 85 

     Всесвітня історія 1914-1939 [Текст] : Навчальний посібник для 10-го 

кл. серед. шк. / Авт.-упоряд.: Я.М.Бердичевський, Т.В.Ладиченко. – 4-е 
вид. – К. : А. С. К., 1999. – 415с. – 10грн.50коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
94(100) 

В 85 

     Всесвітня історія: 1789-1918 рр. [Текст] : навч. посібник для 9 кл. 

серед., загальноосвіт. шк. – Запоріжжя; Харків : Прем`єр; Олант, 1998. – 
384с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В27 

     Великие битвы ХХ века [Текст]. – М. : Мартин, 2002. – 480с. – 

(Великие ХХ века). – 13грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В42 

     Византийские очерки [Текст] : труды российских ученых к ХХ 
Международному конгрессу византинистов / отв. ред.: Г.Г.Литаврин, 

И.С.Чичуров. – СПб. : Алетейя, 2001. – 181с. – (Византийская 
библиотека. Исследования). – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В42 

     Византия между Западом и Востоком: опыт исторической 

характеристики [Текст] / отв. ред. Г.Г.Литаврин. – 2-е изд. – СПб : 
Алетейя, 2001. – 544с. – (Византийская библиотека. Исследования). – 

26грн.67коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
В51 

     Виппер, Р. Ю.  История Нового времени [Текст] / Р. Ю. Виппер, 
И. П. Реверсов, А. С. Трачевский. – М. : Республика, 1995. – 496с. – 

8грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В65 

     Война и политика 1939-1941 [Текст]. – М. : Наука, 2000. – 495с. – 
19грн.51коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В75 

     Вороняньский, О. В.  Всесвітня історія ХХ ст. [Текст] : навч. 

посібник для вступників до ВНЗ / О. В. Вороняньский. – Харків : Парус, 
2006. – 336с. – 21грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

В84 

     Всемирная история: 1945-1997 [Текст] : Учеб. пособие для 11-го 

класса. – К. : А.С.К., 1998. – 704с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.22 : Канун Второй Мировой войны. – 
Минск : Харвест, 2000. – 528 с. 

                                                           (0 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.1 : Каменный век. – Минск: М. : 

Харвест; АСТ, 2002. – 528с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.2 : Бронзовый век. – Минск: М. : 
Харвест; АСТ, 2002. – 512с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.3 : Век железа. – Минск: М. : Харвест; 

АСТ, 2001. – 512с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.4 : Эллинистический период. – 
Минск: М. : Харвест; АСТ, 2000. – 608с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.5 : Становление государств Азии. – 

М.; Минск : АСТ, Харвест, 2001. – 544с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.6 : Римский период. – М.; Минск : 
АСТ, Харвест, 2001. – 512с.. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.7 : Раннее средневековье. – Минск : 

Современный литератор, 2000. – 592с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.8 : Крестоносцы и монголы. – 

Минск : Современный литератор, 2000. – 592с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.9 : Начало Возрождения. – М; 
Минск : Харвест; АСТ, 2000. – 592с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.10 : Возрождение и реформация. – 

Минск; М. : Харвест; АСТ, 2001. – 480с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.11 : Развитие государств Восточной 
Европы. – Минск; М. : Харвест; АСТ, 2000. – 592с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.12 : Начало колониальных империй. – 

Минск; М. : Харвест; АСТ, 2000. – 592с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.13 : Эпоха английской революции. – 
 : Харвест; АСТ, 2000. – 560с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.14 : Период английского 

завоевания. – Минск; М. : Харвест; АСТ, 2000. – 512с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.15 : Эпоха Просвещения. –  : Харвест; 
АСТ, 2000. – 512с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.16 : Европа под влиянием Франции. – 

Минск; М. : Харвест; АСТ, 2000. – 560с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.17 : Национально-освободительные 
войны. –  : Харвест; АСТ, 2000. – 560с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.18 : Канун Первой мировой войны. – : 

Харвест; АСТ, 2000. – 528с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.19 : Первая мировая война. –  : 
Харвест; АСТ, 2000. – 512с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.20 : Итоги Первой мировой войны. – 

 : Харвест; АСТ, 2000. – 512с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.21 : Мир в период создания СССР. –  : 
Харвест; АСТ, 2000. – 416с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.22 : Канун Второй Мировой войны. – 

 : Харвест; АСТ, 2000. – 528с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.23 : Вторая Мировая война. –  : 
Харвест; АСТ, 2000. – 592с. – 15грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В84 

     Всемирная история [Текст]. Т.24 : Итоги Второй Мировой войны. – 

 : Харвест; АСТ, 2000. – 592с. – 15грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.1 / Под. ред. Ю.П.Францева, 
И.М.Дьяконова, Г.Ф.Ильина и др. – М. : Госполитиздат, 1955. – 748с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.2 / Под. ред. С.Л.Утченко, 

Д.П.Каллистова, А.И.Павловской, В.В.Струве. – М : Политиздат, 1956. – 
900с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.3 / Под. ред. И.А.Сидоровой, 

И.И.Конрад, И.П.Петрушевского, Л.В.Черепнина. – М : Госполитиздат, 
1957. – 896с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.4 / Под. ред. М.М.Смирина, 

И.Я.Златкина, А.С.Самойло и др. – М : Соцэкгиз, 1958. – 824с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.5 / Под. ред. Я,Я.Зутиса, 
О.Л.Вайнштейна, Н.И.Павленко, В.Ф.Семенова. – М : Соцэкгиз, 1958. – 

784с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.6 / Под. ред. Н.А.Смирнова, 
Н.А.Ерофеева, А.Р.Иоаннисяна, А.С.Нифонтова. – М : Соцэкгиз, 1959. – 

830с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.7 / Под. ред. А.А.Губера, 
М.Я.Гефтера, А.С.Ерусалименко, Л.М.Иванова. – М : Соцэкгиз, 1960. – 

820с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.8 / Под. ред. И.И.Минца, 
В.Г.Трухановского, Н.И.Саморукова, С.И.Якубовской. – М : Соцэкгиз, 

1961. – 644с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.9 / Под. ред. Л.И.Зубова, 
А.М.Дубинского, Г.И.Севастьянова. – М : Соцэкгиз, 1962. – 750с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

В-84 

     Всемирная история [Текст] : В 10 т. Т.10 / Под. ред. В.В.Курасова, 

А.М.Некрича, Е.А.Болтина и др. – М : Мысль, 1965. – 728с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст]. Т.ХІ / Под. ред. А.О.Чубарьяна, 
И.М.Волкова, Р.Ф.Иванова и др. – М : Мысль, 1977. – 647с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

В-84 

     Всемирная история [Текст]. Т.ХІІ / Под. ред. Р.Ф.Иванова, 

С.И.Вискова, М.П.Кима и др. – М : Мысль, 1979. – 671с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
В-84 

     Всемирная история [Текст]. Т.ХІІІ / Под. ред. С.Л.Тихвинского, 
С.И.Вискова, Р.Ф.Иванова и др. – М : Мысль, 1983. – 718с. : ил. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(100) 

В-84 

     Всемирная история [Текст] : Учебник для вузов / Под. ред. 

Г.Б.Поляка, А.Н.Марковой. – М. : Культура и спорт, ЮНИТИ, 1997. – 
496с. – 20грн.20коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(100) 

В-84 

     Всеобщая история обработанная "Сатириконом" [Текст]. – М. : 

Книга, 1990. – 94с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
В85 

     Всесвітня історія [Текст] : Навч. посібник / Б. М. Гончар, 
М. Ю. Козицький, В. М. Мордвінцев, А. Г. Слюсаренко. – 2-ге 

вид.,виправ. і доп. – К. : Знання, 2002. – 565с. – (Вища освіта ХХІ 
століття). – 18грн.10коп. 

                                                           (16 прим.) 

 

 
94(100) 

В85 

     Всесвітня історія [Текст] : довідник школяра і студента. – Донецьк : 

ТОВ ВКФ "БАО", 2006. – 496с. – 19грн.50коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
В87 

     Вторая мировая война в воспоминаниях У.Черчилля, Ш.де 

Голля, К.Хэлла, У.Леги, Д.Эйзенхаэра [Текст] / сост. 

Е.Я.Трояновская. – М. : Политиздат, 1990. – 558с. – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Г13 

     Газін, В. П.  Новітня історія країн Європи та Америки 1918-1945рр. 
[Текст] : підручник для вузів / В. П. Газін, С. А. Копилов. – 2-е вид., 

доп., перероб. – К. : Слово, 2008. – 472с. – 45грн.00коп. 
                                                           (15 прим.) 
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94(100) 

Г13 

     Газін, В. П.  Новітня історія країн Європи та Америки (1945-2002 

роки) [Текст] : Навч. посібник для вузів / В. П. Газін, С. А. Копилов ; За 
ред.А.О.Копилова. – К. : Либідь, 2004. – 624с. – 14грн.53коп. 

                                                           (122 прим.) 

 

 
94(100) 

Г14 

     Гайдуков, Л. Ф.  Всесвітня історія [Текст] : посібник для 

старшокласників та абітурієнтів / Л. Ф. Гайдуков, В. В. Копійка, 
В. Ю. Крушинський. – К. : Либідь, 2000. – 254 с. – 5 грн.70 коп. 

                                                           (14 прим.) 

 

 
94(100) 

Г46 

     Гиббон, Э.  История упадка и разрушения Римской империи. [Текст]. 

Ч.V / Э. Гиббон. – СПб. : Наука, 1999. – 344 с. – 17 грн. 68 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
Г46 

     Гиббон, Э.  История упадка и разрушения Римской империи. [Текст]. 
Ч.VІІ / Э. Гиббон. – СПб. : Наука, 2000. – 422 с. – 17 грн. 68 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(100) 

Г46 

     Гиббон, Э.  История упадка и разрушения Римской империи. [Текст]. 

Ч.VІ / Э. Гиббон. – СПб. : Наука, 2000. – 374 с. – 17 грн. 68 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
Г57 

     Гобсбаум, Е.  Вік екстремізму: Коротка історія ХХ віку 1914-1991 
[Текст] / Е. Гобсбаум ; З англ. пер. О.Мокровольський. – К. : Видав. дім 

"Альтернативи", 2001. – 544с. – 48грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Г61 

     Голованов, С. О.  Всесвітня історія [Текст] : Навч. посібник для 
вузів / С. О. Голованов. – К. : Каравела, 2007. – 272с. – 37грн.50коп. 

                                                           (15 прим.) 

 

 
94(100) 

Г61 

     Голованов, С. О.  Всесвітня історія [Текст] : навч. посібник для вузів 

/ С. О. Голованов. – 2-е вид. – К. : Каравела, 2009. – 296с. – 76грн.00коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

94(100) 
Г80 

     Гренвилл, Дж.  История ХХ века: Люди. События. Факты. [Текст] 
/ Дж. Гренвилл ; пер. с англ. О.Суворова. – М. : Аквариум, 1999. – 896 

с. : ил. – 33 грн.77 коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(100) 
Д18 

     Даниленко, В. М.  Всесвітня історія [Текст] : хронологія основних 
подій / В. М. Даниленко, С. А. Кокін. – К. : Либідь, 1997. – 264 с. – укр. і 

рос. мовами. – 2 грн.50 коп. 
                                                           (32 прим.) 

 
 

94(100) 
Д22 

     Два византийских военных трактата конца Х века [Текст]. – 
СПб : Алетейя, 2002. – 412 с. – (Византийская библиотека. 

Источники). – 20 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Д36 

     Дерожи, Ж.  История Исхода. Закон возвращения. [Текст] 
/ Ж. Дерожи. – Ростов н/Д : Феникс, 1997. – 384 с. – (События, 

изменившие мир). – 19 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Д96 

     Дюпюи, Р. Э.  Всемирная история войн: Харперская энциклопедия 
военной истории [Текст]. Кн.4 : 1925 год-1997 год / Р. Э. Дюпюи, 

Т. Н. Дюпюи. – СПб.-М. : Полигон, 2000. – 1117с. : ил. – 53грн.13коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Е28 

     Егер, О.  Всемирная история. [Текст] : В 4-х т. Т.3 : Новая история 
/ О. Егер. – изд. исправ. и доп. – М. : Полигон: АСТ, 1999. – 720 с. : ил. – 

20 грн.85 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(100) 
Е28 

     Егер, О.  Всемирная история. [Текст] : В 4-х т. Т.2 : Средние века 
/ О. Егер. – М. : ООО Изд-во АСТ, 2000. – 696 с. : ил. – 20 грн.43 коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(100) 

З-51 

     Земерова, Т. Ю.  Всесвітня історія. Основні події всесвітньої історії: 

політичний, економічний та культурний розвиток [Текст] : хронологічна 
таблиця / Т. Ю. Земерова. – Харків : Весна: ФОП Співак В.Л., 2010. – 

704с. – 55грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
И90 

     История средних веков [Текст] / под ред. Е.А.Косминского, 
С.Д.Сказкина. – М. : Госполитиздат, 1952. – 748 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

И90 

     История масонства [Текст]. – Смоленск : Русич, 2002. – 496 с. – 

(Популярная историческая библиотека). – 12 грн.90 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
И90 

     История Средних веков [Текст] : учебник для вузов / под ред. 
Н.Ф.Колесницкого. – М. : Просвещение, 1980. – 576с. – 10грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

И90 

     История: правда и вымысел: Новые факты меняют наши 

представления о событиях прошлого [Текст] : [Пер. с англ.]. – М. : 
ЗАО "Издат. Дом. Ридерз Дайджест". – 319с. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

И90 

     История масонства [Текст] : Великие цели. Мистические искания. 

Таинство обрядов. – М. : ЭКСМО-Пресс, 2002. – 720с. : илл. – (Великие 
посвященные). – 22.20. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

І-19 

     Іваницька, О. П.  Новітня історія країн Європи та Америки (1945-

2002) [Текст] : Навч. посібник / О. П. Іваницька. – Вінниця : ФОЛІАНТ, 
2003. – 600с. – 20грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(100) 

І-90 

     Історія сучасного світу: Соціально-політична історія XV-XX 

століть [Текст] : Навч. посібник / За ред. Ю.А.Горбаня. – 2-е вид., доп. і 
перероб. – К. : Вікар, 2003. – 435с. – 31грн.40коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(100) 

І-90 

     Історія сучасного світу: Соціально-політична історія ХV-XX 

століть [Текст] : навч. посібник / За ред. Ю.А.Горбаня. – К. : Знання, 
2007. – 439с. – 27грн.00коп. 

                                                           (61 прим.) 

 

 
94(100) 

К 41 

     Кіндер, Г.  Всесвітня історія: dtv-Atlas: [Текст] : Пер. з нім. 

/ Г. Кіндер, В. Хільгеман ; Ред. перекладу: А.Г.Слюсаренко, 
О.Ф.Іванов. – К. : Знання, 2001. – 631с. : іл. – 64грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

К21 

     Кардіні, Ф.  Середньовіччя [Текст] / Ф. Кардіні ; За ред. Д.Казеллі. – 

Харків : Ранок, 2004. – 48с. – (Дзеркало цивілізації). – 28грн.40коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(100) 
К41 

     Киндер, Г.  Всемирная история [Текст] : пер. с нем. / Г. Киндер, 
В. Хильгеман ; науч. редактор перевода: А.И.Слюсаренко, 

А.Ф.Иванов. – М. : Рыбари, 2003. – 638с. : ил. – 75грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(100) 
К43 

     Кириченко, В. П.  Нова історія країн Азії, Африки та Латинської 
Америки [Текст] : Навч. посібник для вузів / В. П. Кириченко. – К. : 

Либідь, 2002. – 168с. – 7грн.80коп. 
                                                           (12 прим.) 

 
 

94(100) 
К59 

     Козицький, А. М.  Новітня історія Азії та Африки [Текст] : Навч. 
посібник для вузів / А. М. Козицький. – Львів : Афіша, 2005. – 430с. – 

27грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

 
94(100) 

К82 

     Крип'якевич, І.  Всесвітня історія [Текст] : У 3-х книгах. Кн. 1 : 

Стародавні часи / І. Крип'якевич. – К. : Либідь, 1995. – 464 с. : іл. – 5 
грн.75 коп. 

                                                           (16 прим.) 

 

 
94(100) 

К82 

     Крип'якевич, І.  Всесвітня історія [Текст] : У 3-х книгах. Кн.2 : 

Середньовіччя і Нові часи / І. Крип'якевич. – К. : Либідь, 1995. – 424 с. : 
іл. – 5 грн.75 коп. 

                                                           (16 прим.) 

 

 
94(100) 

К82 

     Крип'якевич, І.  Всесвітня історія [Текст] : У 3-х кн. Кн.3 : 

Найновіші часи / І. Крип'якевич. – К. : Либідь, 1995. – 288с. : іл. – 5 
грн.00 коп. 

                                                           (17 прим.) 

 

 
94(100) 

К82 

     Кривобоков, В. А.  Очерки сказочных былей [Текст] 

/ В. А. Кривобоков. – Харьков : Фолио. – 685с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

Л15 

     Ладиченко, Т. В.  Всесвітня історія. Вік ХХ [Текст] : текстові 

завдання для учнів 10-11 класів. Ч.2 : Від Другої світової війни і до 
сьогодення / Т. В. Ладиченко, І. А. Коляда. – К. : УДПУ ім. 

М.Драгоманова, 1995. – 160с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Л15 

     Ладиченко, Т. В.  Всесвітня історія [Текст] : посібник для 
старшокласників та абітурієнтів / Т. В. Ладиченко. – К. : АСК, 1999. – 

316 с. – 5грн. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

94(100) 
М15 

     Макаренко, В. В.  Потерянная Русь. По следам утраченной истории 
[Текст] / В. В. Макаренко. – М. : Вече, 2008. – 496с. – (Версии мировой 

истории). – 176грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
М70 

     Мицик, Л. М.  Новітня історія країн Європи та Америки (1918-2007) 
[Текст] : навч. посібник для самостійної роботи / Л. М. Мицик, 

Ю. В. Кузьменко. – К. : Академвидав, 2008. – 544с. – (САМ!). – 
69грн.00коп. 

                                                           (18 прим.) 

 

 
94(100) 

М91 

     Мусский, И. А.  Сто великих диктаторов [Текст] / И. А. Мусский. – 

М. : Вече, 2001. – 656с. – (100 великих). – 11грн.10коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Н53 

     Непомнящий, Н. Н.  Сто великих загадок истории [Текст] 
/ Н. Н. Непомнящий. – М. : Вече, 2002. – 544с. – (100 великих). – 

11грн.19коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Н58 

     Нефедов, С. А.  История нового времени. Эпоха Возрождения 
[Текст] / С. А. Нефедов. – М. : Владос, 1996. – 420с. – 7грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
 

 



196 

 

94(100) 

Н72 

     Новейшая история стран Европы и Америки: ХХ век [Текст] : 

Учебник для вузов. В 3-х ч.Ч.3 : 1945-2000 / Под ред.: А.М.Родригеса, 
М.В.Пономарева. – Львів : ВЛАДОС, 2001. – 256с. – (Учебник для 

вузов). – 16грн.90коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Н72 

     Новейшая история стран Европы и Америки: ХХ век [Текст] : 
Учебник для вузов. В 3-х ч.Ч.2 : 1945-2000 / Под ред.: А.М.Родригеса, 

М.В.Пономарева. – М. : ВЛАДОС, 2001. – 336с. – (Учебник для вузов). – 
17грн.90коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Н72 

     Новая история [Текст] : учеб. пособие для вузов. Т.1 : 1640-1789 

/ под ред.: В.В.Бирюковича, Б.Ф.Поршнева, С.Д.Сказкина. – М. : 
Госполитиздат, 1951. – 472с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Н72 

     Новая история (первый период) [Текст] : учеб. пособие для вузов 

/ под ред.: Е.Е.Юровской, М.А.Полтавского, Н.Е.Застенкера. – М. : 
Высш. школа, 1972. – 776с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Н72 

     Новая история стран Европы и Америки. Второй период. [Текст] 

/ В.Н.Виноградов, Н.М.Гусева, А.М.Зверев, Т.М.Исламов; под ред. 
И.М.Кривогуза, Е.Е.Юровской. – М. : Высшая школа, 1998. – 316 с. – 18 

грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Н72 

     Новая история стран Европы и Америки. Первый период. [Текст] 
/ В.Н.Виноградов, Н.М.Гусева, А.М.Зверев, Т.М.Исламов; под ред. 

И.М.Кривогуза, Е.Е.Юровской. – М. : Высшая школа, 1997. – 415 с. – 18 
грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Н72 

     Новая история 1871-1917 [Текст] : учебник для вузов / под ред. 

Н.Е.Овчаренко. – изд. 2-е, дораб. – М. : Просвещение, 1984. – 543 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
Н72 

     Новейшая история 1918-1939 гг. [Текст]. – М. : Высшая школа, 
1974. – 640 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

Н73 

     Новітня історія країн Західної Європи та північної Америки 1918-

1945 рр. [Текст] : навч. посібник для вузів / З. А. Баран, 
Г. М. Кипаренко, С. П. Мовчан, М. М. Швагуляк ; за ред. 

М.М.Швагуляка. – Львів : Афіша, 2008. – 288с. – 74грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(100) 
О-52 

     Оксфордская иллюстрированная энциклопедия [Текст]. Т.3 : 
Всемирная история : С древнейших времен до 1800 года / ред. 

Г.Джадж. – М. : ИНФРА-М, 1999. – 408с. : ил. – 65грн.06коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
О-66 

     Орлова, Т. В.  Історія сучасного світу [Текст] : XV-XXI: навч. 
посібник / Т. В. Орлова. – К. : Вікар, 2008. – 552с. – 102грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(100) 

П26 

     Первушин, А. И.  Тайны мировой истории. Трагедии и мифы 

человечества [Текст] / А. И. Первушин, Е. В. Первушина. – СПб : 
Вектор, 2008. – 183с. – (Лабиринты истины). – 55грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

П32 

     Пивовар, С. Ф.  Всесвітня історія ХХ століття [Текст] 

/ С. Ф. Пивовар, Я. Серіщев, С. Стельмах. – К. : Феміна, 1995. – 240 с. – 
2 грн.80 коп. 

                                                           (21 прим.) 

 

 
94(100) 

П32 

     Пивовар, С. Ф.  Всесвітня історія. Новітній період(1945-1997) 

[Текст] : посібник / С. Ф. Пивовар, А. Г. Слюсаренко, С. П. Стельмах. – 
К. : ВЦ "Академія", 1998. – 256 с. – (Старшокласникам і абітурієнтам). – 

3 грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
П56 

     Пономарев, М. В.  История стран Европы и Америки в новейшее 
время [Текст] : учебник для вузов / М. В. Пономарев. – М. : Проспект, 

2010. – 416с. – 96грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 
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94(100) 

П81 

     Пронь, С.  Новейшая история стран Азии и Африки 1917-1994 годы. 

[Текст] : курс лекций / С. Пронь. – Николаев, 1995. – 257 с. – 4 грн.00 
коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(100) 

П81 

     Пронь, С. В.  Новітня історія країн Європи та Америки 1917-1995 

роки. [Текст] : навч. посібник / С. В. Пронь, В. М. Шевельов. – 2-ге 
вид. – Миколаїв, 1996. – 255 с. – 4 грн.00 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(100) 

Р61 

     Родригес, А. М.  История стран Азии и Африки в новейшее время 

[Текст] : учебник для вузов / А. М. Родригес. – М. : Проспект, 2009. – 
512с. – 108грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(100) 

Р82 

     Рубель, В. А.  Нова історія Азії та Африки: Постсередньовічний Схід 

( ХVII-друга половина ХІХ ст.) [Текст] : навч. посібник для вузів 
/ В. А. Рубель. – К. : Либідь, 2007. – 560с. – 35грн.91коп. 

                                                           (80 прим.) 

 

 
94(100) 

С30 

     Семенов, В. Ф.  Історія середніх віків [Текст] : підручник для вузів 

/ В. Ф. Семенов. – 3-тє вид. – К. : Вища школа, 1975. – 526с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

С32 

     Сергійчук, І. М.  Новітня історія країн Азії та Африки (1918-кінець 

ХХ ст.) [Текст] : Навч. посібник для вузів / І. М. Сергійчук. – 2-е вид. – 
Суми : Університетська книга, 2003. – 288с. – 16грн.50коп. 

                                                           (7 прим.) 

 

 
94(100) 

С44 

     Скотт, Д. Р.  История пыток [Текст] : Пер. с англ. А.А. Обухова 

/ Д. Р. Скотт. – М. : ОЛМА-Пресс, 2002. – 413с. – (Зловещие страницы 
истории). – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

С79 

     Стельмах, С. П.  Всесвітня історія [Текст] : Запитання і відповіді 

/ С. П. Стельмах, С. Ф. Пивовар. – К. : Феміна, 1996. – 304 с. – (Alma 
Mater). 

                                                           (2 прим.) 
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94(100) 

Т66 

     Требин, М. П.  Войны ХХI века [Текст] / М. П. Требин. – М. : АСТ; 

Минск: Харвет, 2005. – 608с. – (Военно-историческая библиотека). – 
15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(100) 

Т67 

     Тригуб, П. М.  Всесвітня історія [Текст] : Методичний посібник для 

вузів / П. М. Тригуб. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 
2005. – 202с. – (Методична серія ; Вип.19). – 12грн.00коп. 

                                                           (53 прим.) 

 

 
94(100) 

У-45 

     Україна і Світ: класична давнина від Великого переселення 

народів до раннього середньовіччя (350-850 рр.) [Текст]. Ч.1 / уклад.: 
М.Г.Белік, Г.В.Войцехівська, Н.М.Артем'єва; наук. ред. М.Ю.Відейко. – 

К. : Кріон, 2010. – 224с. – 216грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
У77 

     Успенский, Ф. И.  История Византийской империи. Период 
Македонской династии (867-1057) [Текст] / Ф. И. Успенский. – М. : 

Мысль, 1997. – 527 с. – 20 грн.90 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
У77 

     Успенский, Ф. И.  История Византийской империи VІ-ІХвв. [Текст] 
/ Ф. И. Успенский. – М. : Мысль, 1996. – 827 с. – 20 грн.90 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

У77 

     Успенский, Ф. И.  История Крестовых походов. [Текст] 

/ Ф. И. Успенский. – СПб. : Евразия, 2000. – 378 с. – 15 грн.18 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(100) 
У77 

     Успенский, Ф. И.  История Византийской империи ХІ-ХVвв. 
Восточный вопрос. [Текст] / Ф. И. Успенский. – М. : Мысль, 1997. – 829 

с. – 20 грн.90 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
94(100) 

Ф83 

     Франк, А.  Щоденник [Текст] / А. Франк ; Пер. з нім. М.Тупайла. – 

К. : Сфера, 2003. – 279с. – 8грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(100) 

Х-91 

     Хрестоматия по новой истории [Текст] : учеб. пособие для вузов: в 

3-х т. Т.2 : 1815-1870 / под ред.: А.А.Губера, А.В.Ефимова. – М. : 
Мысль, 1965. – 783с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Ч-49 

     Черняк, Е. Б.  Жандармы истории (контрреволюционные 

интервенции и заговоры) [Текст] / Е. Б. Черняк. – М. : Международные 
отношения, 1969. – 560с. – 12грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(100) 

Ш95 

     Шукуров, Р. М.  Великие Комнины и Восток(1204-1461) [Текст] 

/ Р. М. Шукуров ; под ред. С.П.Карпова. – СПб. : Алетейя, 2001. – 448 
с. – (Византийская библиотека: Исследования). – 23 грн.35 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

94(3) Історія стародавнього світу 

 

94(3) 
C27 

     Cartledge, P.  The Spartans [Текст] : the World of the Warrior-Heroes of 
Ancient Greece from Utopia to Crisis and Collapse / P. Cartledge. – New 

York : The Overlook Press, 2003. – 304p. – 8hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
D65 

     Dixon, D.  Ice Age Explorer [Текст] / D. Dixon. – USA : Bantam Books, 
1987. – 123p. – (Time Machine 7). – 6grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

D83 

     Drury, A.  A God a Against the Gods [Текст] / A. Drury. – USA : 

Doubleday & Company, Inc., 1978. – 408p. – 8hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
F50 

     Fleury, M. L.  L'Histoire Romaine: Racontée Aux Enfants [Текст] 
/ M. L. Fleury. – Suisse, 1837. – 384p. – 50grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

H20 

     Hamilton, E.  The Roman Way [Текст] / E. Hamilton. – USA : 

W.W.Norton & Company, 1960. – 221p. – 6hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

J74 

     Johnston, M.  Roman Life [Текст] / M. Johnston. – USA : Scott, 

Foresman and Company, 1957. – 478p. : il. – 3grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
K81 

     Krawczuk, A.  Kleopatra [Текст] / A. Krawczuk. – Poland : Zaklad 
Narodowy imienia Ossolinskich Wydawnictwo, 1971. – 259s. – 4grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

K81 

     Krawczuk, A.  Wojna Trojanska: Mif i Historia [Текст] / A. Krawczuk. – 

Warszawa : Wiedza Powszechna, 1985. – 272s. : 32 il. – 15grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
O-28 

     Oekonomides, N. N.  The Acropolis of athens [Текст] 
/ N. N. Oekonomides. – N. and C.Gouvoussis publishers, 1967. – 50p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

P11 

     Pace, M. M.  Wrapped for Eternity [Текст] : The story of the Egyptian 

Mummy / M. M. Pace. – USA : McGraw-Hill Book Company, 1976. – 
192p. – 5hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Q-44 

     Quennel, M.  Everyday life in Prehistoric times [Текст] / M. Quennel. – 

New York : G.P.Putnam's Sons, 1959. – 226p. – 7hrn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
S99 

     Szczepanski, J. A.  Imperium Tysiaca Bogow [Текст] 
/ J. A. Szczepanski. – Krakow : Wyd-wo Literackie, 1977. – 281s. – 12grn 

00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
T27 

     Tazbirowa, J.  Historia 1:Starozytnosc [Текст] : Podrecznik dla klasy 1 
liceum ogolnoksztalcacego / J. Tazbirowa, E. Wipszycka. – Dziesiate 

wydanie. – Polska : WSiP, 1998. – 206s. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
V92 

     Vorgeschichte der deutschen Stamme [Текст]. – Berlin : Zweiter Band, 
1987. – 864s. – 23grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

А18 

     Авдиев, В. И.  История Древнего Востока [Текст] : учебник 

/ В. И. Авдиев. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Политиздат, 1953. – 
758с. : ил. – 12р.10коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

А18 

     Авдиев, В. И.  История Древнего Востока [Текст] : учебник 

/ В. И. Авдиев. – 3-е изд., перераб. – М. : Высшая школа, 1970. – 608с. : 
ил. – 1р.49коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

А72 

     Античные государства Северного Причерноморья: Источники. 

Искусство. Монеты. Херсонес Таврический. Ольвия. Боспорское 

царство. Античная Тира [Текст]. – Николаев : Возможности 

Киммерии, 2004. – 172с. – (Страницы истории Отечества). – 
20грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(3) 

А72 

     Антология источников по истории, культуре и религии Древней 

Греции [Текст] / Под ред. В.И,Кузищина. – СПб. : Алетейя, 2000. – 
608с. – 45.00. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

А92 

     Атлас з історії стародавнього світу [Текст] : 6 клас. – К. : Ін-т 

передових технологій, 1999. – 16с. –  . – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б20 

     Балух, В. О.  Історія стародавнього Риму [Текст] : Навч. посібник 
для вузів / В. О. Балух, В. П. Коцур. – Чернівці : Книги - ХХІ, 2005. – 

680с. – 60грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б20 

     Балух, В. О.  Історія античної цивілізації [Текст] : підручник для 
вузів: У 3-х т. Т.3 : Практикум / В. О. Балух. – Чернівці : Наші книги, 

2008. – 544с. – 85грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б20 

     Балух, В. О.  Історія античної цивілізації [Текст] : підручник для 
вузів: У 3-х т. Т.2 : Стародавній Рим / В. О. Балух. – Чернівці : Наші 

книги, 2008. – 848с. – 120грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 
Б20 

     Балух, В. О.  Історія античної цивілізації [Текст] : підручник для 
вузів: У 3-х т. Т.1 : Стародавня Греція / В. О. Балух. – Чернівці : Наші 

книги, 2007. – 656с. – 90грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б23 

     Бандровский, О. Г.  Історія стародавнього світу [Текст] : підручник 
для 6-го класу середньої / О. Г. Бандровский. – К. : Ґенеза, 1998. – 320с. : 

іл. –  . – 14грн. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(3) 
Б24 

     Бардески, К. Д.  Месопотамия [Текст] : колыбель человечества: пер. 
с итал. / К. Д. Бардески. – М. : Ниола-Пресс, 2008. – 128с. – (Тайны 

истории). – 106грн.10коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
Б26 

     Бартонек, А.  Златообильные Микены [Текст] : Пер. с чеш. 
/ А. Бартонек. – М. : Наука, 1991. – 352с. – (По следам исчезнувших 

культур Востока). – 3грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б44 

     Белявский, В. А.  Вавилон легендарный и Вавилон исторический 
[Текст] / В. А. Белявский. – М. : Мысль, 1971. – 319с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Б81 

     Бонград-Левин, Г. М.  Древняя Индия [Текст] : История и культура 

/ Г. М. Бонград-Левин. – СПб. : Алетейя, 2001. – 288с. – 
(Востоковедение: учебные пособия и материалы). – 36.60. 

                                                           (0 прим.) 

 

 
94(3) 

Б81 

     Боннар, А.  Греческая цивилизация. [Текст]. Т.2. / А. Боннар. – 

Ростов н/Д : Феникс, 1994. – 448с. –  . – 11.10. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б81 

     Бонград-Левин, Г. М.  От Скифии до Индии [Текст] : Древние арии: 
мифы и истории / Г. М. Бонград-Левин, Э. А. Гранотовский. – 3-е изд. – 

СПб. : Алетейя, 2001. – 224с. – 36.60. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

Б81 

     Бонгард-Левин, Г. М.  Древняя Индия [Текст] : история и культура 

/ Г. М. Бонгард-Левин. – СПб. : Алетейя, 2001. – 288с. – 
(Востоковедение : учеб. пособия и материалы). – 36грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Б81 

     Боннар, А.  Греческая цивилизация [Текст]. Т.1 / А. Боннар. – Ростов 

н/Д. : Феникс, 1994. – 448с. – 11грн.10коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б86 

     Ботвинник, М. Н.  Жизнеописания знаменитых греков и римлян 
[Текст] : книга для учащихся / М. Н. Ботвинник, М. Б. Рабинович, 

Г. А. Стратановский. – М. : Просвещение, 1987. – 208с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Б87 

     Брашинский, И. Б.  В поисках скифских сокровищ [Текст] 
/ И. Б. Брашинский. – Л. : Наука, 1979. – 143с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Б90 

     Буйских, С. Б.  Античные земледельцы Нижнего Побужья [Текст] 

/ С. Б. Буйских. – Николаев : МП "Возможности Киммерии", 1997. – 
24с. – 00грн.80коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

Б90 

     Буйских, С. Б.  Фортификация Ольвийского государства (первые 

века нашей эры) [Текст] / С. Б. Буйских. – К. : Наукова думка, 1991. – 
160с. : ил. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Б90 

     Буданова, В. П.  Готы в эпоху великого переселения народов [Текст] 

/ В. П. Буданова ; Отв. ред. Б.А.Рыбаков. – 2-е изд, исправ. и доп. – 
СПб : Алетейя, 2001. – 320с. – (Византийская библиотека. 

Исследования). – 32грн.10коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
Б91 

     Бунятян, Е. Г.  Древнейшие скотоводы украинских степей [Текст] 
/ Е. Г. Бунятян. – Николаев : Возможности Киммерии, 1997. – 24с. – 

2грн.00коп. 
                                                           (7 прим.) 
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94(3) 

Б96 

     Бьювел, Р.  Секреты пирамид: Созвездие Ориона и фараоны Египта 

[Текст] / Р. Бьювел, Э. Джилберт. – М. : Вече, 2001. – 368с. – (Великие 
тайны). – 11грн.10коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

В19 

     Василенко, Г. К.  Велика Скіфія [Текст] / Г. К. Василенко. – К. : 

Знання, 1991. – 48с. – (Новини науки, техніки, виробництва. Серія 8 ; 3). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
В51 

     Виппер, Р. Ю.  Рим и раннее христианство [Текст] : очерки по 
истории Римской империи (окончание) / Р. Ю. Виппер. – Ростов н/Д : 

Феникс, 1995. – 478с. – 8грн.75коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
В58 

     Властелины Рима: биографии римских императоров от Адриана 

до Диоклетиана [Текст] : Под. ред. А.И.Доватура. – СПб : Алетейя, 

2001. – 384с. – (Античная библиотека). – 22грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Г39 

     Геродот із Галікарнасу  Скіфія: найдавніший опис України з V 
століття перед Христом [Текст] / Геродот із Галікарнасу. – К. : Довіра, 

1992. – 72с. – 5грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
Г39 

     Геродот.  История. [Текст] : В 9-ти т. / Геродот ; пер. 
Г.А.Стратановского. – М. : Ладомир, 1999. – 740 с. – 13 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Г39 

     Герни, О. Р.  Хетты [Текст] / О. Р. Герни. – М. : Наука, 1987. – 

233с. – (По следам исчезнувших культур Востока). – 6грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Г39 

     Геродотова Скитія (книга четверта з Геродотової історії) [Текст] 
/ Пер. з старогрецької С.Онисько. – London, 1939. – 55c. – (Праці відділу 

українознавства ; Т.IV). – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

Г99 

     Гюйонварх, К.-Ж.  Кельтская цивилизация. [Текст] : пер. с фр. / К.-

Ж. Гюйонварх, Ф. Леру. – СПб. : Культурная инициатива, 2001. – 271 
с. – 27 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Д32 

     Дем'янов, В. О.  Що було до Русі? Історія русів у "Велесовій книзі" 

та сучасних історичних відомостях. [Текст] / В. О. Дем'янов. – Рівне : 
Азалія, 1994. – 42 с. – 2 грн.00 коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(3) 

Д42 

     Джонс, А. Х.  Гибель античного мира. [Текст] / А. Х. Джонс. – 

Ростов- на- Дону : Феникс, 1997. – 576 с. – 8 грн.75 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Д53 

     Дмитренко, В.  Імператор Нерон. У вирі інтриг [Текст] 
/ В. Дмитренко. – Львів; К. : Кальварія; Самміт-книга, 2010. – 160с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Д73 

     Древний Рим. [Текст] : Государственное устройство. Искусство. 

Наука. Философия: Иллюстрированная энциклопедическая библиотека 
/ под ред. В.Бутромеева. – М. : Современник, 1997. – 416 с. – 11 грн.20 

коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Д73 

     Древняя Греция. [Текст] : книга для чтения / под ред. С.Л.Утченко, 
Д.М.Каллистова. – М. : Учпедгиз, 1954. – 232 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(3) 

Д94 

     Дэвид, Р.  Древний Египет [Текст] / Р. Дэвид ; Университет 

Манчестера. – М. : Вече, 2008. – 464с. – (Великие цивилизации). – 
284грн.80коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(3) 

Е27 

     Евтропий  Бревиарий от основания города [Текст] / Евтропий ; Отв. 

ред. И.В. Кривушин ; : пер. с лат. Д.В.Кареева, Л.А.Самуткиной. – 
СПб. : Алетейя, 2001. – 305с. – (Античная библиотека. Античная 

история). – 32гр.10коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

Ж71 

     Жизнь замечательных греков [Текст]. – Харьков : МОСТ-Торнадо, 

2000. – 351с. – 9.60. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
З-26 

     Замаровський, В.  Спочатку був Шумер [Текст] / В. Замаровський. – 
К. : Веселка, 1983. – 207 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

З-26 

     Замаровський, В.  Сім чудес світу. [Текст] / В. Замаровський ; пер. зі 

словацької В.Луцкевич, Б.Луцкевич. – К. : Веселка, 1972. – 355 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
З-26 

     Замаровський, В.  Сім чудес світу. [Текст] : Художні нариси; пер. з 
словацької / В. Замаровський. – К. : Веселка, 1979. – 320 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

З-32 

     Записки Юлия Цезаря. [Текст] / пер. и коммент. М.М.Покровского; 

Гай Саллюстий Крисп: сочинения /пер. В.О.Горенштейна. – М. : 
Ладомир, АСТ, 1999. – 750 с. – (Классики исторической мысли). – 11 

грн.16 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
З-49 

     Зелинский, Ф. Ф.  Римская империя [Текст] / Ф. Ф. Зелинский ; Пер. 
с пол. Н.А. Пачинской. – СПб. : Алетейя, 2000. – 488с. – 42гр.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

З-91 

     Зубарь, В. М.  Боспорское царство. [Текст] / В. М. Зубарь, 

А. С. Русяева. – Николаев : МП "Возможности Киммерии", 1997. – 24 
с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

З-91 

     Зубар, В. М.  Античний світ Північного Причорномор'я. [Текст] : 

Нариси історичного та соціально-економічного розвитку; навч. посібник 
/ В. М. Зубар, Є. Ліньова, Н. Сон. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1999. – 

320 с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

И 90 

     История древнего мира: Античная мифология. Библейские 

сказания и понятия. Исторические факты... [Текст]. – М. : 
Современник, 1999. – 320с. : ил. – ("Словари школьника"). – 9грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

И75 

     Иордан  О происхождении и деяниях гетов (Getica) [Текст] : Вступ. 

статья, пер. Е.Ч. Скржинской. / Иордан. – 2-е изд., исправ. и доп. – 
СПб. : Алетейя, 2001. – 512с. – (Византийская библиотека. 

Источники.). – 36гр.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
И90 

     История Древнего Рима. [Текст] : учеб. пособие / под ред. 
А.Г.Бокщанина, В.И.Кузищина. – М. : Высшая школа, 1971. – 496 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

И90 

     Историки античности. [Текст] : В 2-х т.; пер. с древнегреч. Т.1 : 

Древняя Греция. – М. : Правда, 1989. – 624 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
И90 

     Историки античности. [Текст] : В 2-х т.; пер. с лат. Т.2 : Древний 
Рим. – М. : Правда, 1989. – 640 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

И90 

     История древнего мира. [Текст] : учеб. пособие / под ред. 

Ю.С.Крушкол. – М. : Просвещение, 1971. – 48 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
И-90 

     История Древней Греции [Текст] : учебник для вузов / под ред. 
В.И.Авдиева, А.Г.Бокщанина, Н.Н.Пикуса. – 2-е изд., доп. и исправ. – 

М. : Высш. школа, 1972. – 424с. – 16грн.60коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К30 

     Кацнельсон, И. С.  Тутанхамон и сокровища его гробницы. [Текст] 
/ И. С. Кацнельсон. – 2-е изд. – М. : Наука, 1979. – 152 с. – (По следам 

исчезнувших культур Востока). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К34 

     Кельты [Текст] : первые европейцы / Под ред. А Черинотти. – М. : 
Ниола-Пресс, 2008. – 128с. – (Тайны истории). – 106грн.10коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

К41 

     Кіндратенко, А. М.  Матеріали до історії Скитії - України IV-V 

століть. Походження та дії гунів [Текст]. Кн. 1 : Гуни в описі Амміана 
Марцеліна та в повідомленнях інших письменників 

/ А. М. Кіндратенко. – Харків : Просвіта, 2002. – 84с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К41 

     Кіндратенко, А. М.  Матеріали до історії Скитії - України IV-V 
століть. Походження та дії гунів [Текст]. Кн. 2 : Гуни в описі Пріска 

Панійського / А. М. Кіндратенко. – Харків : Просвіта, 2002. – 96с. – 
5грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

К41 

     Кіндратенко, А. М.  Коментар до дискусії між Д.Іловайським та 

В.Васильєвським з питання етнічної належності гунів IV-V століть 
[Текст] / А. М. Кіндратенко. – Харків : Просвіта, 2004. – 32с. – 

5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К48 

     Кленгель-, Брандт Э.  Древний Вавилон. [Текст] / Брандт Э. 
Кленгель-. – Смоленск : Русич, 2001. – 368 с. – (Популярная 

историческая библиотека). – 12 грн.90 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К53 

     Кнабе, Г. С.  Корнелий Тацит. [Текст] : Время. Жизнь. Книги. 
/ Г. С. Кнабе. – М. : Наука, 1981. – 208 с. – (Научные биографии). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

К59 

     Козак, Д. Н.  Былое украинской степи. [Текст] / Д. Н. Козак, 

С. Д. Крыжицкий, В. Ю. Мурзин. – Киев-Николаев : Возможности 
Киммерии, 1997. – 52 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

К59 

     Козак, Д. Н.  Военное дело древних славян. [Текст] / Д. Н. Козак. – 

Николаев : МП «Возможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(3) 
К59 

     Козак, Д. Н.  Гунны. [Текст] / Д. Н. Козак. – Николаев : МП 
"Воможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 
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94(3) 

К59 

     Козак, Д. Н.  Древние славяне [Текст] / Д. Н. Козак. – Николаев : МП 

«Возможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

94(3) 
К59 

     Козак, Д. Н.  Готы. [Текст] / Д. Н. Козак. – Николаев : МП 
"Возможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

К77 

     Кравчук, А.  Закат Птолемеев. [Текст] / А. Кравчук. – М. : Наука, 

1973. – 215 с. – (По следам исчезнувших культур Востока). 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
К82 

     Крижанівський, О. П.  Історія Стародавнього Сходу [Текст] : 
підручник / О. П. Крижанівський. – 4 вид., стереотипне. – К. : Либідь, 

2009. – 561с. – Реком. МОН України. – 64грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К82 

     Крижанівський, О. П.  Історія Стародавнього Сходу. [Текст] : 
підручник для вузів / О. П. Крижанівський. – 2-ге вид., стереотип. – К. : 

Либідь, 2002. – 592 с. – 12 грн.90 коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

94(3) 
К82 

     Кримський Херсонес. Місто хора, музей та околиці [Текст] / ред. 
І.Р.Мак, Дж.К.Картер. – США : Ін-т класичної археології Техаського ун-

ту, 2003. – 232с. : іл. – 27грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К82 

     Крижанівський, О. П.  Історія Стародавнього Сходу [Текст] : курс 
лекцій: навч. посібник / О. П. Крижанівський. – К. : Либідь, 1996. – 

480с. – 9грн.80коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К82 

     Крижанівський, О. П.  Історія Стародавнього Сходу [Текст] : 
підручник для вузів / О. П. Крижанівський. – 3-є вид., стереотип. – К. : 

Либідь, 2006. – 592с. – 68грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

К85 

     Крыжицкий, С. Д.  Ольвия - память тысячелетий. [Текст] 

/ С. Д. Крыжицкий, Н. А. Лейпунская. – Одесса : Маяк, 1982. – 112 с. : 
ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

К85 

     Крыжицкий, С. Д.  Ольвия: Историографическое исследование 

архитектурно- строительных комплексов. [Текст] / С. Д. Крыжицкий. – 
К. : Наукова думка, 1985. – 189 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

К86 

     Ксенофонт  Греческая история [Текст] / Ксенофонт ; пер. С.Я. 

Лурье. – СПб. : Алетейя, 2000. – 448с. – 39грн.60коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К90 

     Кулаковский, Ю. А.  Избранные труды по истории аланов и 
Сарматии [Текст] / Ю. А. Кулаковский. – СПб. : Алетейя, 2000. – 318 

с. – (Византийская библиотека. Исследования.). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
К95 

     Кутайсов, В. А.  Керкинитида. [Текст] / В. А. Кутайсов. – 
Симферополь : Таврия, 1992. – 192 с. – (Археологические памятники 

Крыма). – 3 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Л42 

     Лейпунская, Н. А.  Ольвия. [Текст] / Н. А. Лейпунская, 
В. В. Крапивина. – Николаев : МП «Возможности Киммерии", 1997. – 24 

с. – 0грн.80 коп. 
                                                           (9 прим.) 

 
 

94(3) 
М29 

     Марцеллин, А.  Римская история [Текст] / А. Марцеллин ; Пер. с лат. 
Ю.А.Кулаковского, А.И. Сонни. – СПб. : Алетейя; Университет, 2000. – 

576с. – 54грн.60коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
М36 

     Махортых, С. В.  Киммерийцы. [Текст] / С. В. Махортых. – 
Николаев : МП «Возможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (9 прим.) 
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94(3) 

М76 

     Моммзен, Т.  История Рима [Текст] : научное издание 

/ Т. Моммзен. – СПб. : Лениздат, 1993. – 269с. – (Азбука истории). – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

М86 

     Моця, А. П.  Хазары. [Текст] / А. П. Моця. – Николаев : МП 

«Возможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
М91 

     Мурзин, В. Ю.  История скифов. [Текст] / В. Ю. Мурзин. – 
Николаев : МП «Возможности Киммерии", 1997. – 23 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (15 прим.) 

 

 
94(3) 

Н19 

     Назаров, В. В.  Древнегреческое поселение на острове Березань. 

[Текст] / В. В. Назаров. – Николаев : МП «Возможности Киммерии", 
1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

О-69 

     Орозий, П.  История против язычников. [Текст]. Кн.І-ІІІ / П. Орозий ; 

Пер. с лат. В.М. Тюленева. – СПб. : Алетейя, 2001. – 384с. – 
24грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

О-69 

     Орозий, П.  История против язычников. [Текст]. Кн. ІV - V 

/ П. Орозий ; Пер. с лат. В.М. Тюленева ; пер. Тюленев В.М. – СПб. : 
Алетейя, 2002. – 304c. – (Византийская библиотека. Источники). – 

21грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
О76 

     Остерман, Л.  Римская история в лицах [Текст] / Л. Остерман. – М. : 
О.Г.И., 1997. – 623 с. : ил. – 44 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

П12 

     Павсаний  Описание Эллады. [Текст] : В 2-т. Т.1 / Павсаний. – М. : 

АСТ: Ладомир, 2002. – 492с. – (Классическая мысль). – 16грн.65коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
П12 

     Павсаний  Описание Эллады. [Текст] : В 2-т. Т.2 / Павсаний. – М. : 
АСТ: Ладомир, 2002. – 503с. – (Классическая мысль). – 16грн.65коп. 

                                                           (1 прим.) 



213 

 

 

 
94(3) 

П18 

     Парфенов, В. Н.  Император Цезарь Август: Армия. Война. 

Политика [Текст] / В. Н. Парфенов. – СПб. : Алетейя, 2001. – 278с. – 
(Античная библиотека. Исследования). – 16грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

П27 

     Першиц, А. И.  История первобытного общества [Текст] 

/ А. И. Першиц, А. Л. Монгайт, В. П. Алексеев. – М. : Высш.шк., 1968. – 
207с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

П31 

     Петухов, Ю. Д.  История Русов [Текст] : Монография. Т.2 : 4-3 тыс. 

до н.э. / Ю. Д. Петухов. – М. : МПП "Метагалактика"; Журнал 
"История", 2002. – 368с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Р75 

     Росляков, С. Н.  Ольвия и ее искусство. [Текст] : краеведческий 

очерк / С. Н. Росляков. – Одесса : Маяк, 1991. – 120 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Р89 

     Русяева, А. С.  Искусство греков Северного Причерноморья. [Текст] 
/ А. С. Русяева. – Николаев : МП «Возможности Киммерии", 1997. – 24 

с. – 0 грн.80 коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(3) 
С14 

     Садаев, Д. Ч.  История древней Ассирии [Текст] / Д. Ч. Садаев. – М. : 
Наука, 1979. – 247 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

С24 

     Светоний, Г. Т.  Жизнь двенадцати цезарей. [Текст] 

/ Г. Т. Светоний ; пер. с лат. М.А.Гаспарова. – М. : Правда, 1988. – 512 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
С24 

     Светоний, Г. Т.  Жизнь двенадцати цезарей; Властелины Рима 
[Текст] : Жизнь двенадцати цезарей / Г. Т. Светоний. – М. : Ладомир, 

АСТ, 2000. – 944 с. – (Классики исторической мысли). – 12 грн.07 коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(3) 

С32 

     Сергеенко, М. Е.  Жизнь в Древнем Риме. [Текст] 

/ М. Е. Сергеенко. – СПб : Летний сад, Нева, 2000. – 368 с. – 16 грн.55 
коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

С37 

     Симоненко, А. В.  Сарматы в степях Северного Причерноморья. 

[Текст] / А. В. Симоненко. – Николаев : МП «Возможности Киммерии", 
1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

С42 

     Скифия: история, хозяйство, быт, религия, искусство, военное 

дело [Текст]. – Николаев : Возможности Киммерии, 2004. – 148с. – 
(Страницы истории Отечества). – 20грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(3) 

С45 

     Скрижинская, М. В.  Скифия глазами эллинов. [Текст] 

/ М. В. Скрижинская. – 2-е изд. – СПб. : Алетейя, 2001. – 304с. – 
(Античная библиотека. Исследования). – 27грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

С45 

     Скрижинская, М. В.  Будни и праздники Ольвии в VI -I вв.до н. е. 

[Текст] / М. В. Скрижинская. – СПб. : Алетейя, 2000. – 288с. – 
(Античная библиотека. Исследования). – 29грн.10коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

С45 

     Скржинская, М. В.  Античные писатели о Северном 

Причерноморье. [Текст] / М. В. Скржинская. – Николаев : МП 
«Возможности Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

С76 

     Станко, В. Н.  Історія первісного суспільства [Текст] : підручник для 

вузів / В. Н. Станко, М. І. Гладких, С. П. Сегеда. – К. : Либідь, 1999. – 
240с. – 8грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Т24 

     Тацит, К.  Сочинения [Текст]. в 2-х т. Т.2 : История / К. Тацит. – 

Ленинград : Наука, 1970. – 370с. – (Литературные Памятники). – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(3) 

Т35 

     Терпиловский, Р. В.  Склавины и анты(раннеисторические славяне) 

[Текст] / Р. В. Терпиловский. – Николаев : МП «Возможности 
Киммерии", 1997. – 24 с. – 0 грн.80 коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(3) 

Т45 

     Тит Ливий [Текст]. Книга ХХІ : Нашествие Аннибала. В 2-х ч. 

Ч.1,2 : Текст; Комментарии / с введением, примечаниями проф. 
О.Зелинского. – 9-е изд. – С.-Петербург : Типография М.Волковича, 

1911. – 121с. : 31илл., 2карты, 2плана. – (Иллюстрированное собрание 
греческих и римских классиков). – Стародруки. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Т56 

     Томсон, Дж.  Исследования по истории древнегреческого общества. 

Доисторический эгейский мир. [Текст] / Дж. Томсон ; пер. с англ. 
М.Б.Грановой - Свиридовой; под ред. М.О. Косвена. – М. : Изд - во 

иностр. литературы, 1958. – 660 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Т65 

     Транквилл, Г. С.  Жизнь двенадцати цезарей [Текст] 
/ Г. С. Транквилл ; Пер. с лат. М.Гаспарова. – М. : Худож. лит., 1990. – 

255с. – 4грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
У-45 

     Україна і Світ: класична давнина (від початку нашої ери до 

Великого переселення народів) [Текст]. Ч.1 / уклад.: М.Г.Белік, 

Г.В.Войцехівська, Н.М.Артем'єва; наук. ред. М.Ю.Відейко. – К. : Кріон, 
2010. – 216с. – 216грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

У86 

     Утченко, С. Л.  Юлий Цезарь. [Текст] / С. Л. Утченко. – М. : Мысль, 

1976. – 365 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(3) 
У-86 

     Утченко, С. Л.  Цицерон и его время [Текст] / С. Л. Утченко. – М. : 
Мысль, 1972. – 390с. – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

У-86 

     Утченко, С. Л.  Цицерон и его время [Текст] / С. Л. Утченко. – Изд. 

2-е. – М. : Мысль, 1986. – 352с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(3) 
Ф33 

     Федорова, Е. В.  Люди императорского Рима. [Текст] 
/ Е. В. Федорова. – М. : МГУ, 1990. – 366 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Ф69 

     Флавий, И.  Иудейская война. [Текст] / И. Флавий ; Фейхтвангер Л. – 

Харьков, М. : ФОЛИО: АСТ, 2000. – 928 с. – (Б- ка "Р.Х. 
2000".Серия"Предчувствие Христа"). – 13 грн. 26 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Ф79 

     Формозов, А. А.  Памятники первобытного искусства на территории 

СССР [Текст] / А. А. Формозов. – 2-е изд., доп. и перераб. – М. : Наука, 
1980. – 136с. – 7грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Ф94 

     Фукидид  История. [Текст] / Фукидид ; пер. Г.А.Стратановского. – 

М. : Ладомир, АСТ., 1999. – 736 с. – (Классики исторической мысли). – 
13 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(3) 

Х-20 

     Хардман, Ш.  Древний мир [Текст] : полная энциклопедия 

/ Ш. Хардман, Ф. Стил, Р. Теймс. – М. : ЭКСМО, 2009. – 256с. – 
221грн.60коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(3) 

Х-26 

     Хафнер, Г.  Выдающиеся портреты Античности [Текст] : 337 

портретов в слове и образе: пер. с нем. / Г. Хафнер ; Под ред. 
Г.Б.Федорова. – М. : Прогресс, 1984. – 311с. – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(3) 

Х41 

     Хѐорлинг, Г.  Римляне, рабы, гладиаторы: Спартак у ворот Рима 

[Текст] / Г. Хѐорлинг. – М. : Мысль, 1992. – 270с. – 4грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(3) 
Х91 

     Хрестоматия по истории Древнего Востока. [Текст] / сост. 
А.А.Вигасина. – М. : Восточная литература, 1997. – 400 с. : ил. – 6 

грн.52 коп. 
                                                           (3 прим.) 
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94(3) 

Ч-49 

     Черненко, Е. В.  Военное дело скифов. [Текст] / Е. В. Черненко. – 
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/ В. И. Буганов. – М. : Мол. гвардия, 1989. – 318с. : ил. – (Эврика). 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
Б90 

     Буганов, В. И.  Петр Великий и его время [Текст] / В. И. Буганов ; 
отв. ред. А.П, Новосельцев. – М. : Наука, 1989. – 190с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Б90 

     Буганов, В. И.  Полководцы ХVIIIв. [Текст] : Русские полководцы 

/ В. И. Буганов, А. В. Буганов. – М. : Патриот, 1992. – 432с. –  . – 
8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Б91 

     Буришкин, П. А.  Москва купеческая [Текст] / П. А. Буришкин. – 

М. : Высш.шк., 1991. – 352с. –  . 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Б91 

     Бурышкин, П. А.  Москва купеческая [Текст] / П. А. Бурышкин. – 
М. : Высш. шк., 1991. – 352с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В27 

     Великая реформа. Русское общество и крестьянский вопрос в 

прошлом и настоящем [Текст] : юбилейное издание. В VI т. Т.ІІІ / под 
ред.: А.К.Дживелегова, С.П.Мельгунова, В.И.Пичета. – М. : Издание Т-

ва И.Д.Сытина, 1911. – 266с. : илл. – Стародруки. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В27 

     Великая реформа. Русское общество и крестьянский вопрос в 

прошлом и настоящем [Текст] : юбилейное издание. В VI т. Т.ІV / под 

ред.: А.К.Дживелегова, С.П.Мельгунова, В.И.Пичета. – М. : Издание Т-
ва И.Д.Сытина, 1911. – 279с. : илл. – Стародруки. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В27 

     Великая реформа. Русское общество и крестьянский вопрос в 

прошлом и настоящем [Текст] : юбилейное издание. В VI т. Т.V / под 
ред.: А.К.Дживелегова, С.П.Мельгунова, В.И.Пичета. – М. : Издание Т-

ва И.Д.Сытина, 1911. – 308, [4]с. : илл. – Стародруки. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В27 

     Великая реформа. Русское общество и крестьянский вопрос в 

прошлом и настоящем [Текст] : юбилейное издание. В VI т. Т.VІ / под 

ред.: А.К.Дживелегова, С.П.Мельгунова, В.И.Пичета. – М. : Издание Т-
ва И.Д.Сытина, 1911. – 352с. : илл. – Стародруки. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В 78 

     Восточная Европа в документах российских архивов 1944-1953гг. 

[Текст]. Т.1 1944-1948гг. / ред. коллегия: Т.В.Волокитина, Т.М.Исламов, 
Г.П.Мурашко и др. – М. : Сибирский хронограф, 1997. – 985с. – 

35грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

В 78 

     Восточная Европа в документах российских архивов 1944-1953гг. 

[Текст]. Т 2 1949-1953гг. / ред. коллегия: Т.В.Волокитина, Т.М.Исламов, 
Г.П.Мурашко и др. – М. : Сибирский хронограф, 1998. – 1004с.. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В11 

     В поисках своего пути: Россия между Европой и Азией [Текст] : 

хрестоматия по истории российской общественной мысли XIX и XX 
веков. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Логос, 1997. – 752с. – 18грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В15 

     Валишевский, К.  Первые Романовы: Исторические очерки [Текст] 

/ К. Валишевский. – М. : СП Квадрат, 1993. – 375с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В15 

     Валишевский, К.  Петр Великий: Исторические очерки [Текст] 
/ К. Валишевский. – М. : СП Квадрат, 1993. – 447с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В15 

     Валишевский, К.  Иван Грозный [Текст] / К. Валишевский. – М. : 

Квадрат, 1993. – 351с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
В19 

     Василевский, А. М.  Дело всей жизни [Текст] / А. М. Василевский. – 
2-е изд., доп. – М. : Политиздат, 1976. – 607с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В26 

     Вейбулль, Й.  Коротка історія Швеції [Текст] / Й. Вейбулль. – 

Стокгольм : Шведський Інститут, 1998. – 164с. – 18грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
В27 

     Великая Отечественная война 1941-1945 [Текст] : словарь-
справочник / отв. ред. М.М.Кирьян. – М. : Политиздат, 1985. – 527с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В27 

     Великие государственные деятели России [Текст] : учеб. пособие 

для вузов / под ред. А.Ф.Киселева. – М. : ВЛАДОС, 1996. – 464с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

В37 

     Вернадский, Г. В.  Древняя Русь [Текст] / Г. В. Вернадский. – Тверь: 

Леан; М.: Аграф, 2000. – 448с. – (История России). – 30грн.60коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В37 

     Вернадский, Г. В.  Русская история [Текст] / Г. В. Вернадский. – М. : 
Аграф, 2001. – 544с. – (Новая история). – 30грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний місячник. Кн.1. – 

Лондон : Українська видавнича спілка, 1956. – 736с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-
літературний місячник. Кн.2. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1956. – С.739-1456. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-
літературний місячник. Кн.1. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1957. – 720с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-
літературний місячник. Кн.2. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1957. – С.723-1440. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-
літературний місячник. Кн.1. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1958. – 720с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-
літературний місячник. Кн.2. – Лондон : Українська видавнича спілка, 

1958. – С.723-1440. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-

літературний місячник. Кн.1. – Лондон : Українська видавнича спілка, 
1959. – 720с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-

літературний місячник. Кн.2. – Лондон : Українська видавнича спілка, 
1959. – С.723-1440. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-

літературний місячник. Кн.1. – Лондон : Українська видавнича спілка, 
1960. – 720с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-

літературний місячник. Кн.2. – Лондон : Українська видавнича спілка, 
1960. – С.723-1440. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно політичний і науково-

літературний місячник. Кн.1. – Лондон : Українська видавнича спілка, 
1961. – 634с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В42 

     Визвольний шлях [Текст] : суспільно-політичний і науково-

літературний місячник. – Лондон : Українська видавнича спілка, 1961. – 
С.635-1354. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В48 

     Винников, А.  Цена свободы. [Текст] / А. Винников, Я. – СПб : 

Библиополис, 1998. – 656с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
В49 

     Виноградова, А. В.  Расстрелянная мечта: Хроника жизни 
лейтенанта П.П.Шмидта. Письма, воспоминания родных, близких, 

сослуживцев, современников, документы, материалы [Текст] 
/ А. В. Виноградова. – Николаев : ЧП Гудым И.А., 2004. – 288с. – 

9грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(4) 
В55 

     Вишняк, М. В.  Дань прошлому [Текст] / М. В. Вишняк. – Нью-
Йорк : Изд-во им.Чехова, 1954. – 409с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

В67 

     Волкогонов, Д. А.  Тріумф і трагедія [Текст] : політичний портрет 

И.В. Сталіна.У2-х кн. Кн.1 / Д. А. Волкогонов. – К. : Політ. Видав 
України, 1989. – 597с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Г17 

     Гальдер, Ф.  Военный дневник: ежедневные записи начальника 

генерального штаба сухопутных войск 1939-1942 гг. [Текст]. Т.2 : 
(1.7.1940-21.6.1941) / Ф. Гальдер. – М. : Воениздат, 1969. – 328с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Г25 

     Гваньїні, О.  Хроніка Європейської Сарматії [Текст] / О. Гваньїні ; 

Упоряд. та пер. з пол. Ю.Мицика. – 2-ге вид., доопрац. – К. : Вид.дім 
"КМ Академія", 2009. – 1006с. – 119грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Г80 

     Греков, И. Б.  Мир истории: Русские земли в ХІІ-ХVвеках [Текст] 

/ И. Б. Греков, Ф. Ф. Шахмагонов. – 2-е изд. – М. : Мол.гвардия, 1988. – 
334с. : ил. – (Эврика). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Г85 

     Гриценко, Н. Ф.  Консервативная стабилизация в России в 1881-

1894 годах [Текст] : Политические и духовные аспекты внутренней 
политики / Н. Ф. Гриценко. – М. : Русский путь, 2000. – 240с. – 

17грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Г94 

     Гумилев, Л. Н.  Тысячелетие вокруг Каспия. [Текст]. Т.11 
/ Л. Н. Гумилев ; сост. и ред. А.И.Куркчи. – М. : ДИ ДИК, 1998. – 592 с. : 

ил. – (Серия "Сочинения Л.Н.Гумилева"). – 18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Г94 

     Гумилев, Л. Н.  История народа хунну. [Текст]. Т.1 / Л. Н. Гумилев ; 
сост. и ред. А.И.Куркчи. – М. : ДИ ДИК, 1998. – 448 с. – (Серия 

"Сочинения Л.Н.Гумилева" ; Вып. 9). – 18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 
Г94 

     Гумилев, Л. Н.  История народа хунну. [Текст]. Т.2 / Л. Н. Гумилев ; 
сост. и ред. А.И.Куркчи. – М. : ДИ ДИК, 1998. – 448 с. – (Серия 

"Сочинения Л.Н.Гумилева" ; Вып. 9). – 18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Г95 

     Гуревич, А. Я.  История и сага [Текст] / А. Я. Гуревич. – М. : Наука, 
1972. – 198с. : ил. – (Серия "Из истории мировой культуры"). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д15 

     Дильонгова, Г.  Історія Польщі. 1795-1990 [Текст] / Г. Дильонгова ; 

Пер. з пол. М.Кірсенка. – К. : Видав дім "Києво-Могилянська академія", 
2007. – 239с. – 45грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(4) 

Д18 

     Данилевский, Н. Я.  Россия и Европа [Текст] / Н. Я. Данилевский ; 

[сост., послесловие, комментарии С.А.Вайгачева ]. – М. : Книга, 1991. – 
574с. – (Историко-литературный архив). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д19 

     Данцев, А. А.  Правители России. ХХ век [Текст] / А. А. Данцев. – 

Ростов на Дону : Феникс, 2000. – 512 с. – (Исторические силуэты). – 11 
грн.75 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д21 

     Дашкова. Суворов. Воронцовы. Сперанский. Канкрин. [Текст] : 

биографические повествования. – 2-е изд. – Челябинск : Урал LTD, 
1998. – 522 с. – (Жизнь замечательных людей." Биографическая б-ка 

Ф.Павленкова" ; Т.4). – 6 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Д24 

     Дворник, Ф.  Слов'яни в Європейській історії та цивілізації [Текст] : 
пер. з англ. / Ф. Дворник. – К. : Дух і літера, 2005. – 512с. – 53грн.80коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(4) 

Д27 

     Дейвіс, Н.  Європа: історія [Текст] / Н. Дейвіс ; пер. з 

англ.П.Таращук. – К. : Основи, 2008. – 1463с. – (Світовий бестселер). – 
360грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Д27 

     Дейвіс, Н.  Європа: історія [Текст] / Н. Дейвіс ; пер. з 

англ.П.Таращук. – К. : Основи, 2001. – 1463с. – (Світовий бестселер). – 
168 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д33 

     Деникин, А. И.  Поход на Москву ("Очерки русской смуты") [Текст] 

/ А. И. Деникин. – К. : Воениздат, 1990. – 288с. – 10грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Д42 

     Джолл, Д.  Истоки Первой мировой войны. [Текст] : пер. с англ. 
/ Д. Джолл. – Ростов на Дону : Феникс, 1998. – 416 с. – (События, 

изменившие мир). – 13 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Д54 

     Дні солідарності [Текст] / За ред. К.Мадонь-Міцнер. – Варшава : 
Фундація Центру "Карта", 2005. – 105с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д55 

     Добиаш-Рождественская, О. А.  Крестом и мечом: Приключения 

Ричарда І Львиное Сердце [Текст] / О. А. Добиаш-Рождественская. – 
М. : Наука, 1991. – 110с. – 3грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д55 

     Добиаш, - Рождественская О.А.  Крестом и мечом: приключения 

Ричарда І Львиное Сердце [Текст] / - Рождественская О.А. Добиаш. – 
М. : Наука, 1991. – 110 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Д56 

     Доброволицы [Текст] : Сборник воспоминаний. – М. : Русский путь, 

2001. – 336с. – (ВМБ. Серия "Наше недавнее" ; Вып. 8). – 23грн.29коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Д87 

     Дыбковская, А.  История Польши с древнейших времен до наших 
дней [Текст] / А. Дыбковская, М. Жарын, Я. Жарын. – Варшава : 

Научное изд-во ПВН, 1995. – 380с. + цветные карты. – 25грн.00коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

94(4) 
Ж72 

     Жилин, П. А.  О войне и военной истории. [Текст] / П. А. Жилин. – 
М. : Наука, 1984. – 550 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Ж72 

     Жильяр, П.  Император Николай ІІ и его семья [Текст] : по личным 

воспоминаниям / П. Жильяр ; предисл. С.Д.Сазонова. – М. : НПО 
"МАДА", 1991. – 288 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

З-34 

     Заремба, С. З.  Куликовська битва та її історичне значення [Текст] 

/ С. З. Заремба. – К. : Наукова думка, 1980. – 104с. – 6грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
З-39 

     Зашкільняк, Л. О.  Історія Польщі [Текст] : Від найдавніших часів 
до наших днів / Л. О. Зашкільняк, М. Г. Крикун. – Львів : Львівський 

національний університет ім. Івана Франка, 2002. – 752с. + 8 кол. мап. – 
30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

З-62 

     Зимин, А. А.  Россия на пороге нового времени (очерки 

политической истории России первой трети ХVІ в.) [Текст] 
/ А. А. Зимин. – М. : Мысль, 1972. – 452 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И75 

     Ионина, Н. А.  Венеция [Текст] : История. Легенды. Предания 

/ Н. А. Ионина. – М. : Вече, 2008. – 352с. – (Тайны знаменитых 
городов). – 117грн.50коп.коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И85 

     Исдейл, Ч.Дж.  Наполеоновские войны [Текст] / Ч.Дж. Исдейл. – 

Ростов н/Д : Феникс; Зевс, 1997. – 544 с. – (События, изменившие 
мир). – 13 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История Болгарии [Текст]. в 2-х т. Т.1 / под ред.: П.Н.Третьякова, 

С.А.Никитина, Л.Б.Валева; АН СССР, Ин-т славяноведения. – М. : Изд-
во АН СССР, 1954. – 575с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История Болгарии [Текст]. в 2-х т. Т.2 / под ред.: П.Н.Третьякова, 

С.А.Никитина, Л.Б.Валева; АН СССР, Ин-т славяноведения. – М. : Изд-
во АН СССР, 1955. – 610с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 



246 

 

 

 
94(4) 

И90 

     История ХІХ века. [Текст] : пер. с фр.; под ред. Лависса, Рамбо. 

т.5. – М : Соцэкиз, 1938. – 632 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
И90 

     История ХІХ века. [Текст] : пер. с фр.; под ред. Лависса, Рамбо. 
т.3. – М : Соцэкиз, 1938. – 632 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История России [Текст] : учебник / А. С. Орлов, В. А. Георгиев, 

Н. Г. Георгиева, Т. А. Сивохина. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : 
Проспект, 2009. – 528с. – 126грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История России в схемах [Текст] / А. С. Орлов, В. А. Георгиев, 

Н. Г. Георгиева, Т. А. Сивохина. – М. : Проспект, 2009. – 304с. – 
93грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История дипломатии [Текст]. Т.4 : Дипломатия в годы второй 

мировой войны. – М. : Политиздат, 1975. – 752с. –  . 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
И90 

     История России: с начала ХVІІІ до конца ХІХ века. [Текст] : учеб. 
пособие / отв. ред. А.Н.Сахаров. – М. : АСТ, 2000. – 544 с. – 14 грн.10 

коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
И90 

     История России: ХХ век [Текст] : учеб. пособие / отв. ред. 
В.П.Дмитренко. – М. : АСТ, 1999. – 608 с. – 14 грн.10 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История СССР (ХІХ начало ХХ в.) [Текст] : учебник для студентов 

вузов / под ред. И.А.Федорова. – М. : Высшая школа, 1981. – 462 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
И90 

     История династии Романовых [Текст] : (сборник). – М. : Т-Око, 
1991. – 175с. – (Исторические портреты). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

И-90 

     История России: с древнейших времен до конца ХVІІ века.  

[Текст] : учеб. пособие / отв. ред. А.Н.Сахаров, А.П.Новосельцев. – М. : 
АСТ, 1999. – 576 с. – 14 грн.10 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История средних веков [Текст] : учебник. В 2-х т. : Т.1 / под ред.: 

З.В.Удальцовой, С.П.Карпова. – М. : Высшая школа, 1990. – 495с. – 
30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

И90 

     История средних веков [Текст] : учебник. В 2-х т. : Т.2 / под ред.: 

З.В.Удальцовой, С.П.Карпова. – М. : Высшая школа, 1991. – 400с. – 
30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

І-19 

     Іваницька, О. П.  Франко-каудильйо Іспанії [Текст] 

/ О. П. Іваницька. – Чернівці : Книги-ХХІ, 2006. – 432с. – 43грн.00коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

94(4) 
І-90 

     Історія західноєвропейського Середньовіччя [Текст] : Хрестоматія 
/ Упоряд. М.О.Рудь. – К. : Либідь, 2005. – 656с. – 39грн.44коп. 

                                                           (15 прим.) 

 

 
94(4) 

І-90 

     Історія західних і південних слов'ян з давніх часів до ХХ ст. 

[Текст] : курс лекцій: навч. посібник для вузів / В. І. Яровий, 
І. І. Ілюшин, С. І. Лиман, П. М. Рудяков ; за ред. В.І.Ярового. – 3-є вид., 

стереотип. – К. : Либідь, 2009. – 632с. – 72грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(4) 
І-90 

     Норвегія Норвегії. [Текст] / пер. з норвезької Н.Іваничук, І.Сабор, 
М.Красавіна. – Львів : Літопис, 2001. – 336 с. – 44 грн.10 коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
94(4) 

І-90 

     Історія західних і південних слов'ян (з давніх давен до ХХ ст.) 

[Текст] : курс лекцій: навч. посібник для вузів / за ред. В.І.Ярового. – 
К. : Либідь, 2001. – 632 с. – 32 грн.18 коп. 

                                                           (5 прим.) 
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94(4) 

Й75 

     Йонов, М.  Валенщайн [Текст] / М. Йонов. – София : Държавно 

военно издателство, 1971. – 180с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К11 

     "К чести России": из частной переписки 1812 года [Текст] / сост. 
М.А.Бойцов. – М. : Современник, 1988. – 239с. : илл. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К19 

     Кан, А. С.  История скандинавских стран (Дания, Норвегия, Швеция) 

[Текст] : учеб. пособие для вузов / А. С. Кан. – М. : Высш. школа, 
1980. – 311с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К21 

     Каргалов, В. В.  Конец ордынского ига [Текст] / В. В. Каргалов. – 2-е 

изд. – М. : Наука, 1984. – 152с. – (Страницы истории нашей Родины). – 
7грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К21 

     Каргалов, В. В.  Конец ордынского ига. [Текст] / В. В. Каргалов. – 

М. : Наука, 1980. – 152с. – 4грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К21 

     Карамзин, Н. М.  Предания веков [Текст] : сказания, легенды, 
рассказы из "Истории государства Российского" / Н. М. Карамзин. – М. : 

Правда, 1989. – 768с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К21 

     Карамзин, Н. М.  История государства Российского. [Текст] : В 12-и 
т. Т.1 / Н. М. Карамзин. – М. : Наука, 1989. – 640 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К26 

     Карр, Э.  История Советской России [Текст]. Кн.1 : Большевистская 

революция 1917-1923: в 2-х т. / Э. Карр. – М. : Прогресс, 1990. – 768с. – 
12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К28 

     Касвинов, М. К.  Двадцать три ступени вниз [Текст] 

/ М. К. Касвинов. – 3-е изд., испрал. и доп. – М. : Мысль, 1990. – 459с. 
                                                           (2 прим.) 
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94(4) 
К 28 

     Каспийский транзит. [Текст] : В 2-х т. Т.1. / Сост. А.И. Куркчи; 
Фонд Льва Гумилева. – М. : Ди Дик, 1996. – 576с. – (Арабески истории ; 

Вып.5-6). – 18.00. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К 28 

     Каспийский транзит. [Текст] : В 2-х т. Т.2 / Сост. А.И. Куркчи; 
Фонд Льва Гумилева. – М. : Ди Дик, 1996. – 619с. – (Арабески Истории ; 

Вып. 5-6). – 18.00. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К29 

     Катков, Г. М.  Февральская революция [Текст] / Г. М. Катков ; Под 
общ. ред. А.И. Солженицына. – М. : Русский путь, 1997. – 431с. – 

(Исследования новейшей русской истории ; Вып. 4). – 8грн.16коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
К29 

     Катастрофа европейского еврейства [Текст]. Ч. 1 : Юдофобия и 
антисемитизм /Д.Михман. Ч.2 Подъем нацизма и формирование 

антиеврейской политики в Третьем рейхе в 30-е годы /Д.Михман, 
И.Вайц. – Израиль : Изд-во Открытого ун-та, 1995. – 269с. – 

15грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
К29 

     Катастрофа европейского еврейства [Текст]. Ч.3 : Истребление 
евреев. Нацистская индустрия смерти / Д.Михман. Ч.4. Еврейские 

лидеры и еврейское сопротивление / Д.Михман, Г.Грайф. – Израиль : 
изд-во Открытого ун-та, 1995. – 474с. – 25грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(4) 

К29 

     Катастрофа европейского еврейства [Текст]. Ч.5 : Угнетение 

евреев и их повседневная жизнь под властью нацистов / Д.Михман. Ч.6. 
После катастрофы / Д.Михман, И.Вайц. – Израиль : Изд-во Открытого 

ун-та, 1995. – 343с. – 30грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
К29 

     Катастрофа европейского еврейства [Текст]. Ч.7 : Катастрофа 
евреев на территории Советского Союза / И.Вайц. – Израиль : Из-во 

Открытого ун-та, 2000. – 176с. – 10грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(4) 

К30 

     Кафенгауз, Б. Б.  Россия при Петре первом. [Текст] 

/ Б. Б. Кафенгауз. – М. : Учпедгиз, 1955. – 175 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
К36 

     Кершоу, Я.  Гитлер [Текст] / Я. Кершоу. – Ростов на Дону : Феникс, 
1997. – 320 с. – (След в истории). – 13 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К52 

     Ключевский, В. О.  Русская история [Текст] : Полный курс лекций. 

Т.1. / В. О. Ключевский. – М.; Минск : АСТ; Харвест, 2002. – 592с. – 
22грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К52 

     Ключевский, В. О.  Русская история [Текст] : Полный курс лекций. 

Т.2. / В. О. Ключевский. – М.; Минск : АСТ; Харвест, 2002. – 592с. – 
22грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К52 

     Ключевский, В. О.  Русская история [Текст] : Полный курс лекций. 

Т.3. / В. О. Ключевский. – М.; Минск : АСТ; Харвест, 2002. – 592с. – 
22грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К52 

     Ключевський, В. О.  Исторические портреты. Деятели исторической 

мысли [Текст] / В. О. Ключевський ; изд. подготовил 
В.А.Александров. – М. : Правда, 1990. – 624с. – 13грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(4) 

К52 

     Ключник, В.  Путешествие в 1358 год [Текст] / В. Ключник. – 

Херсон : Юго-Запад, 1991. – 162с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К59 

     Козлов, А. И.  Генерал Деникин / Ю.С.Финкельштейн. Симон 
Петлюра [Текст] / А. И. Козлов. – Ростов н/Д : Феникс, 2000. – 512 с. – 

(Исторические силуэты). – 12 грн.50 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К64 

     Кони, Ф.  Фридрих Великий [Текст] / Ф. Кони. – Ростов н/Д; М. : 
Феникс: Зевс, 1997. – 544с. – 11грн.75коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

К65 

     Коняев, Н. М.  Русский хронограф. История России в датах [Текст] 

/ Н. М. Коняев, М. В. Коняева. – М. : Вече, 2008. – 1152с. – 
462грн.70коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К65 

     Коняев, Н. М.  Подлинная история Дома Романовых [Текст] 

/ Н. М. Коняев. – М. : Вече, 2009. – 672с. – 258грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К72 

     Костомаров, Н. И.  Русская история в жизнеописаниях ее 
главнейших деятелей. [Текст]. Кн.1. Вып. 1,2 и 3 / Н. И. Костомаров. – 

М. : Книга, 1990. – 737 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К72 

     Костомаров, Н. И.  Русская история в жизнеописаниях ее 
главнейших деятелей. [Текст]. Кн.2. Вып. 4 и 5 / Н. И. Костомаров. – 

М. : Книга, 1991. – 537 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К72 

     Костомаров, Н. И.  Русская история в жизнеописаниях ее 
главнейших деятелей. [Текст]. Кн.3. Вып. 6 и 7 / Н. И. Костомаров. – 

М. : Книга, 1992. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К76 

     Кошелівець, І.  Жанна д'Арк [Текст] / І. Кошелівець. – К. : Всесвіт, 
1997. – 304 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К78 

     Красная книга ВЧК [Текст] : [документальный сборник]. В 2-х т. 

Т.1 / науч. ред. А.С.Велидова. – 2-е изд. – М. : Политиздат, 1989. – 
416с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К78 

     Красная книга ВЧК [Текст] : [документальный сборник]. В 2-х т. 

Т.2 / науч. ред. А.С.Велидова. – 2-е изд. – М. : Политиздат, 1989. – 
541с. – 17грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

К78 

     Краут, Дж.  "Окопная правда" Вермахта [Текст] / Дж. Краут ; пер. с 

англ. П.Смирнова. – М. : Яуза-пресс, 2009. – 320с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К79 

     Крейг, Г.  Немцы. [Текст] / Г. Крейг ; пер. с англ. С.Л.Никольского. – 
М. : Ладомир, 1999. – 379 с. – 14 грн.88 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К82 

     Крижановська, О. О.  Історія Середніх віків [Текст] : вступ до 

історії західноєвропейського Середньовіччя: курс лекцій: навч. посібник 
для вузів / О. О. Крижановська, О. П. Крижановський. – 2-е вид., 

стереотип. – К. : Либідь, 2006. – 368с. – 29грн.00коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

94(4) 
К82 

     Кривов, М. В.  Византия и арабы в раннем средневековье [Текст] 
/ М. В. Кривов. – СПб : Алетейя, 2002. – 192с. – (Византийская 

библиотека, Исследования). – 18грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
К82 

     Крижановська, О. О.  Історія середніх віків: Вступ до історії 
західноєвропейського Середньовіччя [Текст] : Курс лекцій: Навч. 

посібник для вузів / О. О. Крижановська, О. П. Крижановський. – К. : 
Либідь, 2004. – 368с. – 13грн.12коп. 

                                                           (120 прим.) 

 

 
94(4) 

К91 

     Кунтуров, А. А.  Секретные протоколы или Кто подделал пакт 

Молотова - Риббентропа [Текст] / А. А. Кунтуров. – М. : Алгоритм: 
ЭКСМО, 2009. – 624с. – (Исторические сенсации). – 60грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К95 

     Кухар-Онышко, Н. А.  Жизнь и смерть Светлейшего князя 

Г.А.Потемкина [Текст] / Н. А. Кухар-Онышко, В. Б. Пиворович. – 
Николаев : Возможности Киммерии, 2002. – 143с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

К95 

     Кутаков, Л. Н.  Россия и Япония [Текст] / Л. Н. Кутаков. – М. : 

Наука, 1988. – 383с. – (СССР и страны Востока). –  . – 7грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Л45 

     Ленин, В. И.  Неизвестные документы 1891 - 1922. [Текст] 

/ В. И. Ленин. – М. : РОССПЭН, 2000. – 671 с. – 31 грн.59 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Л55 

     Ли, Г. Ч.  История инквизиции в Средние века. [Текст] / Г. Ч. Ли. – 
Смоленск : Русич, 2001. – 640 с. – (Популярная историческая 

библиотека). – 12 грн.90 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Л64 

     Литаврин, Г. Г.  Византия и славяне [Текст] : (Сборник статей). 
/ Г. Г. Литаврин. – 2-е изд. – СПб. : Алетейя, 2001. – 608с. – 

(Византийская библиотека. Исследования.). – 26грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Л65 

     Лихачев, Д. С.  Избранное. [Текст] : воспоминания / Д. С. Лихачев. – 
СПб : LOGOS, 1997. – 608 с. : ил. – 22 грн.60 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Л90 

     Льоренте, Х. А.  История испанской инквизиции. [Текст] 

/ Х. А. Льоренте. – М. : Ладомир: АСТ, 1999. – 1424 с. – (Классики 
исторической мысли). – 36 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

М12 

     Мавродин, В.  Петр І [Текст] / В. Мавродин. – М. : Воениздат, 

1949. – 163 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
М41 

     Мегела, І. П.  Видатні постаті Європейської історії [Текст] 
/ І. П. Мегела. – К. : Видавець Карпенко В.М., 2005. – 164с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
М24 

     Манфред, А. З.  Наполеон Бонапарт [Текст] / А. З. Манфред. – 
Сухуми : Алашара, 1989. – 680с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

М24 

     Манфред, А.  Наполеон Бонапарт [Текст] / А. Манфред. – М. : 

Мысль, 1999. – 624 с. – (Всемирная история в лицах). – 9 грн.54 коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 
М35 

     Матьез, А.  Французская революция [Текст] / А. Матьез ; пер. с фр. 
К.И.Цидербаума. – Ростов н/Д : Феникс, 1995. – 576 с. – (События, 

изменившие мир). – 9 грн.25 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
М45 

     Мейкок, А. Л.  История инквизиции. [Текст] / А. Л. Мейкок ; пер. с 
англ. М.В.Келер. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 2002. – 382 с. – (Зловещие 

страницы истории). – 18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
М59 

     Микитась, В.  Вінценосні розпутниці: історичні оповіді про "бабське 
століття". [Текст] / В. Микитась. – К. : Укр. письменник, 1993. – 80 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

М64 

     Миронов, Ф.  Тихий Дон в 1917 - 1921 гг. [Текст] : документы и 

материалы / Ф. Миронов ; под ред. В.Данилова, Т.Шанина. – М. : Фонд 
«Демократия", 1997. – 792 с. – 29 грн.75 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

М64 

     Миронов, Б. Н.  Социальная история России периода империи ( 

ХVІІІ - начало ХХ в.): Генезис личности, демократической семьи, 
гражданского общества и правового государства [Текст] : в 2-х т. Т.1 

/ Б. Н. Миронов. – СПб : "Дмитрий Буланин", 1999. – 548 с. : ил. – 25 
грн.12 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

М64 

     Миронов, Б. Н.  Социальная история России периода империи ( 

ХVІІІ - начало ХХ в.): Генезис личности, демократической семьи, 
гражданского общества и правового государства [Текст] : в 2-х т. Т.2 

/ Б. Н. Миронов. – СПб : "Дмитрий Буланин", 1999. – 566 с. : ил. – 25 
грн.12 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

М64 

     Мироненко, С. В.  Страницы тайной истории самодержавия: 

политическая история России первой половины ХІХ столетия. [Текст] 
/ С. В. Мироненко. – М. : Мысль, 1990. – 235 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

М69 

     Михайлов, И. М.  Тайна дома на Софиевской [Текст] 

/ И. М. Михайлов. – Николаев : Ризо-графика, 2002. – 60с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Н27 

     Наполеон  Избранные произведения [Текст] / Наполеон. – М. : 
Воениздат, 1956. – 788 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(4) 

Н40 

     Невелев, Г. А.  "Истина сильнее царя..."(А.С.Пушкин в работе над 

историей декабристов). [Текст] / Г. А. Невелев. – М. : Мысль, 1985. – 
203 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Н50 

     Немцы в России и СНГ 1763-1997 [Текст]. – М., 1998. – 64с. – 

7грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Н59 

     Нечкина, М. В.  Декабристы. [Текст] / М. В. Нечкина. – 2-е изд., 
исправ. и доп. – М. : Наука, 1984. – 183 с. – (Серия "Страницы истории 

нашей Родины"). 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
О-20 

     Обнинский, В. П.  Последний самодержец: очерк жизни и 
царствования Императора России Николая ІІ. [Текст] 

/ В. П. Обнинский. – М. : Республика, 1992. – 288 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
О53 

     Оларт, Е.  Петр І и женщины. [Текст] / Е. Оларт. – К. : Мистецтво, 
1991. – 128 с. : ил. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(4) 

О56 

     Ольденбург, З.  Костер Монсегюра. [Текст] : История альбигойских 

крестовых походов / З. Ольденбург ; пер. с фр. О.И.Егоровой. – СПб. : 
Алетейя, 2001. – 416 с. – (Миф. Религия. Культура). – 27 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П12 

     Павленко, Н. И.  Меншиков: Полудержавный властелин. [Текст] 

/ Н. И. Павленко. – М : Мол. гвардия, 1999. – 363 с. : ил. – (Жизнь 
замечательных людей. Сер. биогр.; Вып. 757). – 9 грн.27 коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

П12 

     Павленко, Н. И.  Птенцы гнезда Петрова [Текст] / Н. И. Павленко. – 

2-е изд., с изменениями. – М. : Мысль, 1988. – 348с. – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П12 

     Павленко, Н. И.  Полудержавный властелин: историческая хроника 
о жизни сподвижника Петра Первого А.Д.Меншикова [Текст] 

/ Н. И. Павленко. – М. : Политиздат, 1991. – 398с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П14 

     Палеолог, М.  Распутин [Текст] : воспоминания / М. Палеолог ; пер. 
Ге Ф. – М., 1923. – 120 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П14 

     Палеолог, М.  Роман императора. Александр ІІ и княгиня 

Юрьевская. [Текст] : пер. с франц. / М. Палеолог. – М. : Центр 
прикладных исследований, 1990. – 128 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(4) 

П16 

     Панкова, Є. В.  Історія Європи [Текст] : навч. посібник 

/ Є. В. Панкова. – К. : Альтерпрес, 2007. – 352с. – (Б-ка професійного 
менеджера). – 85грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(4) 

П26 

     Первая мировая война: Пролог ХХ века [Текст] / Отв. ред. 

В.Л.Мальков. – М. : Наука, 1999. – 698 с. – 23 грн.40 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П27 

     Перну, М.-В.  Жанна д'Арк [Текст] / Р. Перну, М.-В. Клэн. – М. : 
Прогресс-Академия, 1992. – 525с. – (Века и люди). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П28 

     Песков, А. М.  Павел І [Текст] / А. М. Песков. – М. : Мол. гвардия, 

1999. – 421 с. : ил. – (Жизнь замечательных людей. Сер. биогр. Вып. 
764). – 10 грн.24 коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

П30 

     Петр Великий: pro et contra: личность и деяния Петра І в оценке 

русских мыслителей и исследователей. [Текст] : антология. – СПб. : 
РХГИ, 2001. – 760 с. – (Русский путь). – 22 грн.77 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П37 

     Платонов, С. Ф.  Далекое прошлое Пушкинского уголка: 

исторический очерк [Текст] / С. Ф. Платонов. – М. : Русский путь, 
1998. – 62с. – 3грн.06коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П44 

     Подляшук, П. И.  Товарищ Инесса: Документальная повесть [Текст] 

/ П. И. Подляшук. – 4-е изд., доп. – М. : Политиздат, 1984. – 288с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П 46 

     Поживши в Гулаге [Текст] : Сборник воспоминаний / Сост. А.И. 
Солженицын. – М. : Русский путь, 2001. – 408с. – (ВМБ. Серия "Наше 

недавнее" ; Вып. 7). – 14грн.96коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
П47 

     Поза межами розуміння: богослови та філософи про Голокост  
[Текст] / за ред. Д.К.Рота, М.Беренбаума. – К. : Дух і Літера, 2009. – 

432с. – 40грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
П49 

     Полевой, Б. Н.  Эти четыре года: Из записок военного 
корреспондента [Текст]. Т.1 / Б. Н. Полевой. – М. : Молодая гвардия, 

1974. – 624с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П49 

     Полевой, Б. Н.  Эти четыре года: Из записок военного 
корреспондента [Текст]. Т.2 / Б. Н. Полевой. – М. : Молодая гвардия, 

1974. – 560с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П51 

     Полнер, Т. И.  Жизненный путь князя Георгия Евгеньевича Львова 
[Текст] : Личность. Взгляды. Условия деятельности. / Т. И. Полнер. – 

М. : Русский путь, 2001. – 464с. – 28грн.05коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

П52 

     Полтава 1709-2009: Полтавська битва - осмислення в часовій 

перспективі [Текст] / переклад О.Буценко. – Швеція : Атта, 2009. – 
[48с.]. – На укр. і англ. мовах. – 20грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П53 

     Польща. Це тут був початок 1939 - 1989 - 2009 [Текст] / під ред. 

Ф.Даріуш, Р.Лукаш. – Варшава : Агора, 2009. – 156с. – 18грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
П56 

     Пономаренко, Н. В.  Король Витовт [Текст] / Н. В. Пономаренко. – 
К. : Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 40с. – (Легендарные имена). – 

10грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
П62 

     Последние дни Романовых [Текст]. – М. : Книга, 1991. – 495с. –  . – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

П73 

     Пресняков, А. Е.  Российские самодержцы [Текст] 

/ А. Е. Пресняков. – М. : Книга, 1990. – 447с. – 8грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Р32 

     Революция 1848-1849 гг. [Текст] / под ред. Ф.В.Потемкина, 
А.И.Молока. – М. : Изд-во АН СССР, 1952. – 640 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Р76 

     Россия морей [Текст] / Сост. и общ. ред. В.К. Лобачева; Фонд "Мир 

Л.Н.Гумилева". – М. : Ди Дик, 1997. – 576с. : илл. – (Арабески истории ; 
Вып. 8). – 18.00. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Р89 

     Русский разлив [Текст] : В 2-х т. Т.1 / сост. и подготовка 

А.И.Куркчи. – М. : ДИ-ДИК, 1996. – 558 с. – ("Арабески истории" ; Вып. 
3-4). – 18 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Р89 

     Русский разлив [Текст] : В 2-х т. Т.2 / сост. и подготовка 

А.И.Куркчи. – М. : ДИ-ДИК, 1996. – 558 с. – ("Арабески истории" ; Вып. 
3-4). – 18 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Р93 

     Рыбас, С. Ю.  Реформатор [Текст] : жизнь и смерть Петра 

Столыпина / С. Ю. Рыбас, Л. В. Тараканова. – М. : Недра, 1991. – 204с. – 
3грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С17 

     Самсонов, А. М.  Вторая мировая война 1939-1945: очерк 

важнейших событий. [Текст] / А. М. Самсонов. – М. : Наука, 1985. – 
585с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С18 

     Санкт- Петербург. Занимательные вопросы и ответы. [Текст] : 

сборник. – СПб. : Паритет, 2000. – 368 с. : ил. – 2,11 у.е. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
С22 

     Сахаров, А. М.  Образование и развитие Российского государства в 
ХIV - XVII вв. [Текст] : учеб. пособие для вузов / А. М. Сахаров. – М. : 

Высшая школа, 1969. – 223с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
С22 

     Сахаров, А. Н.  Живые голоса истории [Текст] / А. Н. Сахаров. – М. : 
Молодая гвардия, 1971. – 320с. – 12грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С30 

     Семилетняя война [Текст] : материалы о действиях русской Армии 

и Флота в 1756-1762гг. / под ред. Н.М.Коробкова. – М. : Воениздат, 
1948. – 915 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С31 

     Сент-Емур, К.  Анна Русинка, королева Франції і графіня Валюа 

[Текст] / К. Сент-Емур ; пер. з фр. І.Франко. – [репринтне відтворення 
видання 1909р.]. – К. : Обереги, 1991. – 31с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С32 

     Серебрякова, Г. И.  Женщины эпохи французской революции 

[Текст] / Г. И. Серебрякова. – М. : Политиздат, 1958. – 157 с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

С32 

     Серов, Д. О.  Администрация Петра І [Текст] / Д. О. Серов. – 2-е 

изд. – М. : ОГИ, 2008. – 288с. – (Нация и культура: Новые исследования. 
История). – 120грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С34 

     Сидорова, Н. А.  Афины [Текст] / Н. А. Сидорова. – М. : Искусство, 

1984. – 206с. – (Города и музеи мира). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
С40 

     Сироткин, В. Г.  Отечественная война 1812 года. [Текст] : книга для 
учащихся старших классов средней школы / В. Г. Сироткин. – М. : 

Просвещение, 1988. – 255 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
С45 

     Скрынников, Р. Г.  Иван Грозный. [Текст] / Р. Г. Скрынников. – М. : 
Наука, 1975. – 246 с. – (Серия "История нашей Родины"). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С45 

     Скрынников, Р. Г.  Смута в России в начале ХVІІ в. Иван 

Болотников. [Текст] / Р. Г. Скрынников. – Ленинград : Наука, 1988. – 
255 с. – (Страницы истории нашей Родины). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С45 

     Скрынников, Р. Г.  Самозванцы в России в начале ХVІІ века. 

Григорий Отрепьев. [Текст] / Р. Г. Скрынников. – Новосибирск : Наука, 
1987. – 216 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С45 

     Скржинская, Е. Ч.  Русь, Италия и Византия в Средневековье 

[Текст] / Е. Ч. Скржинская. – СПб. : Алетейя, 2001. – 288с. – 
16грн.80коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С45 

     Скрынников, Р. Г.  Смута в России в начале ХVII в. Иван 

Болотников [Текст] / Р. Г. Скрынников. – Л. : Наука, 1988. – 255с. – 
(Страницы истории нашей Родины). 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

С54 

     Соблазн социализма: Революция в России и евреи [Текст] / Сост. 

А. Серебренников. – Париж; М. : YMCA-Press; Русский путь, 1995. – 
526с. – (Исследования новейшей русской истории ; № 12). – 3грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С59 

     Соколофф, Ж.  Бедная держава [Текст] : история России с 1815 года 

до наших дней: пер. с фр. / Ж. Соколофф. – 2-е изд. – М. : Издат. дом ГУ 
ВШЭ, 2008. – 882с. – 234грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

С89 

     Суворов, В.  Тень Победы [Текст] / В. Суворов. – Донецк : Сталкер, 

2003. – 12грн.00коп. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Т15 

     Такер, Р.  Сталин. Путь к власти 1879 - 1929. История и личность. 
[Текст] : пер. с англ. / Р. Такер. – М. : Прогресс, 1991. – 479 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т20 

     Тарле, Е. В.  1812 год. [Текст] / Е. В. Тарле. – М. : Изд-во АН СССР, 

1959. – 819 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Т20 

     Тарле, Е. В.  Бородино [Текст] / Е. В. Тарле. – М. : Изд- во АН СССР, 
1962. – 95 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т20 

     Тарле, Е. В.  Русский флот и внешняя политика Петра І [Текст] 

/ Е. В. Тарле. – М. : Воениздат, 1949. – 123с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Т20 

     Тарле, Е. В.  Талейран [Текст] / Е. В. Тарле. – М. : Изд-во АН СССР, 
1962. – 270 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т20 

     Тарле, Е.  Наполеон: исторический портрет [Текст] / Е. Тарле. – К. : 

Дніпро, 1992. – 415 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Т51 

     Токвіль, А. де  Давній порядок і революція [Текст] / А. д. Токвіль ; 

пер. з фр. Г.Філіпчук. – К. : Юніверс, 2000. – 223с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Т61 

     Тороп, П.  Аляска... Чья ты? [Текст] / П. Тороп. – М. : ИГ и РГИ, 
1997. – 68 с. – 4 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т-66 

     Тревельян, Д. М.  История Англии от Чосера до королевы Виктории 

[Текст] / Д. М. Тревельян. – Смоленск : Русич, 2001. – 624 с. – 
(Популярная историческая библиотека). – 12 грн.90 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т76 

     Троцкий, Л. Д.  Сталин [Текст] : в 2-х т. Т.1 / Л. Д. Троцкий ; вступ. 

ст.: В.Козлова, А.Ненарокова; под ред. Ю.Фельштинского. – М. : 
ТЕРРА, 1996. – 324с. – (Тайны истории в романах, повестях и 

документах). – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Т76 

     Троцкий, Л. Д.  Сталин [Текст] : в 2-х т. Т.2 / Л. Д. Троцкий ; вступ. 
ст.: В.Козлова, А.Ненарокова; под ред. Ю.Фельштинского. – М. : 

ТЕРРА, 1996. – 286с. – (Тайны истории в романах, повестях и 
документах). – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т76 

     Троцкий, Л.  Сталин [Текст]. В 2-х т. Т.1 / Л. Троцкий. – М. : ТЕРРА, 

1990. – 325с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Т76 

     Троцкий, Л.  Сталин [Текст]. В 2-х т. Т.2 / Л. Троцкий. – М. : ТЕРРА, 
1990. – 303с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Т80 

     Трухановский, В. Г.  Уинстон Черчилль [Текст] 

/ В. Г. Трухановский. – 4-е изд., доп. – М. : Международные отношения, 
1989. – 456с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

У51 

     Ульяновський, В.  Таємниця герцогині Феррарі: невідома російська 

спадкоємиця французьких Бурбонів [Текст] / В. Ульяновський. – К. : 
Знання, 1993. – 40 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

У68 

     Уралов, А. (А.Авторханов)  Народоубийство в СССР: убийство 

чеченского народа. [Текст] / А. (. Уралов. – Мюнхен : "Свободный 
Кавказ", 1955. – 69 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

У-71 

     Уроки Голокосту - уроки гуманізму [Текст] : збірка вибраних 

матеріалів творчих робіт переможців V Міжнародного конкурсу 
Всеукраїнського Центру вивчення Голокосту "Ткума" 2008р. – 

Дніпропетровськ : Ткума, 2008. – 300с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
У84 

     Уткин, А. И.  Россия и Запад: история цивилизаций. [Текст] : учеб. 
пособие для вузов / А. И. Уткин. – М. : Гардарики, 2000. – 574 с. – 11 

грн.16 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(4) 
Ф33 

     Федорова, Е. В.  Знаменитые города Италии: Рим, Флоренция, 
Венеция [Текст] : памятники истории и культуры / Е. В. Федорова. – 

М. : Изд-во Московского ун-та, 1985. – 477 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Ф84 

     Французские короли и императоры [Текст] / под ред. Петера К. 
Хартманна. – Ростов н/Д : Феникс, 1997. – 576 с. – (Серия 

"Исторические силуэты"). – 12 грн.50 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Х39 

     Хереш, Э.  Николай ІІ. [Текст] / Э. Хереш. – Ростов на Дону : 
Феникс, 1998. – 416 с. – (Серия "След в истории"). – 15 грн.75 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Х-73 

     Холокост - Сопротивление - Возрождение [Текст] : еврейский 

народ в годы второй мировой войны и послевоенный период 1939-1948: 
учеб. пособие / Под ред. И.А.Альтмана, П.Агмона. – М. : Фонд 

"Холокост", 2000. – 344с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(4) 
Х-84 

     Хоскинг, Д.  История Советского Союза (1917-1991) [Текст] 
/ Д. Хоскинг. – Смоленск : Русич, 2001. – 496 с. – (Популярная 

историческая библиотека). – 12 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Ч-48 

     Черкасов, П. П.  Кардинал Ришелье. Портрет государственного 
деятеля [Текст] / П. П. Черкасов. – М. : ОЛМА-ПРЕСС, 2002. – 416с. – 

(Архив). – 27грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Ч-49 

     Черная книга [Текст] : о злодейском повсеместном убийстве евреев 
немецко-фашистскими захватчиками во временно оккупированных 

районах Советского Союза и в лагерях Польши во время войны 1941-
1945гг. / сост., под ред. В.Гроссмана, И.Эренбурга. – К. : Обериг, 1991. – 

560 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Ш66 

     Шкляж, И. М.  Томас Маколейн(из истории общественной мысли 
Англии) [Текст] : учеб. пособие / И. М. Шкляж, В. Н. Миргородский. – 

Николаев : ТОВ ВиД, 2002. – 104 с. : ил. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(4) 
Ш75 

     Шмурло, Е.  История России (ХІ - ХХ вв.) [Текст] / Е. Шмурло. – 
М. : Аграф, 1997. – 736 с. – 18 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Ш75 

     Шмурло, Е. Ф.  Курс русской истории [Текст] : учеб. пособие: в 4-х 

т. Т.1 : возникновение и образование Русского государства (862 - 1462) 
/ Е. Ф. Шмурло ; отв. ред .А.А.Корольков. – 2-е изд., испр. – СПб. : 

Алетейя, 1999. – 542 с. – (Библиотека русской педагогики). – 22 грн.80 
коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Ш75 

     Шмурло, Е. Ф.  Курс русской истории [Текст] : учеб. пособие: в 4-х 

т. Т.2 : Русь и Литва / Е. Ф. Шмурло ; отв. ред. А.А.Корольков. – 2-е 
изд., исправ. – СПб. : Алетейя, 2000. – 448 с. – (Библиотека русской 

педагогики). – 22 грн.80 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 



265 

 

94(4) 

Ш75 

     Шмурло, Е. Ф.  Курс русской истории [Текст] : учеб. пособие: в 4-х 

т. Т.3 : Московское царство / Е. Ф. Шмурло ; отв. ред. А.А.Корольков. – 
2-е изд., исправ. – СПб. : Алетейя, 2000. – 435 с. – (Библиотека русской 

педагогики). – 22 грн.80 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Ш75 

     Шмурло, Е. Ф.  Курс русской истории [Текст] : учеб. пособие: в 4-х 
т. Т.4 : Спорные и невыясненные вопросы русской истории 

/ Е. Ф. Шмурло ; отв. ред. А.А.Корольков. – 2-е изд., исправ. – СПб. : 
Алетейя, 2000. – 336 с. – (Библиотека русской педагогики). – 22 грн.80 

коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Ш93 

     Штрассер, О.  Гитлер и я. [Текст] : пер. с англ. / О. Штрассер. – 
Ростов на Дону : Феникс, 1999. – 384 с. – (Исторические силуэты). – 13 

грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Щ78 

     Щоденник Давида Рубиновича [Текст] / пер. з польської 
А.Шарого. – К. : Зовнішторгвидав України, 2009. – 70с. – (Українська 

бібліотека історії Голокосту). – 13грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Э62 

     Энгельгардт, Л. Н.  Записки [Текст] / Л. Н. Энгельгардт. – М. : 
Новое литературное обозрение, 1997. – 256 с. – (Россия в мемуарах). – 7 

грн.74 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Э62 

     Энгельгардт, Л. Н.  Последняя коронация: (из книги воспоминаний 
"Потонувший мир") [Текст] / Л. Н. Энгельгардт. – Таллинн : СП 

Интербук, 1990. – 16 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(4) 
Э68 

     Энциклопедия Третьего рейха. [Текст] / сост. С.Воропаев. – М. : 
Локид, Миф, 2000. – 592 с. : ил. – 26 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(4) 

Я49 

     Янин, В. Л.  Я послал тебе бересту... [Текст] / В. Л. Янин ; послесл. 

А.А.Зализняка. – 3-е изд., исправ. и доп. новыми находками. – М. : 
Школа "Языки русской культуры", 1998. – 464 с. : ил. – 18 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(4) 

Я76 

     Яровий, В. І.  Новітня історія країн Східної Європи(40-ві - 90-ті роки 

ХХ ст.) [Текст] : курс лекцій: навч. посібник / В. І. Яровий. – К. : Либідь, 
1997. – 269 с. – 4 грн.46 коп. 

                                                           (7 прим.) 

 

94(477) Історія України 

94(477) 

A16 

     Abramson, H.  A Prayer for the Government. Ukrainians and Jews in 

Revolutionary Times, 1917-1920 [Текст] / H. Abramson. – USA : Harvard 
University, 1999. – 256p. – 10grn. 

                                                           (1 прим.) 

 

94(477) 
A33 

     Alexandrov, V.  Khrushchev of the Ukraine [Текст] : a biography 
/ V. Alexandrov. – New York : Philosophical Library, Inc., 1957. – 216p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

A54 

     Anders, K.  Murder to Order [Текст] / K. Anders. – New York : The 

Devin-Adair Company, 1967. – 127p. 
                                                           (1 прим.) 

 

 

94(477) 
B29 

     Basarab, J.  Pereiaslav 1654: a historiographical study [Текст] 
/ J. Basarab. – Edmonton : The Canadian Institute of Ukrainian Studies, 

1982. – 322p. – 18grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
B34 

     Beavplan, P. S.  Description D'Vkranie... [Текст] / P. S. Beavplan. – К. : 
Наукова думка, 1990. – 112р. – 10grn.00kop. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

F40 

     Ferment in the Ukraine [Текст] : document by V.Chornovil, I.Kandyba, 

L.Lukyanenko, V.Moroz and other / forward by M.Hayward; ed. by 
M.Browne. – USA : Crisis Press, 1973. – 267p. – 6grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

F92 

     Frick, D. A.  Meletij Smotryckyj [Текст] / D. A. Frick. – USA : Harvard 

Ukrainian Research Institute, 1995. – 395p. – 10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
F92 

     Friesen, L. G.  Rural Revolutions in Southern Ukraine: Peasants,Nobles, 
and Colonists, 1774-1905 [Текст] / L. G. Friesen. – USA : Harvard 

University Press, 2008. – 325p. – (Harvard Series in Ukrainian Studies). – 
35grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

H92 

     Hunger by Design: the Great Ukrainian and Its soviet Context [Текст] 

/ ed. by Halyna Hryn. – USA : Harvart University Press, 2008. – 150p. – 
15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

K93 

     Kuropas, M. B.  The Ukrainians in America [Текст] / M. B. Kuropas. – 

USA : Lerner Publications Company, 1972. – 88p. – 8grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
M17 

     Magocsi, P. R.  Galicia: a historical survey and bibliographic guide 
[Текст] / P. R. Magocsi. – Toronto : University if Toronto Press, 1983. – 

299p. – 40grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
M85 

     Moroz, V.  Report from the Beria Reseve: the protest writings of Soviet 
Ukrainian political prisoner [Текст] / V. Moroz. – Canada : Cataract Press, 

1974. – 162p. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
M99 

     Myagkov, A.  Inside the KGB [Текст] / A. Myagkov. – USA : Arlington 
House, Publishers, 1976. – 131p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

M99 

     Mydlowsky, L. W.  Bolshevist persecution of religion and Church in 

Ukraine 1917-1957: informative outline [Текст] / L. W. Mydlowsky. – Great 
Britain : Ukrainian Publishers, Ltd., 1962. – 31p. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

O-68 

     Oral history project of the Commission on the Ukraine famine 

[Текст]. Vol.1. – Washington : United States Government Printing Office, 
1990. – 582p. – (Investigation of the Ukrainian famine 1932-1933). – 

engl.+ukr. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
O-68 

     Oral history project of the Commission on the Ukraine famine 
[Текст]. Vol.2. – Washington : United States Government Printing Office, 

1990. – P.583-1156. – (Investigation of the Ukrainian famine 1932-1933). – 
engl.+ukr. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

O-68 

     Oral history project of the Commission on the Ukraine famine 

[Текст]. Vol.3. – Washington : United States Government Printing Office, 
1990. – P.1157-1734. – (Investigation of the Ukrainian famine 1932-1933). – 

engl.+ukr. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
P17 

     Palij, M.  The Ukrainian - Polish Defensive Alliance, 1919 -1921 
[Текст] : An aspect of the Ukrainian Revolution / M. Palij. – Canada : 

Canadian Institute of Ukrainian Studies Press, 1995. – 391p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
P33 

     Pauser, F.  Die Ukraine [Текст] / F. Pauser. – Berlin : Volk a\und Reich 
Verlag, 1943. – 139s. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

P50 

     Petelycky, S.  Into Auschwitz, for Ukraine [Текст] / S. Petelycky. – 

Kyiv : The Kashtan Press, 1999. – 60p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
P51 

     Petrov, G. M.  Karl Knorre, Premier Astronome de la Flotte de Mer Noire 
[Текст] / G. M. Petrov, G. I. Pinigin. – Ukraine, 2007. – 99p. – 5grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

P80 

     Poltava 1709: the Battle and the Myth [Текст] / edited by S.Plokhy. – 

USA : Harvard University, 2012. – 703p. – 75grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

P80 

     Polonska-Vasylenko, N. D.  The Settlement of the Southern Ukraine 

(1750-1775) [Текст] / N. D. Polonska-Vasylenko. – USA : The Ukrainian 
Academy of Arts and Sciences, 1955. – 350, XXp. – (The Annals of the 

Ukrainian Academy of Arts and Sciences in US ; Vol. IV-V.). – 18grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
R88 

     Rudnytsky, I. L.  Essays in Modern Ukrainian History [Текст] 
/ I. L. Rudnytsky. – Canada : Harvard Ukrainian Research institute, 1987. – 

499p. – 15grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
R88 

     Rudnytsky, I. L.  Essays in Modern Ukrainian History [Текст] 
/ I. L. Rudnytsky ; Edited by P.L.Rudnytsky. – Canada : Canadian Institute of 

Ukrainian Studies, 1987. – 497p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
S43 

     Sydoryk, J. P.  Ideology of Cyrillo-Methodians and its origin [Текст] 
/ J. P. Sydoryk. – USA : Ukrainian Free Academy of Science, 1954. – 64p. – 

(Slavistica ; #19). – 2grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
S49 

     Serczyk, W. A.  Na dalekiej Ukrainie. Dzieje kozaczyzny do 1648 roku 
[Текст] / W. A. Serczyk. – Krakow : Wydawnictwo Literackie, 1984. – 

374s. – 20grn. 
                                                           (1 прим.) 

 
  

94(477) 
S49 

     Serczyk, W. A.  Historia Ukrainy [Текст] / W. A. Serczyk. – Poland : 
Zaklad Narodowy im. Ossolinskich Wydawnictwo, 1979. – 500p. – 

35grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
S81 

     Staples, J. R.  Cross-Cultural Encounters on the Ukrainian Steppe 1783-
1861 [Текст] / J. R. Staples. – Canada : University of Toronto Press, 2003. – 

253p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
S98 

     Sylvester, R. P.  Tales of old Odessa. Crime and civility in a sity of 
thieves [Текст] / R. P. Sylvester. – DeKalb : Nothern Illinois University 

Press, 2005. – 244p. – 25grn. 
                                                           (1 прим.) 

 



270 

 

 

94(477) 
S99 

     Szporluk, R.  Russia, Ukraine and the Breakup of the Soviet Union 
[Текст] / R. Szporluk. – USA : Hoover Institution Press, 2000. – 437p. – 

10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
T44 

     The life of Paisij Velyckovs'kyj [Текст] / Translated by 
J.M.E.Featherstone. – USA : Harvard Ukrainian Research Institute, 1989. – 

172p. – 10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
T44 

     The struggle against the state and other essays by Nestor Makhno  
[Текст] / edited by A.Skirda. – Edinburg; San Francisco : AK Press, 1996. – 

114p. – 7grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
U31 

     Ukraine during World War II: History and its aftermath [Текст]. – 
Canada : Canadian Institute of Ukrainian studies, 1986. – 291p. – 

35grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
А47 

     Алексєєв, Ю. М.  Україна на зламі історичних епох [Текст] : 
(Державотворчий процес 1985-1999рр.): навч. посібник 

/ Ю. М. Алексєєв, С. В. Кульчицький, А. Г. Слюсаренко. – К. : Екс Об, 
2000. – 296с. –  – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А47 

     Алексєєв, Ю. М.  Історія України [Текст] : навч. посібник для вузів 

/ Ю. М. Алексєєв, А. Г. Вертегел, В. М. Даниленко. – К. : Каравела, 
2004. – 256с. – (Вища освіта України). – 28грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А47 

     Алексєєв, Ю.М. та інші  Україна на зламі історичних епох [Текст] : 

(Державотворчий процес 1985-1999рр.); Навч. посібник 
/ Ю. М. Алексєєв ; Ю.М.Алексєєв, С.В. Кульчицький, А.Г, 

Слюсаренко. – К. : ЕксОб, 2000. – 296с. – 8грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
А61 

     Американське чудо [Текст] : Альманах Українського Народного 
Союзу 1976. – Ню Йорк : Свобода, 1976. – 280с. : іл. –  

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

А68 

     Аннали Світової Федерації Лемків [Текст]. Ч.2. – США : Світова 

Федерація Лемків, 1975. – 272с. – укр.+англ.,  
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
А72 

     Антонович, К.  З моїх споминів [Текст]. Ч.2,3 / К. Антонович. – 
Канада : Вініпег, 1966. – 80с. – (Літопис УВАН ; Ч.24). –  

                                                           (12 прим.) 

 

 
94(477) 

А72 

     Антонович, В. Б.  Моя сповідь [Текст] : вибрані історичні ті 

публіцистичні твори / В. Б. Антонович. – К. : Либідь, 1995. – 814с. – 
8грн.90коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А72 

     Антонович, К.  З моїх споминів [Текст] : Ч.4 / К. Антонович. – 

Канада : Вид-во УАН, 1972. – [43с.]. – (Літопис УВАН ; Ч.26). – 
2грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

А76 

     Апанович, О. М.  Предумови та наслідки ліквідації Запорізької Січі 

[Текст] / О. М. Апанович. – К., [2005]. – 22с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
А76 

     Апанович, О. М.  Розповіді про запорозьких козаків [Текст] 
/ О. М. Апанович. – К. : Дніпро, 1991. – 335с. –  

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

А82 

     Аркас, М.  Історія України-Русі [Текст] / М. Аркас. – Одеса : Маяк, 

1994. – 390с. –  – 4грн. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
А82 

     Аркас, М. М.  Історія України-Русі [Текст] / М. М. Аркас. – 3-є 
вид. – К. : Вища школа, 1993. – 414с. : іл. –  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А82 

     Аркас, М.  Історія України-Русі з малюнками [Текст] / М. Аркас. – 

Вінніпег, 1967. – 424с. – 40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 
А86 

     Артюшенко, Ю.  Генерал Борис Поджіо [Текст] : (Спогад) 
/ Ю. Артюшенко. – Чікаго : National Printers, 1955. – 16c. –  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А86 

     Артюшенко, Ю.  Події і люди на моєму шляху боротьби за Державу 

(1917-1966) [Текст] / Ю. Артюшенко. – USA : Ukrainian-American 
Publishing & Printing Company, 1966. – 212c. –  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А87 

     Архіви окупації 1941-1944 [Текст] / Держ. ком. архівів України; 

упоряд. Н.Маковська. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2006. – 872с. – 
(Більше не таємно ; Т.1). – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А87 

     Архів Коша Нової Запорозької Січі [Текст] : корпус документів 

1734-1775. Т.4 / За ред. І.Л.Бутича. – К. : ЗАТ "ВІПОЛ", 2003. – 887с. – 
(Джерела з історії українського козацтва). – 50грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А87 

     Архів Коша Нової Запорозької Січі [Текст] : корпус документів 

1734-1775. Т.3 / За ред. І.Л.Бутича. – К. : ЗАТ "ВІПОЛ", 2003. – 952с. – 
(Джерела з історії українського козацтва). – 50грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

А87 

     Архіви окупації 1941-1944 [Текст]. Т.1 : Більше не таємно 

/ Упорядник Н.Маковська. – К. : Вид. дім "Києво-Могилянська 
академія", 2006. – 872с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б14 

     Багмет, М. О.  Петро Могила: його ім'я носить Чорноморський 

державний університет [Текст] / М. О. Багмет, М. М. Костельнюк. – 
Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 120с. – (Україна: 

історія і сучасність ; Вип.7). 
                                                           (15 прим.) 

 
 

94(477) 
Б19 

     Бакрадзе, Д. И.  Карпатсий рейд [Текст] / Д. И. Бакрадзе. – М : 
ДОСААФ, 1968. – 160с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Б23 

     Бандурка, І.  Праця на вівтар нації, або доля Михала Палія [Текст] : 

нарис / І. Бандурка. – Тернопіль : Астон, 2001. – 104с. –  
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б23 

     Бандурка, І.  Праця на вівтар нації або Доля Михайла Палія [Текст] : 
Нарис / І. Бандурка. – Тернопіль : Астон, 2001. – 104с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б23 

     Бантыш-Каменский, Д. Н.  История Малой России от водворения 

славян в сей стране до уничтожения гетманства [Текст] / Д. Н. Бантыш-
Каменский. – К. : Час, 1993. – 656с. – (Україна. Голоси історії). – 

15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б26 

     Бартов, О.  Стерті. Зникаючі сліди євреїв Галичини в сучасній 
Україні [Текст] / О. Бартов ; пер. з англ. С.Коломійця. – К. : 

Зовнішторгвидав України, 2010. – 299с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б27 

     Бастіон і Батурин: УПА та підпільна адміністрація ОУН в 

Ярославщині, Любачівщині та Томашівщині в рр. 1944-1947 

[Текст] : документи та матеріяли / упоряд.: М.Іваник, М.Бахно. – Львів : 
Вид-во Львівської політехніки, 2012. – 628с. – (Архів Закерзоння). – 

40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б28 

     Батюшков, П. М.  Волинь: Історичні долі південно-західного краю 
[Текст] / П. М. Батюшков. – Дніпропетровськ : Січ, 2004. – 424с. – 

39грн.29коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
Б32 

     Бачинська, О.  Історія українського козацтва ХV-ХХ ст. [Текст] : 
навч. метод. посібник для вузів. Ч.2 : Кінець XVIII - XX ст. 

/ О. Бачинська. – Одеса : Астропринт, 2007. – 404с. – 10грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б48 

     Береславський, М.  Відродженій Україні - правдиву історію [Текст]. 
кн.2 : З історії Української Греко-Католицької Церкви; Іван Мазепа 

/ М. Береславський. – Львів : Край, 1992. – 78с. – 10грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 
Б49 

     Берлинський, М. Ф.  Історія міста Києва [Текст] 
/ М. Ф. Берлинський. – К. : Наукова думка, 1991. – 320с. – (Пам'ятки 

історичної думки України). – 15грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Б61 

     Білас і Данилишин [Текст] / опрац. Д Чайковський. – Ню Йорк : 
ООЧСУ, 1969. – 277с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б61 

     Біла книга. ОУН на зламі ХХ і ХХІ століть [Текст] = The White 

Book/ OUN at the break of the XX & XXI centuries / упоряд.: 
В.Михальчук, В.Нагірняк. – К. : Кий, 2006. – 617с. – 30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б61 

     Білоус, Н.  Київ на прикінці ХVІІ століття [Текст] : міська влада і 

самоврядування / Н. Білоус. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2008. – 
360с. – 51грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б72 

     Боберський, І.  Щоденник 1918-1919рр. [Текст] / І. Боберський ; 

Упоряд.Ю.Мицик. – К. : Вид.дім"КМ Академія", 2003. – 260с. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Б73 

     Богданова, Т. Є.  Історія України [Текст] : Методичні рекомендації. 
Для самостійного вивчення / Т. Є. Богданова. – Миколаїв : Вид-во 

МДГУ ім. Петра Могили, 2006. – 64с. – (Методична серія ; Вип. №53). – 
4грн.45коп. 

                                                           (72 прим.) 

 

 
94(477) 

Б75 

     Боевые звезды киевлян [Текст] : очерки о Героях Советского 

Союза. – 2-е изд., доп. – К. : Политиздат Украины, 1977. – 616с. – 
реклассификация. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, Ю.  Шлях нації [Текст] / Ю. Бойко. – Париж : Українське 

слово, 1992. – 126с. –  – 150крб. 
                                                           (125 прим.) 
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94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : підручник / О. Д. Бойко. – 4-тє 

вид., доп. – К. : Академвидав, 2012. – 704c. – (Альма-матер). – Реком. 
МОН України. – 95грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : навч. посібник / О. Д. Бойко. – 

3-тє вид., доп. – К. : Академвидав, 2010. – 688с. – (Альма-матер). – 
Реком. МОН України. – 83грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
 

94(477) 
Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : посібник / О. Д. Бойко. – 2-е 
вид., доп. – К. : Академия, 2001. – 656с. – (Альма-матер). –  – 

25грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : посібник / О. Д. Бойко. – К. : 
Академія, 1998. – 256с. – (Тести. Запитання. Завдання). –  – 6грн.30коп. 

                                                           (0 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Нариси з новітньої історії України (1985-1992рр.) 

[Текст] : навч. посібник / О. Д. Бойко. – К. : Кондор, 2010. – 357с. – 
Реком. МОН України. – 45грн.00коп. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Україна: від путчу до Пущі (серпень-грудень 1991р.) 

[Текст] : Монографія / О. Д. Бойко. – Ніжин : Аспект-Поліграф, 2006. – 
224с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : Посібник для вузів 

/ О. Д. Бойко. – 2-е вид., доп. – К. : Академвидав, 2004. – 656с. – 
30грн.00коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : Посібник: Тести. Запитання. 

Завдання / О. Д. Бойко. – К. : Академія, 1998. – 256с. – (Альма-матер). – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України у ХХ столітті: 20-ті - 90-ті роки 

[Текст] : ( Навч. посібник ) / О. Д. Бойко. – Ніжин : Стиль, 1994. – 
284с. – 9грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : Посібник для вузів 

/ О. Д. Бойко. – К. : Академія, 1999. – 568с. – (Гаудеамус). – 
20грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : Посібник для вузів 

/ О. Д. Бойко. – К. : Академвидав, 2003. – 656с. – (Альма-матер). – 
30грн.00коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : навч. посібник / О. Д. Бойко. – 

3-тє вид., доп. – К. : Академвидав, 2008. – 688с. – (Альма-матер). – 
59грн.50коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : Посібник / О. Д. Бойко. – 2-е 

вид., доп. – К. : Академія, 2002. – 656с. – (Альма-матер). – 30грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : навч. посібник для вузів 
/ О. Д. Бойко. – 3-тє вид., виправ. і доп. – К. : Академвидав, 2006. – 

688с. – (Альма-матер). – 40грн.50коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Б77 

     Бойко, О. Д.  Історія України [Текст] : навч. посібник / О. Д. Бойко. – 
3-тє вид., виправ. і доп. – К. : Академвидав, 2007. – 688с. – (Альма-

матер). – 48грн.50коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
Б79 

     Болотенко, О.  Козацтво і Україна [Текст] / О. Болотенко. – Канада : 
Народне вид-во, 1950. – 94с. –  

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Б79 

     Болховітінов, Є.  Вибрані праці з історії Києва [Текст] 

/ Є. Болховітінов. – К. : Либідь, 1995. – 488с. –  – 10грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б81 

     Боплан, Г. Л.  Опис України [Текст] / Г. Л. Боплан ; Українські 
козаки та їхні останні гетьмани. Богдан Хмельницький/ П.Меріме; пер.з 

фр.Я.Кравця. – Львів : Каменяр, 1990. – 302с. –  
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б81 

     Бондарук, Л.  Михайло Сорока [Текст] / Л. Бондарук. – Дрогобич : 
Відродження, 2001. – 294с. – (Постаті). – 10грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Б81 

     Боплан, Г. Л.  Опис України, кількох провінцій Королівства 

Польського, що тягнуться від кордонів Московії до границь 
Трансильванії, разом з їхними звичаями, способом життя і ведення воєн 

[Текст] : пер. з фран. / Г. Л. Боплан. – К. : Наукова думка, 1990. – 253с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
94(477) 

Б82 

     Борисенко, В. Й.  Курс української історії: з найдавніших часів до 

ХХ століття [Текст] : навч. посібник / В. Й. Борисенко. – К. : Либідь, 
1996. – 616с. –  – 9грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Б82 

     Борисенко, В. Й.  Курс української історії: з найдавніших часів до 

ХХ століття [Текст] : навч. посібник / В. Й. Борисенко. – 2-ге вид. – К. : 
Либідь, 1998. – 616с. –  – 11грн.00коп. 

                                                           (21 прим.) 

 

 
94(477) 

Б82 

     Борис, М.  Викорінюймо наші хиби: критичні спостереження, 

роздуми й пропозиції [Текст] / М. Борис. – Мюнхен : Ін-т політичної 
літератури, 1986. – 158с. –  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б83 

     Боровський, В.  Теодосій Довгалюк: його життя й праця [Текст] 

/ В. Боровський. – Канада, 1949. – 24с. –  
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Б83 

     Бороденко, О. А.  Історія України [Текст] : тестові завдання 

/ О. А. Бороденко. – К. : Видавець Паливода А.В., 2008. – 128с. – 
15грн.60коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Б83 

     Борщак, І.  Іван Мазепа: життя и пориви великого гетьмана [Текст] 

/ І. Борщак, Р. Мартель ; пер. з фр. М.Рудницького. – К. : Свенас, 1991. – 
136с. – 4крб.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Б87 

     Брайчевський, М. Ю.  Коли і як виник Київ [Текст] 

/ М. Ю. Брайчевський. – К. : Вид-во АНУРСР, 1963. – 163с. – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б87 

     Брик, О.  П'ять перед дванадцятою [Текст] / О. Брик. – Вінніпег, 

1974. – 224с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б87 

     Брик, О. С.  Українсько-єврейські взаємовідносини [Текст] 
/ О. С. Брик. – Канада, 1961. – 383с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б87 

     Брайчевський, М. Ю.  Походження Русі [Текст] 

/ М. Ю. Брайчевський. – К. : Наукова думка, 1968. – 224с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б87 

     Брайчевський, М. Ю.  Твори [Текст]. Т.1 : Суспільно-політичні 
рухи в Київський Русі. Історична думка в Київський Русі 

/ М. Ю. Брайчевський ; Упоряд. Ю.Кухарчук. – К. : Вид-во ім. Олени 
Теліги, 2004. – 720с. – 29грн.94коп. 

                                                           (7 прим.) 

 

 
94(477) 

Б88 

     Броди [Текст] : збірник статей і нарисів / За ред. О.Лисяка. – 

Мюнхен : Видання Братства кол. вояків Першої УД,УНА, 1951. – 164с. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Б90 

     Буковина 1918-1940рр.: зовнішні впливи та внутрішній розвиток 

[Текст] : (Матеріали і документи) / Упоряд. та ред. С.Д.Осачука. – 
Чернівці : Зелена Буковина, 2005. – 328с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б90 

     Буковина [Текст] : національні рухи та соціально-політичні процеси 

1918-1944рр.: погляд дипломатів (документи). – Чернівці : Зелена 
Буковина, 2007. – 228с. – 18грн.00копю. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Б91 

     Бунятян, К. П.  Давнє населення України [Текст] : навч. посібник 

для вузів / К. П. Бунятян. – К. : Либідь, 1999. – 228с. –  – 7грн.70коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Б91 

     Бунятян, К. П.  Давнє населення України [Текст] : Навч. посібник 
для вузів / К. П. Бунятян. – К. : Либідь, 2003. – 230с. – 13грн.40коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(477) 

Б95 

     Бычков, А. А.  Загадки Древней Руси [Текст] / А. А. Бычков, 

А. Ю. Низовский, П. Ю. Черносвитов. – М. : Вече, 2001. – 512с. – 11.10. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Б95 

     Бычков, А. А.  Загадки Древней Руси [Текст] / А. А. Бычков, 
А. Ю. Низовский, П. Ю. Черносвитов. – М, : Вече, 2001. – 512с. – 

(Великие тайны). – 11грн.10коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

 
94(477) 

В19 

     Василенко, В.  Голодомор 1932-1933 років в Україні як злочин 

геноциду [Текст] : правова оцінка / В. Василенко. – К. : Вид-во ім. 
Олени Теліги, 2009. – 48с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В27 

     Велика історія України від найдавніших часів [Текст]. Т.2 / зладив 

М.Голубець; вступ І.Крипякевича. – К. : Глобус, 1993. – 400с. – 8грн. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

В27 

     Великий терор в Україні. "Куркульська операція" 1937-1938 рр. 

[Текст] : у 2-х ч. Ч.1 / упоряд.: С.Кокін, М.Юнге. – К. : Вид.дім "КМ 
Академія", 2010. – 614с. – (Більше не таємно ; Т.4). – 54грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

В27 

     Великий терор в Україні. "Куркульська операція" 1937-1938 рр. 

[Текст] : у 2-х ч. Ч.2 / упоряд.: С.Кокін, М.Юнге. – К. : Вид.дім "КМ 
Академія", 2010. – 598с. – (Більше не таємно ; Т.4). – 54грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

В29 

     Великий українець: матеріали з життя та діяльності 

М.С.Грушевського [Текст] / упоряд. А.П.Демиденка. – К. : Веселка, 
1992. – 551с. – 25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В35 

     Верстюк, В. Ф.  Україна і Росія в історичній ретроспективі [Текст]. У 

3-х т. Т.1 : Українські проекти в Російській імперії / В. Ф. Верстюк, 
В. М. Горобець, О. П. Толочко ; Відповід. ред. В.А.Смолій. – К. : 

Наукова думка, 2004. – 504с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В42 

     Війни і мир або "Українці - поляки: брати/вороги, сусіди..." 
[Текст] / За ред. Л.Івшиної. – К. : Українська прес-група, 2004. – 560с. – 

(Бібліотека газети "День"). – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В42 

     Видатні українці світу [Текст] : 30 інтерв'ю / Уклад. В.Жугай. – 
Ужгород : Мистецька лінія, 2002. – 224с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В42 

     Визвольна боротьба українського народу 1917-1921 р. [Текст]. – 2-

е вид., виправ. – Лондон : Об`єднання бувших вояків українців, 1950. – 
52с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В42 

     Від А до Я:пізнавальна книжка з історії України [Текст] / Укладач 

Л. Ржепецький. – Миколаїв : Поліграфцентр, 2002. – 55с. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

В42 

     Військове будівництво в Україні у ХХ столітті: історичний 

нарис, події, портрети [Текст] / За загальною ред. О.І.Кузьмука. – К. : 
Ін Юре, 2001. – 448с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В48 

     Винар, Л.  Автобіографія Михайла Грушевського з 1906 і 1926 років 

як джерело його життя і творчості. [Текст] / Л. Винар. – Нью-Йорк, 
1974. – 36с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В48 

     Винар, Л.  Автобіографія Михайла Грушевського з 1926 року [Текст] 

/ Л. Винар. – Нью-Йорк, 1981. – 48с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В48 

     Винар, Л.  Михайло Грушевський в українській і світовій 
історії:У125-ліття з дня народження [Текст] / Л. Винар. – Нью-Йорк : 

Українське історичне тов-ство, 1993. – 54с. – (Грушевськіяна;Ч.4). 
                                                           (6 прим.) 

 
 

94(477) 
В48 

     Винар, Л.  Михайло Грушевський і Наукове товариство ім. Тараса 
Шевченка 1892-1930 [Текст] / Л. Винар. – Мюнхен : Дніпрова Хвиля, 

1970. – 110с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В48 

     Винниченко, В.  Відродження нації: (історія української революції 
[марець 1917-грудень 1919]) [Текст]. Ч.ІІІ / В. Винниченко. – К. : 

Політвидав України, 1990. – 542с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В49 

     Винокур, І.  Давня і середньовічна історія України [Текст] : навч. 
посібник / І. Винокур, С. Трубчанінов. – К. : Глобус, 1996. – 224с. – 

7грн.00коп. 
                                                           (27 прим.) 

 
 

94(477) 
В52 

     Віра, М.  Сім літ визвольних змагань (1939-1945) [Текст] / М. Віра. – 
БС.Айрес : Промінь, 1946. – 63с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

В53 

     Висоцький, С. О.  Княгиня Ольга і Анна Ярославівна - славні жінки 

Київської Русі [Текст] / С. О. Висоцький. – К. : Наукова думка, 1991. – 
104с. – 3грн. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В53 

     Вислоцький, І.  Спомини розвідчого старшини з першої світової 

війни: Австрійська армія, Київські Січові стрільці і Українська Галицька 
Армія [Текст] / І. Вислоцький ; Упоряд. О.Вислоцька-Тритяк. – Львів : 

Галицька видавнича спілка, 2005. – 324с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В54 

     Витанович, І.  Аграрна політика українських урядів 1917-1920 
[Текст] / І. Витанович. – Мюнхен, 1968. – 60с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В54 

     Витоки: від найдавніших часів до першої половини IХ [Текст] : 

Упоряд. О.І.Гуржія; Ред.колегія: В.А.Смолій, Р.П.Іванченко та інш. – 
К. : Україна, 1995. – 416с. – (Історія України в прозових творах та 

документах). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В55 

     Вишнівський, О.  Пігмеї духом і мораллю [Текст] : історія одної 
компанії / О. Вишнівський. – США, 1965. – 28с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

В55 

     Вишнівський, О.  Повстанський рух і отаманія [Текст]: збірник 

/ О. Вишнівський. – Дітройт, Мічеган : Капітула відзнаки хреста 
залізного стрільця, 1973. – 109с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В55 

     Вишнівський, О.  Трагедія 3-ої дивізії армії УНР [Текст] 

/ О. Вишнівський. – Дітройт, Мічеган, 1963. – 20с. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
В62 

     Водница, А. С.  Бус - Троянь - Русь [Текст] / А. С. Водница. – 
Николаев : Яслав, 2001. – 224с. – 15грн. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

В64 

     Возрождение памяти [Текст] : воспоминания свидетелей и жертв 

Холокоста. Вып.1. – Дніпропетровськ : Центр "Ткума", 2008. – 192с. – 
(Документы). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В65 

     Войтович, Л. В.  Княжа доба на Русі: портрети еліти [Текст] 

/ Л. В. Войтович. – Біла Церква : Видавець О.Пшонківський, 2006. – 
784с. – 63грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

В72 

     Воля, О.  Мор [Текст] : Книга буття України / О. Воля. – К. : Дорога 

правди, 1993. – 430с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В77 

     Воссоединение Украины с Россией: Документы и материалы 
[Текст]. В 3-х т. Т.1 : 1620-1647 годы. – М. : Изд-во АН СССР, 1954. – 

585с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В77 

     Воссоединение Украины с Россией [Текст] : Документы и 
материалы. В 3-х т. Т.2 : 1648-1651 годы. – М. : Изд-во АН СССР, 

1954. – 559с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В77 

     Воссоединение Украины с Россией: Документы и материалы 
[Текст]. В 3-х т.Т.3 : 1651-1654 годы. – М. : Изд-во АН СССР, 1954. – 

645с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
В93 

     Высоцкий, С. А.  Золотые ворота в Киеве [Текст] / С. А. Высоцкий. – 
К. : Наукова думка, 1982. – 128с. – (Научно-популярная литература). – 

10грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г12 

     Гавас, Я.  Коли кінчалася епоха [Текст] / Я. Гавас. – Чікаго : На 
чужині, 1964. – 143 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г12 

     Гаврилишин, Б. Д.  Залишаюсь українцем: спогади [Текст] 

/ Б. Д. Гаврилишин. – К. : Пульсари, 2011. – 286с. – (Українці у світовій 
цивілізації). – 28грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г14 

     Гайдамацький рух на Україні в ХVIII ст. [Текст] : збірник 

документів. – К. : Наукова думка. – 1970. – . – 659с. : 27грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г14 

     Гайдуков, Л. Ф.  Історія України [Текст] : посібник для 
старшокласників та абітурієнтів / Л. Ф. Гайдуков, В. Ю. Крушинський. – 

К. : Либідь, 1999. – 272 с. – 9 грн.40 коп. 
                                                           (14 прим.) 

 
 

94(477) 
Г14 

     Гайке, В.-Д.  Українська дивізія "Галичина": історія формування і 
бойових дій у 1943-45 роках [Текст] / В.-Д. Гайке ; з передмовою 

В.Кубійовича. – Торонто : Накладом Братства кол. Вояків 1-ої 
Української Дивізії УНА, 1970. – 277 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г15 

     Галайчук, Б.  Нація поневолена, але державна: Українська визвольна 

справа з міжнародно-правного пункту бачення [Текст] / Б. Галайчук. – 
Мюнхен, 1953. – 100с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г15 

     Галан, В.  Батарея смерті [Текст] / В. Галан. – Канада : Вид-во 

"Червона калина", 1968. – 237с. – іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

 
94(477) 

Г15 

     Галаса, В.  Наше життя і боротьба [Текст] : спогади / В. Галаса. – 

Львів : Вид-во "Мс", 2005. – 272с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г16 

     Галицько-Волинський літопис [Текст]. – Львів : Червона калина, 
1994. – 253 с. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Г19 

     Гановер, Н.  Глибокий мул [Текст] : хроніка / Н. Гановер. – К. : Дух і 

літера, 2010. – 179с. – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г25 

     Гвоздик-Пріцак, Л.  Економічна і політична візія Богдана 
Хмельницьокого та її реалізація в державі Військо Запорозьке [Текст] 

/ Л. Гвоздик-Пріцак. – К. : Обереги, 1999. – 216с. – 25грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г31 

     Гелон, В. П.  Україна: ( Історія історій ) [Текст] / В. П. Гелон. – 
Кобеляки : Вид-во Кобеляки, 2005. – 100с. – 2грн.00ккоп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г39 

     Героїчний бій під Чорним островом [Текст]. – Торонто, 1961. – 

102с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г40 

     Герус-Тарнавецька, І.  Наталя Полонська [Текст] : біографічний 
нарис / І. Герус-Тарнавецька. – Канада : Trident Press Ltd, 1974. – 40c. – 

(УВАН. Українські вчені ; Ч.17). – 2грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г40 

     Герус-Тарнавецька І.  Наталія Полонська: біографічний нарис 
[Текст] / І.Герус-Тарнавецька. – Канада : Trident Press Ltd, 1974. – 40 с. – 

(УВАН. Українські вчені; Ч.17). – 2 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г45 

     Грабовський, С.  Нариси з історії українського державотворення 
[Текст] / С. Грабовський, С. Ставрояні, Л. Шкляр. – К. : Генеза, 1995. – 

600 с. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
Г49 

     Гінріхс, Я. П.  Lemberg - Lwow - Львів: фатальне місто [Текст] 
/ Я. П. Гінріхс ; пер. з нідерландського Я.Довгополий. – К. : Вид-во 

Жупанського, 2010. – 144с. – 15грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г51 

     Гісем, О. В.  Історія України [Текст] : довідник / О. В. Гісем, 
О. О. Мартинюк. – Харків : Ранок, 2009. – 480с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г51 

     Гісем, О. В.  Історія [Текст] : довідник + тести. Повний 

повторювальний курс, підготовка до зовнішнього незалежного 
оцінювання / О. В. Гісем. – 2-ге вид., доп. і перероб. – Кам'янець-

Подольський : ФОП Сисин О.В.: Абетка, 2009. – 416с. – 39грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г51 

     Гірняк, Н.  Останній акт трагедії Української Галицької Армії 
[Текст] / Н. Гірняк. – США : Видання Українського Військового 

Історичного Ін-ту, 1959. – 281с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г52 

     Гладун, І.  Мене вчили зради [Текст] / І. Гладун. – Винипег : 
Українська Видавнича Спілка в Канаді, 1948. – 47с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г57 

     Говорить радіо визволення: Збірка матеріялів української 

редакції [Текст]. Кн.2. – Мюнхен : Укр.редакція "Радіо визволення", 
1957. – 144с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г57 

     Говорить четверте покоління: Голод моїми очима: Праці дітей та 

молоді, нагороджені на ХХІV-му Літературному Конкурсі ім. Марусі 

Бек [Текст] / ред. Л.Храплива - Щур. – Торонто : СФУЖО, 1997. – 71 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г61 

     Голобуцький, В. О.  Запорізька Січ в останні часи свого існування 

(1734-1775рр.) [Текст] / В. О. Голобуцький. – Дніпропетровськ : Січ, 
2004. – 421с. – 17грн.63коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Г61 

     Голод 1921 - 1923 років в Україні [Текст] : збірник документів та 

матеріалів. – К. : Наукова думка, 1993. – 238 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г61 

     Голодомор 1932-1933 років - геноцид українського народу 
[Текст] : виставка / Автори виставки: Д.Гетьман, І.Юхновський. – К. : 

Вид-во ім. Олени Теліги, 2008. – 48с. – 15грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 
Г61 

     Голодомор 1932-1933 років в Україні [Текст] : документи і 
матеріали / Упоряд. Р. Пиріг. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2007. – 

1126с. і іл. – 51грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г61 

     Голодомор 1932-1933 років в Україні [Текст] : матеріали 
кримінальної справи №475. – К., 2009. – 52с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г61 

     Голокост в Україні (1941-1944) [Текст] : словник-довідник / автори-

упоряд.: О.В.Гісем, О.О.Мартинюк. – 3-є вид., випр. і доп. – К. : Сфера, 
2009. – 100с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г61 

     Голокост в Україні (1941-1944) [Текст] : словник-довідник / автори 

упоряд.: О.В.Гісем, О.О.Мартинюк. – 3-є вид., виправ. і доп. – К. : 
Сфера, 2009. – 100с. – (Українська бібліотека Голокосту). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г61 

     Голос з підпілля: Розповідь Кривоноса [Текст] / списав З.Книш. – 

Торонто : Срібна Сурма. – 99с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г63 

     Гольдельман, С. І.  Жидівська національна автономія в Україні 
1917-1920 [Текст] / С. І. Гольдельман. – Мюнхен, Париж, Єрусалім : 

Дніпрова хвиля, 1967. – 140с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г65 

     Гончарук, П. С.  Історія України з найдавніших часів до початку ХХ 
століття [Текст] : Курс лекцій: Навч. посібник для вузів 

/ П. С. Гончарук. – К. : Центр навчальної літератури, 2005. – 528с. – 
30грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г65 

     Гон, М. І.  Голокост на Рівненщині [Текст] : (документи та 

матеріали) / М. І. Гон. – Дніпропетровськ; Запоріжжя : Ткума; Прем'єр, 
2004. – 120с. – (Українська бібліотека Голокосту). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г67 

     Горбуров, Є. Г.  Рух опору на півдні України в роки Великої 

Вітчизняної війни (1941-1944рр.) [Текст] : Монографія 
/ Є. Г. Горбуров. – К. : Олді-Плюс, 2002. – 246с. – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г68 

     Гордієнко, М.  З Волинських і Поліських рейдів: (із дій УПА-Північ, 

1943-44) [Текст] / М. Гордієнко. – Торонто : Товариство колишніх 
Вояків УПА, 1959. – 160с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 

94(477) 

Г69 

     Гончарук, П. С.  Історія України з найдавніших часів до початку ХХ 

століття [Текст] : навч. посібник / П. С. Гончарук. – 2 вид. – К. : ЦУЛ, 
2009. – 524с. – 110грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г70 

     Горобець, В. М.  Україна: від козацької реформи Баторія до здобуття 

Сагайдачним Кафи 1578-1616 [Текст] / В. М. Горобець. – К. : Кріон, 
2010. – 192с. – 216грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г70 

     Горобець, В. М.  Україна: Люблінська унія та народження нової 

вітчизни [Текст] / В. М. Горобець. – К. : Кріон, 2009. – 204с. – 
216грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г70 

     Горобець, В. М.  Україна: Козацькі війни 1618-1638 [Текст] 

/ В. М. Горобець. – К. : Кріон, 2011. – 268с. – 216грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г80 

     Греченко, В. А.  Історія України [Текст] : модульний курс: навч. 
посібник для вузів / В. А. Греченко. – Харків : Торсінг плюс, 2009. – 

384с. – (Переходимо до Болонської системи). – 49грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
Г80 

     Греков, Б. Д.  Киевская Русь [Текст] / Б. Д. Греков. – М. : 
Госполитиздат, 1953. – 568 с. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Г80 

     Греков, Б. Д.  Киевская Русь [Текст] / Б. Д. Греков. – М. : Гос. 

учебно- педагог. изд-во Мин- ва Просвещения РСФСР, 1949. – 510 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г81 

     Греченко, В.  Історія України. Всесвітня історія ХХ століття 
[Текст] : навч. посібник / В. Греченко, О. Ярмиш. – 2-ге вид., доп. і 

перероб. – Харків : Ун-т внутр. справ, 1998. – 352 с. – 9 грн.75 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г83 

     Григоренко, П.  В подполье можно встретить только крыс [Текст] 
/ П. Григоренко. – Нью-Йорк : Детинєц, 1981. – 845с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г83 

     Григоренко, П.  Сборник статей [Текст] / П. Григоренко ; под ред. 

А.Григоренко. – Нью-Йорк : Хроника, 1977. – 121с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г83 

     Григор'єв, Г. П.  Що було, те бачив: спогади [Текст] 
/ Г. П. Григор'єв. – К. : Рад. письменник, 1966. – 327с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г85 

     Гришко, В. І.  Москва сльозам не вірить. Трагедія України 1933 року 

з перспективи 30-річчя (1933-1963) [Текст] / В. І. Гришко. – Нью Йорк : 
Видання Добру'с в США, 1963. – 67 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г85 

     Грицак, Я. Й.  Нарис історії України і формування модерної 

української нації ХІХ- ХХ ст. [Текст] : навч. посібник / Я. Й. Грицак. – 
К. : Генеза, 1996. – 360 с. – 7 грн.50 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Г85 

     Гриценко, А. П.  Українські робітники на шляху творення 

національної держави(1-й всеукраїнський робітничий з'їзд 11-14/24-
27липня 1917 р.) [Текст] / А. П. Гриценко. – К. : АН України, Інст- т 

історії України, 1995. – 44 С. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України з ілюстраціями і доповненнями 

[Текст] / М. С. Грушевський ; уклад.: Й.Й.Брояк, В.Ф.Верстюк. – 
Донецьк : ВКФ "БАО", 2011. – 528с. : іл. – 119грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевский, М. С.  Очерк истории украинского народа [Текст] 

/ М. С. Грушевский. – К. : Либідь, 1990. – 400с. – (Памятники 
исторической мысли Украины). – 9руб.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України [Текст] / М. С. Грушевський ; 

упоряд. В.Г.Сарбей. – К. : Освіта, 1992. – 271 с. – 1 грн.50 коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М.  На порозі нової України: статті і джерельні 
матеріали [Текст] / М. Грушевський. – Нью Йорк, 1992. – 278 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Як жив український народ [Текст] 

/ М. С. Грушевський. – К. : Веселка, 1992. – 111 с. : іл. – (Укр. 
відродження). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Ілюстрована історія України: З додатками і 

доповненнями [Текст] / М. С. Грушевський ; уклад. Й.Й.Брояк, 
В.Ф.Верстюк. – Донецьк : ТОВ ВКФ БАО, 2008. – 736с. – 49грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М.  Ілюстрована історія України: Десята тисяча 

[Текст] / М. Грушевський. – К.- Львів, 1990. – 524 с. – 7 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М.  Ілюстрована історія України [Текст] 
/ М. Грушевський. – Нью-Йорк : Вид-во Чарторийських, 1967. – 575с. – 

30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г91 

     Грушевський, М.  Ілюстрована історія України: З додатком нового 

періоду історії України за роки від 1914 до 1919 [Текст] 
/ М. Грушевський. – Нью Йорк : Вид-во шкільної ради. – 559 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М.  Історія України, приладжена до програми вищих 

початкових шкіл і нижчих класів шкіл середніх [Текст] 
/ М. Грушевський. – 2-е вид., стер. – К. : Либідь, 1992. – 228 с. – 3 грн.00 

коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст] : в 11-ти т. Т.3 : 
До року 1340 / М. С. Грушевський. – К. : Наукова думка, 1993. – 588с. – 

(Пам'ятки історичної думки України). – 35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Твори: У 50-ти т. [Текст]. Т.7 : 
Серія"Суспільно-політичні твори (1900-1906) / М. С. Грушевський ; Под 

ред.П.Сохань. – Львів : Світ, 2005. – 776 с. – 40 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України - Русі [Текст] : в 11 т., 12 кн. 
Т.2 : ХІ - ХІІІ вік / М. С. Грушевський. – К : Наукова думка, 1992. – 

640с. – (Пам'ятки історичної думки України). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Михайло Грушевський – науковець і політик у контексті 

сучасності [Текст] : Збірник наукових праць. – К. : Українська 

Видавнича Спілка. – 2002. – . – 399с. – ISBN 966-7060-35-7. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Нарис історії Київської землі від смерті 
Ярослава до кінця ХІV сторіччя [Текст] / М. С. Грушевський. – К. : 

Наукова думка, 1991. – 560с. – (Пам'ятки історичної думки України). – 
12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевский, М.  Иллюстрированная история Украины [Текст] 

/ М. Грушевский. – Донецк : ООО ПКФ "БАО", 2002. – 768с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Твори:У 50-ти т. [Текст]. Т.4. Кн.1 : 

Серія"Суспільно-політичні твори (доба Української Центральної Ради 
березень 1917-квітень 1918)" / М. С. Грушевський ; Под ред.П.Сохань. – 

Львів : Світ, 2007. – 432с. – 39грн.99коп. 
                                                           (11 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Твори:У 50-ти т. [Текст]. Т.8 : Серія"Історичні 
студії та розвідки (1906-1916) / М. С. Грушевський ; Гол.ред.П.Сохань. – 

Львів : Світ, 2007. – 776с. – 62грн.30коп. 
                                                           (11 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Духовна Україна [Текст] : Збірка творів 
/ М. С. Грушевський. – К. : Либідь, 1994. – 558с. – (Пам'ятки історичної 

думки України). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.1 : До початку 
ХІ віка / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1954. – 648с. – 

40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.2 : ХІ-ХІІІ вік 
/ М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1954. – 633с. – 

40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.3 : До року 
1340 / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1954. – 586с. – 

40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.4 : XIV-XVI 
віки - відносини політичні / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : 

Книгоспілка, 1955. – 535с. – 40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.5 : Суспільно-

політичний і церковний устрій і відносини в українсько-руських землях 
ХІV-ХVІІ в. / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1955. – 

687с. – 40грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.6 : Життя 
економічне, культурне, національне XIV-XVII віків 

/ М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1955. – 667с. – 
40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.7 : Козацькі 

часи - до р.1625 / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1956. – 
624с. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.8 

/ М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : Книгоспілка, 1956. – 314с. – 
40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.9. Ч.1 : 

Хмельниччина, роки 1650-1653 / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : 
Книгоспілка, 1957. – 871с. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.9. Ч.2 : 

Хмельниччина, роки 1654-1657 / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : 
Книгоспілка, 1957. – С 872-1630с. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України-Русі [Текст]. Т.10 : Від смерті 

Хмельницького до Гадяцької умови / М. С. Грушевський. – Нью-Йорк : 
Книгоспілка, 1958. – 596с. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Історія України - Русі [Текст] : в 11 т., 12 кн. 

Т.1 : До початку ХІ віка / М. С. Грушевський. – К : Наукова думка, 
1991. – 736с. – (Пам'ятки історичної думки України). – 12грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Г91 

     Грушевський, М. С.  Твори [Текст] : у 50-ти т. Т.11 : Серія 

"Літературно-критичні праці (1883-1931), "По світу" 
/ М. С. Грушевський ; Гол. ред. П.Сохань. – Львів : Світ, 2002. – 

75грн.16коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М. С.  Твори [Текст] : у 50-ти т. Т.14 : Серія "Рецензії 
та огляди" (1888-1897) / М. С. Грушевський ; Гол. ред. П.Сохань. – 

Львів : Світ, 2002. – 47грн.16коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
Г91 

     Грушевський, М.  Хто такі українці і чого вони хочуть [Текст] 
/ М. Грушевський. – К. : Знання, 1991. – 240с. – 7грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г95 

     Гуржій, О. І.  Сто великих постатей і подій козацької України 

[Текст] / О. І. Гуржій, Т. В. Чухліб. – К. : Арій, 2008. – 464с. – (100 
великих). – 51грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Г95 

     Гуржій, О. І.  Гетьман Петро Конашевич-Сагайдачний [Текст] 

/ О. І. Гуржій, В. В. Корнієнко. – К. : Україна, 2004. – 192с. – 9грн.73коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
Г95 

     Гуржій, О. І.  Іван Скоропадський [Текст] / О. І. Гуржій. – К. : 
Альтернативи, 2004. – 312с. – (Особистість і доба). – 23 грн.56коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Г98 

     Гущак, І. В.  Марко Боєслав - сурмач УПА [Текст] / І. В. Гущак. – 

Львів : Світ, 2002. – 88с. – (Подвижники національної ідеї). – 
6грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д18 

     Данилюк, М.  Повстанський записник [Текст] / М. Данилюк. – Нью 

Йорк : Свобода, 1968. – 287с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Д21 

     Дашкевич, Р.  Артилерія січових стрільців у боротьбі за Золоті 

Київські Ворота [Текст] / Р. Дашкевич. – Нью Йорк, 1965. – 208с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д23 

     Дві постаті одна ідея [Текст]. – Париж, 1948. – 47с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д30 

     Демкович-Добрянський М.  Українсько-польські стосунки у ХХ 
сторіччі [Текст] / Демкович-Добрянський М. ; передмова В.Янева. – 

Мюнхен : Укр. Вільний Ун-т, 1969. – 119 с. – (Монографії ; ч.13). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д36 

     Держалюк, М. С.  Міжнародне становище України та її визвольна 
боротьба у 1917-1922 роках [Текст] / М. С. Держалюк. – К. : Оріяни, 

1998. – 240с. – 7грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д40 

     Джерела толерантності [Текст] : каталог виставки. – 2-е вид. – К. : 
Дух і літера, 2009. – 88с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д44 

     Дідюк, В.  Україна - мій рідний край [Текст] / В. Дідюк. – Торонто : 

ОВИД, 1963. – 16с. – (Українознавчі студії). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д52 

     Для України [Текст]. ч.2 / за ред. С.Овчинник. – Канада : 5-й 
Жіночий Відділ Української Гетьманської Організації Америки, 1951. – 

47с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д53 

     Дмитрик, І.  У лісах Лемківщини [Текст] / І. Дмитрик. – США : 
Сучасність, 1976. – 303с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д55 

     Доба гетьмана Івана Мазепи в документах [Текст] 

/ Упоряд.С.Павленко. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2007. – 1142с. – 
105грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Д55 

     Доба гетьмана Івана Мазепи в документах [Текст] / Упоряд. 

С.Павленко. – 2-ге вид. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2008. – 1142с. – 
127грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д56 

     Добролюбський, А. О.  Кочовики південно-західної України в Х-

ХVІІ століття [Текст] : монографія / А. О. Добролюбський, 
І. О. Смирнов. – К.; Миколаїв : Іліон, 2011. – 172с. – 15грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Д58 

     Довжук, І. В.  Нова історія України (середина ХVII - початок ХХ ст.) 

[Текст] : підручник / І. В. Довжук. – Луганськ : Вид-во СНУ ім. В.Даля, 
2010. – 732с. – 80грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д66 

     Доманицький  Націотворча роля Гетьмана Мазепи [Текст] : промова 

на ювілейних урочистостях з приводу 250-ліття смерті гетьмана 
І.Мазепи / Доманицький. – Чікаго : Укр. видавнича спілка "Іллінойс", 

1960. – 50 с. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
Д66 

     Домашевський, М.  Історія Гуцульщини [Текст]. Ч.1 
/ М. Домашевський. – Чікаго : Гуцульський дослідний інститут, 1975. – 

501с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д66 

     Домбровський, О.  Студії з ранньої історії України [Текст] : збірник 
праць / О. Домбровський. – Львів : Видав. центр Наукового тов-ва 

ім.Шевченка, 1998. – 535с. – (Українознавча б-ку НТШ ; Число 9. Нова 
серія ; Історичні студії. Т.1). – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д69 

     Дорошенко, Д.  Історія України з малюнками [Текст] : для школи і 

родини / Д. Дорошенко. – Нью-Йорк : Булава, 1957. – 253с. – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д69 

     Дорошенко, Д.  Історія України 1917-1923 рр. [Текст]. Т.1 : Доба 

Центральної Ради / Д. Дорошенко. – 2-ге вид. – Нью Йорк : Булава, 
1954. – 437с., ХХІс. – 36грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Д69 

     Дорошенко, Д.  Мої спомини про недавнє минуле (1914-1920) 

[Текст] : В 4-х ч. / Д. Дорошенко. – 2-е вид. – Мюнхен : Українське 
видавництво, 1969. – 543с. – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Д69 

     Дорошенко, Д.  По рідному краю (подорожні враження й замітки) 

[Текст] / Д. Дорошенко. – Вид.2-ге, перероб. й доп. – Нью Йорк : Булава, 
1956. – 156 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д69 

     Дорошенко, Д. І.  Нарис історії України [Текст] : в 2-х т. Т.1 : До 

половини ХVІІ століття / Д. І. Дорошенко. – К. : Глобус, 1992. – 238 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д69 

     Дорошенко, Д. І.  Нарис історії України [Текст] : в 2-х т. Т.2 : Від 
половини ХVІІ століття / Д. І. Дорошенко. – К. : Глобус, 1992. – 349 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д75 

     Дрогобиччина - земля Івана Франка [Текст] : збірник 

географічних, історичних, етнографічних матеріалів та мемуарів. Т.4 
/ Упоряд. і ред. М.Шалата. – Дрогобич : Відродження, 1997. – 776с. – 

35грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Д72 

     Драгоманов, М. П.  Про українських козаків, татар та турків [Текст] 
/ М. П. Драгоманов. – К. : Дніпро, 1991. – 44с. – 5грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Д76 

     Другий зимовий похід: Листопадовий рейд. Базар [Текст]. – К., 

1995. – 240 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Д79 

     Дубинський, І. В.  Червоне козацтво (історичний нарис) [Текст] 
/ І. В. Дубинський, Г. М. Шевчук. – К. : Політвидав України, 1965. – 

172с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Д81 

     Дужій, П.  Степан Бандера - символ нації: ескізний нарис про життя і 

діяльність провідника ОУН [Текст]. Ч.2 / П. Дужій. – Львів : "Галицька 
Видавнича Спілка", 1997. – 383 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Е64 

     Енциклопедія історії України [Текст] : в 5-ти т. Т.3 : Е-Й / редкол.: 

В.А.Смолій (голова) та ін. – К. : Наукова думка, 2005. – 672с. – 238грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Е70 

     Ерем, Т.  Роботяги [Текст] / Т. Ерем. – Нью-Йорк : Видавець 
М.Корніїв, 1955. – 131с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Є22 

     Єврейські діти України - жертви голокосту [Текст] : каталог 

додаткової експозиції з історії голокосту на теренах України. – К. : 
Зовнішторгвидав України, 2009. – 56с. – (Українська бібліотека 

голокосту). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Є91 

     Єфименко, О. Я.  Історія України та її народу [Текст] 
/ О. Я. Єфименко. – К. : Мистецтво, 1992. – 256 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ж74 

     Життєвий досвід українців у Канаді: рефлексії [Текст]. – Вінніпег, 

Канада, 1994. – 378с. 
                                                           (11 прим.) 

 
 

94(477) 
Ж86 

     Жуковський, А.  Нарис історії України [Текст] / А. Жуковський, 
О. Субтельний. – Львів : Вид-во Наукового товариства ім. Т.Шевченка, 

1992. – 230с. – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ж86 

     Жуковський, А.  Нарис історії України [Текст] / А. Жуковський, 
О. Субтельний. – Львів : Вид-во НТШ, 1991. – 230 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

З-11 

     З архівів ВУЧК-ГПУ-НКВД-КГБ [Текст] : науковий і 

документальний журнал. – Харків : Права людини, 2009. – 304с. – 
№1(32). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

З-12 

     "За волю і долю України" (Наш край у 1917-1920 роках) [Текст] : 

матеріали обласної науково-практичної історико-краєзнавчої 
конференції / відп. за вип. О.Г.Романенко. – Кіровоград, 2002. – 203с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-12 

     За волю України [Текст] : Історичний збірник УСС:В 50-ліття 
збройного виступу Українських Січових Стрільців проти Москви 1914-

1964. – Ню Йорк : Вид-во Головної Управи Братства УСС, 1967. – 608с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-12 

     За державність: Матеріали до історії війська українського 
[Текст] : збірник ХІ. – Торонто : Укр. воєнно- історичний інститут, 

1966. – 240с. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
З-12 

     За матеріалами кримінальної справи про Голодомор-геноцид 

1932-1933 років в Україні [Текст] / ред. колегія М.М.Герасименко та 

ін. – К. : Ін-т дослідження проблем держ. безпеки, 2010. – 224с. – 
(Вісник СБУ. Спец. випуск ; №57). – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-12 

     За Україну: Подорож Вельможного Пана Гетьманича Данила 

Скоропадського до Злучених Держав Америки й Канади. Осінь 

1937-весна 1938 [Текст] / уложив І.Ісаїв. – Канада : "Українські Вісті", 

1938. – 318с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-12 

     За що усунули Шелеста? [Текст]. – Вид-во "Сучасність", 1973. – 
85с. – (Суспільно-політична бібліотека; Ч.13). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-14 

     Загачевський, Е.  Бєлярія-Ріміні-Англія [Текст] : репортаж-спогади 

/ Е. Загачевський. – Мюнхен : "Ціцеро", 1968. – 319с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

З-14 

     Загін "Червона Калина" [Текст] : Ювілейне видання платового 

загону "Червона Калина" / Гол. ред. В,Воловодюк. – Ню Йорк, 2000. – 
299с. – 22грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-15 

     Задніпровський, О.  Голод в історії України: короткий нарис (Х-ХХ 

ст.) [Текст] / О. Задніпровський. – Донецьк : Укр. культурологічний 
центр, 1999. – 88 с. – 2 грн.00 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

З-18 

     Заклинський, М.  Хмельницький як полководець [Текст] 

/ М. Заклинський. – Ню Йорк : Накладом станиці УСС, 1950. – 32 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-23 

     Залізняк, Л. Л.  Первісна історія України [Текст] : Навч. посібник 
для вузів / Л. Л. Залізняк. – К. : Вища школа, 1999. – 263с. – 

14грн.40коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
З-26 

     Замлинский, В. А.  Богдан Хмельницкий [Текст] 
/ В. А. Замлинский. – М. : Мол. гвардия, 1989. – 336 с. : ил. – (Жизнь 

замечательных людей. Сер. биогр. ; Вып.9). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-32 

     Записки наукового товариства імені Шевченка [Текст] : праці 
історично-філософічної секції. Т.CLXIII : Прокопович В. "Печать 

Малороссійская": сфрагістичні етюди. – Париж, Нью-Йорк : Перша 
Українська друкарня у Франції, 1954. – 113с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-32 

     Записки наукового товариства імені Шевченка [Текст] : праці 

історично-філософічної секції. Т.CLXIV : Корона Данила 
Романовича(1253-1953). – Мюнхен : Записки ЧСВВ, 1955. – 78с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-38 

     Захаров, Б. Є.  Нарис історії дисидентського руху в Україні (1956-

1987) [Текст] / Б. Є. Захаров. – Харків : Фоліо, 2003. – 144с. – 
12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

З-41 

     Збаразький, С.  Крути: У 40-річчя Великого Чину [Текст] 

/ С. Збаразький. – Мюнхен : Шлях молоді, 1958. – 104с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-43 

     Зверев, Б. И.  Севастопольская оборона 1854-1855 гг. [Текст] 
/ Б. И. Зверев. – М. : Учпедгиз, 1956. – 183 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-63 

     Зінченко, О.  Година папуги: Українські сторінки Катині [Текст] 

/ О. Зінченко. – К. : Дух і Літера, 2011. – 400с. – (Бібліотека "Історичної 
правди"). – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

З-68 

     Злочин: На вічну пам'ять дочкам і синам української землі 

[Текст] / упоряд. П.Кардаш. – К. : Фортуна, 2003. – 555с. – 50грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
З-81 

     Золочів [Текст] : збірник архівних документів і матеріалів / гол. 
ред.А.І.Епштейн. – Харків : Фоліо, 1995. – 104с. – (Старовинні міста 

Харківщини). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
И32 

     Из истории Новгорода-Северского [Текст]. – Чернигов, 1989. – 
138с. –  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.1 : 

Первобытнообщинный строй и зарождение классового бощества. 
Киевская Русь (до II половины ХІІІ в.) / ред. коллегия: И.И.Артеменко, 

В.Д.Баран, С.Н.Бибиков. – К. : Наукова думка, 1981. – 496с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.2 : Развитие 
феодализма. Наростание антифеодальной и освободительной борьбы( ІІ 

пол.ХІІІ І пол. XVII в.) / ред. коллегия: И.С.Слабеев, В.А.Голубуцкий, 
А.А.Зимин. – К. : Наукова думка, 1982. – 592с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.3 : Освободительная 

война и воссоединение Украины с Россией. Начало разложения 
феодализма и зарождение капиталистических отношений (ІІ пол.XVII- 

XVIII в.) / ред. коллегия: Г.Я.Сергиенко, В.И.Борисенко, В.А.Маркина. – 
К. : Наукова думка, 1983. – 720с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.4 : Украина в период 

разложения и кризиса феодально-крепостнической системы. Отмена 
крепостного права и развитие капитализма (ХІХ в.) / ред. коллегия: 

Н.Н.Лещенко, А.М.Анфимов, А.К.Волощенко. – К. : Наукова думка, 
1983. – 696с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.5 : Украина в период 

империализма (нач.ХХ в.) / ред. коллегия: В.Г.Сарбей, А.Ф.Вовчик, 
П.В.Замковый. – К. : Наукова думка, 1983. – 560с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.6 : Великая Октябрская 

социалистическая революция и гражданская война на Украине (1917-
1920) / ред. коллегия: Н.И.Супруненко, Ю.М.Гамрецкий, 

Ю.Ю.Кондуфорн. – К. : Наукова думка, 1984. – 656с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.7 : Украинская ССР в 
период построения и укрепления социалистического общества (1921-

1941) / ред. коллегия: С.В.Кульчицкий, Н.Д.Березовчук, П.П.Гудзенко. – 
К. : Наукова думка, 1984. – 720с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.8 : Украинская ССР в 

Великой Отечественной войне Советского Союза (1941-1945 г.) / ред. 
коллегия: В.И.Клоков, П.А.Жилин, В.С.Коваль. – К. : Наукова думка, 

1984. – 640с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.9 : Украинская ССР в 
период построения развитого социалистического общества (1945-нач. 

60-х годов) / ред. коллегия: А.В.Лихолат, Н.Г.Ищенко, М.П.Ким. – К. : 
Наукова думка, 1985. – 582с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

И90 

     История Украинской ССР [Текст] : в 10 т. Т.10 : Украинская ССР в 

условиях развитого социализма (60-е - нач. 80-х г.) / ред. коллегия: 
А.В.Лихолат, Л.Д.Витрук, Н.Г.Ищенко. – К. : Наукова думка, 1985. – 

776с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-19 

     Іванис, В.  Симон Петлюра – Президент України (1879-1926) [Текст] 
/ В. Іванис. – Торонто : Trident Press,LTD, 1952. – 258с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

І-19 

     Іваницький, С.  Переяславський договір з 1654 року [Текст] 

/ С. Іваницький. – Ню Йорк, Детройт, Скрентон, 1954. – 133 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-19 

     Іванис, В.  Симон Петлюра - Президент України [Текст] / В. Іванис. – 
К. : Наукова думка, 1993. – 270с. – 13грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-20 

     Іванова, Р. П.  Михайло Драгоманов у суспільно-політичному русі 

Росії та України (ІІ половина ХІХ ст.) [Текст] / Р. П. Іванова. – К. : Вид-
во Київського ун-ту, 1971. – 235 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І 23 

     Іванцев, І. О.  Повстання українського народу проти шляхетської 

Польщі 1635-1638 р. [Текст] / І. О. Іванцев. – К. : Академпериодика, 
2002. – 289с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-31 

     Іжик, С.  Сміх крізь сльози. Спомини з років 1939-1947 [Текст] 

/ С. Іжик. – Вінніпег, 1961. – 208с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-49 

     Ілюстрована енциклопедія історії України [Текст]. В 3-х т. Т.1 : 
від найдавнішого часу до кінця 18 ст. / Автор тексту О.Кучерук. – Вид. 

перероб., доп. – К. : Спалах, 2004. – 216с. : іл. – 52грн.80коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія війн і збройних конфліктів в Україні [Текст] : 

Енциклопедичний довідник / Упоряд.: О.І.Гуржій, В.В.Корнієнко, 
В.Д.Макаров, С.П.Мосов. – К. : Вид-во гуманітарної літератури, 2004. – 

520с. – 21грн.02коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія селянства Української РСР [Текст]. у 2-х т. Т.1 : Від 
найдавніших часів до Великої Жовтневої Соціалістичної революції 

/ відп.ред. В.А.Дядиченко. – К. : Наукова думка, 1967. – 551с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія селянства Української РСР [Текст]. у 2-х т. Т.2 : Від 
Великого Жовтня до наших днів / відп.ред. І.І.Компанієць. – К. : 

Наукова думка, 1967. – 535с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] : навчально-методичний посібник. – 
Миколаїв : Видав. відділ МФ НаУКМА, 1997. – 143с. – 3грн.21коп. 

                                                           (84 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України в запитаннях та відповідях [Текст]. – К. : Знання, 

1991. – 64с. – (Час і суспільство ; №7). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія українського війська 1917-1995 [Текст] / В. Гриневич, 
Л. Гриневич, Р. Колісник та ін. ; упоряд. Я.Дашкевич. – Львів : Світ, 

1996. – 840с. – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія ООЧСУ: Нарис до 30-річчя діяльності 1946-1976 [Текст]. – 
Нью-Йорк : Накладом Головної Управи ООЧСУ, 1977. – 307с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія робітничого класу української РСР [Текст] : у 2-х т. Т.1. – 

К. : Наукова думка, 1967. – 588с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія робітничого класу української РСР [Текст] : у 2-х т. Т.2. – 
К. : Наукова думка, 1967. – 588с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.1 : 

Первіснообщинний лад. Виникнення і розвиток феодалізму (з 
найдавніших часів до середини XVII ст.). Кн.1 : Первіснообщинний лад 

і зародження класового суспільства. Київська Русь (до половини ХІІІ 
ст.). – К. : Наукова думка, 1977. – 443с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.2 : Визвольна 

війна: возз'днання України з Росією. Початок розкладу феодалізму та 
зародження капіталістичних відносин (друга половина XVII-XVIII 

ст.). – К. : Наукова думка, 1979. – 616с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.3 : ХІХ століття. – 
К. : Наукова думка, 1978. – 608с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.4 : Україна в 

період імперіалізму (1900-1917). – К. : Наукова думка, 1978. – 531с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.5 : Велика 
Жовтнева соціалістична революція і громадянська війна на Україні 

(1917-1920). – К. : Наукова думка, 1977. – 592с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.6 : Українська РСР 
у період побудови і зміцнення соціалістичного суспільства (1921-

1941). – К. : Наукова думка, 1977. – 544с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.7 : Українська РСР 
у Великій Вітчизняній війні Радянського Союзу (1941-1945). – К. : 

Наукова думка, 1977. – 535с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.8 : Українська РСР 

в період зміцнення і поступового переходу до комунізму (1945-70-і 
роки). Кн.2 : Українська РСР в період розвинутого соціалізму і 

будівництва комунізму (кінець 50-х - 70-і роки). – К. : Наукова думка, 
1979. – 700с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.8 : Радянська 

Україна в період зміцнення соціалізму і поступового переходу до 
комунізму (1945-70-і роки). Кн.1 : Українська РСР в період зміцнення 

соціолізму (1945-50-і роки). – К. : Наукова думка, 1979. – 390с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : науково-популярний нарис. – К. : 
Політвидав, 1967. – 410с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія Української РСР [Текст] : у 8 т., 10 кн. Т.1 : З найдавніших 

часів до середини XVII ст. Кн.2 : друга половина XVII-перша половина 
XVII ст. – К. : Наукова думка, 1979. – 344с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України та її державності [Текст] : Навч. посібник для вузів 

/ І. Є. Дещинський, І. О. Гаврилів, Р. Д. Зінкевич, Я. Я. Денісов ; За ред. 
Л.Є.Дещинського. – 3-є вид., перероб. і доп. – Львів : Бескид Біт, 2005. – 

368с. – 23грн.90коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] : Навчально-методичний посібник для 
семінарських занять / За ред. В.М.Литвина. – К. : Знання, 2006. – 607с. – 

15грн.74коп. 
                                                           (100 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України від найдавніших часів до сьогодення: Збірник 

документів і матеріалів [Текст] : навч. посібник для вузів / За ред.: 

А.П.Коцупа, Н.В.Терес. – Чернівці : Книги - ХХІ, 2008. – 1100с. – 
135грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія України [Текст] : Посібник для абітурієнтів / Авт.-упоряд. 

О.В.Гісем. – Кам'янець-Подільський : Абетка, 2003. – 332с. – 
4грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія українського козацтва [Текст] : Нариси. У 2-х т. Т.1 

/ Редкол.: В.А.Смолін (відп. ред.) та ін. – К. : Вид. дім "Києво-
Могилянська академія", 2006. – 800с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України [Текст] / І. Крип`якевич, М. Терлецький, П. Ісаїв, 

М. Дольницький. – Львів : Фенікс, 1991. – 167с.:іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] : Навч.посібник для вузів / Під 
ред.М.О.Скрипника. – К. : Центр навчальної літератури, 2003. – 367с. – 

33грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія українського війська (від княжих часів до 20-х років ХХ 

ст.) [Текст]. – 4-те вид.,змінене і доп. – Львів : Світ, 1992. – 702с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія українського селянства [Текст] : нариси в 2-х т. Т.1 / Ред 

рада: В.М.Литвин (голова) та ін. – К. : Наукова думка, 2006. – 631с. – 
102грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія українського селянства [Текст] : нариси в 2-х т. Т.2 / Ред 

рада: В.М.Литвин (голова) та ін. – К. : Наукова думка, 2006. – 653с. – 
102грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія українського козацтва [Текст] : нариси в 2-х т. Т.1 / ред. 

кол. В.А.Смолій (віп. ред.) та ін. – 2-ге вид. – К. : Вид.дім "КМ 
Академія", 2009. – 800с. – 93грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія українського козацтва [Текст] : нариси в 2-х т. Т.2 / ред. 

кол. В.А.Смолій (віп. ред.) та ін. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2007. – 
724с. – 93грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України [Текст] : посібник / за ред. Г.Д.Темка, 

Л.С.Тупчієнка. – К. : Академія, 2002. – 480с. – (Альма-матер). – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України в особах ХІХ-ХХ ст. [Текст]. – К. : Україна, 1995. – 

479с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Українського Війська [Текст] / І. Крип'якевич, 
М. Капустянський, Б. Гнатевич, С.О. та ін. Шрамченко. – 2-е вид., доп. – 

Вінніпег : Видавець Іван Тиктор, 1953. – 837с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] : Документи. Матеріали: посібник / Уклад. 
В.Ю.Короля. – К. : ВЦ "Академія", 2001. – 448с. – (Альма-матер). – 

20грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Українського середньовіччя: Козацька доба [Текст] : 
збірник наукових праць. В 2-х ч. Ч.1. – К. : НАН України, Інст-т історії 

України, фундація ім. Ольжича, 1995. – 162 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Українського середньовіччя: Козацька доба [Текст] : 
збірник наукових праць. В 2-х ч. Ч.2. – К. : НАН України, Інст-т історії 

України, фундація ім. Ольжича, 1995. – 134 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія українського війська [Текст]. Ч.3 / Б. Гнатевич. – Львів : 
Вид-ння Івана Тиктора, 1936. – 568 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія українського війська [Текст]. Ч.2 / І. Крипякевич. – Львів : 

Вид-ння Івана Тиктора, 1936. – 568 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія українського війська [Текст]. Ч.1 / І. Крипякевич. – Львів : 
Вид-ння Івана Тиктора, 1936. – 288 с. : іл. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія хвороби Леонида Плюща [Текст] : пер. с рос. / упоряд. 

Т.Ходорович. – 2-е вид., доп. – Мюнхен : Сучасність, 1976. – 207с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історичні постаті України: історичні нариси [Текст] : збірник 
/ упоряд. та авт. вступ. ст. О.В.Болдирєв. – Одеса : Маяк, 1993. – 384 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія Львова [Текст] : монографія / відповід. ред. 

В.В.Секретарюк. – К. : Наукова думка, 1984. – 416с. – 27грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] : курс лекцій: У 2-х кн.: навч. посібник. 
Кн.2 : ХХ століття / Мельник Л.Г., Верстюк В.Ф., Демченко М.В. та 

інші. – К. : Либідь, 1992. – 464 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] : курс лекцій: У 2-х кн.: навч. посібник. 
Кн.1 : Від найдавніших часів до кінця ХІХ століття / Мельник Л.Г., 

Баран В.Д., Гуржій О.І. та інші. – К. : Либідь, 1991. – 576 с. – 15 грн.00 
коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України: хронологія основних подій [Текст]. – К. : Либідь, 

1995. – 112 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія Русів [Текст] / пер. І.Драча. – К. : Рад. письменник, 1991. – 
318 с. 

                                                           (4 прим.) 
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94(477) 

І-90 

     Історія України: Документи. Матеріали [Текст] : посібник / уклад., 

комент. В.Ю.Короля. – К. : Академія, 2002. – 448 с. – (Альма - матер). – 
25 грн.00 коп. 

                                                           (7 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія: Третій Міжнародний конгрес україністів 26-29 серпня 

1996 р. [Текст]. – Харків : Око, 1996. – 304 с. – 3 грн.50 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
І-90 

     Історія України [Текст] / під ред. В.А.Смолія. – К. : Альтернатива, 
1997. – 416 с. : іл. – 25 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     Історія України [Текст] / В. П. Шкварець, В. В. Щукін, В. І. Друмов, 

О. С. Козирєв ; під ред. В.П.Шкварця та інш. – 2-ге вид., перероб. і 
доп. – М., 1997. – 345 с. – 4 грн.00 коп. 

                                                           (140 прим.) 

 

 
94(477) 

І-90 

     "Історія України-Русі" у листуванні Миколи Аркаса з Василем 

Доманицьким. 1906-1909 роки [Текст] / упоряд., вступ та коментарі 
І.Старовойтенко. – К. : Темпора, 2009. – 343с. – 68грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К19 

     Кандиба, О.  Шипинці: Мистецтво та знаряддя неолітичного селища 

[Текст] : Монографія / О. Кандиба. – Чернівці : Букрек, 2004. – 208с. – 
(Буковинська минувшина). – 36грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К20 

     Каппелер, А.  Мала історія України [Текст] : пер. з нім. 

/ А. Каппелер. – К. : КІС, 2007. – 264с. – 59грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К20 

     Капустянський, М.  Похід Українських Армій на Київ-Одесу в 1919 
році (короткий воєнно-історичний огляд) [Текст]. Кн.1. Ч.І і ІІ 

/ М. Капустянський. – вид. 2-ге. – Мюнхен : Вид-во "Хвильовог", 1946. – 
110с. + схеми. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

К20 

     Капустянський, М.  Українська збройна сила й українська 

національна революція [Текст] / М. Капустянський. – Канада : Новий 
шлях, 1936. – 50с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

К21 

     Каргалов, В. В.  Полководцы Древней Руси [Текст] / В. В. Каргалов, 

А. Н. Сахаров. – М. : Молодая гвардия, 1985. – 575 с. – (Жизнь 
замечательных людей. Сер. биогр.; ; Вып.16). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К26 

     Капранов, В.  Мальована історія незалежної України [Текст] 

/ В. Капранов, Д. Капранов ; (Брати Капранови). – К. : Гамазин, 2013. – 
80с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К28 

     Касьянов, Г. В.  Українська інтелігенція на рубежі ХІХ-ХХ століть: 

соціально-політичний портрет [Текст] / Г. В. Касьянов. – К. : Либідь, 
1993. – 176с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К30 

     Качкан, В. А.  Українське народознавтсво в іменах [Текст] : навч. 

посібник для вузів: у 2-х ч. Ч.2 / В. А. Качкан ; за ред. М.С.Тимошика. – 
К. : Либідь, 1995. – 288с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К30 

     Качкан, В. А.  Українське народознавство в іменах [Текст]. У 2-х. ч. 

Ч.1 / В. А. Качкан ; за ред. А.З.Москаленка. – К. : Либідь, 1994. – 334с. – 
18грн.00коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

К30 

     Качор, А.  Мужі ідеї і праці. Андрій Палій і Андрій Мудрик [Текст] 

/ А. Качор. – Вінніпег, Торонто, Клівленд, 1974. – 344с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К38 

     Київ Шевченкових часів [Текст] : [альбом] / автор-упоряд. 
С.Крашенініков. – США : Америка, 1984. – 128с. : фотографії [31]. – 

40грн00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

К39 

     Килиевич, С. Р.  На горе Старокиевской [Текст] / С. Р. Килиевич. – 

К. : Наукова думка, 1982. – 80с. – (Научно-популярная литература). – 
5грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К43 

     Киричук, О. С.  Львівський Ставропігійський інститут у 

громадському житті Галичини другої половини ХІХ- початку ХХ ст. 
[Текст] / О. С. Киричук. – Львів : Логос, 2001. – 152 с. – 10 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книга Памяти Украины [Текст]. Т.8 : Николаевская область. – 

Николаев : НФ НаУКМА, 2001. – 516с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
К53 

     Книш, З.  З таємних документів Польської окупації Західної України 
[Текст] / З. Книш. – Торонто : Срібна Сурма, 1983. – 188 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  Б'є дванадцята [Текст] : спогади й матеріяли до діяння 

ОУН напередодні німецько-московської війни 1941 р. / З. Книш. – 
Торонто : Срібна Сурма. – 384с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  Говорить Підгір'я [Текст] / З. Книш. – Чікаго : Ukrainian 

American Printing and Publishing Co., Inc., 1958. – 100с. – (Бібліотека 
"Самостійної України" ; Вип. 6). 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  Далекий приціл: Українська Військова Організація в 1927-

1929 роках [Текст] / З. Книш. – Торонто : Срібна Сурма, 1967. – 472с. – 
(Збірник. Ч.5). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  Два процеси, як наслідок діяльності Української 

Військової Організації в 1924 році [Текст] / З. Книш. – Торонто : Срібна 
Сурма, 1969. – 94с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

К53 

     Книш, З.  За чужу справу.(Розповідь Михайла Козія з села 

Богданівка, повіт Скалат, його пригоди в большевицькому полоні і в 
польській армії генерала Андерса) [Текст] / З. Книш. – Торонто, 1961. – 

365с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К53 

     Книш, З.  На повні вітрила! (Українська військова організація в 
1924-1926 роках.) [Текст] / З. Книш. – Торонто, 1970. – 424с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  На порозі невідомого (спогади з 1945 року) [Текст] 

/ З. Книш. – Торонто : Срібна Сурма, 1962. – 382с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К53 

     Книш, З.  Перед походом на Схід: Спогади й матеріали до діяння 
Організації Українських Націоналістів у 1939-1941 роках [Текст] 

/ З. Книш. – Торонто : Срібна Сурма. – 188с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
К53 

     Книш, З.  Погром у тюрмі [Текст] / З. Книш. – Торонто : Срібна 
Сурма. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  Становлення ОУН [Текст] / З. Книш ; фундація ім. Олега 

Ольжича. – К. : Вид-во Олени Теліги, 1994. – 126с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К53 

     Книш, З.  Відгуки часу [Текст] : вибрані нариси, статті, спогади, 
матеріяли / З. Книш. – Вінніпег, 1972. – 440с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книш, З.  Так перо пише... [Текст] : Вибрані статті / З. Книш. – 

Торонто : Срібна Сурма, 1965. – 263с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К53 

     Книга Пам'яті України про громадян, які загинули у воєнних 

конфліктах за рубежем [Текст]. Т.3 : Полягли в снігах СУОМІ. – К. : 

Пошуково-видавниче агентство "Книга Пам'яті України", 2005. – 982с. – 
16грн.95коп. 

                                                           (7 прим.) 
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94(477) 

К53 

     Книга Пам'яті України про громадян, які загинули у воєнних 

конфліктах за рубежем [Текст]. Т.1 : Загиблі на чужині. – К. : Книга 
Пам'яті України, 2003. – 624с. – 20грн.90коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
94(477) 

К53 

     Книга Пам'яті України про громадян, які загинули у воєнних 

конфліктах за рубежем [Текст]. Т.2 : Полягли в снігах СУОМІ. – К. : 
Книга Пам'яті України, 2004. – 968с. – 16грн.95коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
94(477) 

К55 

     Козлов, М. М.  Місце і роль служителів язичницького культу в 

релігійному та політичному житті східних слов'ян (ІХ-ХІст.) [Текст] : 
Монографія / М. М. Козлов. – Миколаїв : Вид.дім "КМ Академія", 

2007. – 192с. – 24грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
К56 

     Коваль, В.  Ми Українці! [Текст] / В. Коваль. – Німеччина, 1948. – 
127с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К56 

     Ковальчук, В.  Діяльність ОУН(б) і Запілля УПА на Волині й 

південному Поліссі (1941-1944рр.) [Текст] / В. Ковальчук. – Торонто-
Львів : Вид-во "Літопис УПА", 2006. – 497с. – (Літопис УПА. 

Бібліотека ; Т.7). – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К56 

     Ковальова, О. Ф.  Бугогардівська паланка: науково-популярне 
дослідження [Текст] : науково-популярне дослідження 

/ О. Ф. Ковальова. – Миколаїв : Іліон, 2011. – 300с. – 65грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К56 

     Коваленко, Г.  Українська історія [Текст] / Г. Коваленко. – К : Велес, 
1993. – 176 с. – (Наше минуле). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К56 

     Ковпк, С. А.  Солдати Малої Землі: З щоденика партизанських 

походів [Текст] / С. А. Ковпк. – К. : Рад. письменник, 1964. – 297с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 
К59 

     Козуля, О.  Жінки в історії України [Текст] / О. Козуля. – К. : Укр. 
центр духовної культури, 1993. – 255с. – 13грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

К61 

     Колосовська, Н. Д.  Державотворення в Україні [Текст] : нвчальний 

посібник / Н. Д. Колосовська, Н. В. Шевченко, М. М. Шитюк. – 
Миколаїв, 1996. – 66с. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
94(477) 

К61 

     Колосовська, Н. Д.  Цікава історія України [Текст] 

/ Н. Д. Колосовська, В. Я. Рагулін, М. М. Шитюк. – Миколаїв, 1997. – 
141 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

К62 

     Коляда, І.  Історія України. 11 клас [Текст] : зошит-конспект тем 

/ І. Коляда, О. Малій. – 4-е вид., допов. й перероб. – К. : А.С.К., 1997. – 
112с. – 1грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К63 

     Комсомол України [Текст] : Сторінки історії. Події. Портрети. – К. : 

Ін Юре, 2004. – 716с. – 75грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К64 

     Кондратюк, К. К.  Нариси історії українського національно-
вихвольного руху ХІХ століття [Текст] / К. К. Кондратюк. – Тернопіль, 

1993. – 95с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К64 

     Конинский, Г.  История Русов или Малой России [Текст] 
/ Г. Конинский. – репринтное воспроизведение издания 1846 года. – К. : 

РИФ "Дзвін", 1991. – 306с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К64 

     Конквест, Р.  Жнива скорботи [Текст] : Радянська колективізація і 
голодомор / Р. Конквест. – К. : Либідь, 1993. – 384с.:іл. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

К64 

     Євген Коновалець та його доба [Текст]. – Мюнхен : Фундація ім. 

Євгена Коновальця, 1974. – 1019с. – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К64 

     Конотопенко, Я. І.  Збройні сили України - історія розвитку та 
сучасна доба [Текст] : навчально-методичний посібник 

/ Я. І. Конотопенко, М. І. Томчук, О. І. Бобков. – Миколаїв : Вид-во 
МДГУ ім. Петра Могили, 1995. – 110с. – 15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К64 

     Конотопенко, Я. І.  Від "Барбароса" до "Терміналу" 1941-1945: 

погляд крізь роки [Текст] / Я. І. Конотопенко. – Миколаїв : Видавець 
Шамрай П.М., 2010. – 192с. – 16грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К64 

     Конрад, С.  Шляхами золотого поділля [Текст] / С. Конрад. – 

Філядельфія, 1960. – 286с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К65 

     Копцюк, Б.  Особливості розселення племен на Прикарпатті [Текст] : 
[монографія] / Б. Копцюк. – Івано-Франківськ, 2007. – 176с. – 

17грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К65 

     Копцюх, Б.  Локалізація племінних союзів на території Прикарпаття 
[Текст] / Б. Копцюх. – Івано-Франківськ : Місто НВ, 2005. – 172с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К66 

     Кормич, Л. І.  Історія України [Текст] : Підручник / Л. І. Кормич, 
В. В. Багацький. – 2-е вид., доп. і перероб. – К. : Алерта, 2006. – 412с. – 

25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К68 

     Король, В. Ю.  Історія України [Текст] / В. Ю. Король. – К. : Феміна, 
1995. – 264с. – (Старшокласникам і абітурієнтам). 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

К68 

     Король, В. Ю.  Історія України [Текст] : навч. посібник 

/ В. Ю. Король. – К. : ВЦ "Академія", 2005. – 494с. – (Альма-матер). – 
36грн.80коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К68 

     Короткий довідник з історії України [Текст] / І. Ф. Курас, 

М. О. Багмет, І. І. Федьков, В. П. Шкварець. – К. : Вища школа, 1994. – 
255с. – 5грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К68 

     Король, В. Ю.  Історія України [Текст] : навч. посібник 

/ В. Ю. Король. – 2-ге вид., доп. – К. : Академія, 2008. – 496с. – (Альма-
матер). – 54грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

К68 

     Король, В. Ю.  Історія України [Текст] : посібник / В. Ю. Король. – 

К. : Академія, 1999. – 360 с. – (Абітурієнт). – 8 грн.50 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К68 

     Короткий довідник з історії України [Текст] / І. Ф. Курас, 
М. О. Багмет, І. І. Федьков, В. П. Шкварець. – К. : Вища школа, 1994. – 

255с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К70 

     Кормич, Л. І.  Історія України від найдавніших часів і до 21 століття 
[Текст] : навч. посібник / Л. І. Кормич, В. В. Багацький. – Харків : 

Одіссей, 2001. – 480 с. – 18 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К72 

     Костомаров, М. І.  Богдан Хмельницький [Текст] : історичний нарис 
/ М. І. Костомаров. – К. : Веселка, 1992. – 93 с. – (Гетьмани України). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К72 

     Костомаров, М. І.  Галерея портретів [Текст] : біографічні нариси 

/ М. І. Костомаров ; Пер. з рос. М.Ілляш. – К. : Веселка, 1993. – 326с. – 
(Золоті ворота). – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

К72 

     Костомаров, М. І.  Історія України в життєписах визначніших її 

діячів [Текст] / М. І. Костомаров ; Переложив О.Барвінський. – К. : 
Україна, 1991. – 493с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К73 

     Котляр, Ю. В.  Голодомори 1921-1923рр. та 1932-1933рр. на Півдні 

України [Текст] : етнічний та міжнародний аспекти: монографія 
/ Ю. В. Котляр, І. С. Міронова. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра 

Могили, 2008. – 202с. – (Історична бібліотека). – 22грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
К73 

     Котляр, Ю. В.  Повстанський рух етнічних меншин Півдня України 
(1917-1931) [Текст] : монографія / Ю. В. Котляр. – Миколаїв : Вид-во 

МДГУ ім. Петра Могили, 2008. – 156с. – (Історична бібліотека 
МДГУ). – 12грн.80коп. 

                                                           (25 прим.) 

 

 
94(477) 

К73 

     Котляр, М.  Шляхами віків [Текст] : довідник з історії України 

/ М. Котляр, С. Кульчицький. – К. : Україна, 1993. – 380с. – 3грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К73 

     Котляр, Н. Ф.  Древняя Русь и Киев в летописных преданиях и 
легендах [Текст] / Н. Ф. Котляр. – К. : Наукова думка, 1986. – 160 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К73 

     Котляр, Ю. В.  Повстанський рух селян Півдня України. Висунська і 

Баштанська республіки (1919-1920) [Текст] / Ю. В. Котляр. – Миколаїв : 
ПП"Спрінт-прінт", 1999. – 117 с. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(477) 

К73 

     Котляр, Н. Ф.  Киев древний и современный [Текст] / Н. Ф. Котляр, 

С. В. Кульчицький. – К. : Политиздат, 1982. – 229 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К73 

     Котляр, Ю. В.  Військова історія України [Текст] : навч. посібник 
/ Ю. В. Котляр. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2012. – 

112с. – 20грн.00коп. 
                                                           (20 прим.) 
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94(477) 

К73 

     Котляр, М.  Довідник з історії України [Текст] / М. Котляр, 

С. Кульчицький. – К. : Україна, 1996. – 463с. – 6грн.10коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К75 

     Коцур, В. П.  Історія України в датах [Текст] / В. П. Коцур, 
А. П. Коцур, Г. Г. Коцур. – Переяслав-Хмельницький; Чернівці : Книги-

ХХІ, 2007. – 142с. – 36грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
К75 

     Коцур, В. П.  Україна: історичні події та факти [Текст] / В. П. Коцур, 
А. П. Коцур. – Чернівці; Переяслав-Хмельницьий : Книги-ХХІ, 2005. – 

143с. – 12грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
К77 

     Кравченко, Б.  Соціальні зміни і національна свідомість в Україні 
ХХ ст. [Текст] / Б. Кравченко ; пер. з англ.: В.Івашко, В.Корнієнко. – К. : 

Основи, 1997. – 424с. – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К78 

     Краснощок, Ю. І.  Диявольська гра (досьє важливого, але 
небажаного свідка) [Текст] : документальний детектив 

/ Ю. І. Краснощок. – К. : ДрУк, 2002. – 528с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К79 

     Кремень, В. Г.  Україна: альтернативи поступу (критика історичного 
досвіду) [Текст] / В. Г. Кремень, Д. В. Табачник, В. М. Ткаченко. – К. : 

Are-Ukraine, 1996. – 793с. – 9грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К82 

     Крисаченко, В. С.  Українознавство [Текст] : хрестоматія-посібник: 
у 2-х кн. Кн.1 / В. С. Крисаченко. – К. : Либідь, 1996. – 352с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К82 

     Крман, Д.  Подорожній щоденник (Itinerarium 1708-1709) [Текст] 
/ Д. Крман ; пер. зі словацької: О.Булахи, Г.Булахи. – 2-ге вид., доп. – 

К. : Просвіта, 2010. – 260с. : іл. – 30грн 00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

К82 

     Кричевський, Р.  Організація українських націоналістів в Україні - 

організація українських націоналістів закордоном і ЗЧ ОУН: причинок 
до історії українського націоналістичного руху [Текст] 

/ Р. Кричевський. – Нью-Йорк, Торонто : Вид-ня Політичної Ради 
однодумців ОУН в США, 1962. – 116 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К82 

     Кримська Іліада: Східна війна 1853-1956 рр. очима сучасників 

[Текст] : Події, судження, долі / Л. О. Орехова, Д. К. Васильєва, 
В. В. Орехов, Д. В. Орехов. – Сімферополь : Таврія, 2004. – 448с. – 

14грн.53коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
К83 

     Кров українська, кров польська...: Трагедія Холмщини та 

Підляшшя в роках 1938-1948 у спогадах [Текст] : упорядник 

М.Іваник. – Торонто - Львів : Вид-во Львівської політехніки, 2014. – 
392с. – (Бібліотека Закерзоння; Серія "Спогади" ; Т.2). – 57грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К84 

     Крупницький, Б. Д.  Гетьман Данило Апостол і його доба [Текст] 

/ Б. Д. Крупницький. – К. : Україна, 2004. – 288с. – 14грн.60коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К84 

     Крути. Січень 1918 року [Текст] : документи, матеріали, 
дослідження, кіносценарій / Упоряд. Я.Гаврилюк. – К. : Просвіта, 

2008. – 840с. : іл. – 35грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К84 

     Крупник, Л. О.  Історія України: формування етносів, нації, 
державності [Текст] : навч. посібник для вузів / Л. О. Крупник. – К. : 

ЦУЛ, 2009. – 214с. – 34грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
К89 

     Кузич-Березовський І.  Жінка і держава [Текст] / - Березовський І. 
Кузич. – Львів : Світ, 1994. – 285 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К90 

     Кульчицький, С. В.  Невідомі сторінки голоду 1921 - 1923 рр. в 

Україні [Текст] / С. В. Кульчицький, О. М. Мовчан. – К. : Інст- т історії 
України НАН України, 1993. – 70 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

К90 

     Кульчицький, С. В.  1933: трагедія голоду [Текст] 

/ С. В. Кульчицький. – К. : Знання УРСР, 1989. – 48 с. – (Теорія. Історія; 
№6). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К90 

     Кульчицька, О. В.  Історія України [Текст] : навч. посібник для 

семінарських занять / О. В. Кульчицька. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 
Петра Могили, 2010. – 164с. – 21грн.00коп. 

                                                           (35 прим.) 

 

 
94(477) 

К90 

     Кульчицький, С. В.  Володимир Винниченко [Текст] 

/ С. В. Кульчицький, В. Ф. Солдатенко. – К. : Альтернативи, 2005. – 
376с. – (Особистість і доба). – 25грн.96коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

К90 

     Куліш, П.  Жидотрєпаніє [Текст] / П. Куліш, М. Костомаров, 

І. Франко. – К. : МАУП, 2005. – 424с. – 31грн.30коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
К93 

     Куромія, Г.  Свобода і терор у Донбасі [Текст] : Українсько-
російське прикордоння 1870-1990-ті роки / Г. Куромія ; пер. з англ.: 

Г.Кьорян, В.Агеєв. – К. : Основи, 2002. – 510с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Л13 

     Лаврів, П. І.  Історія південно-східної України [Текст] 
/ П. І. Лаврів. – Львів : МП "Слово", 1992. – 152 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Л22 

     Лановик, Р. Матисякевич З.  Історія України [Текст] : навч. 

посібник для вузів / Б. Д. Лановик, Р. Матисякевич З. Матейко ; за ред. 
Б.Д.Лановика. – 3-є вид., випр. – К. : Знання, 2000. – 574 с. – (Вища 

освіта ХХІ століття). – 15 грн.00 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Л22 

     Лановик, Б. Д.  Історія України [Текст] : Навч. посібник 
/ Б. Д. Лановик, М. В. Лазарович. – 2-е вид., перероб. і доп. – К. : 

Знання-Прес, 2003. – 733с. – 18грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 
Л28 

     Лауер, В.  Творення нацистської імперії та Голокост в Україні 
[Текст] : пер. з англ.: С.Коломиця, Є.Ровного / В. Лауер. – К. : 

Зовнішторгвидав України, 2010. – 368с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Л37 

     Левицький, К.  Великий архив [Текст] : (До історії української 
державності від березня до листопада 1918р на підставі споминів та 

документів / К. Левицький. – Ню Йорк : Вид-во Чарторийських, 1968. – 
152с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Л61 

     Липинський, В.  Україна на переломі 1657-1659 [Текст] : замітки до 

історії українського державного будівництва в ХVII-ім століттю 
/ В. Липинський. – Нью Йорк : Видавнича корпорація "Булава", 1954. – 

304с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Л63 

     Листи Леоніда Жебуньова до Євгена Чикаленка 1907-1919 роки 
[Текст] / Упоряд., вступ І.Старовойтенко. – К., 2005. – 251с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Л63 

     Лисенко, С. М.  Правобережна шляхта (кінець ХVIІІ - перша 
половина ХІХст.) [Текст] : Список шляхти Волинської, Київської та 

Поділської губерній, дворянські права якої перевірила Центральна 
ревізійна комісія / С. М. Лисенко, Є. А. Чернецький. – 2-ге вид., виправ. 

та доп. – Біла Церква : Видавець О.Пшонківський, 2007. – 448с. – 
127грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Л63 

     Лісевич, І. Т.  Родом з України..(Польська національна меншина і 

культурне життя на Наддніпрянській Україні у другій половині ХІХ - на 
початку ХХ ст.) [Текст] / І. Т. Лісевич. – К. : Інст- т історії України, 

НАН України, 1995. – 103 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Л63 

     Лисяк-Рудницький І.  Історичні есе [Текст] : В 2-х т. Т.1 / Лисяк-
Рудницький І.; пер. з англ. М.Бадік, У.Гавришків, Я.Грицака та інш. – 

К. : Основи, 1994. – 554 с. – 2 грн.50 коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 
Л63 

     Лисяк-Рудницький І.  Історичні есе [Текст] : В 2-х т. Т.2 / Лисяк-
Рудницький І. ; пер. з англ. М.Бадік, У.Гавришків, Я.Грицака та інш. – 

К. : Основи, 1994. – 573 с. – 2 грн.50 коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Л64 

     Литвин, С.  Суд історії: Симон Петлюра і петлюріана [Текст] 
/ С. Литвин. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 2001. – 640 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Л64 

     Літопис гадяцького полковника Григорія Грабянки [Текст] : Пер. 

із староукр. – К. : Тз-во"Знання" України, 1992. – 192с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Л64 

     Літопис самовидця [Текст] / Видання підготував Я.І.Дзира. – К. : 
Наукова думка, 1971. – 207. – (Джерела з історії України). –  – 

8грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Л84 

     Лук'яненко, Л. Г.  Не дам загинуть Україні! [Текст] 
/ Л. Г. Лук'яненко. – К. : Софія, 1994. – 510 с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Л84 

     Лук'яненко, Л. Г.  Сповідь у камері смертника [Текст] 

/ Л. Г. Лук'яненко. – 4-те вид. – К. : Поліпринт, 2011. – 136с. – 
8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Л85 

     Лупандін, О. І.  Українсько- російські мирні переговори 1918 р. 

[Текст] / О. І. Лупандін. – К. : НАН України, інст-т історії України, 
1994. – 39 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М12 

     Магочій, П.-Р.  Україна: історія її земель та народів [Текст] / П.-Р. 

Магочій ; пер. з англ.: Е.Гейдель, С.Грачова, Н.Кушко, О.Сидорчук; 
карти П.-Р.Магочій; покажчики Л.Ільченко; наук. ред.С.Біленький; відп. 

ред.В.Падяк. – Ужгород : Вид-во В.Падяка, 2012. – 794с.+ХХІІс. + карти 
+ табл. – 198грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

М12 

     Магочій, П.-Р.  Крим: наша благословенна земля [Текст] / П.-Р. 

Магочій ; [пер.: О.Сидорчука, В.Падяка]. – Ужгород : Видавництво 
В.Падяка, 2014. – 160с. : іл. + карти. – 85грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М13 

     Мазепа [Текст] : збірник / упоряд., комент. Ю.І.Іванченка. – К. : 

Мистецтво, 1993. – 240 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М13 

     Іван Мазепа і Москва [Текст] : історичні розвідки і статті / за ред. 
Л.Бондаренко. – К. : Рада, 1994. – 174с. – 2грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М13 

     Іван Мазепа [Текст] : художньо-документальна кника. – К. : 

Веселка, 1992. – 132 с. – (Гетьмани України). 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
М15 

     Макарчук, С. А.  Українська Республіка галичан [Текст] : Нариси 
про ЗУНР / С. А. Макарчук. – Львів : Світ, 1997. – 192с. – 11грн.20коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М17 

     Максимович, М. О.  Листи [Текст] / М. О. Максимович ; Упоряд. і 

вст. ст. В.Короткого. – К. : Либідь, 2004. – 312с. – (Пам'ятки історичної 
думки України). – 54грн.65коп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
94(477) 

М18 

     Маланюк, Є.  Illustration Dominus Mazepa (ясновельможний пан 

Мазепа) - тло і постать [Текст] / Є. Маланюк ; Є.Маланюк. Гетьман Іван 
Мазепа як культурний діяч /М.Андрусяк. – К. : Обереги, 1991. – 48с. – 

0грн.70коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
М19 

     Малий словник історії України [Текст] / відп. ред. В.Смолій. – К. : 
Либідь, 1997. – 464с. – 18грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М19 

     Малинова, Г. Л.  А.А. Рябинин - Скляревский [Текст] : материалы к 

биографии / Г. Л. Малинова, И. В. Сапожников. – Одесса, Киев : Элтон-
2, Гратек, 2000. – 222 с. – (Труды Гос. архива Одесской области. Т.1). 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

М26 

     Маркевич, А. І.  Таврійська губернія під час Кримської війни 

[Текст] : Пер. з рос. / А. І. Маркевич ; Передмова А.А.Непомнящього. – 
К. : Україна, 2004. – 272с. – 15грн.00ккоп. 

                                                           (4 прим.) 

 

 
94(477) 

М27 

     Маркусь, Д.  Українськими слідами по Римі й Італії [Текст] = 

Ucrainica in Initaly / Д. Маркусь. – New York, 1988. – 79с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М28 

     Марочко, В. І.  Голодомор в Україні 1932-1933 років [Текст] : 
хроніка / В. І. Марочко, О. М. Мовчан. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 

2008. – 294с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

 
 

94(477) 
М30 

     Марунчак, М. Г.  Українські політичні в'язні в нацистських 
концетраційних таборах [Текст] / М. Г. Марунчак. – Канада, Вінніпег, 

1996. – 364 с. 
                                                           (11 прим.) 

 
 

94(477) 
М30 

     Марунчак, М. Г.  Нація в боротьбі за своє існування: 1932 і 1933 в 
Україні і діяспорі [Текст] / М. Г. Марунчак. – Канада, Вінніпег, 1985. – 

142 с. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

94(477) 
М30 

     Марунчак, М. Г.  Історія українців Канади [Текст] : В 2-х т. Т.1 
/ М. Г. Марунчак. – 2-ге вид. – Канада : Вінніпег, 1991. – 512 с. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(477) 

М30 

     Марунчак, М. Г.  Історія українців Канади [Текст] : В 2-х т. Т.2 

/ М. Г. Марунчак. – 2-ге вид. – Канада : Вінніпег; Вид-во Укр. Вільної 
Академії наук в Канаді, 1991. – 512 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

М30 

     Марунчак, М. Г.  Студії до історії українців Канади [Текст]. T.V : 

Розвідки та документи до міжвоєнної доби / М. Г. Марунчак. – Канада : 
Trident Press Ltd, 1980. – 299c. – (УВАН. Збірник заходознавства ; 

Т.ХІV(12)). – 10грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
М30 

     Мархулія, Г. В.  Історія України [Текст] : підручник / Г. В. Мархулія, 
Д. Ш. Чітаіа. – Грузія, 2007. – 399с. – На грузинській мові. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М31 

     Масленіков, В.  Стародавня історія України в легенді про братів-
засновників Києва та в інших легендах і джерелах [Текст] : історичний 

етимологічний словник / В. Масленіков. – К., 2011. – 124с. – 
25грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М35 

     Матях, В. М.  Медієвістика в Україні другої половини ХІХ - початку 

ХХ століття: криза чи прогрес? [Текст] / В. М. Матях. – К. : Інст- т 
історії України НАН України, 1996. – 58 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М36 

     Махно, Н. И.  Воспоминания [Текст] / Н. И. Махно. – М. : 

Республика, 1992. – 334 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М48 

     Мельник, А. І.  Історія України [Текст] : Навч. посібник для вузів 
/ А. І. Мельник. – К. : ЦУЛ, 2008. – 186с. – 14грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

М64 

     Міронова, І. С.  Поштові і поштово-телеграфні установи на Півдні 

України в системі зв'язку Російської держави (друга половина ХVII - 
початок ХХст.) [Текст] : монографія / І. С. Міронова. – Миколаїв : Вид-

во ЧДУ ім. Петра Могили, 2012. – 564с. – 40грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
М64 

     Мірчук, П.  Українська Повстанська Армія 1942-1952 рр. [Текст] 
/ П. Мірчук. – Львів : Основа, 1992. – 61с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 



327 

 

94(477) 

М64 

     Мироненко, М.  Думки про визволення України [Текст] 

/ М. Мироненко. – К. : Слово, 1994. – 175 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
М64 

     Мірчук, Др. П.  Коліївщина. Гайдамацьке повстання 1768 р. [Текст] 
/ Др. П. Мірчук. – Нью-Йорк : Наукове товариство Ім. Т.Шевченка, 

1973. – 320 с. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
М67 

     Міттенвальд 1946-1951 [Текст] : З нагоди 50-ліття Таборів 
Українських Біженців в Міттенвальді, Німеччина. – США : Товариство 

Бувших Мешканців Таборів Українських Біженців в Міттенвальді, 
2001. – 753с. – = англ. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М67 

     Мітягін, В. Ю.  УСЕ. Історія України [Текст] : довідник 

/ В. Ю. Мітягін ; за ред. Кульчицького. – К. : Майстер-клас, 2009. – 
240с. – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М69 

     Михайлюк, Б.  Варшавский договір в світлі націоналістичної 

критики [Текст] / Б. Михайлюк. – Вінніпег, 1950. – 112 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М70 

     Мицик, Ю. А.  Умань козацька і гайдамацька [Текст] 
/ Ю. А. Мицик. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2002. – 187с. – 

16грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
М70 

     Мицик, Ю. А.  Історія України [Текст] : навч. посібник 
/ Ю. А. Мицик, О. Г. Бажан, В. С. Власов. – 2-ге вид., доп. і перероб. – 

К. : Вид.дім "КМ Академія", 2008. – 591с. – 59грн.50коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
М70 

     Мицик, Ю. А.  Як козаки воювали [Текст] : історичні розповіді про 
запорізьке козацтво / Ю. А. Мицик, С. М. Плохій, І. С. Стороженко. – 2 

вид, виправ. й доп. – Дніпропетровськ : Січ, 1991. – 302с. : іл. – (Давно 
се діялось колись). – 17грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

М70 

     Мицик, Ю. А.  Історія Украіни [Текст] : Ч.3: З 1914 до наших 

днів:Посібник для вступників до вузів / Ю. А. Мицик, О. Г. Бажан. – К. : 
Вид.дім "КМ Академія", 2003. – 208с. – (Праці викладачів НаУКМА). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М70 

     Мицик, Ю. А.  Козацький край [Текст] : Нариси з історії 

Дніпропетровщини ХV-XVIII ст. / Ю. А. Мицик. – Дніпропетровськ : 
Вид-во Дніпропетровського держуніверситету, 1997. – 176с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

М70 

     Мицель, М.  Евреи Украины в 1943-1953 гг. [Текст] : Очерки 

документированной истории / М. Мицель. – К. : Дух и Литера, 2004. – 
362с. – 16грн.60коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

М71 

     Міяковський, В.  Дмитро Антонович [Текст] / В. Міяковський. – 

Канада : Українська Вільна Академія Наук, 1967. – 48с. – (Українські 
вчені ; Ч.14). – 2грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

М71 

     Міяковський, В.  Дмитро Антонович [Текст] / В. Міяковський. – 

Канада : Укр. Вільна Академія Наук, 1967. – 48 с. – (Українські вчені; 
Ч.14). – 2 грн.00 коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

М72 

     Млиновецький, Р.  Гетьман Мазепа в світлі фактів і в дзеркалі 

історії [Текст] / Р. Млиновецький. – Канада : Basilian Press, 1976. – 376 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М74 

     Петро Могила - видатний український просвітитель і релігійний 

діяч XVII століття [Текст] : доповіді і повідомлення науково-

практичної конференції,присвяченої 400-річчю від дня народження 
Петра Могили. – Миколаїв : МФНаУКМА, 1997. – 64с. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

М74 

     Петро Могила:богослов,церковний ы культурний діяч [Текст]. – 

К. : Дніпро, 1997. – 216с. – 3грн. 
                                                           (10 прим.) 
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94(477) 

М74 

     Мовчан, И. И.  Древние Выдубичи [Текст] / И. И. Мовчан. – К. : 

Наукова думка, 1982. – 55с. – 5грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М74 

     Петро Могила-видатний український просвітитель і релігійний 

діяч XVII століття [Текст] : Доповіді і повідомлення науково-

практичної конференції,присвяченої 400-річчю від дня народження 
Петра Могили. – Миколаїв : Вид-во МФ НаУКМА, 1997. – 64с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

М77 

     Мономах, Володимир  Повчання; Статут Володимира 

Всеволодовича [Текст] / В. Мономах. – К. : МАУП, 2006. – 312с. – (Б-ка 
українознавства ; Вип.6). – 40грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

М79 

     Мордовцев, Д. Л.  Гайдамаччина [Текст] : Історична монографія 

/ Д. Л. Мордовцев. – Дніпропетровськ : Січ, 2004. – 359с. – 16грн.63коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
М82 

     Московські вбивці Бандери перед судом [Текст] : Збірник 
матеріялів / За ред.Д.Чайковського. – Мюнхен : Українське вид-во, 

1965. – 695с. –  
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
М86 

     Моця, О. П.  Київська Русь: від язичництва до християнства [Текст] : 
навч. посібник для учнів старших класів і студентів / О. П. Моця, 

В. М. Ричка. – К. : Глобус, 1996. – 224 с. : іл. – 7 грн.00 коп. 
                                                           (30 прим.) 

 
 

94(477) 
Н16 

     Нагаєвський, І.  Історія Української держави двадцятого століття 
[Текст] / І. Нагаєвський. – К. : Укр. письменник, 1994. – 413 с. – 6 грн.50 

коп. 
                                                           (4 прим.) 

 
 

94(477) 
Н20 

     Наймарк, Н. М.  Геноциди Сталіна [Текст] / Н. М. Наймарк ; пер. з 
англ. В.Старка. – К. : Вид. дім "Києво-Могилянська академія", 2011. – 

136с. – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Н23 

     Наливайко, Д. С.  Козацька християнська республіка (Запорозька 

Січ у західноєвропейських літературних пам'ятках) [Текст] 
/ Д. С. Наливайко. – К. : Дніпро, 1992. – 495с. – 8грн.70коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Н23 

     Наливайко, Д.  Очима заходу. Рецепція України в Західній Європі 

ХІ- ХVІІІ ст. [Текст] / Д. Наливайко. – К. : Основи, 1998. – 578 с. – 10 
грн. 00 коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Н28 

     Народна пам'ять про козацтво [Текст] : автори-упорядники: 

Я.П.Новицький, А.Л.Сокульський, В.І.Шевченко; автор передмови до 
англ тексту А.І.Гайдай. – Запоріжжя : Интербук, 1991. – 160с.5-7664-

0405-0. – На укр. і англ. мовах. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н28 

     Нариси з історії та культури євреїв України [Текст] / упоряд. та 
ред.: Л.Фінберг, В.Любченко. – 3-є вид. – К. : Дух і Літера, 2009. – 

440с. – 65грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н30 

     Нартов, В. В.  Історія України з давніх-давен до сьогодення [Текст] 
/ В. В. Нартов. – Харків : Книжковий клуб "Клуб Сімейного Дозвілля", 

2006. – 352с. – 21грн.20коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н30 

     Народжені Україною [Текст] : Меморіальний альманах:У 2-х т. Т.2 : 
Л-Я. – К. : ЄВРОІМІДЖ, 2002. – 896с.:іл. – (Золоті імена України). – 

80грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н30 

     Народжені Україною [Текст] : Меморіальний альманах:У 2-х т. Т.1 : 
А-К. – К. : ЄВРОІМІДЖ, 2002. – 896с.:іл. – (Золоті імена України). – 

80грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н34 

     Науковець, історик і громадський діяч: внесок Павла-Роберта 

Магочія в наше розуміння України та Центральної Європи [Текст] : 

матеріали симпозіуму / Г. Грабович, Т. Кузьо, С. Плохій, О. Мотиль. – 
Ужгород : Вид-во В.Падяка, 2012. – 82с. – 16грн.80коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Н35 

     Національно-визвольним шляхом [Текст]. – К., 1991. – 62 с. – 2 

грн.00 коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

  

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Хмельницька область [Текст]. Кн.1 / Український ін-т 
національної пам'яті; Хмельницька облдержадміністрація. – 

Хмельницький, 2008. – 752с. – 81грн.57коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Хмельницька область [Текст]. Кн.2 / Український ін-т 

національної пам'яті; Хмельницька облдержадміністрація. – 
Хмельницький, 2008. – 1176с. – 81грн.57коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Черкаська область [Текст]. Ч.1 / Український ін-т 
національної пам'яті; Черкаська облдержадміністрація. – Черкаси : Вид-

во Чабаненко Ю., 2008. – 1200с. – 83грн.33коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Черкаська область [Текст]. Ч.2 / Український ін-т 

національної пам'яті; Черкаська облдержадміністрація. – Черкаси : Вид-
во Чабаненко Ю., 2008. – 1200с. – 83грн.34коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Донецька область [Текст] / Український ін-т національної 
пам'яті; Донецька облдержадміністрація. – Донецьк : Регіон; СПД 

Блєднов, 2008. – 784с. – 33грн.32коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Луганська область [Текст] / Український ін-т національної 
пам'яті; Луганська облдержадміністрація. – Луганськ : Янтар, 2008. – 

920с. – 166грн.33коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні [Текст] / Український ін-т національної пам'яті. – К. : Вид-во ім. 

Олени Теліги, 2008. – 1000с. – 277грн.41коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Херсонська область [Текст] / Український ін-т національної 

пам'яті; Херсонська облдержадміністрація. – Херсоон : Наддніпрянська 
правда, 2008. – 844с. – 84грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Місто Київ [Текст] / Український ін-т національної пам'яті; 
Київська міська державна адміністрація. – К. : Фенікс, 2008. – 584с. – 

142грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Харківська область [Текст] / Український ін-т національної 

пам'яті; Харківська облдержадміністрація. – Харків : Фоліо, 2008. – 
1023с. – 73грн.77коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Сумська область [Текст] / Український ін-т національної 
пам'яті; Сумська облдержадміністрація. – Суми : Собор, 2008. – 920с. – 

85грн.97коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Дніпропетровська область [Текст] / Український ін-т 

національної пам'яті; Дніпропетровуська облдержадміністрація. – 
Дніпропетровськ : Арт-Прес, 2008. – 1248с. – 172грн.33коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Полтавська область [Текст] / Український ін-т національної 
пам'яті; Полтавська облдержадміністрація. – Полтава : Оріяна, 2008. – 

1200с. – 199грн.92коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Кіровоградська область [Текст] / Український ін-т 

національної пам'яті; Кіровоградська облдержадміністрація. – 
Кіровоград : Імекс-ЛТД, 2008. – 920с. – 150грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Одеська область [Текст] / Український ін-т національної 
пам'яті; Одеська облдержадміністрація. – Одеса : Астропринт, 2008. – 

1008с. – 251грн.04коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Київська область [Текст] / Український ін-т національної 

пам'яті; Київська облдержадміністрація. – К. : Буква, 2008. – 1364с. – 
150грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Житомирська область [Текст] / Український ін-т 
національної пам'яті; Житомирська облдержадміністрація. – Житомир : 

Полісся, 2008. – 1116с. – 156грн.36коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Вінницька область [Текст] / Український ін-т національної 

пам'яті; Вінницька облдержадміністрація. – Вінниця : ДП "ДФК", 
2008. – 1360с. – 66грн.43коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Запорізька область [Текст] / Український ін-т національної 
пам'яті; Запорізька облдержадміністрація. – Запоріжжя : Дике Поле, 

2008. – 1080с. – 90грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 
Н35 

     Національна книга пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Чернігівська область [Текст] / Український ін-т національної 

пам'яті; Чернігівська облдержадміністрація. – Чернігів : Деснянська 
правда, 2008. – 1060с. – 126грн.67коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Н67 

     Німецькі поселенці в Україні: історія та сьогодення [Текст] : 

монографія / [ відп. ред. М.О.Багмет ]. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. 
Петра Могили, 2006. – 416с. – (Україна: історія і сучасність ; Вип. 1). – 

75грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н72 

     Нові сторінки історії Донбасу [Текст] : Збірник статей. – Донецьк : 
Вид-во Донецького Національного ун-ту. – 2003. – Кн.10. – 254с. – ISBN 

5-7740-0545-3. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н73 

     Новітня історія України [Текст] : Підручник для вузів 
/ А. Г. Слюсаренко, В. І. Гусєв, В. М. Литвин, В. П. Дрожжин. – 2-е 

вид.,перероб.і доп. – К. : Вища шк., 2002. – 719с. – 42грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Н87 

     Нудьга, Г.  Республіка козаків (Середньовічна Європа про Січ та 
козаків) [Текст] / Г. Нудьга. – Фонд духовного відродження ім. 

митрополита Андрея Шептицького, 1991. – 112 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
О-31 

     Овад, Х.  Полковник Роман Сушко (1894-1944) [Текст] : документи, 
матеріали, спогади, щоденники, листи, фотографії / Х. Овад. – Торонто, 

2006. – 305с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
О-57 

     Омельянчук, И. В.  Черносотенное движение на территории 
Украины (1904-1914 гг.) [Текст] : монография / И. В. Омельянчук. – К. : 

НИУРО, 2000. – 168 с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

О-59 

     Онушко-Тиховська, Л.  Не забуваймо 1932-1933рр. [Текст] 

/ Л. Онушко-Тиховська. – К. : Вид. дім "Києво-Могилянська академія", 
2007. – 264с. – 18грн.60коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

О-66 

     Орлевич, І. В.  Ставропігійський інститут у Львові (кінець ХVІІІ-60-

і рр. ХІХ ст.) [Текст] : монографія / І. В. Орлевич. – Львів : Логос, 
2001. – 187 с. – 10 грн. 00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

О-66 

     Орлянський, В. С.  Місцеві органи управління в період німецької 

окупації на Запоріжжі (1941-1943рр.) [Текст] : монографія 
/ В. С. Орлянський, О. С. Тедеєв. – К. : ЦУЛ, 2010. – 332с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
О-76 

     Остафійчук, В. Ф.  Історія України [Текст] : сучасне бачення: навч. 
посібник / В. Ф. Остафійчук. – 4-е вид., виправ. – К. : Знання-Прес, 

2008. – 424с. – 80грн.00коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

94(477) 
О-76 

     Остання адреса [Текст] : до 60-річчя соловецької трагедії: в 3-х т. 
Т.1. – К. : Сфера, 1997. – 325с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

О-76 

     Остання адреса [Текст] : до 60-річчя соловецької трагедії: в 3-х т. 

Т.2. – К. : Сфера, 1997. – 286с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
О-76 

     Остання адреса [Текст] : до 60-річчя соловецької трагедії: в 3-х т. 
Т.3. – К. : Сфера, 1997. – 394с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

О-79 

     Осьмак, Н. К.  Кирило Осьмак: автопортрет у листах на тлі 

Владимирського централу [Текст] : біографічні нариси / Н. К. Осьмак. – 
К. : Ярославів Вал, 2014. – 600с. : іл. – 80грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

П12 

     Павленко, С. О.  Загибель Батурина 2 листопада 1708 р. [Текст] 

/ С. О. Павленко. – 2-е вид. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2009. – 267с. – 
20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П12 

     Павленко, С. О.  Іван Мазепа [Текст] / С. О. Павленко. – К. : Видав. 

дім "Альтернативи", 2003. – 416с. – (Особистість і доба). – 51грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П12 

     Павленко, С. П.  Оточення гетьмана Мазепи: соратники та 
прибічники [Текст] / С. П. Павленко. – 2-е вид. – К. : Вид. дім "Києво-

Могилянська академія", 2009. – 602с. – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П16 

     Панченко Петро Пантелеймонович [Текст] : до 80-річчя від Дня 
народження / Уклад. В.А.Вергунов, С.С.Падалка, М.М.Журба. – К. : 

НПУ ім. М.М.Драгоманова, 2008. – 130с. – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П19 

     Пасічник, М. С.  Історія України [Текст] : державницькі процеси, 
розвиток культури та політичні перспективи: навч. посібник 

/ М. С. Пасічник. – 2-е вид., стереотип. – К. : Знання, 2006. – 735с. – 
83грн.60коп. 

                                                           (12 прим.) 

 

 
94(477) 

П19 

     Пастернак, Є.  Нарис історії Холмщини і Підляшшя: (Новіші часи) 

[Текст] / Є. Пастернак. – Вінніпег : Tridend Press,LTd., 1968. – 466с. – 
(Волиніяна; ХVII). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П19 

     Пастернак, Є.  Україна під большевиками (1919-1939) (спроба 

історичної студії) [Текст] / Є. Пастернак. – Торонто : "Євшан- зілля", 
1979. – 314 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П27 

     Переяславська Рада 1654 року [Текст] : (Історіографія та 

дослідження). – К. : Смолоскип, 2003. – ХХ+890с. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

П29 

     Симон Петлюра та українська національна революція [Текст] : 

збірник праць Другого конкурсу петлюрознавців України / упоряд. 
В.Михальчку. – К. : Рада, 1995. – 368с. – 10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П29 

     Петлюра, С.  Невідомі листи з Парижа як політичний заповіт борцям 

за самостійну Україну [Текст] / С. Петлюра. – К. : Українська Видавнича 
Спілка, 2001. – 91с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П29 

     Петлюра, С. В.  Статті. Листи. Документи [Текст]. Т.ІІ 

/ С. В. Петлюра. – Нью-Йорк : УВАН, 1979. – 627с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П29 

     Петлюра, С.  Статті. Листи. Документи [Текст]. Т.ІІІ / С. Петлюра ; 
Упорядник В.Сергійчук. – К. : Вид-во ім. Олени Теліги, 1999. – 616с. – 

15грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
П29 

     Петлюра, С. В.  Статті [Текст] / С. В. Петлюра ; упоряд. Климчук 
О. – К. : Дніпро, 1993. – 341 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

П32 

     Підгайчани в боротьбі за волю України [Текст] : історико-

мемуарний збірник / науковий дорадник Б.Лановик. – Тернопіль : 
Горлиця, 2000. – 623 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П42 

     Повстанські могили: Про пам'ятна книга впавших на полі слави 

вояків Української Повстанської Армії: 1944-1946 [Текст]. Т.1 
/ зібрав Є.Місило. – Варшава-Торонто : Український архів, Літопис 

УПА, 1995. – 402с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П44 

     Подольський, А.  Уроки минулого: Історія Голокосту в Україні 
[Текст] : навч. посібник для 10-11 кл. середніх загальноосв. закладів 

/ А. Подольський. – 2-е вид. – К. : Зовнішторгвидав України, 2009. – 
100с. – 12грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

П47 

     Позняк, (Скрипюк) Г.  Мені було дев'ятнадцять...: Автобіографічна 

розповідь [Текст] / (Скрипюк) Г. Позняк. – К. : Видавн. дім 
"КМАcademia", 2001. – 124с. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(477) 

П51 

     Полководці Війська Запорозького: історичні портрети [Текст]. 

Кн.1. – К. : Видавн. дім "КМА", 1998. – 400 с. – (Козацька спадщина). 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полтавська Петлюріана 7 [Текст] : матеріали восьмих 
Петлюрівських читань / за заг. ред.: М.Г.Кульчинського, 

Т.П.Пустовіта. – Полтава : ТОВ "Рік", 2009. – 186с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Запоріжжя ХVІІІ століття та його 
спадщина [Текст] : у 2-х т. Т.1 / Н. Полонська-Василенко. – Мюнхен : 

Дніпрові Хвилі, 1965. – 398с. – 14грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Історія України [Текст] : в 2-х т. Т.2 : Від 
середини XVII століття до 1923 року / Н. Полонська-Василенко. – К. : 

Либідь, 1992. – 606с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Запоріжжя ХVІІІ століття та його 
спадщина [Текст] : у 2-х т. Т.2 / Н. Полонська-Василенко. – Мюнхен : 

Дніпрові Хвилі, 1967. – 248с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полонська-Василенко Н.  Історія України [Текст] : У 2-х т. Т.1 : До 
середини ХVІІ століття / - Василенко Н. Полонська. – 3-тє вид. – К. : 

Либідь, 1995. – 672 с. – 3 грн.40 коп. 
                                                           (14 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полонська-Василенко Н.  Історія України [Текст] : У 2-х т. Т.2 : Від 
середини ХVІІ століття до 1923 року / - Василенко Н. Полонська. – 3-тє 

вид. – К. : Либідь, 1995. – 608 с. – 3 грн.00 коп. 
                                                           (16 прим.) 
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94(477) 

П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Історія України [Текст]. Т.2 : (Від 

половини ХVII сторіччя до 1923 року) / Н. Полонська-Василенко. – 
Мюнхен : Українське видавництво, 1976. – (Український Вільний Ун-т. 

Серія: Підручники ; 4.5). – 45грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Історія України [Текст]. Т.1 : (До 
половини XVII сторіччя) / Н. Полонська-Василенко. – Мюнхен : 

Українське видавництво, 1972. – 591с. – (Український Вільний Ун-т. 
Серія: Підручники ; 4.5). – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Історія України [Текст] : в 2-х т. Т.1 : До 

середини XVII століття / Н. Полонська-Василенко. – К. : Либідь, 2002. – 
588с. – 35грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П52 

     Полонська-Василенко, Н.  Історія України [Текст] : в 2-х т. Т.2 : Від 

середини ХVII століття до 1923 року / Н. Полонська-Василенко. – К. : 
Либідь, 2002. – 606с. – 35грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П53 

     Полухіна, О. М.  Школа козацтва [Текст] : навч. посібник для 

поглиблення заг. курсу та факультат. занять у 8 кл. / О. М. Полухіна, 
С. М. Січко. – Миколаїв : Ліцей, 1996. – 55 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

П54 

     Поляки на Півдні України [Текст] : історія та сьогодення: У 2-х т. 

Т.2. – Жешов; Київ; Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2008. – 
262с. – (Україна: історія і сучасність ; Вип.4). – 20грн.25коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

П54 

     Поляки на Півдні України [Текст] : історія та сьогодення: У 2-х т. 

Т.1. – Жешов; Київ; Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 2008. – 
328с. – (України: історія і сучасність; ; Вип.4). – 23грн.60коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

П68 

     Правда через годы [Текст] : Статьи, воспоминания, документы. 

Вып.3. – Донецк : Регион, 1999. – 174с. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 
П77 

     Пристайко, В. І.  Михайло Грушевський і ГПУ НКВД: трагічне 
десятиліття 1924-1934 [Текст] / В. І. Пристайко, Ю. І. Шаповал. – К. : 

Україна, 1996. – 35с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П77 

     Пришляк, Я.  За Україну! Записки члена ЗП УГВР [Текст] 
/ Я. Пришляк. – Миколаїв, Монтреаль, Львів : Інст-т українознавства ім. 

Крип'якевича НАН України, 1999. – 208 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
П78 

     Провідники духовності в Україні [Текст] : Довідник / За 
ред.І.Ф.Кураса. – К. : Вища шк., 2003. – 783с. – 35грн.20коп. 

                                                           (18 прим.) 

 

 
94(477) 

П81 

     Пропам'ятна книга Українського Народного Дому у Винипегу 

[Текст]. – Винипег, 1949. – 850с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
П84 

     Прохода, В.  Симон Петлюра [Текст] / В. Прохода. – Чікаго, 1968. – 
52 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

П91 

     Пушкарева, Н. Л.  Женщины Древней Руси [Текст] 

/ Н. Л. Пушкарева. – М. : Мысль, 1989. – 286 с. – (Библ. серия). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Р15 

     Радянські органи державної безпеки у 1939 - червні 1941 р. 
[Текст] : документи ГДА СБ України / упоряд.: В.Даниленко, С.Кокін. – 

К. : Вид.дім "КМ Академія", 2009. – 1311с. – 50грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Р31 

     Реабілітовані історією [Текст] : науково-документальна серія книг. 
У 27 т. : Івано-Франківська область. Кн.2. – Івано-Франківськ : Місто 

НВ, 2006. – 1136с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 



341 

 

94(477) 

Р31 

     Реабілітовані історією [Текст] : науково-документальна серія книг. 

У 27 т. : Івано-Франківська область. Кн.1. – Івано-Франківськ : Місто 
НВ, 2004. – 984с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Р33 

     Реєнт, О.  Павло Скоропадський [Текст] / О. Реєнт. – К. : 

Альтернативи, 2003. – 304с. – 51грн.00ко. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Р33 

     Реєнт, О. П.  Більшовизм і українська революція 1917-1920 рр. 
[Текст] / О. П. Реєнт. – К. : НАН України, інст-т історії України, 1994. – 

39 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Р49 

     Рибалка, І. К.  Розгром буржуазно-націоналістичної директорії на 
Україні [Текст] / І. К. Рибалка. – Харків : Вид-во Харківського ун-ту ім. 

О.Горького, 1962. – 187 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Р49 

     Рибалка, І. К.  Історія України [Текст] : підручник для вузів. Ч.2 : від 
початку ХІХ ст. до лютого 1917 року / І. К. Рибалка. – Харків : Основа, 

1997. – 480 с. – 2 грн.98 коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
Р49 

     Рігельман, О. І.  Літописна оповідь про Малу Росію та її народ і 
козаків узагалі [Текст] / О. І. Рігельман. – К. : Либідь, 1994. – 768с. – 

(Пам'ятки історичної думки України). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Р56 

     Ричка, В. М.  Княгиня Ольга [Текст] / В. М. Ричка. – К. : 
Алтернативи, 2004. – 336с. – (Особистість і доба). – 27грн.30коп. 

                                                           (3 прим.) 

 

 
94(477) 

Р65 

     Розсекречена пам'ять [Текст] : голодомор 1932-1933 років в Україні 

в документах ГПУ-НКВД. – К. : Вид.дім "КМ Академія", 2008. – 604с. – 
40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Р86 

     Рум'янцев, В. О.  Історія України. Всесвітня історія ХХ сторіччя 

[Текст] : навч. посібник для вузів / В. О. Рум'янцев, М. М. Страхов. – 
Харків : Право, 2004. – 296с. – 21грн.80коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Р86 

     Рум'янцев, В. О.  Історія України. Всесвітня історія ХХ століття 

[Текст] : посібник для вступників до вузів / В. О. Рум'янцев, 
М. М. Страхов. – Харків : Право, 2007. – 320с. – 40грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Р93 

     Рыбаков, Б. А.  Киевская Русь и русские княжества ХІІ - ХІІвв. 

[Текст] / Б. А. Рыбаков. – М. : Наука, 1982. – 592 с. – (Киевская Русь и 
исторические судьбы восточных славян). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Р93 

     Рыбаков, Б. А.  Мир истории: начальные века русской истории 

[Текст] / Б. А. Рыбаков. – 2-е изд. – М. : Мол. гвардия, 11987. – 351 с. : 
ил. – (Эврика). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С12 

     Савельев, Е. П.  Древняя история козачества [Текст] 

/ Е. П. Савельев. – М. : Вече, 2002. – 464с. – 11грн.10коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С13 

     Савченко, Н. М.  Історія України [Текст] : модульний кур: навч. 
посібник для вузів / Н. М. Савченко, М. К. Подольський. – К. : Інкос: 

ЦНЛ, 2006. – 544с. – 39грн.00коп. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
С17 

     Самійло Кішка [Текст] : Історичні розвідки, думи, оповідання. – К. : 
Веселка, 1993. – 157с. – (Кошові Запорозької Січі). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С19 

     Сапожников, І. В.  Кам'яні хрести степової України (ХVІІІ- перша 

половина ХІХ ст.) [Текст] / І. В. Сапожников. – Одеса : Вид-во 
"Чорномор'я", 1997. – 192 с. 

                                                           (5 прим.) 
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94(477) 

С22 

     Сахаров, А. Н.  Дипломатия Святослава [Текст] / А. Н. Сахаров. – 2-

е изд., доп. – М. : Междунар. отношения, 1991. – 236 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С22 

     Сахаров, А. Н.  Дипломатия Святослава [Текст] / А. Н. Сахаров. – 
М. : Междунар. отношения, 1982. – 240 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С24 

     Світлична, В. В.  Історія України [Текст] : навч. посібник 

/ В. В. Світлична ; за ред. Ю.М.Алєксєєва. – 2-ге вид., виправ. і доп. – К., 
Львів : Каравела; Ноаий Світ-2000, 2002. – 304 с. – 20 грн.00 коп. 

                                                           (14 прим.) 

 

 
94(477) 

С24 

     Світ, І.  Українсько-Японські взаємини 1903-1945 [Текст] : 

історичний огляд: спостереження / І. Світ. – Нью-Йорк, 1972. – 371с. – 
(Українське історичне товариство). – 35грн.00коп. 

                                                           (0 прим.) 

 

 
94(477) 

С24 

     Світленко, С. І.  Народництво в Україні 60-80-х років ХІХ століття: 

Теоретичні проблеми джерелознавства та історії [Текст] 
/ С. І. Світленко. – Дніпропетровськ : Навчальна книга, 1999. – 240с. – 

9грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С24 

     Світлична, В. В.  Історія України [Текст] : навч. посібник для вузів 
/ В. В. Світлична. – 4-е вид. – К. : Каравела, 2009. – 400с. – 72грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С29 

     Селянство Півдня України:історія і сучасність [Текст] : Доповіді 

Всеукраїнської наукової конференції 28 листопада 2003 
року,м.Миколаїв. – Миколаїв : МДУ, 2003. – 240с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С30 

     Семененко, В. І.  Історія України з прадавніх часів до сьогодення 

[Текст] : навч. посібник / В. І. Семененко, Л. О. Радченко ; за ред. 
М.І.Бондаренка. – 2-ге вид., виправ. та доп. – Харків : Торсінг, 2000. – 

496 с. – 9 грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

С32 

     Сергійчук, В. І.  Десять буремних літ: Західно-українські землі у 

1944- 1953 рр. [Текст] : нові документи і матеріали / В. І. Сергійчук. – 
К. : Дніпро, 1998. – 942 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С34 

     Сивіцький, М.  Історія польсько-українських конфліктів [Текст]. У 

3-х т. Т.1 / М. Сивіцький ; Пер. з пол. Є.Петренка. – К. : Вид-во ім. 
Олени Теліги, 2005. – 344с. – 15грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(477) 

С34 

     Сивіцький, М.  Історія польсько-українських конфліктів [Текст]. У 

3-х т. Т.2 / М. Сивіцький ; Пер. з пол. Є.Петренка. – К. : Вид-во ім. 
Олени Теліги, 2005. – 360с. – 15 грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(477) 

С34 

     Сивіцький, М.  Історія польсько-українських конфліктів [Текст]. У 

3-х т. Т.3 / М. Сивіцький ; Пер. з пол. Э.Петренка. – К. : Вид-во ім.Олени 
Теліги, 2005. – 432с. – 15грн.00коп. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(477) 

С36 

     Синицкий, Ф.  Наиональная политика КПСС в период с 1917 по 

1922 год [Текст] / Ф. Синицкий. – Германия : Сучаснисть, 1978. – 314 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С37 

     Симоненко, Р. Г.  Імперіалістична політика Антанти і США щодо 
України в 1919 році: (Паризька мирна конференція і антирадянська 

інтервенція на Україні) [Текст] / Р. Г. Симоненко. – К. : Вид- во АН 
УРСР, 1962. – 438 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С38 

     Синявський, А. С.  Вибрані праці [Текст] / А. С. Синявський. – К. : 

Наукова думка, 1993. – 383 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
С41 

     Січинський, В.  Чужинці про Україну [Текст] : вибір з описів 
подорожей по Україні та інших писань чужинців про Україну за десять 

століть / В. Січинський. – К. : Довіра, 1992. – 255с. – (Відродження). – 
15грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

С42 

     Сказания о населенных местностях Киевской губернии или 

Статистические, исторические и церковные заметки о всех 

деревнях, селах, местечках и городах в пределах губернии 

находящихся [Текст] / Собрал Л.И.Похилевич. – Біла Церква : 
Видавець Олександр Пшонківський, 2009. – ХХІІ+642с. – 127грн.50коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С47 

     Слава не поляже: козаччина [Текст] / за "Історією України" 

І.Петренка. – Торонто : ОПДЛ, 1961. – 126 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С54 

     Соборное мнение о Мазепе [Текст] : сборник статей / авт.-сост.: 
Ю.В.Погода, В.Ф.Шестаков; под ред. В.А.Артамонова. – Харьков : 

С.А.М. – 2011. – . – 512с. – ISBN 978-966-8591-67-9 : 120грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С54 

     Соболь, П. І.  Українофобія на Півдні України у добу Українізації 
(1920-1930рр.) [Текст] / П. І. Соболь. – Суми : Вид-во П.П.Вінниченко 

М.Д.: ФОП Литовченко Є.Б., 2012. – 342с. – 30грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
С60 

     Солуха, П.  Договір з Москвою проти Гетьмана Павла 
Скоропадського(Володимир Винниченко та Микита Шаповал по 

допомогу до Москви - до Леніна) [Текст] / П. Солуха. – США : Хутір 
Діда Петра, 1973. – 380 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

С60 

     Соловей, Д.  Заселення міст України колонізаторами [Текст] 

/ Д. Соловей. – Дітройт, 1964. – 21 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С77 

     Стародавній Київ [Текст]. – К. : Наукова думка, 1975. – 214 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С77 

     Старів, С.  Страта голодом [Текст] / С. Старів ; Пер. з англ. за ред. 
Р.Доценка. – К. : Просвіта, 2002. – 272с. – 11грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

С78 

     Стахів, Є.  Останній молодогвардієць [Текст] / Є. Стахів. – К. : 

Варта, 2004. – 496 с. – 20 грн.00 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.1 : Власними 
силами / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека в 

Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1962. – 272 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.2 : Україна між 
двома силами / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека 

в Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1963. – 248 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.3 : Україна між 
двома силами / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека 

в Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1963. – 276 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.4 : Директорія і 
Антанта / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека в 

Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1964. – 352 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.5 : Директорія і 
Антанта / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека в 

Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1964. – 248 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.6 : Криза на 
всіх фронтах / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека 

в Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1965. – 247 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С78 

     Стахів, М.  Україна в добі Директорії УНР [Текст]. Ч.7 : Вихід із 
кризи / М. Стахів. – США : Укр-ка науково-історична бібліотека в 

Скрентоні, Па., ЗДА.,, 1966. – 432 с. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

С79 

     Стебельський, І.  Шляхами молодості й боротьби: Спогади. Статті. 

Листування [Текст] / І. Стебельський. – К. : Смолоскип, 1999. – 368 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
С79 

     Степан Бандера: 90 років з дня народження [Текст] / ред. Я. 
Сватко. – Львів, 1998. – 16 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

С79 

     Стефанів, З.  Українські Збройні Сили 1917- 1921 рр. [Текст]. Ч.1 : 

Доба Центральної Ради й Гетьманату / З. Стефанів. – 2-е справлене 
вид. – СУВ, 1947. – 118 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С79 

     Степаненко, М. С.  Майже все про загибель В.М.Чорновола [Текст] 

/ М. С. Степаненко. – К., 2007. – 552с. – 23грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С79 

     Стерчо, П. Ю.  Карпато-Українська держава: до історії визвольної 
війни боротьби карпатських українців у 1919-1939 роках [Текст] 

/ П. Ю. Стерчо. – Львів : За вільну Україну, 1994. – 288с. – 18грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С79 

     Стецюк, К.  Вплив повстання Степана Разіна на Україну [Текст] 
/ К. Стецюк. – К. : Вид-во АН УРСР, 1947. – 117с. – 1грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С81 

     Сто великих украинцев [Текст]. – М.; К. : Вече; Орфей, 2001. – 

584с. – (100 великих). – 11.10. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С82 

     Сторінки історії Української РСР: факти, проблеми, люди 
[Текст] : Посібник для вчителів. – К. : Рад. шк., 1990. – 383с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С82 

     Стороженко, М. В.  З мого життя [Текст] / М. В. Стороженко ; 

Упоряд. В.Ульяновський. – К. : Либідь, 2005. – 432с. – (Пам'ятки 
історичної думки України). – 50грн.78коп. 

                                                           (3 прим.) 
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94(477) 

С83 

     Страницы истории Украины [Текст]. – Запорожье : Коммунар, 

1992. – 284с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
С89 

     Субтельний, О.  Україна: історія [Текст] / О. Субтельний ; Пер. з 
англ. Ю.І.Шевчука. – К. : Либідь, 1991. – 512с. – 27грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

С89 

     Субтельний, О.  Україна: історія [Текст] / О. Субтельний ; пер. з 

англ. Ю.І.Шевчука; вступ. ст. С.В.Кульчицького. – 2-ге вид. – К. : 
Либідь, 1992. – 509 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

С90 

     Сусленський, Я.  Справжні герої: Про участь громадян України у 

рятуванні евреїв від фашистського геноциду [Текст] / Я. Сусленський. – 
К. : Україна, 1993. – 148 с. 

                                                           (10 прим.) 

 

 
94(477) 

С91 

     Сучасні дискусії про Другу світову війну [Текст] : збірник 

наукових статей та виступів українських і зарубіжних істориків. – 
Львів : ЗУКЦ, 2012. – 224с. – 45грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Т23 

     Татаринов, С. И.  Бахмут [Текст] : Очерки истории ( 1783-1917 ) 

/ С. И. Татаринов. – Артемовск, 2001. – 141с. – 5грн.00коп.. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Т35 

     Terra cossacorum: Студії з давньої і нової історії України [Текст] : 
Науковий збірник / Відповідний ред. В.А.Смолій. – К. : Ін-т історії 

України НАНУ, 2007. – 566с. – 63грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Т35 

     Терещенко, Ю. І.  Україна і європейський світ: нарис історії від 
утворення старокиївської держави до кінця ХVІ ст. [Текст] : навч. 

посібник / Ю. І. Терещенко. – К. : Перун, 1996. – 496 с. : іл. – 10 грн.00 
коп. 

                                                           (30 прим.) 
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94(477) 

Т37 

     Тетеріна-Блохин, Д.  Історія української політичної еміграції в 

славних іменах [Текст]. т. 2 / Д. Тетеріна-Блохин. – Полтава-Мюнхен : 
Видавець Шевченко Р.В., 2011. – 412с. – 40грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Т37 

     Тетеріна-Блохин, Д.  Українська еміграція: історичний, соціально-

економічний і політичний аспекти ( І -ХІХ ст.) [Текст]. т.1 / Д. Тетеріна-
Блохин. – Полтава-Мюнхен : АСМІ, 2010. – 264с. – 28грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Т37 

     Тетеріна-Блохин, Д.  Українська еміграція: історичний, соціально-

економічний і політичний аспекти (І-ХІХст.) [Текст]. Т.1 / Д. Тетеріна-
Блохин. – Полтава-Мюнхен : ТОВ "АСМІ", 2010. – 264с. – 66грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Т44 

     Тис-Крохмалюк Ю.  Бої Хмельницького: військово-історична студія 

[Текст] / Тис-Крохмалюк Ю. – Мюнхен : Вид-во Братства кол. вояків 1- 
ої Укр. Дивізії УНА, 1954. – 184 с. : карт. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Т46 

     Тихомиров, М. Н.  Древнерусские города [Текст] 

/ М. Н. Тихомиров. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : Политиздат, 1956. – 
478 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Т52 

     Толочко, П. П.  Древний Киев [Текст] / П. П. Толочко. – К. : Наукова 

думка, 1976. – 207 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Т52 

     Толочко, П. П.  Історичні портрети: із історії давньоруської та 
європейської політики Х-ХІІ ст. [Текст] / П. П. Толочко. – К. : Наукова 

думка, 1990. – 272с. : іл. – 26грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Т56 

     Томашівський, С.  Симон Петлюра [Текст] / С. Томашівський. – 
Голос Державників, 1976. – 13с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Т67 

     Тригуб, О. П.  Історія України [Текст] : Методичні рекомендації до 

курсу / О. П. Тригуб. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 
2003. – 48с. – 9грн.25коп. 

                                                           (109 прим.) 

 

 
94(477) 

Т67 

     Тригуб, О. П.  Історія України [Текст] : методичні рекомендації до 

курсу / О. П. Тригуб. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 
2005. – 48с. – 3грн.50коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Т67 

     Тригуб, О. П.  Історія України [Текст] : методичні рекомендації до 

курсу / О. П. Тригуб. – Миколаїв : Илион, 2006. – 48с. – 6грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Т67 

     Тригуб, П. М.  Коломак - селище старовинне, козацьке...: нариси 
історії з найдавніших часів до почаку 70-х рр. ХХ ст. [Текст] : 

монографія / П. М. Тригуб. – Миколаїв : Іліон, 2014. – 356с. – 
85грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Т76 

     Трощинський, В. П.  Міжвоєнна українська еміграція в Європі як 

історичне і соціально-політичне явище [Текст] : монографія 
/ В. П. Трощинський. – К. : Інтел, 1994. – 260с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Т80 

     Трухан, М.  Українці в Польщі після Другої світової війни 1944-1984 

[Текст] / М. Трухан ; передмова В.Маркусь. – Нью Йорк : Наукове 
товариство ім. Шевченка, 1990. – 402с. – (Історично-Філологічна 

Секція ; Т.208). – 25грн 00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Т89 

     Турченко, Ф. Г.  Південна Україна:модернізація,світова 
війна,революція(кінець ХІХст.-1921р.) [Текст] : Історичні нариси 

/ Ф. Г. Турченко, Г. Ф. Турченко. – К. : Генеза, 2003. – 304с. – 
15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

У-31 

     Удовиченко, О.  Україна у війні за державність: історія організації і 

бойових дій Українських Збройних Сил 1917- 1921. [Текст] 
/ О. Удовиченко. – Канада : Видав хорунжий УСС Дмитро Микитюк, 

1954. – 177 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-34 

     Узбек, Е. А.  Василий Каразин из рода Караджи [Текст] 
/ Е. А. Узбек. – Харьков : Майдан, 2002. – 132с. – (Жизнеописание 

знаменитых греков Украины). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Українська Повстанська Армія [Текст] : історія нескорених. – 
Львів : Центр дослідження визвольного руху. Служба безпеки України, 

2009. – 83с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Українська Повстанська Армія. Історія нескорених [Текст] 
/ В. В'ятрович, Р. Забілий, І. Дерев'яний, П. Содоль. – 2-е вид., виправ. та 

доп. – Львів : Центр дослідження визвольного руху, 2008. – 352с. – 
50грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Українсько-Московська війна 1920 року в документах [Текст]. 

Ч.1 : (Оперативні документи Штабу Армії Української Народної 
Республіки) / Під ред. ген.В.Сальського. – Варшава, 1933. – 406с. – 

(Праці Українського Наукового Ін-ту. Серія Історична ; Т.ХV. Кн.2). – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Україна крізь віки [Текст] : Навч. посібник для середніх шкіл. – К. : 

Ярославів вал, 2000. – 232с. 
                                                           (5 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Українська державність: проблеми історії, права, економіки, 

мовознавства, філософії, політології та культури [Текст] : Збірник 

наукових праць. – Миколаїв;Одеса : Тетра. – 2001. – Т.1. – 363с. – ISBN 
966-7449-19-6. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

У-45 

     Українська дивізія "Галичина" [Текст] : Історико-публіцистичний 

збірник. – К. : Видав. фірма "КІТ", 1994. – 164с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Український голокост 1932-1933: Свідчення тих, хто вижив 
[Текст]. Т.2 / За ред. Ю.Мицика. – К. : Вид. дім"Києво-Могилянська 

академія", 2004. – 443с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Україна Incognita [Текст] / За ред. Л.Івшиної. – К. : Факт, 2003. – 
400с. – (Бібліотека газети "День"). – 8грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Український Vaterland [Текст] / Упоряд. О.Д.Давидов; За ред. 

А.М.Шкляра. – Дніпропетровськ : Січ, 2005. – 182с. – 12грн.50коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Українки в історії [Текст] / За ред. В.Борисенко. – К. : Либідь, 
2004. – 328с. : іл. – 53грн.38коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Україна: друга половина ХХ століття: нариси історії [Текст] 

/ П. П. Панченко, М. Р. Плющ, В. М. Литвин, А. Г. Слюсаренко. – К. : 
Либідь, 1997. – 352 с. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Украинская СССР в годы Великой Отечественной войны 

Советского Союза: Хроника событий [Текст] / рук. кол. сост. 
В.И.Клоков. – К. : Укрпромиздат, 1985. – 618 с. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Україна крізь віки. В 15 т. [Текст]. Т.8 : Гетьманська Україна 

/ Гуржій О.І., Чухліб Т.В. – К. : Альтернатива, 1999. – 304 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Бунятян, К. П.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.1 : На світанку 
історії / К. П. Бунятян, В. Ю. Мурзін, О. В. Симоненко. – К. : 

Альтернативи, 1998. – 336 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 
У-45 

     Крижицький, С. Д.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.2 : Античні 
держави Північного Причорномор'я / С. Д. Крижицький, В. М. Зубар, 

А. С. Русяєва. – К. : Альтернативи, 1998. – 352 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Баран, В. Д.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.3 : Давні слов'яни 
/ В. Д. Баран. – К. : Альтернативи, 1998. – 336 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Толочко, О. П.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.4 : Київська 

Русь / О. П. Толочко, П. П. Толочко. – К. : Альтернативи, 1998. – 336 с. : 
іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Котляр, М. Ф.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.5 : Галицько - 

Волинська Русь / М. Ф. Котляр. – К. : Альтернативи, 1998. – 336 с. : іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Русина, О. В.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.6 : Україна під 
татарами і Литвою / О. В. Русина. – К. : Альтернативи, 1998. – 320 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Смолій, В. А.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.7 : Українська 

національна революція ХVІІ ст.(1648-1676р.р.) / В. А. Смолій, 
В. С. Степанков. – К. : Альтернативи, 1998. – 320 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Сарбей, В. Г.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.9 : Національне 

відродження України / В. Г. Сарбей. – К. : Альтернативи, 1998. – 320 с. : 
іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Рубльов, О. С.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.10 : Українські 

визвольні змагання 1917-1921рр. / О. С. Рубльов, О. П. Реєнт. – К. : 
Альтернативи, 1999. – 320 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

У-45 

     Кульчицький, С. В.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.11 : 

Україна між двома війнами(1921-1939рр.) / С. В. Кульчицький. – К. : 
Альтернативи, 1999. – 336 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Коваль, М. В.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.12 : Україна в 

Другій світовій і Великій Вітчизняній війнах (1939-1945 рр.) 
/ М. В. Коваль. – К. : Альтернативи, 1999. – 336 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Баран, В. К.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.13 : Україна в 

умовах системної кризи (1946-1980-і рр.) / В. К. Баран, 
В. М. Даниленко. – К. : Альтернативи, 1999. – 304 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Трощинський, В. П.  Україна крізь віки [Текст] : В 15 т. Т.15 : 

Українці в світі / В. П. Трощинський, А. А. Шевченко. – К. : 
Альтернативи, 1999. – 352 с. : іл. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Україна - Польща: історична спадщина і суспільна свідомість 

[Текст] : матеріали міжнародної наукової конференції, Кам'янець-
Подільський, 29-31 травня 1992 р. – К. : Либідь, 1993. – 264с. – 

(Польсько-українські студії). – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Український хліб на експорт: 1932-1933 [Текст] / упоряд. 
В.Сергійчук. – К. : ПП Сергійчук М.І., 2006. – 432с. – 20грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-45 

     Українське державотворення: невитребуваний потенціал 

[Текст] : словник-довідник / О. М. Мироненко, Ю. І. Римаренко, 
І. Б. Усенко, В. А. Чехович ; за ред. О.М.Мироненка. – К. : Либідь, 

1997. – 560 с. – 9 грн. 90 коп. 
                                                           (11 прим.) 

 
 

94(477) 
У-45 

     Українці в Аргентині [Текст]. Вип.1 / відпов. за випуск 
Н.Прибега. – К. : Мистецтво, 1997. – 128 с. : іл. – 9 грн. 

                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

У-45 

     Українці в світі і німецька діаспора в Україні [Текст] / збірник 

наукових праць (за матеріалами Інтернаціонального симпозіуму 13-14 
квітня 2008 року, Мюнхен (Німеччина)). – за ред. Д.Блохин. – Полтава : 

ТОВ "АСМІ". – 2009. – . – 468с. – ISBN 978-966-182-075-2; 978-966-182-
057-8 : 63грн.40коп. – на укр. та нім. мові. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

У-69 

     Уривалкін, О. М.  Історичне краєзнавство [Текст] : Навч. посібник 

/ О. М. Уривалкін. – К. : КНТ, 2006. – 296с. – 32грн.00коп. 
                                                           (10 прим.) 

 
 

94(477) 
У-69 

     Уривалкін, О. М.  Історія України (середина ХІІІ - середина ХVIІ 
ст.) [Текст] : навч. посібник для вузів / О. М. Уривалкін. – К. : Кондор, 

2005. – 284с. – 34грн.00коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

94(477) 
У-69 

     Уривалкін, О. М.  Довідник з історії України [Текст] 
/ О. М. Уривалкін. – К. : Дакор: КНТ, 2009. – 1008с. – 168грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

У-69 

     Уривалкін, О. М.  Гетьмани України та кошові Запорізької Січі 

[Текст] / О. М. Уривалкін, М. О. Уривалкін. – К. : Дакор: КНТ, 2008. – 
395с. – 91грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

У-93 

     Ушаков, Д. О.  Видатні Українці [Текст] / Д. О. Ушаков. – Х. : 

Фактор, 2011. – 200с. : іл. – (Україна. Учора, сьогодні, завтра). – 25грн. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ф32 

     Феденко, П.  Влада Павла Скоропадського (Пятьдесяті роковини 
перевороту в Україні) [Текст] / П. Феденко. – Лондон- Мюнхен : Наше 

слово, 1968. – 33 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ф33 

     Федорук, Я. О.  Віленський договір 1656 року Східноєвропейська 
криза і Україна у середині ХVII століття [Текст] / Я. О. Федорук. – К. : 

Вид. дім "Києво-Могилянська академія", 2011. – 623с. – 144грн.00коп. 
                                                           (2 прим.) 
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94(477) 

Ф42 

     Феномен Петра Могили: біографія, діяльність, позиція [Текст] 

/ В.Климов, А.Колодний, А.Жуковський та інші. – К. : Дніпро, 1996. – 
270с. – 4грн. 

                                                           (11 прим.) 

 

 
94(477) 

Х82 

     Хорошун, Б. І.  Історія України у запитаннях і відповідях [Текст] : 

Навч. посібник / Б. І. Хорошун, О. І. Тимошенко. – К. : Вид-во Європ. 
ун-ту, 2002. – 288с. – 21грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Х85 

     Хоткевич, Г.  Історія України (до кінця ХVІ століття) [Текст] : для 

мол. та серед. шк. віку / Г. Хоткевич ; упоряд.та передмова 
Н.М.Шумило; післямова і комент. М.Ю.Брайчевського; худож. 

Г.С.Севрук. – К. : Веселка, 1992. – 228 с. : іл. – (Золоті ворота). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Х-91 

     Хрестоматія з історії України [Текст] / Упоряд. О.М.Уривалкін. – 
К. : КНТ, 2007. – 520с. – 55грн.00коп. 

                                                           (6 прим.) 

 

 
94(477) 

Х-91 

     Хрестоматія тисячоліття Хрещення Русі-України [Текст]. – 

Торонто, 1986. – 320с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Х-93 

     Христюк, П.  Замітки і матеріяли до історії української революції. 
1917-1920 рр. [Текст]. Т.1 / П. Христюк. – Нью Йорк : Вид-во 

Чарторийських, 1969. – 192с. – (Українська революція. Розвідки і 
матеріяли ; Кн.1). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ч-12 

     Чабан, М. П.  Сучасники про Д.І.Яворницького [Текст] 

/ М. П. Чабан. – Дніпропетровськ : Дніпро, 1995. – 204с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ч-46 

     Чередниченко, Д. С.  Павло Чубинський [Текст] 
/ Д. С. Чередниченко. – К. : Альтернативи, 2005. – 376с. – (Особистість і 

доба). – 24грн.68коп. 
                                                           (5 прим.) 
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94(477) 

Ч-49 

     Черняк, Н.  Княжа Доба [Текст] : коротка історія / Н. Черняк ; ред. 

Е.Федоренко. – Нью-Йорк : Вид-во Шкільної Ради, 1981. – 96с. – 
10грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ч-75 

     Чорноморська минувщина [Текст] : Записки Відділу історії 

козацтва на Півдні України: Збірка наукових праць. Вип.2 / Науково-
дослідний ін-т козацтва; Ін-т історії України НАН України. – Одеса : 

Фенікс, 2007. – 200с. – 12грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ч-96 

     Чухліб, Т. В.  Гетьмани Правобережної України в історії 
Центрально-Східної Європи ( 1663-1713 ) [Текст] / Т. В. Чухліб. – К. : 

Вид.дім "КМ Академія", 2004. – 288с. – 16грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ч-96 

     Чухліб, Т. В.  Козаки та Яничари. Україна у християнсько-
мусульманських війнах [Текст] / Т. В. Чухліб. – К. : Вид.дім "КМ 

Академія", 2010. – 446с. – 73грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ч-96 

     Чухліб, Т. В.  Козаки та Яничари: Україна у християнсько-
мусульманських війнах 1500-1700 рр. [Текст] / Т. В. Чухліб. – К. : Вид. 

дім "Києво-Могилянська академія", 2010. – 446с. – 108грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш24 

     Шаповал, Ю. І.  У ті трагічні роки: сталінізм на Україні [Текст] 
/ Ю. І. Шаповал. – К. : Політвидав України, 1990. – 143 с. – (Компартія 

України: сторінки історії). 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш24 

     Шаповал, Ю. І.  ЧК-ГПУ-НКВД в Україні [Текст] : особи, факти, 
документи / Ю. І. Шаповал, В. Пристайко, В. Золотарьов. – К. : Абрис, 

1997. – 608с. – 25грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш37 

     Шевчук, В. О.  Козацька держава як ідея в системі суспільно-
політичного мислення ХVI-XVIII ст. [Текст] : наукове видання. Кн.1 

/ В. О. Шевчук. – К. : Грамота, 2007. – 720с. – 166грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 



358 

 

 

94(477) 
Ш37 

     Шевчук, В. О.  Просвічений володар: Іван Мазепа як будівничий 
Козацької держави і як літературний герой [Текст] / В. О. Шевчук. – К. : 

Либідь, 2006. – 464с. – 42грн.50коп. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш37 

     Шевальє, П.  Історія війни козаків проти Польщі [Текст] 
/ П. Шевальє ; Пер. з фр. Ю.Назаренко. – К. : Томіріс, 1993. – 224с.:іл. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Ш37 

     Шевчук, В. О.  Козацька держава: Етюди до історії українського 

державотворення [Текст] / В. О. Шевчук. – К. : Абрис, 1995. – 392 с. : 
іл. – 4 грн.50 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ш40 

     Шекера, І. М.  Київська Русь ХІ ст. у міжнародних відносинах 

[Текст] / І. М. Шекера. – К. : Наук. думка, 1967. – 200 с. 
                                                           (2 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш64 

     Шитюк, М. М.  Землі української постаті знані [Текст] : навч. 
посібник / М. М. Шитюк, Є. Г. Горбуров, К. Є. Горбуров. – Миколаїв : 

Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2011. – 724с. – 160грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш66 

     Шкварець, В. П.  Микола Миколайович Аркас [Текст] : Життя. 
Творчість. Діяльність / В. П. Шкварець. – Одеса : Тетра, 2002. – 260с. : 

іл. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш66 

     Шкварець, В. П.  Ілля Борщак: життя, діяльність, творчість [Текст] : 
Монографія / В. П. Шкварець. – Миколаїв: Одеса : Вид-во МДГУ ім. 

Петра Могили; ТОВ ВІД, 2002. – 136с. – 6грн.50коп. 
                                                           (13 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш66 

     Шкляж, И. М.  Из истории Крымской войны [Текст] : (Сборник): 
Учебное пособие / И. М. Шкляж, Д. А. Веселков, А. В. Хмиль. – 

Николаев, 2004. – 128с. – 10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Ш66 

     Шкварець, В. П.  Борис Миколайович Мозолевський: Життя, 

творчість. [Текст] : навч. посібник / В. П. Шкварець. – 2-е вид., 
допрацьоване та доп. – Миколаїв : Вид-во МДГУ ім. Петра Могили, 

2006. – 244с. – 20грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(477) 
Ш84 

     Шпоть, О. С.  Про витоки української нації [Текст] / О. С. Шпоть. – 
К. : Коронатор; Львів: Україна-Русь, 2012. – 170с. – 35грн 00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ш95 

     Шубравська, М. М.  Д.І.Яворницький. Життя, фольклористично-

етнографічна діяльність [Текст] / М. М. Шубравська. – К. : Наукова 
думка, 1972. – 254с. – 16грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ш95 

     Шубравська, М. М.  Д.І.Яворницький: життя, фольклористично-

етнографічна діяльність [Текст] / М. М. Шубравська. – К. : Наукова 
думка, 1972. – 254с. – 12грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ш98 

     Роман Шухевич у документах радянських органів державної 

безпеки (1940-1950) [Текст] : В 2-х т. Т.1 / За ред. В.Сергійчука. – К. : 
ПП Сергійчук М.І., 2007. – 640с. – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Ш98 

     Роман Шухевич у документах радянських органів державної 

безпеки (1940-1950) [Текст] : В 2-х т. Т.2 / За ред. В.Сергійчука. – К. : 
ПП Сергійчук М.І., 2007. – 584с. – 15грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 

 

 
94(477) 

Щ61 

     Щербак, В. О.  Українське козацтво: формування соціального стану. 

Друга половина ХV- середина ХVІІ ст. [Текст] / В. О. Щербак. – К. : 
Вид-во "КМ Akademia", 2000. – 300 с. – 6 грн.00 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ю71 

     Юрій Франц Кульчицький і козаки: герої Віденської перемоги 

1683 р. [Текст] : збірка статей / Зредагував М.Утриско. – Філадельфія, 
1983. – 80 с. 

                                                           (1 прим.) 
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94(477) 

Ю71 

     Юрій, М. Ф.  Історія України [Текст] : навч. посібник / М. Ф. Юрій. – 

К. : Кондор, 2008. – 249с. – 29грн.00коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

94(477) 
Ю83 

     Юрченко, О.  Українсько-російські стосунки після 1917 р. в 
правному аспекті (З приводу десятиріччя смерті О.Юрченка) [Текст] 

/ О. Юрченко. – Мюнхен : LOGOS, 1971. – 402 с. – (Український 
Вільний Університет. Серія: Монографії ч.19). 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Ю96 

     Юшков, С. В.  Нариси з історії виникнення і початкового розвитку 

феодалізму в Київській Русі [Текст] / С. В. Юшков ; відп. ред. 
В.А.Смолій. – К. : Наукова думка, 1992. – 352 с. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Я11 

     "Я смело могу стать пред судом потомков..." [Текст] : 

(Каразинский сборник). – Харьков : Майдан, 2004. – 452с. – 
60грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(477) 

Я22 

     Явожно [Текст] : спогади в'язнів польського концентраційного 

табору / Упоряд. Б.Гук, М.Іваник. – Львів : Вид-во Львівської 
політехніки, 2007. – 368с. – (Бібліотека Закерзоння. Т.1 ; Серія 

"Спогади"). – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Я22 

     Яворницький, Д. І.  До історії степової України [Текст] 
/ Д. І. Яворницький. – Дніпропетровськ : Січ, 2004. – 444с. – 

17грн.76коп. 
                                                           (8 прим.) 

 
 

94(477) 
Я22 

     Яворницький, Д. І.  Історія запорозьких козаків [Текст] : у 3-х т. Т.1 
/ Д. І. Яворницький. – К. : Наукова думка, 1990. – 582с. – (Пам'ятки 

історичної думки України). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Я22 

     Яворницький, Д. І.  Історія запорозьких козаків [Текст] : у 3-х т. Т.2 
/ Д. І. Яворницький. – К. : Наукова думка, 1990. – 558с. – (Пам'ятки 

історичної думки України). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(477) 
Я22 

     Яворницький, Д. І.  Історія запорозьких козаків [Текст] : у 3-х т. Т.3 
/ Д. І. Яворницький. – К. : Наукова думка, 1991. – 560с. – (Пам'ятки 

історичної думки України). – 15грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Я47 

     Яковенко, Н. М.  Нарис історії України з найдавніших часів до кінця 
ХVIII століття [Текст] : навч. посібник для вузів / Н. М. Яковенко. – К. : 

Генеза, 1997. – 312с. – 20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(477) 
Я47 

     Яковенко, Н.  Нарис історії середньовічної та ранньомодерної 
України [Текст] / Н. Яковенко. – 4-е вид. – К. : Критика, 2009. – 584с. – 

72грн.00коп. 
                                                           (15 прим.) 

 
 

94(477) 
Я62 

     Янів, В.  Студії та матеріяли до новішої української історії [Текст] 
/ В. Янів ; з передмовою Н.Полонської- Василенко. – Мюнхен : 

Український Вільний Університет, 1970. – 352 с. – (Монографії; ч.16). 
                                                           (3 прим.) 

 

94(5) Історія Сходу. Історія Азії 

94(5) 

B84 

     Brandt, C.  A Documentary History of Chiness Communism [Текст] 

/ C. Brandt, B. Schwartz, K. Pairban. – New York : Atheneum, 1966. – 552p. 
                                                           (1 прим.) 

 

94(5) 

C19 

     Carpenter, F. R.  The old China Trade [Текст] : Americans in Canton 

1784-1843 / F. R. Carpenter. – New York : Coward, McCann & Geoghegan, 
1976. – 152p. – 8hrn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

M50 

     Meir, G.  My Life [Текст] / G. Meir. – New York : G.P.Putnam's, 1975. – 

480p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
N82 

     Norton, J. K.  Global studies: India and South Asia [Текст] 
/ J. K. Norton. – USA : Dushking Publishing Group / Brown and Benchmark 

Publishers, 1995. – 196p. 
                                                           (1 прим.) 
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94(5) 

R52 

     Richthofen, F. F.  Schantung und Seine Eingangspforte Kiautschou 

[Текст] / F. F. Richthofen. – Berlin : Druck von Otto Elsner, 1898. – 324s. – 
15grn.00kop. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

T46 

     Thomas, L.  India [Текст] : Land of the Black Pagoda / L. Thomas. – 

New York : P.F.Collier & Son Corporation, 1930. – 350p. – 20grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
W69 

     Willcoxen, H.  First Lady of India [Текст] : the Story of Indira Gandhy 
/ H. Willcoxen. – USA : Doubleday & Company, Inc., 1969. – 143p. – 

10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
А72 

     Антонова, К. А.  История Индии [Текст] / К. А. Антонова, 
Г. М. Бонгард-Левин, Г. Г. Котовский. – 2-е изд., исправ. и доп. – М. : 

Мысль, 1979. – 608с. – 30грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
А76 

     Апдайк, Р.Дж.  Саддам Хуссейн [Текст] : политическая биография 
/ Р.Дж. Апдайк. – Ростов н/Д : Феникс, 1999. – 512с. – (След в истории).  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

Б94 

     Бхутто, Б.  Дочь Востока [Текст] : автобиография / Б. Бхутто. – М. : 

Международные отношения, 1991. – 430с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
В19 

     Васильевский, Р. С.  По следам древних культур Хокайдо [Текст] 
/ Р. С. Васильевский. – Новосибирск : Наука, 1981. – 172с. – (Страны и 

народы). 
                                                           (4 прим.) 

 
 

94(5) 
Г61 

     Головченко, В. І.  Нова історія Азії та Африки: колоніальний Схід 
(кінець ХІХ- друга третина ХХ ст.) [Текст] : навч. посібник для вузів 

/ В. І. Головченко, В. А. Рубель. – К. : Либідь, 2010. – 520с. – 
112грн.00коп. 

                                                           (2 прим.) 
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94(5) 

Г68 

     Горев, А.  Индира Ганди: мечты и свершения [Текст] / А. Горев. – 

М. : Политиздат, 1987. – 319 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
И90 

     История Китая [Текст] : учебник / под ред. А.В.Меликсетова. – М. : 
Изд-во МГУ, 1998. – 736с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

І-26 

     Ігнатьєв, П. М.  Країнознавство. Країни Азії [Текст] : навч. посібник 

/ П. М. Ігнатьєв. – 2-е вид. – Чернівці : Книги - ХХІ, 2006. – 424с. – 
60грн.00коп. 

                                                           (8 прим.) 

 

 
94(5) 

І-26 

     Ігнатьєв, П. М.  Індія на шляху до лідерства в Південній Азії [Текст] 

/ П. М. Ігнатьєв. – Чернівці : Книги - ХХІ, 2006. – 504с. – 75грн.00коп. 
                                                           (3 прим.) 

 
 

94(5) 
І-26 

     Ігнатьєв, П. М.  Країнознавство: Країни Азії [Текст] : Навч. посібник 
для вузів / П. М. Ігнатьєв. – Чернівці : Книги-ХХІ, 2004. – 384с. – 

30грн.50коп. 
                                                           (6 прим.) 

 
 

94(5) 
І-57 

     Інаджик, Г.  Османська імперія [Текст] : класична доба 1300-1600 
/ Г. Інаджик ; пер. з англ. О.Галенко. – К. : Критика, 1998. – 286с. – 

20грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
К20 

     Капица, М. С.  Сукарно: политическая биография [Текст] 
/ М. С. Капица, Н. П. Малетин. – М. : Мысль, 1980. – 332с. – 

10грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
К97 

     Кычанов, Е. И.  Император Великого Ся [Текст] / Е. И. Кычанов ; 
Отв. ред. В.Е.Ларичев. – Новосибирск : Наука, 1991. – 160с. – (Страны и 

народы). – 3грн.40коп. 
                                                           (1 прим.) 
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94(5) 

Л87 

     Лучицкая, С. И.  Образ другого: мусульмане в хрониках крестовых 

походов [Текст] / С. И. Лучицкая ; отв. ред. А.Я.Гуревич. – СПб : 
Алетейя, 2001. – 412 с. – (Б-ка средних веков). – 47 грн.40 коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

Л92 

     Лэмб, Г.  Тамерлан. Потрясатель вселенной [Текст] / Г. Лэмб ; Пер. с 

англ. Д.Вознякевич. – М. : Вече, 2008. – 336с. – (Terra Historica). – 
100грн.90коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

Н54 

     Неру, Д.  Открытие Индии [Текст]. Кн.1 / Д. Неру. – М. : Политиздат, 

1989. – 460 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
Н54 

     Неру, Д.  Открытие Индии [Текст]. Кн.2 / Д. Неру. – М. : Политиздат, 
1989. – 507 с. : ил. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

О65 

     Орестов, О.  Ворота Индии [Текст] / О. Орестов. – М. : Наука, 

1976. – 222 с. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
П81 

     Пронь, С. В.  Історія Японії (від реставрації Мейдзі до сучасності: 
1868 - 2009 рр.) [Текст] : навч. посібник / С. В. Пронь. – Миколаїв : Вид-

во МДГУ ім. Петра Могили, 2010. – 560с. – 94грн.80коп. 
                                                           (9 прим.) 

 
 

94(5) 
Р82 

     Рубель, В. А.  Історія середньовічного Сходу [Текст] : тематична 
хрестоматія: навч. посібник / В. А. Рубель. – К. : Либідь, 2000. – 624 с. – 

19 грн.60 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
Р82 

     Рубель, В. А.  Історія середньовічного Сходу [Текст] : курс лекцій: 
навч. посібник / В. А. Рубель. – К. : Либідь, 1997. – 464 с. 

                                                           (5 прим.) 

 

 
94(5) 

Р82 

     Рубель, В. А.  Історія середньовічного Сходу [Текст] : підручник для 

вузів / В. А. Рубель. – К. : Либідь, 2002. – 736 с. – 26 грн.10 коп. 
                                                           (3 прим.) 
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94(5) 
Т88 

     Турция на рубеже ХХ-ХХІ веков [Текст] / сост. и отв. ред.: 
И.В.Зайцев, Н.Ю. Ульченко. – М. : ИВ РАН, 2008. – 286с. – 35грн.00коп. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(5) 

У-51 

     Ульяновский, Р. А.  Три лидера великого индийского народа [Текст] 

/ Р. А. Ульяновский. – М. : Политиздат, 1986. – 231 с. : ил. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
У63 

     Уолкер, С. С.  Чингиз-хан [Текст] / С. С. Уолкер ; пер. с англ. 
А.И.Глебова - Богомолова. – Ростов н/Д : Феникс, 1998. – 320 с. – 5 

грн.94 коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
Ш66 

     Шкляж, И. М.  Хронолого-библиографический справочник для 
учителей и студентов по истории стран Азии и Африки [Текст] 

/ И. М. Шкляж, Ю. П. Хилимов. – Миколаїв, 2005. – 60с. – 5грн.00коп. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(5) 
Ш79 

     Шорт, Ф.  Мао Цзедун [Текст] / Ф. Шорт. – М. : АСТ, 2001. – 608с. – 
(Историческая библиотека). – 14грн.40коп. 

                                                           (1 прим.) 
 

94(6) Історія Африки 

94(6) 
B61 

     Birmingham, D.  Central Africa to 1870 [Текст] / D. Birmingham. – 
London : Cambridge University Press, 1981. 

                                                           (1 прим.) 

 

94(6) 
L41 

     Lawson, D.  South Africa [Текст] / D. Lawson. – USA : Franklin Watts, 
1986. – 88p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(6) 

P30 

     Pascoe, E.  South Africa, Troubled Land [Текст] / E. Pascoe. – USA : 

Franklin Watts, 1987. – 128p. – 10grn.00kop. 
                                                           (1 прим.) 
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94(6) 

T 44 

     The making of modern Africa [Текст]. Vol.1 : The Nineteenth 

Century. – Hong Kong : Longman Group, Ltd, 1992. – 372p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(6) 
T 44 

     The making of modern Africa [Текст]. Vol.2 : Thе Twentieth Century. – 
Hong Kong : Longman Group, Ltd, 1992. – 372p. 

                                                           (1 прим.) 
 

94(7) Історія Північної та Центральної Америки 

94(7) 
A47 

     American history [Текст]. vol.1 : Pre colonial through reconstruction. – 
13th edition. – USA : The Dushkin Publishing Group, Inc., 1995. – 243p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(7) 

A88 

     Assiniboin (Nakota) First Nation [Текст] = La Premiere Nation des 

Assiniboin (Nakota). – Canada, 1997. – 28p. – на англ. та фран. мовах. 
                                                           (1 прим.) 

 

94(7) 

B16 

     Bailey, T. A.  The American Pageant [Текст] : A history of the Republic. 

Vol.1 : To 1877 / T. A. Bailey, D. M. Kennedy, L. Cohen. – 11th edition. – 
USA : Houghton Mifflin Company, 1998. – 509p.,A49p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(7) 

B27 

     Bartlell, B. R.  Cover-up: the Politics of Pearl Harbor, 1941-1946 [Текст] 

/ B. R. Bartlell. – New York : Arlington House, Publishers, 1978. – 189p. 
                                                           (1 прим.) 

 
 

94(7) 
B34 

     Beard, C. A.  A Basic History of the United States [Текст] / C. A. Beard, 
M. R. Beard. – USA : Garden City Books, 1952. – 504p. 

                                                           (1 прим.) 

 

 
 

94(7) 
B45 

     Bercovitch, S.  The Puritan Origins of the American Self [Текст] 
/ S. Bercovitch. – USA : Yale University Press, 1975. – 250p.  

                                                           (1 прим.) 

 

 
94(7) 

B51 

     Berton, P.  My Country. The Remarkable Past [Текст] / P. Berton. – 

Toronto : McClelland and Stewart Limited, 1976. – 317p. 
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